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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

MODE DE LECTURE DES RESULTATS

Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et perceptions de la langue occitane"

Chaque onglet correspond au traitement d’une question (numérotation du questionnaire final).

Les bases annoncées sont non redressées.

Tous les pourcentages sont redressés.

Un test de significativité statistique est systématiquement effectué (test de Student) : 
Le % obtenu sur un segment (Dordogne par exemple) est comparé au % global. 
S’il est statistiquement supérieur, alors le fond de la cellule est vert, et si, à l’inverse, il est statistiquement inférieur, il est en gras italique rouge.

Exemple :

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
15-29 ans 22,3% 18,0% 25,5% 19,3% 19,9% 21,7%
30-44 ans 25,1% 23,3% 26,0% 25,0% 23,8% 25,2%
45-59 ans 22,8% 22,7% 22,9% 23,2% 22,8% 22,5%
60 ans et plus 29,7% 36,0% 25,6% 32,5% 33,5% 30,6%
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002

Lecture : En Dordogne, la proportion des 15-29 ans est de 18,0%, résultat significativement inférieur au résultat global de 22,3%.
Il est en de même pour les résultats obtenus dans les Landes et le Lot-et-Garonne
A l'inverse, le taux de 25,5% en Gironde est statistiquement supérieur.

DEPARTEMENT
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PROFIL SOCIODEMOGRAPHIQUE

A TOUS
F1  : Tout d’abord, combien y-a-t-il de personnes au sein de votre foyer , vous y compris ? 

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
1 personne 18,6% 18,0% 17,8% 16,8% 30,1% 15,1% 16,6% 16,4% 22,3% 21,5%
2 personnes 34,9% 36,9% 35,0% 36,6% 31,0% 34,4% 31,4% 42,1% 33,8% 33,1%
3 personnes 17,8% 17,9% 18,3% 17,6% 14,8% 18,4% 20,5% 14,0% 16,8% 18,6%
4 personnes 20,4% 20,7% 20,5% 21,1% 16,0% 22,3% 22,7% 19,4% 18,2% 19,7%
5 personnes 6,1% 4,1% 6,3% 6,1% 5,7% 7,8% 6,0% 6,6% 6,3% 5,7%
6 personnes 1,6% 1,8% 1,7% 1,4% 1,4% 1,5% 2,1% 0,9% 2,4% 0,9%
7 personnes 0,4% 0,3% 0,3% 0,3% 0,9% 0,2% 0,6% 0,6% 0,1% -
8 personnes et plus 0,2% 0,2% 0,2% 0,2% - 0,3% 0,2% 0,1% 0,1% 0,4%
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

1 personne 18,6% 9,5% 10,9% 15,4% 34,4% 20,2% 17,4%
2 personnes 34,9% 22,7% 13,3% 39,1% 59,1% 38,8% 31,8%
3 personnes 17,8% 24,4% 22,6% 22,6% 5,0% 17,3% 18,2%
4 personnes 20,4% 30,0% 38,8% 16,1% 1,0% 18,1% 22,2%
5 personnes 6,1% 9,6% 11,3% 4,8% 0,2% 4,2% 7,7%
6 personnes 1,6% 2,7% 2,4% 1,5% 0,2% 1,2% 2,0%
7 personnes 0,4% 0,9% 0,3% 0,3% - 0,2% 0,5%
8 personnes et plus 0,2% 0,2% 0,5% 0,2% - 0,1% 0,3%
Total 6002 736 1559 1539 2168 3082 2920

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

1 personne 18,6% 16,5% 20,6% 26,7% 12,7% 15,0% 16,3% 15,4% 15,3% 31,0% 11,3%
2 personnes 34,9% 35,8% 34,1% 28,8% 26,7% 28,3% 27,4% 28,3% 24,8% 61,0% 23,5%
3 personnes 17,8% 18,6% 17,0% 19,1% 19,8% 24,4% 21,0% 21,9% 24,8% 6,2% 20,1%
4 personnes 20,4% 21,6% 19,3% 15,7% 30,0% 23,2% 26,0% 27,1% 26,6% 1,3% 28,7%
5 personnes 6,1% 5,7% 6,5% 7,6% 9,1% 7,3% 6,8% 5,4% 6,2% 0,3% 11,9%
6 personnes 1,6% 1,5% 1,7% 1,0% 1,4% 1,7% 1,7% 1,5% 2,0% 0,2% 3,0%
7 personnes 0,4% 0,3% 0,4% - 0,2% - 0,1% 0,4% 0,1% - 1,2%
8 personnes et plus 0,2% 0,1% 0,3% 1,1% - 0,1% 0,7% - 0,1% - 0,3%
Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

1 personne 18,6% 29,4% 0,6%
2 personnes 34,9% 52,3% 5,9%
3 personnes 17,8% 11,7% 27,9%
4 personnes 20,4% 5,2% 45,7%
5 personnes 6,1% 0,9% 14,8%
6 personnes 1,6% 0,3% 3,7%
7 personnes 0,4% - 0,9%
8 personnes et plus 0,2% - 0,5%
Total 6002 3964 2038

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PROFIL SOCIODEMOGRAPHIQUE

A TOUS
Foyers avec enfants de 18 ans ou moins

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Pas d'enfants de 18 ans 
ou moins

62,5% 66,1% 60,9% 63,0% 67,1% 60,3% 59,3% 66,4% 66,2% 60,0%

Enfant(s) de 18 ans ou 
moins

37,5% 33,9% 39,1% 37,0% 32,9% 39,7% 40,7% 33,6% 33,8% 40,0%

Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Pas d'enfants de 18 ans 
ou moins

62,5% 46,8% 25,9% 71,7% 98,2% 69,4% 57,1%

Enfant(s) de 18 ans ou 
moins

37,5% 53,2% 74,1% 28,3% 1,8% 30,6% 42,9%

Total 6002 736 1559 1539 2168 3082 2920

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Pas d'enfants de 18 ans 
ou moins

62,5% 62,0% 63,0% 68,3% 42,2% 54,1% 51,7% 53,7% 51,1% 97,3% 46,9%

Enfant(s) de 18 ans ou 
moins

37,5% 38,0% 37,0% 31,7% 57,8% 45,9% 48,3% 46,3% 48,9% 2,7% 53,1%

Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015

SEXE PCS

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PROFIL SOCIODEMOGRAPHIQUE

A TOUS
Département de résidence

Total
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Dordogne 14,7% 25,5% 13,7% 11,1% -
Gironde 44,3% 25,2% 40,6% 57,1% 70,6%
Landes 12,2% 17,0% 17,2% 9,5% -
Lot-et-Garonne 11,4% 15,3% 13,0% 13,7% -
Pyrénées Atlantiques 17,4% 17,0% 15,4% 8,6% 29,4%
Total 6002 2501 1546 964 991

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Dordogne 14,7% 14,8% 14,6% 21,8% 16,6% 9,6% 11,4% 13,6% 15,1% 17,9% 13,4%
Gironde 44,3% 44,1% 44,5% 23,6% 40,7% 56,4% 50,8% 46,5% 42,9% 38,3% 46,9%
Landes 12,2% 12,4% 12,1% 15,1% 12,7% 8,7% 10,8% 12,3% 13,6% 13,3% 11,3%
Lot-et-Garonne 11,4% 11,4% 11,3% 19,6% 12,3% 8,0% 9,5% 10,2% 12,2% 12,9% 10,7%
Pyrénées Atlantiques 17,4% 17,4% 17,5% 19,9% 17,7% 17,2% 17,6% 17,4% 16,2% 17,6% 17,7%
Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Dordogne 14,7% 15,5% 13,3%
Gironde 44,3% 43,1% 46,2%
Landes 12,2% 12,3% 12,1%
Lot-et-Garonne 11,4% 12,2% 10,0%
Pyrénées Atlantiques 17,4% 16,8% 18,5%
Total 6002 3964 2038

SEXE PCS

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

TAILLE DE LA COMMUNE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PROFIL SOCIODEMOGRAPHIQUE

A TOUS
Q01. SEXE (QUOTA)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Homme 47,6% 47,9% 47,4% 48,2% 47,8% 47,5% 48,9% 46,3% 46,6% 47,9%
Femme 52,4% 52,1% 52,6% 51,8% 52,2% 52,5% 51,1% 53,7% 53,4% 52,1%
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Homme 47,6% 56,1% 46,7% 44,4% 44,6% 49,8% 45,9%
Femme 52,4% 43,9% 53,3% 55,6% 55,4% 50,2% 54,1%
Total 6002 736 1559 1539 2168 3082 2920

Total
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Homme 47,6% 49,3% 72,3% 59,2% 44,6% 23,2% 79,4% 49,5% 38,4%
Femme 52,4% 50,7% 27,7% 40,8% 55,4% 76,8% 20,6% 50,5% 61,6%
Total 6002 149 218 373 747 1178 566 1756 1015

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Homme 47,6% 47,3% 48,3%
Femme 52,4% 52,7% 51,7%
Total 6002 3964 2038

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Homme 47,5% 48,4% 45,3%
Femme 52,5% 51,6% 54,7%
Total 2002 1354 648

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

PCS

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PROFIL SOCIODEMOGRAPHIQUE

A TOUS
TRANCHE AGE

Moyenne âge au global : 48 ans

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
15-29 ans 22,3% 18,0% 25,5% 19,3% 19,9% 21,7% 17,0% 15,7% 23,2% 39,4%
30-44 ans 25,1% 23,3% 26,0% 25,0% 23,8% 25,2% 28,1% 19,9% 21,2% 30,1%
45-59 ans 22,8% 22,7% 22,9% 23,2% 22,8% 22,5% 25,6% 25,8% 21,1% 15,6%
60 ans et plus 29,7% 36,0% 25,6% 32,5% 33,5% 30,6% 29,3% 38,6% 34,6% 14,9%
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

Total
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

15-29 ans 22,3% 13,7% 29,2%
30-44 ans 25,1% 22,2% 27,4%
45-59 ans 22,8% 24,7% 21,3%
60 ans et plus 29,7% 39,4% 22,1%
Total 6002 3082 2920

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

15-29 ans 22,3% 26,3% 18,7% 3,9% 17,1% 14,1% 16,7% 15,2% 20,6% - 60,8%
30-44 ans 25,1% 24,6% 25,6% 25,7% 40,3% 39,1% 45,1% 46,2% 40,5% 0,1% 13,3%
45-59 ans 22,8% 21,3% 24,2% 48,6% 31,6% 34,4% 30,9% 30,6% 30,5% 10,0% 16,6%
60 ans et plus 29,7% 27,8% 31,5% 21,8% 10,9% 12,4% 7,2% 8,0% 8,4% 90,0% 9,4%
Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

CONNAISSANCE DE LA 
LANGUE

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

TRANCHE AGE

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

15-29 ans 22,3% 16,7% 31,7%
30-44 ans 25,1% 10,4% 49,6%
45-59 ans 22,8% 26,2% 17,2%
60 ans et plus 29,7% 46,7% 1,4%
Total 6002 3964 2038

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

15-29 ans 21,7% 22,8% 19,4%
30-44 ans 25,2% 25,1% 25,5%
45-59 ans 22,5% 23,1% 21,1%
60 ans et plus 30,6% 29,1% 34,0%
Total 2002 1354 648

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

PROFIL SOCIODEMOGRAPHIQUE

A TOUS
Q03. Quelle est votre profession (QUOTA)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus

Agriculteurs, exploitants 2,1% 3,2% 1,1% 2,6% 3,7% 2,4% 4,6% 1,6% 0,3% 0,1%

Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprise

4,0% 4,5% 3,6% 4,1% 4,3% 4,0% 4,7% 4,1% 2,8% 3,5%

Cadres, professions 
intellectuelles 
supérieures

5,1% 3,3% 6,5% 3,6% 3,6% 5,0% 3,2% 5,0% 7,3% 6,4%

Professions 
intermédiaires

10,9% 8,4% 12,5% 9,6% 9,1% 11,0% 10,3% 8,6% 11,2% 14,7%

Employés 16,2% 15,0% 17,0% 16,2% 14,6% 16,2% 16,8% 14,9% 14,3% 18,6%
Ouvriers 13,6% 14,0% 13,2% 15,1% 14,6% 12,6% 16,6% 13,8% 8,1% 13,2%
Retraités 25,4% 30,9% 22,0% 27,7% 28,7% 25,7% 24,2% 32,4% 31,7% 12,8%
Autres sans activité 
professionnelle

22,7% 20,7% 24,0% 20,9% 21,4% 23,0% 19,6% 19,6% 24,3% 30,6%

Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Agriculteurs, exploitants 2,1% 0,4% 2,2% 4,6% 1,6% 3,6% 1,0%

Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprise

4,0% 3,0% 6,4% 5,5% 1,5% 4,4% 3,6%

Cadres, professions 
intellectuelles 
supérieures

5,1% 3,2% 7,9% 7,7% 2,1% 4,3% 5,7%

Professions 
intermédiaires

10,9% 8,2% 19,6% 14,8% 2,6% 9,6% 12,0%

Employés 16,2% 11,0% 29,8% 21,7% 4,4% 16,3% 16,1%
Ouvriers 13,6% 12,5% 22,0% 18,2% 3,9% 13,2% 13,9%
Retraités 25,4% - 0,1% 11,1% 76,8% 32,5% 19,8%
Autres sans activité 
professionnelle

22,7% 61,7% 12,0% 16,5% 7,2% 16,2% 27,8%

Total 6002 736 1559 1539 2168 3082 2920

Total Homme Femme

Agriculteurs, exploitants 2,1% 2,2% 2,1%

Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprise

4,0% 6,0% 2,1%

Cadres, professions 
intellectuelles 
supérieures

5,1% 6,3% 4,0%

Professions 
intermédiaires

10,9% 10,2% 11,6%

Employés 16,2% 7,9% 23,8%
Ouvriers 13,6% 22,7% 5,4%
Retraités 25,4% 26,4% 24,5%
Autres sans activité 
professionnelle

22,7% 18,3% 26,7%

Total 6002 2495 3507

SEXE

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

Q03. Quelle est votre profession (QUOTA)

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Agriculteurs, exploitants 2,1% 2,3% 1,8%

Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprise

4,0% 2,7% 6,1%

Cadres, professions 
intellectuelles 
supérieures

5,1% 4,4% 6,2%

Professions 
intermédiaires

10,9% 9,0% 14,1%

Employés 16,2% 13,9% 20,0%
Ouvriers 13,6% 11,1% 17,7%
Retraités 25,4% 39,5% 1,9%
Autres sans activité 
professionnelle

22,7% 17,0% 32,2%

Total 6002 3964 2038

Pyrénées 
Atlantiques

Zone béarnaise Zone mixte

Agriculteurs, exploitants 2,4% 2,5% 2,2%

Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprise

4,0% 3,6% 5,0%

Cadres, professions 
intellectuelles 
supérieures

5,0% 4,3% 6,6%

Professions 
intermédiaires

11,0% 11,4% 10,3%

Employés 16,2% 16,5% 15,5%
Ouvriers 12,6% 13,3% 11,0%
Retraités 25,7% 24,2% 29,0%
Autres sans activité 
professionnelle

23,0% 24,2% 20,4%

Total 2002 1354 648

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PROFIL SOCIODEMOGRAPHIQUE

Filtre : Si Autres sans activité professionnelle
Q03BIS. Plus précisément êtes-vous… ?

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Etudiant 27,8% 16,4% 35,1% 22,6% 18,2% 26,0% 17,9% 24,2% 33,1% 37,9%
Lycéen 21,1% 17,5% 18,6% 24,1% 29,4% 23,6% 22,0% 17,5% 21,7% 22,4%
Collégien 2,8% 3,4% 2,6% 3,0% 3,3% 2,4% 4,5% 1,0% 2,4% 2,5%
Autre (chômeur, femme-
homme au foyer…)

48,4% 62,8% 43,7% 50,3% 49,1% 48,0% 55,5% 57,2% 42,8% 37,2%

Total 1015 136 190 160 186 343 411 221 159 224

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Etudiant 27,8% 44,8% 4,1% - - 24,3% 29,4%
Lycéen 21,1% 34,7% - - - 12,4% 25,1%
Collégien 2,8% 4,6% - - - 2,4% 3,0%
Autre (chômeur, femme-
homme au foyer…)

48,4% 15,9% 95,9% 100,0% 100,0% 60,9% 42,6%

Total 1015 441 175 245 154 380 635

Total Homme Femme
Etudiant 27,8% 38,7% 20,9%
Lycéen 21,1% 30,9% 14,9%
Collégien 2,8% 3,7% 2,3%
Autre (chômeur, femme-
homme au foyer…)

48,4% 26,7% 61,9%

Total 1015 309 706

SEXE

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Filtre : Si Autres sans activité professionnelle
Q03BIS. Plus précisément êtes-vous… ?

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Etudiant 27,8% 34,6% 21,8%
Lycéen 21,1% 1,4% 38,4%
Collégien 2,8% - 5,3%
Autre (chômeur, femme-
homme au foyer…)

48,4% 64,0% 34,6%

Total 1015 521 494

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Etudiant 26,0% 26,0% 26,1%
Lycéen 23,6% 24,7% 20,6%
Collégien 2,4% 3,3% -
Autre (chômeur, femme-
homme au foyer…)

48,0% 45,9% 53,3%

Total 343 241 102

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PROFIL SOCIODEMOGRAPHIQUE

Filtre : Si Retraité
Q03TER. Quelle était votre profession quand vous étiez actif ?

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus

Agriculteurs, exploitants 8,4% 14,4% 5,8% 7,8% 12,6% 5,4% 19,9% 3,2% 2,4% 0,3%

Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprise

8,0% 7,0% 7,5% 9,2% 12,2% 6,5% 6,9% 8,3% 9,0% 8,6%

Cadres, professions 
intellectuelles 
supérieures

16,9% 12,8% 18,9% 15,4% 13,9% 19,9% 11,0% 18,8% 21,9% 18,7%

Professions 
intermédiaires

19,1% 17,7% 21,1% 15,9% 18,5% 19,0% 16,7% 17,8% 19,0% 31,5%

Employés 27,5% 27,3% 28,2% 26,1% 25,1% 29,0% 25,8% 28,2% 28,3% 29,4%
Ouvriers 15,5% 16,0% 16,6% 19,5% 10,0% 13,9% 15,1% 18,5% 15,4% 7,7%
Autres sans activité 
professionnelle

4,5% 4,9% 1,9% 6,1% 7,7% 6,3% 4,7% 5,1% 3,9% 3,8%

Total 1756 372 209 282 325 568 640 569 355 192

Total 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Agriculteurs, exploitants 8,4% - 1,9% 9,1% 11,9% 3,9%

Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprise

8,0% - 2,4% 8,7% 8,9% 6,9%

Cadres, professions 
intellectuelles 
supérieures

16,9% - 25,5% 15,9% 14,7% 19,8%

Professions 
intermédiaires

19,1% 100,0% 24,2% 18,5% 16,9% 22,0%

Employés 27,5% - 30,9% 27,2% 26,0% 29,6%
Ouvriers 15,5% - 12,3% 15,9% 17,2% 13,4%
Autres sans activité 
professionnelle

4,5% - 2,7% 4,7% 4,6% 4,5%

Total 1756 1 143 1612 1084 672

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Filtre : Si Retraité
Q03TER. Quelle était votre profession quand vous étiez actif ?

Total Homme Femme

Agriculteurs, exploitants 8,4% 7,3% 9,5%

Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprise

8,0% 8,8% 7,3%

Cadres, professions 
intellectuelles 
supérieures

16,9% 25,9% 8,1%

Professions 
intermédiaires

19,1% 20,9% 17,4%

Employés 27,5% 15,6% 39,2%
Ouvriers 15,5% 20,6% 10,5%
Autres sans activité 
professionnelle

4,5% 1,0% 8,0%

Total 1756 775 981

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Agriculteurs, exploitants 8,4% 8,5% 4,1%

Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprise

8,0% 8,2% 3,2%

Cadres, professions 
intellectuelles 
supérieures

16,9% 16,4% 32,5%

Professions 
intermédiaires

19,1% 18,6% 36,6%

Employés 27,5% 27,9% 13,3%
Ouvriers 15,5% 15,7% 9,4%
Autres sans activité 
professionnelle

4,5% 4,6% 1,0%

Total 1756 1713 43

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Agriculteurs, exploitants 5,4% 7,2% 2,0%

Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprise

6,5% 4,4% 10,3%

Cadres, professions 
intellectuelles 
supérieures

19,9% 21,8% 16,4%

Professions 
intermédiaires

19,0% 18,3% 20,3%

Employés 29,0% 29,8% 27,5%
Ouvriers 13,9% 12,4% 16,6%
Autres sans activité 
professionnelle

6,3% 6,1% 6,8%

Total 568 364 204

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

SEXE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PROFIL SOCIODEMOGRAPHIQUE

A TOUS
Q04. Taille de commune (Donnée fichier - QUOTAS)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 hab. 35,8% 62,0% 20,4% 49,7% 48,2% 34,8%
De 2 000 hab. à 10 000 
hab.

25,1% 23,4% 23,0% 35,3% 28,6% 22,1%

De 10 000 hab. à 30 000 
hab.

19,2% 14,6% 24,8% 15,0% 23,2% 9,4%

30 000 hab. et plus 19,9% - 31,8% - - 33,6%
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins

Aucune 
notion

Moins de 2 000 hab. 35,8% 27,2% 40,0% 40,2% 35,2% 47,4% 26,6%
De 2 000 hab. à 10 000 
hab.

25,1% 17,7% 19,8% 28,4% 32,5% 25,4% 24,8%

De 10 000 hab. à 30 000 
hab.

19,2% 19,9% 16,2% 17,8% 22,4% 14,8% 22,7%

30 000 hab. et plus 19,9% 35,2% 23,9% 13,6% 10,0% 12,4% 25,9%
Total 6002 736 1559 1539 2168 3082 2920

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Moins de 2 000 hab. 35,8% 36,7% 34,9% 77,2% 42,6% 22,4% 33,8% 37,1% 43,7% 34,0% 30,8%
De 2 000 hab. à 10 000 
hab.

25,1% 24,4% 25,7% 18,8% 25,8% 24,7% 19,7% 23,1% 25,4% 31,9% 21,7%

De 10 000 hab. à 30 000 
hab.

19,2% 18,8% 19,6% 2,8% 13,8% 27,6% 19,7% 17,0% 11,5% 24,0% 20,6%

30 000 hab. et plus 19,9% 20,1% 19,8% 1,2% 17,9% 25,3% 26,9% 22,9% 19,4% 10,0% 26,9%
Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015

DEPARTEMENT

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q04. Taille de commune (Donnée fichier - QUOTAS)

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Moins de 2 000 hab. 35,8% 33,9% 38,9%
De 2 000 hab. à 10 000 
hab.

25,1% 26,6% 22,5%

De 10 000 hab. à 30 000 
hab.

19,2% 20,4% 17,4%

30 000 hab. et plus 19,9% 19,1% 21,3%
Total 6002 3964 2038

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Moins de 2 000 hab. 34,8% 43,5% 15,5%
De 2 000 hab. à 10 000 
hab.

22,1% 30,1% 4,6%

De 10 000 hab. à 30 000 
hab.

9,4% 3,2% 23,3%

30 000 hab. et plus 33,6% 23,2% 56,6%
Total 2002 1354 648

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PROFIL SOCIODEMOGRAPHIQUE

A TOUS
Q05. Quel est votre niveau d'étude ?

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Sans diplôme / Primaire 
(CEP)

14,6% 14,6% 12,9% 25,5% 15,5% 10,8% 17,6% 16,8% 13,2% 8,0%

BEPC 13,4% 22,1% 11,7% 8,5% 16,8% 11,7% 14,3% 14,0% 15,0% 9,8%
CAP / BEP 23,5% 21,6% 22,2% 27,4% 25,5% 24,1% 26,7% 26,6% 20,1% 16,9%
Niveau Bac 19,0% 19,9% 18,2% 17,3% 20,9% 20,4% 18,8% 19,4% 19,5% 18,5%
Bac + 1/ Bac + 2 13,2% 9,9% 14,7% 11,0% 11,7% 15,0% 11,2% 10,6% 12,4% 20,9%
Bac + 3 / Bac + 4 9,4% 7,1% 11,3% 6,1% 6,4% 10,7% 6,3% 7,3% 10,6% 16,4%
Bac + 5 et plus 6,5% 3,5% 8,7% 3,9% 3,3% 7,2% 4,3% 5,1% 9,0% 9,4%
RR 0,4% 1,3% 0,2% 0,3% - 0,1% 0,8% 0,2% 0,2% -
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Sans diplôme / Primaire 
(CEP)

14,6% 7,3% 5,8% 13,1% 28,7% 15,6% 13,8%

BEPC 13,4% 15,4% 4,3% 12,2% 20,7% 15,3% 12,0%
CAP / BEP 23,5% 14,3% 27,6% 31,1% 21,0% 25,7% 21,7%
Niveau Bac 19,0% 23,9% 21,2% 17,9% 14,5% 18,2% 19,7%
Bac + 1/ Bac + 2 13,2% 20,3% 18,4% 11,9% 4,5% 11,8% 14,4%
Bac + 3 / Bac + 4 9,4% 12,2% 13,1% 8,1% 5,2% 8,1% 10,4%
Bac + 5 et plus 6,5% 6,4% 9,2% 5,6% 4,8% 4,8% 7,7%
RR 0,4% 0,3% 0,4% 0,1% 0,6% 0,5% 0,2%
Total 6002 736 1559 1539 2168 3082 2920

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Sans diplôme / Primaire 
(CEP)

14,6% 12,4% 16,7% 25,5% 6,2% 2,3% 1,5% 7,4% 16,9% 26,1% 15,0%

BEPC 13,4% 12,4% 14,4% 10,6% 9,8% 3,1% 3,0% 9,7% 9,4% 19,6% 19,9%
CAP / BEP 23,5% 27,2% 20,0% 35,3% 32,5% 6,3% 9,4% 30,9% 45,9% 22,3% 13,9%
Niveau Bac 19,0% 18,8% 19,2% 17,0% 15,5% 16,7% 16,4% 27,2% 18,5% 15,5% 20,2%
Bac + 1/ Bac + 2 13,2% 13,4% 13,1% 7,0% 16,3% 17,7% 25,3% 16,7% 6,8% 5,7% 16,2%
Bac + 3 / Bac + 4 9,4% 8,0% 10,7% 4,1% 8,4% 19,9% 32,1% 5,8% 1,1% 5,5% 8,7%
Bac + 5 et plus 6,5% 7,6% 5,4% 0,5% 10,3% 34,1% 11,7% 2,1% 1,0% 5,0% 5,6%
RR 0,4% 0,2% 0,5% - 1,0% - 0,5% 0,1% 0,3% 0,3% 0,6%
Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Q05. Quel est votre niveau d'étude ?

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Sans diplôme / Primaire 
(CEP)

14,6% 18,0% 8,9%

BEPC 13,4% 14,2% 12,1%
CAP / BEP 23,5% 23,4% 23,6%
Niveau Bac 19,0% 17,7% 21,2%
Bac + 1/ Bac + 2 13,2% 11,1% 16,8%
Bac + 3 / Bac + 4 9,4% 8,6% 10,7%
Bac + 5 et plus 6,5% 6,5% 6,4%
RR 0,4% 0,5% 0,2%
Total 6002 3964 2038

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Sans diplôme / Primaire 
(CEP)

10,8% 11,2% 9,8%

BEPC 11,7% 11,3% 12,7%
CAP / BEP 24,1% 24,8% 22,6%
Niveau Bac 20,4% 20,1% 21,2%
Bac + 1/ Bac + 2 15,0% 15,3% 14,3%
Bac + 3 / Bac + 4 10,7% 10,4% 11,4%
Bac + 5 et plus 7,2% 6,8% 7,9%
RR 0,1% 0,1% 0,1%
Total 2002 1354 648

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

L'EXPERIENCE EN AQUITAINE

A TOUS
Q06. Dans quel département avez-vous passé la plus grande partie de votre enfance ? 

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Gironde  (33) 30,7% 3,5% 65,4% 3,6% 2,6% 2,6% 19,6% 29,5% 35,8% 46,9%

Pyrénées-Atlantiques  (64) 12,4% 0,2% 1,9% 5,8% 0,7% 61,5% 12,6% 11,9% 5,8% 18,8%

Dordogne  (24) 11,9% 72,1% 2,3% 0,6% 1,5% 0,5% 20,2% 10,2% 9,3% 1,8%
Landes  (40) 8,8% 0,1% 1,8% 59,9% 0,4% 3,5% 12,3% 10,4% 7,1% 2,3%
Lot-et-Garonne  (47) 8,5% 0,9% 1,7% 0,8% 65,9% 0,5% 11,6% 9,0% 9,5% 1,6%
Etranger ( ) 3,7% 1,7% 4,0% 3,9% 3,9% 4,2% 2,6% 3,9% 4,7% 4,2%
Paris  (75) 2,1% 2,3% 1,7% 2,1% 2,7% 2,4% 1,6% 2,3% 2,5% 2,3%
Nord  (59) 1,1% 1,3% 0,8% 1,1% 1,4% 1,3% 1,1% 1,4% 1,0% 0,6%
Lot  (46) 0,9% 0,9% 0,3% 0,3% 5,2% 0,1% 1,6% 1,0% 0,3% -
Hautes-Pyrénées  (65) 0,8% - 0,6% 1,0% 0,3% 2,3% 0,5% 1,0% 0,4% 1,6%
Yvelines  (78) 0,8% 0,8% 1,0% 1,0% 0,6% 0,5% 0,6% 0,7% 1,2% 1,1%
Charente-Maritime  (17) 0,7% 0,1% 1,0% 0,5% 0,6% 0,4% 0,4% 0,6% 1,1% 0,7%
Corrèze  (19) 0,7% 1,8% 0,8% 0,1% 0,1% 0,1% 0,7% 0,5% 0,8% 0,6%
Haute-Garonne  (31) 0,7% 0,6% 0,5% 0,5% 0,8% 1,3% 0,3% 0,9% 1,0% 0,7%
Charente  (16) 0,6% 1,2% 0,8% 0,5% 0,2% 0,2% 0,8% 0,9% 0,3% 0,4%
Gers  (32) 0,6% 0,1% 0,3% 1,3% 0,9% 1,0% 0,5% 0,9% 0,7% 0,1%
Puy-de-Dôme  (63) 0,5% 0,1% 0,2% 0,6% 0,1% 1,6% 0,3% 0,1% 0,8% 1,1%
Seine-et-Marne  (77) 0,5% 0,2% 0,5% 0,8% 0,1% 0,6% 0,7% 0,5% 0,1% 0,3%
Val-de-Marne  (94) 0,5% 0,6% 0,5% 0,6% 0,2% 0,5% 0,3% 0,6% 0,8% 0,5%
Départements d'outre mer 
( )

0,5% - 0,9% 0,2% 0,2% 0,5% 0,2% 0,1% 1,2% 0,9%

Loiret  (45) 0,4% 0,2% 0,5% 0,1% 0,4% 0,3% 0,2% 0,4% 0,6% 0,4%
Pas-de-Calais  (62) 0,4% 0,6% 0,4% 0,6% 0,5% 0,3% 0,4% 0,2% 0,9% 0,4%
Seine-Maritime  (76) 0,4% - 0,4% 0,8% 0,4% 0,4% 0,3% 0,3% 0,5% 0,7%
Essonne  (91) 0,4% 0,3% 0,4% 0,7% 0,3% 0,3% 0,3% 0,5% 0,1% 0,8%
Hauts-de-Seine  (92) 0,4% 0,5% 0,4% 0,3% 0,1% 0,3% 0,4% 0,2% 0,4% 0,5%
Seine-Saint-Denis  (93) 0,4% 0,8% 0,5% 0,5% 0,3% 0,1% 0,3% 0,7% 0,7% -
Val-d'Oise  (95) 0,4% 0,5% 0,5% 0,4% 0,5% 0,2% 0,4% 0,5% 0,8% -
Bouches-du-Rhône  (13) 0,3% 0,1% 0,3% 0,3% 0,4% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3%
Indre-et-Loire  (37) 0,3% 0,2% 0,5% 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,3% 0,5% 0,4%
Jura  (39) 0,3% 0,1% 0,1% 2,2% - 0,1% 0,6% - 0,6% -
Loire-Atlantique  (44) 0,3% 0,2% 0,4% 0,5% 0,3% 0,3% 0,2% 0,1% 0,2% 1,0%
Manche  (50) 0,3% 0,2% 0,4% - 0,1% 0,2% 0,2% 0,5% 0,4% -
Oise  (60) 0,3% 0,4% 0,2% 0,2% 0,3% 0,4% 0,6% 0,1% 0,3% 0,1%
Vienne  (86) 0,3% 0,1% 0,4% 0,4% 0,1% 0,4% 0,2% 0,2% 0,7% 0,3%
Haute-Vienne  (87) 0,3% 0,8% 0,2% 0,2% 0,1% 0,4% 0,5% 0,1% 0,3% 0,1%
Aisne  (02) 0,2% 0,2% 0,2% 0,2% 0,1% 0,4% 0,1% 0,2% 0,4% 0,4%
Ardennes  (08) 0,2% 0,2% 0,3% 0,1% 0,1% 0,3% 0,1% 0,2% - 0,8%
Aude  (11) 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,2% 0,3% 0,2% - 0,1%
Calvados  (14) 0,2% 0,1% 0,3% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1% - 0,1% 0,6%
Cher  (18) 0,2% - 0,3% 0,2% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 0,5% -
Finistère  (29) 0,2% 0,1% 0,3% 0,1% 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 0,3% 0,4%
Île-et-Vilaine  (35) 0,2% 0,4% 0,1% 0,1% 0,2% 0,2% 0,2% 0,3% 0,2% 0,1%
Isère  (38) 0,2% 0,3% 0,1% - 0,3% 0,3% 0,1% 0,1% 0,2% 0,3%
Marne  (51) 0,2% 0,3% 0,1% 0,3% 0,2% 0,4% 0,2% 0,3% - 0,3%
Meurthe-et-Moselle  (54) 0,2% 0,1% 0,2% 0,2% 0,3% 0,3% 0,2% 0,2% 0,2% 0,1%
Morbihan  (56) 0,2% 0,1% 0,3% 0,2% 0,1% 0,4% 0,1% 0,5% - 0,3%
Moselle  (57) 0,2% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1% 0,3% 0,1% 0,2% 0,3% 0,2%
Orne  (61) 0,2% - 0,3% - 0,2% 0,2% 0,1% 0,2% 0,6% -
Bas-Rhin  (67) 0,2% 0,1% 0,1% 0,2% 0,4% 0,2% 0,1% 0,3% 0,1% 0,2%
Haute-Savoie  (74) 0,2% - 0,3% 0,2% 0,1% 0,3% 0,2% 0,1% 0,3% 0,2%
Deux-Sèvres  (79) 0,2% 0,2% 0,3% 0,2% 0,1% 0,1% 0,3% 0,1% - 0,3%

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

Q06. Dans quel département avez-vous passé la plus grande partie de votre enfance ? 

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Tarn  (81) 0,2% 0,1% 0,2% 0,2% 0,3% 0,4% 0,1% 0,6% 0,3% -
Tarn-et-Garonne  (82) 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,9% 0,1% 0,2% 0,4% 0,4% -
Var  (83) 0,2% 0,4% 0,1% 0,3% 0,4% 0,2% 0,1% 0,3% 0,5% -
Vaucluse  (84) 0,2% 0,1% 0,2% 0,2% - 0,2% 0,2% 0,1% 0,1% 0,3%
Vendée  (85) 0,2% 0,3% 0,3% - 0,2% 0,2% 0,2% 0,2% 0,2% 0,4%
NSP ( ) 0,2% 0,1% 0,2% 0,4% 0,1% 0,2% 0,3% 0,3% 0,2% -
Ain  (01) 0,1% - 0,1% - 0,1% 0,2% - - 0,3% 0,1%
Allier  (03) 0,1% 0,1% 0,1% 0,2% - - 0,1% 0,1% 0,2% -
Hautes-Alpes  (05) 0,1% - - 0,2% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1% 0,1% -
Alpes-Maritimes  (06) 0,1% - - 0,1% 0,4% 0,1% 0,1% 0,1% - -
Ariège  (09) 0,1% - - - 0,3% 0,2% - - 0,1% 0,1%
Aube  (10) 0,1% - 0,1% - 0,2% 0,1% - - 0,3% -
Aveyron  (12) 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,3% 0,2% 0,1% 0,1% - 0,3%
Côtes d'Armor  (22) 0,1% - 0,3% 0,2% - - 0,1% 0,1% 0,2% 0,3%
Creuse  (23) 0,1% 0,1% 0,1% - - 0,1% 0,1% - - 0,2%
Doubs  (25) 0,1% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% -
Drôme  (26) 0,1% - 0,1% - 0,1% 0,1% - - - 0,3%
Eure  (27) 0,1% - 0,1% - - 0,5% 0,1% 0,1% 0,2% -
Eure-et-Loir  (28) 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% - 0,1% 0,1% 0,3% - -
Gard  (30) 0,1% - 0,1% - 0,2% 0,2% 0,1% - 0,1% -
Hérault  (34) 0,1% 0,1% 0,1% 0,2% - 0,1% 0,1% 0,1% - 0,2%
Indre  (36) 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% - 0,1% 0,2%
Loir-et-Cher  (41) 0,1% 0,3% - 0,1% 0,1% - 0,1% - 0,1% -
Loire  (42) 0,1% 0,3% 0,2% - - - 0,1% - 0,5% -
Maine-et-Loire  (49) 0,1% 0,1% 0,1% - 0,3% 0,1% 0,2% - 0,1% -
Mayenne  (53) 0,1% 0,1% 0,2% 0,2% - - - 0,3% - 0,2%
Meuse  (55) 0,1% 0,1% 0,1% 0,1% - 0,2% 0,1% 0,2% - 0,1%
Nièvre  (58) 0,1% - 0,1% - 0,1% 0,2% - 0,1% 0,1% 0,2%

Pyrénées-Orientales  (66) 0,1% 0,1% 0,1% 0,1% - 0,1% - 0,3% - -

Haut-Rhin  (68) 0,1% - 0,1% 0,3% - 0,1% 0,1% 0,3% - -
Rhône  (69) 0,1% 0,1% 0,1% - 0,1% 0,3% 0,1% 0,3% 0,2% -
Haute-Saône  (70) 0,1% - 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1% - 0,2% -
Saône-et-Loire  (71) 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% - 0,2% 0,1% 0,1% - 0,3%
Sarthe  (72) 0,1% - 0,1% - 0,2% 0,1% 0,1% - - 0,2%
Savoie  (73) 0,1% - 0,1% 0,1% - 0,1% - - 0,2% 0,1%
Somme  (80) 0,1% 0,2% - 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,1%
Vosges  (88) 0,1% - 0,1% 0,4% - 0,2% 0,1% 0,1% - 0,2%
Yonne  (89) 0,1% 0,2% - 0,2% - 0,1% 0,1% 0,1% - -
Alpes de Haute-Provence  
(04)

- - - - - - - - - -

Ardêche  (07) - - - 0,1% - 0,1% - 0,1% - -
Cantal  (15) - 0,1% - - - 0,1% 0,1% - - -
Corse-du-Sud  (2A ) - - - 0,1% - - - - - -
Côte-d'Or  (21) - 0,1% - 0,1% - 0,1% - 0,1% 0,1% -
Haute-Loire  (43) - - 0,1% - - - - - 0,2% -
Lozère  (48) - - 0,1% - - 0,1% 0,1% - - -
Haute-Marne  (52) - - - 0,1% - 0,1% - 0,1% - -
Territoire-de-Belfort  (90) - 0,1% - 0,1% 0,1% - 0,1% - - -
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

Q06. Dans quel département avez-vous passé la plus grande partie de votre enfance ? 

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Gironde  (33) 30,7% 40,5% 29,5% 28,1% 26,2% 21,8% 37,7%

Pyrénées-Atlantiques  (64) 12,4% 13,9% 12,4% 12,5% 11,0% 15,1% 10,2%

Dordogne  (24) 11,9% 11,1% 10,6% 10,1% 15,1% 21,4% 4,4%
Landes  (40) 8,8% 8,4% 9,2% 9,1% 8,6% 13,8% 4,8%
Lot-et-Garonne  (47) 8,5% 8,7% 8,1% 7,6% 9,6% 9,6% 7,7%
Etranger ( ) 3,7% 1,4% 2,7% 4,2% 5,8% 1,2% 5,6%
Paris  (75) 2,1% 0,4% 1,4% 2,6% 3,5% 1,2% 2,7%
Nord  (59) 1,1% 0,3% 1,4% 1,3% 1,2% 0,5% 1,5%
Lot  (46) 0,9% 0,8% 0,8% 0,7% 1,2% 1,1% 0,7%
Hautes-Pyrénées  (65) 0,8% 1,1% 0,9% 0,6% 0,8% 1,0% 0,7%
Yvelines  (78) 0,8% 0,8% 1,5% 0,8% 0,4% 0,2% 1,3%
Charente-Maritime  (17) 0,7% 0,4% 0,4% 0,8% 1,0% 0,4% 0,9%
Corrèze  (19) 0,7% 0,7% 0,8% 0,6% 0,6% 0,9% 0,5%
Haute-Garonne  (31) 0,7% 0,4% 0,5% 1,2% 0,6% 0,9% 0,5%
Charente  (16) 0,6% 0,3% 0,4% 0,7% 1,0% 0,5% 0,8%
Gers  (32) 0,6% 0,3% 0,5% 0,3% 1,0% 0,9% 0,3%
Puy-de-Dôme  (63) 0,5% 0,7% 0,5% 0,4% 0,4% 0,4% 0,5%
Seine-et-Marne  (77) 0,5% 0,2% 0,4% 1,1% 0,2% 0,4% 0,5%
Val-de-Marne  (94) 0,5% 0,4% 0,6% 0,6% 0,4% 0,3% 0,6%
Départements d'outre mer 
( )

0,5% 1,2% 0,5% 0,4% 0,2% 0,1% 0,8%

Loiret  (45) 0,4% 0,6% 0,2% 0,2% 0,4% 0,1% 0,6%
Pas-de-Calais  (62) 0,4% 0,4% 0,6% 0,7% 0,2% 0,2% 0,6%
Seine-Maritime  (76) 0,4% 0,5% 0,4% 0,5% 0,3% 0,2% 0,5%
Essonne  (91) 0,4% 0,4% 0,2% 0,9% 0,2% 0,2% 0,5%
Hauts-de-Seine  (92) 0,4% - 0,4% 0,6% 0,4% 0,5% 0,3%
Seine-Saint-Denis  (93) 0,4% - 0,5% 0,9% 0,2% 0,1% 0,6%
Val-d'Oise  (95) 0,4% 0,3% 0,4% 0,4% 0,7% 0,3% 0,5%
Bouches-du-Rhône  (13) 0,3% 0,1% 0,2% 0,4% 0,4% 0,3% 0,3%
Indre-et-Loire  (37) 0,3% 0,1% 0,4% 0,4% 0,3% - 0,5%
Jura  (39) 0,3% 0,7% 0,6% - - 0,2% 0,4%
Loire-Atlantique  (44) 0,3% 0,2% 0,5% 0,4% 0,3% 0,2% 0,5%
Manche  (50) 0,3% 0,3% 0,2% 0,1% 0,4% 0,2% 0,3%
Oise  (60) 0,3% - 0,6% 0,4% 0,1% 0,3% 0,3%
Vienne  (86) 0,3% 0,1% 0,5% 0,1% 0,5% 0,2% 0,4%
Haute-Vienne  (87) 0,3% 0,1% 0,4% 0,4% 0,3% 0,3% 0,3%
Aisne  (02) 0,2% 0,2% 0,4% 0,3% 0,1% 0,1% 0,3%
Ardennes  (08) 0,2% 0,6% 0,1% 0,1% 0,1% - 0,4%
Aude  (11) 0,2% 0,3% 0,1% 0,3% 0,1% 0,3% 0,1%
Calvados  (14) 0,2% - 0,4% 0,2% 0,2% - 0,3%
Cher  (18) 0,2% - 0,5% - 0,1% - 0,3%
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

Q06. Dans quel département avez-vous passé la plus grande partie de votre enfance ? 

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Finistère  (29) 0,2% 0,3% 0,4% 0,1% 0,1% - 0,4%
Île-et-Vilaine  (35) 0,2% - 0,2% 0,4% 0,1% 0,2% 0,2%
Isère  (38) 0,2% - 0,3% 0,1% 0,2% - 0,3%
Marne  (51) 0,2% 0,3% 0,2% 0,2% 0,2% 0,1% 0,3%
Meurthe-et-Moselle  (54) 0,2% - 0,3% 0,3% 0,2% 0,1% 0,3%
Morbihan  (56) 0,2% - 0,4% 0,2% 0,2% 0,1% 0,4%
Moselle  (57) 0,2% - 0,2% 0,6% - - 0,3%
Orne  (61) 0,2% - 0,1% 0,4% 0,2% 0,1% 0,3%
Bas-Rhin  (67) 0,2% - 0,3% 0,2% 0,2% 0,1% 0,2%
Haute-Savoie  (74) 0,2% 0,2% 0,3% - 0,3% - 0,3%
Deux-Sèvres  (79) 0,2% 0,3% 0,2% - 0,2% 0,2% 0,2%
Tarn  (81) 0,2% 0,1% 0,2% 0,3% 0,4% 0,4% 0,1%
Tarn-et-Garonne  (82) 0,2% - 0,1% 0,6% 0,3% 0,2% 0,3%
Var  (83) 0,2% 0,2% 0,2% 0,4% 0,1% 0,1% 0,3%
Vaucluse  (84) 0,2% - 0,4% 0,1% 0,1% 0,1% 0,2%
Vendée  (85) 0,2% - 0,8% 0,1% 0,1% 0,1% 0,3%
NSP ( ) 0,2% - 0,2% 0,5% 0,2% 0,2% 0,2%
Ain  (01) 0,1% - 0,2% 0,1% 0,1% - 0,1%
Allier  (03) 0,1% - 0,2% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1%
Hautes-Alpes  (05) 0,1% - 0,1% 0,1% - - 0,1%
Alpes-Maritimes  (06) 0,1% - 0,1% 0,2% - 0,1% 0,1%
Ariège  (09) 0,1% - 0,2% 0,1% - 0,1% -
Aube  (10) 0,1% - 0,1% - 0,2% - 0,1%
Aveyron  (12) 0,1% 0,2% 0,3% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1%
Côtes d'Armor  (22) 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1% - 0,3%
Creuse  (23) 0,1% 0,2% 0,1% - - 0,1% 0,1%
Doubs  (25) 0,1% - 0,1% 0,3% - 0,1% 0,1%
Drôme  (26) 0,1% - 0,1% 0,2% - - 0,1%
Eure  (27) 0,1% 0,2% 0,2% 0,1% 0,1% - 0,2%
Eure-et-Loir  (28) 0,1% 0,1% 0,1% - 0,2% 0,1% 0,1%
Gard  (30) 0,1% 0,1% - 0,1% 0,1% 0,1% 0,1%
Hérault  (34) 0,1% - - 0,2% 0,2% 0,1% 0,1%
Indre  (36) 0,1% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1%
Loir-et-Cher  (41) 0,1% - 0,2% - 0,1% - 0,1%
Loire  (42) 0,1% 0,1% 0,1% 0,4% - - 0,3%
Maine-et-Loire  (49) 0,1% - 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 0,1%
Mayenne  (53) 0,1% 0,2% - 0,1% 0,2% - 0,2%
Meuse  (55) 0,1% - 0,1% 0,3% - 0,1% 0,1%
Nièvre  (58) 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% - 0,2%

Pyrénées-Orientales  (66) 0,1% - 0,1% 0,2% - 0,1% -

Haut-Rhin  (68) 0,1% - 0,3% 0,1% - - 0,2%
Rhône  (69) 0,1% 0,1% 0,2% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1%
Haute-Saône  (70) 0,1% 0,1% 0,1% - 0,2% - 0,1%
Saône-et-Loire  (71) 0,1% - 0,4% - - 0,1% 0,1%
Sarthe  (72) 0,1% - - 0,2% 0,1% - 0,1%
Savoie  (73) 0,1% - 0,2% - - - 0,1%
Somme  (80) 0,1% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1%
Vosges  (88) 0,1% - 0,1% 0,2% 0,1% - 0,2%
Yonne  (89) 0,1% 0,1% 0,1% - - 0,1% 0,1%
Alpes de Haute-Provence  
(04)

- - - - - - -

Ardêche  (07) - - - - 0,1% - -
Cantal  (15) - - - 0,1% - - -
Corse-du-Sud  (2A ) - - - - - - -
Côte-d'Or  (21) - - 0,1% - 0,1% - 0,1%
Haute-Loire  (43) - - 0,1% - - - 0,1%
Lozère  (48) - - - - 0,1% 0,1% -
Haute-Marne  (52) - - - 0,1% - - -
Territoire-de-Belfort  (90) - - 0,1% 0,1% - - 0,1%
Total 6002 736 1559 1539 2168 3082 2920
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

Q06. Dans quel département avez-vous passé la plus grande partie de votre enfance ? 

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Gironde  (33) 30,7% 32,1% 29,3% 22,5% 31,4% 28,5% 25,8% 33,9% 33,7% 27,0% 34,0%

Pyrénées-Atlantiques  (64) 12,4% 12,7% 12,1% 17,4% 10,6% 9,6% 10,4% 12,8% 12,6% 11,9% 13,9%

Dordogne  (24) 11,9% 12,3% 11,6% 19,4% 11,4% 7,7% 8,3% 11,1% 12,7% 14,8% 10,8%
Landes  (40) 8,8% 8,7% 8,9% 13,4% 9,6% 4,6% 8,7% 9,9% 10,3% 8,2% 8,2%
Lot-et-Garonne  (47) 8,5% 8,9% 8,2% 13,2% 7,0% 5,7% 7,2% 7,5% 9,2% 9,8% 8,6%
Etranger ( ) 3,7% 3,1% 4,2% 1,6% 3,3% 4,5% 2,6% 2,4% 3,6% 5,5% 3,2%
Paris  (75) 2,1% 2,2% 2,0% 2,0% 2,3% 2,5% 2,3% 0,8% 1,1% 3,6% 1,6%
Nord  (59) 1,1% 0,9% 1,2% - 0,5% 1,2% 2,0% 0,9% 0,6% 1,1% 1,1%
Lot  (46) 0,9% 1,1% 0,7% 3,4% 0,8% 1,1% 0,6% 1,2% 1,4% 0,7% 0,5%
Hautes-Pyrénées  (65) 0,8% 0,8% 0,8% - 1,1% 1,8% 1,1% 1,1% 0,6% 0,7% 0,6%
Yvelines  (78) 0,8% 0,7% 1,0% - 0,6% 1,3% 2,2% 0,6% 1,0% 0,2% 1,0%
Charente-Maritime  (17) 0,7% 0,7% 0,6% 0,3% 0,5% 0,7% 0,4% 0,7% 0,8% 0,9% 0,4%
Corrèze  (19) 0,7% 0,4% 1,0% - 0,4% 2,0% 0,4% 0,6% 0,4% 0,5% 1,1%
Haute-Garonne  (31) 0,7% 0,8% 0,5% - 2,1% 1,3% 1,2% 0,3% 0,6% 0,9% 0,2%
Charente  (16) 0,6% 0,8% 0,5% - 0,3% 1,1% 1,3% 0,5% 0,4% 1,0% 0,2%
Gers  (32) 0,6% 0,7% 0,5% - 0,3% 0,6% 0,8% 0,1% 0,6% 1,1% 0,3%
Puy-de-Dôme  (63) 0,5% 0,5% 0,5% - 2,2% 0,4% 0,6% 0,8% 0,4% 0,2% 0,4%
Seine-et-Marne  (77) 0,5% 0,4% 0,5% - 2,1% 0,1% 0,5% 0,3% 0,8% 0,2% 0,4%
Val-de-Marne  (94) 0,5% 0,3% 0,7% - 0,3% 0,9% 0,1% 0,8% 0,5% 0,5% 0,5%
Départements d'outre mer 
( )

0,5% 0,5% 0,5% - 0,2% 0,5% 0,6% 0,5% 0,6% 0,2% 0,9%

Loiret  (45) 0,4% 0,5% 0,2% - 0,7% 0,1% 0,3% 0,4% 0,2% 0,5% 0,4%
Pas-de-Calais  (62) 0,4% 0,5% 0,4% 0,6% - 1,5% 1,0% 0,4% 0,3% 0,3% 0,2%
Seine-Maritime  (76) 0,4% 0,3% 0,5% - - 0,2% 0,5% 0,2% 0,4% 0,4% 0,7%
Essonne  (91) 0,4% 0,2% 0,5% - 1,5% 0,5% 0,8% 0,3% 0,1% 0,2% 0,4%
Hauts-de-Seine  (92) 0,4% 0,4% 0,3% 1,1% - 1,7% 0,5% 0,1% 0,1% 0,3% 0,4%
Seine-Saint-Denis  (93) 0,4% 0,4% 0,4% - - 1,0% 0,7% 0,4% 0,6% 0,3% 0,3%
Val-d'Oise  (95) 0,4% 0,6% 0,3% - - 1,1% 0,5% 0,6% 0,4% 0,6% 0,2%
Bouches-du-Rhône  (13) 0,3% 0,2% 0,3% 0,4% 0,3% 0,4% 0,7% 0,3% 0,1% 0,4% -
Indre-et-Loire  (37) 0,3% 0,1% 0,5% - - 0,2% 0,9% 0,4% - 0,2% 0,3%
Jura  (39) 0,3% 0,5% 0,2% - 0,5% - 0,5% 0,6% 0,2% - 0,6%
Loire-Atlantique  (44) 0,3% 0,4% 0,3% - - 1,4% 0,7% 0,4% 0,2% 0,4% 0,1%
Manche  (50) 0,3% 0,1% 0,5% 2,6% - 0,1% 0,2% 0,3% - 0,2% 0,3%
Oise  (60) 0,3% 0,2% 0,3% - 0,3% 0,4% 0,2% 0,3% 0,5% 0,2% 0,3%
Vienne  (86) 0,3% 0,2% 0,4% - - 0,2% 0,5% 0,1% 0,3% 0,2% 0,7%
Haute-Vienne  (87) 0,3% 0,1% 0,5% - - 0,9% 0,3% 0,6% - 0,3% 0,1%
Aisne  (02) 0,2% 0,2% 0,3% - - 0,8% 0,2% 0,4% - 0,1% 0,4%
Ardennes  (08) 0,2% 0,2% 0,2% 0,5% - - 0,2% 0,1% - 0,2% 0,7%
Aude  (11) 0,2% 0,1% 0,2% - 0,4% 1,0% 0,1% 0,1% - - 0,3%
Calvados  (14) 0,2% 0,2% 0,2% - - 0,6% 0,3% 0,2% 0,4% - -
Cher  (18) 0,2% 0,2% 0,2% - - - 0,8% 0,2% 0,1% 0,1% -
Finistère  (29) 0,2% 0,2% 0,2% - 0,3% 0,2% 0,9% 0,3% 0,1% 0,1% 0,1%
Île-et-Vilaine  (35) 0,2% 0,2% 0,2% - - 0,3% 0,2% 0,2% 0,6% 0,1% 0,1%
Isère  (38) 0,2% 0,1% 0,2% - 0,6% - 0,3% - 0,1% 0,2% 0,1%
Marne  (51) 0,2% 0,1% 0,3% - 0,3% 0,2% 0,6% 0,1% - 0,2% 0,3%
Meurthe-et-Moselle  (54) 0,2% 0,1% 0,3% - - 0,8% 0,1% 0,4% - 0,2% 0,1%
Morbihan  (56) 0,2% 0,2% 0,3% - 0,3% 0,5% 0,5% 0,3% 0,1% 0,2% 0,1%
Moselle  (57) 0,2% 0,2% 0,1% - 0,3% - 0,8% - 0,3% 0,1% 0,1%
Orne  (61) 0,2% 0,3% 0,1% 0,6% - 0,1% 0,3% 0,1% - 0,3% 0,2%
Bas-Rhin  (67) 0,2% 0,1% 0,3% - - 0,5% 0,5% 0,2% - 0,2% 0,1%
Haute-Savoie  (74) 0,2% 0,2% 0,2% - - 0,8% 0,2% 0,3% 0,2% 0,3% -
Deux-Sèvres  (79) 0,2% 0,1% 0,3% - 0,3% 0,3% 0,3% - 0,5% 0,2% 0,1%
Tarn  (81) 0,2% 0,1% 0,4% - 0,3% 0,6% 0,8% 0,3% - 0,1% 0,2%
Tarn-et-Garonne  (82) 0,2% 0,3% 0,2% - - - 0,2% - 0,4% 0,5% 0,2%
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

Q06. Dans quel département avez-vous passé la plus grande partie de votre enfance ? 

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Var  (83) 0,2% 0,3% 0,1% - 1,1% 0,8% 0,1% 0,2% 0,2% 0,1% 0,1%
Vaucluse  (84) 0,2% 0,1% 0,3% - - 0,2% 0,1% 0,4% - 0,1% 0,3%
Vendée  (85) 0,2% 0,1% 0,4% - - 0,1% 1,1% 0,1% 0,1% 0,1% 0,3%
NSP ( ) 0,2% 0,1% 0,3% 0,4% 1,0% - 0,1% 0,2% - 0,2% 0,3%
Ain  (01) 0,1% 0,1% - - - 0,2% 0,1% 0,3% - 0,1% -
Allier  (03) 0,1% 0,1% 0,1% - 0,3% 1,3% - 0,1% - 0,1% -
Hautes-Alpes  (05) 0,1% 0,1% - - 0,3% - 0,2% 0,1% - - -
Alpes-Maritimes  (06) 0,1% 0,1% 0,1% - - - 0,2% 0,1% 0,2% - -
Ariège  (09) 0,1% 0,1% 0,1% - - - 0,1% 0,1% 0,2% - -
Aube  (10) 0,1% 0,1% - - - 0,2% 0,1% - - 0,2% -
Aveyron  (12) 0,1% 0,1% 0,2% - - 0,4% 0,6% 0,2% - 0,1% -
Côtes d'Armor  (22) 0,1% 0,1% 0,2% - - - 0,8% 0,2% - 0,1% -
Creuse  (23) 0,1% - 0,1% - - - 0,1% 0,3% - - 0,1%
Doubs  (25) 0,1% - 0,1% - 0,3% 0,1% 0,3% 0,2% - - -
Drôme  (26) 0,1% - 0,1% - - - - 0,1% - 0,1% 0,2%
Eure  (27) 0,1% 0,1% 0,1% - - - 0,1% - 0,2% 0,1% 0,3%
Eure-et-Loir  (28) 0,1% 0,2% 0,1% - - - 0,3% 0,1% - 0,3% 0,1%
Gard  (30) 0,1% 0,1% 0,1% - - - - 0,4% - - -
Hérault  (34) 0,1% 0,2% - - - - 0,3% - 0,1% 0,2% -
Indre  (36) 0,1% 0,1% 0,1% - 0,9% - 0,2% 0,2% - - -
Loir-et-Cher  (41) 0,1% 0,1% 0,1% - 0,6% 0,3% - - - - 0,1%
Loire  (42) 0,1% 0,2% 0,1% - - - 0,4% - - 0,2% 0,2%
Maine-et-Loire  (49) 0,1% 0,2% - - - - 0,2% 0,1% - 0,3% -
Mayenne  (53) 0,1% 0,1% 0,2% - - - 0,4% - 0,2% 0,1% 0,2%
Meuse  (55) 0,1% 0,1% 0,1% - - 0,2% - 0,1% - 0,1% 0,2%
Nièvre  (58) 0,1% - 0,1% - - - 0,4% - 0,1% 0,1% 0,1%

Pyrénées-Orientales  (66) 0,1% 0,1% 0,1% - 1,1% 0,2% - 0,2% - - -

Haut-Rhin  (68) 0,1% - 0,2% - - 0,2% - 0,1% - - 0,3%
Rhône  (69) 0,1% 0,1% 0,2% - - 1,7% 0,1% 0,1% - 0,1% -
Haute-Saône  (70) 0,1% 0,1% 0,1% - 0,7% - 0,2% 0,1% - 0,1% 0,1%
Saône-et-Loire  (71) 0,1% 0,2% - - - 0,7% - 0,1% 0,2% - 0,1%
Sarthe  (72) 0,1% - 0,1% - 0,8% - 0,1% 0,1% - - 0,1%
Savoie  (73) 0,1% - 0,1% - - 0,6% 0,1% - - - 0,1%
Somme  (80) 0,1% 0,1% 0,2% - - 0,2% - 0,2% - - 0,3%
Vosges  (88) 0,1% 0,1% 0,2% - - - 0,2% - - 0,2% 0,2%
Yonne  (89) 0,1% 0,1% - - - 0,2% 0,1% 0,1% - - 0,1%
Alpes de Haute-Provence  
(04)

- - - - - - 0,1% - - - -

Ardêche  (07) - - - - - 0,1% - 0,1% - 0,1% -
Cantal  (15) - - 0,1% - - - - - - - -
Corse-du-Sud  (2A ) - - - - - - - 0,1% - - -
Côte-d'Or  (21) - - - - - - 0,1% - - 0,1% -
Haute-Loire  (43) - - 0,1% - - - 0,3% - - - -
Lozère  (48) - - 0,1% - - 0,1% - 0,2% 0,1% - -
Haute-Marne  (52) - 0,1% - - - 0,1% 0,1% - - - -
Territoire-de-Belfort  (90) - 0,1% - 0,4% - - - - 0,1% - -
Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

Q06. Dans quel département avez-vous passé la plus grande partie de votre enfance ? 

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Gironde  (33) 30,7% 29,9% 31,9%

Pyrénées-Atlantiques  (64) 12,4% 11,5% 13,8%

Dordogne  (24) 11,9% 12,9% 10,4%
Landes  (40) 8,8% 8,8% 8,9%
Lot-et-Garonne  (47) 8,5% 8,8% 8,0%
Etranger ( ) 3,7% 4,3% 2,7%
Paris  (75) 2,1% 2,6% 1,1%
Nord  (59) 1,1% 1,0% 1,1%
Lot  (46) 0,9% 0,9% 0,9%
Hautes-Pyrénées  (65) 0,8% 0,8% 0,9%
Yvelines  (78) 0,8% 0,5% 1,4%
Charente-Maritime  (17) 0,7% 0,9% 0,3%
Corrèze  (19) 0,7% 0,5% 0,9%
Haute-Garonne  (31) 0,7% 0,7% 0,7%
Charente  (16) 0,6% 0,7% 0,5%
Gers  (32) 0,6% 0,7% 0,3%
Puy-de-Dôme  (63) 0,5% 0,6% 0,3%
Seine-et-Marne  (77) 0,5% 0,5% 0,3%
Val-de-Marne  (94) 0,5% 0,6% 0,4%
Départements d'outre mer 
( )

0,5% 0,5% 0,5%

Loiret  (45) 0,4% 0,5% 0,2%
Pas-de-Calais  (62) 0,4% 0,4% 0,5%
Seine-Maritime  (76) 0,4% 0,5% 0,3%
Essonne  (91) 0,4% 0,2% 0,7%
Hauts-de-Seine  (92) 0,4% 0,5% 0,2%
Seine-Saint-Denis  (93) 0,4% 0,4% 0,4%
Val-d'Oise  (95) 0,4% 0,4% 0,5%
Bouches-du-Rhône  (13) 0,3% 0,4% 0,1%
Indre-et-Loire  (37) 0,3% 0,3% 0,3%
Jura  (39) 0,3% 0,2% 0,6%
Loire-Atlantique  (44) 0,3% 0,4% 0,2%
Manche  (50) 0,3% 0,3% 0,3%
Oise  (60) 0,3% 0,1% 0,6%
Vienne  (86) 0,3% 0,4% 0,1%
Haute-Vienne  (87) 0,3% 0,2% 0,4%
Aisne  (02) 0,2% 0,1% 0,5%
Ardennes  (08) 0,2% 0,1% 0,5%
Aude  (11) 0,2% 0,2% 0,2%
Calvados  (14) 0,2% 0,3% -
Cher  (18) 0,2% 0,1% 0,3%
Finistère  (29) 0,2% 0,2% 0,3%
Île-et-Vilaine  (35) 0,2% 0,2% 0,2%
Isère  (38) 0,2% 0,1% 0,3%
Marne  (51) 0,2% 0,3% 0,1%
Meurthe-et-Moselle  (54) 0,2% 0,1% 0,3%
Morbihan  (56) 0,2% 0,2% 0,3%
Moselle  (57) 0,2% 0,1% 0,3%
Orne  (61) 0,2% 0,2% 0,2%
Bas-Rhin  (67) 0,2% 0,2% 0,2%
Haute-Savoie  (74) 0,2% 0,2% 0,3%
Deux-Sèvres  (79) 0,2% 0,3% 0,1%
Tarn  (81) 0,2% 0,2% 0,3%
Tarn-et-Garonne  (82) 0,2% 0,3% 0,2%

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

Q06. Dans quel département avez-vous passé la plus grande partie de votre enfance ? 

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Var  (83) 0,2% 0,1% 0,3%
Vaucluse  (84) 0,2% 0,1% 0,3%
Vendée  (85) 0,2% 0,2% 0,3%
NSP ( ) 0,2% 0,1% 0,3%
Ain  (01) 0,1% 0,1% -
Allier  (03) 0,1% 0,1% 0,2%
Hautes-Alpes  (05) 0,1% 0,1% -
Alpes-Maritimes  (06) 0,1% 0,1% 0,1%
Ariège  (09) 0,1% - 0,1%
Aube  (10) 0,1% 0,1% -
Aveyron  (12) 0,1% 0,1% 0,1%
Côtes d'Armor  (22) 0,1% 0,2% 0,1%
Creuse  (23) 0,1% 0,1% 0,1%
Doubs  (25) 0,1% 0,1% -
Drôme  (26) 0,1% 0,1% 0,1%
Eure  (27) 0,1% 0,1% 0,2%
Eure-et-Loir  (28) 0,1% 0,1% 0,1%
Gard  (30) 0,1% 0,1% 0,1%
Hérault  (34) 0,1% 0,1% -
Indre  (36) 0,1% 0,1% 0,1%
Loir-et-Cher  (41) 0,1% - 0,1%
Loire  (42) 0,1% 0,1% 0,2%
Maine-et-Loire  (49) 0,1% 0,1% 0,1%
Mayenne  (53) 0,1% 0,2% -
Meuse  (55) 0,1% 0,1% 0,1%
Nièvre  (58) 0,1% 0,1% 0,1%

Pyrénées-Orientales  (66) 0,1% - 0,2%

Haut-Rhin  (68) 0,1% - 0,2%
Rhône  (69) 0,1% 0,1% 0,2%
Haute-Saône  (70) 0,1% 0,1% 0,1%
Saône-et-Loire  (71) 0,1% - 0,2%
Sarthe  (72) 0,1% - 0,1%
Savoie  (73) 0,1% - 0,1%
Somme  (80) 0,1% 0,1% 0,1%
Vosges  (88) 0,1% 0,1% 0,1%
Yonne  (89) 0,1% - 0,2%
Alpes de Haute-Provence  
(04)

- - -

Ardêche  (07) - - -
Cantal  (15) - - -
Corse-du-Sud  (2A ) - - -
Côte-d'Or  (21) - - -
Haute-Loire  (43) - - 0,1%
Lozère  (48) - - -
Haute-Marne  (52) - - -
Territoire-de-Belfort  (90) - - -
Total 6002 3964 2038

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

Q06. Dans quel département avez-vous passé la plus grande partie de votre enfance ? 

Pyrénées 
Atlantiques

Zone béarnaise Zone mixte

Pyrénées-Atlantiques  (64) 61,5% 61,5% 61,4%

Etranger ( ) 4,2% 4,2% 4,2%
Landes  (40) 3,5% 3,5% 3,6%
Gironde  (33) 2,6% 1,9% 4,0%
Paris  (75) 2,4% 2,0% 3,2%
Hautes-Pyrénées  (65) 2,3% 2,6% 1,6%
Puy-de-Dôme  (63) 1,6% 1,1% 2,7%
Haute-Garonne  (31) 1,3% 1,7% 0,3%
Nord  (59) 1,3% 1,5% 0,6%
Gers  (32) 1,0% 1,1% 0,9%
Seine-et-Marne  (77) 0,6% 0,5% 0,8%
Dordogne  (24) 0,5% 0,2% 1,2%
Eure  (27) 0,5% 0,7% 0,2%
Lot-et-Garonne  (47) 0,5% 0,5% 0,5%
Yvelines  (78) 0,5% 0,6% 0,4%
Val-de-Marne  (94) 0,5% 0,5% 0,6%
Départements d'outre mer 
( )

0,5% 0,6% 0,2%

Aisne  (02) 0,4% 0,4% 0,5%
Charente-Maritime  (17) 0,4% 0,3% 0,6%
Marne  (51) 0,4% 0,4% 0,4%
Morbihan  (56) 0,4% 0,3% 0,4%
Oise  (60) 0,4% 0,5% 0,2%
Seine-Maritime  (76) 0,4% 0,3% 0,6%
Tarn  (81) 0,4% 0,5% 0,2%
Vienne  (86) 0,4% 0,6% 0,1%
Haute-Vienne  (87) 0,4% 0,2% 0,7%
Ardennes  (08) 0,3% 0,4% 0,2%
Bouches-du-Rhône  (13) 0,3% 0,4% -
Isère  (38) 0,3% 0,1% 0,7%
Loire-Atlantique  (44) 0,3% 0,3% 0,4%
Loiret  (45) 0,3% 0,4% 0,1%
Meurthe-et-Moselle  (54) 0,3% 0,4% 0,1%
Moselle  (57) 0,3% 0,3% 0,2%
Pas-de-Calais  (62) 0,3% 0,4% 0,1%
Rhône  (69) 0,3% 0,3% 0,2%
Haute-Savoie  (74) 0,3% 0,2% 0,6%
Essonne  (91) 0,3% 0,2% 0,5%
Hauts-de-Seine  (92) 0,3% 0,4% 0,3%
Ain  (01) 0,2% 0,2% 0,1%
Ariège  (09) 0,2% 0,3% -
Aude  (11) 0,2% 0,3% 0,1%
Aveyron  (12) 0,2% 0,2% 0,3%
Charente  (16) 0,2% 0,2% 0,1%
Finistère  (29) 0,2% - 0,7%
Gard  (30) 0,2% 0,2% -
Île-et-Vilaine  (35) 0,2% 0,2% 0,2%
Manche  (50) 0,2% 0,2% 0,1%
Meuse  (55) 0,2% 0,1% 0,3%
Nièvre  (58) 0,2% 0,3% -
Orne  (61) 0,2% 0,1% 0,3%
Bas-Rhin  (67) 0,2% 0,3% 0,2%
Saône-et-Loire  (71) 0,2% 0,3% -
Somme  (80) 0,2% 0,2% 0,2%
Var  (83) 0,2% 0,2% -

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

Q06. Dans quel département avez-vous passé la plus grande partie de votre enfance ? 

Pyrénées 
Atlantiques

Zone béarnaise Zone mixte

Vaucluse  (84) 0,2% 0,2% 0,1%
Vendée  (85) 0,2% 0,2% 0,3%
Vosges  (88) 0,2% 0,2% 0,3%
Val-d'Oise  (95) 0,2% 0,2% 0,1%
NSP ( ) 0,2% 0,1% 0,2%
Hautes-Alpes  (05) 0,1% - 0,1%
Alpes-Maritimes  (06) 0,1% 0,1% -
Ardêche  (07) 0,1% 0,2% -
Aube  (10) 0,1% 0,1% 0,1%
Calvados  (14) 0,1% 0,1% 0,2%
Cantal  (15) 0,1% 0,1% 0,1%
Cher  (18) 0,1% 0,1% 0,1%
Corrèze  (19) 0,1% 0,2% -
Côte-d'Or  (21) 0,1% 0,1% -
Creuse  (23) 0,1% - 0,3%
Doubs  (25) 0,1% 0,1% -
Drôme  (26) 0,1% - 0,4%
Eure-et-Loir  (28) 0,1% 0,1% 0,1%
Hérault  (34) 0,1% 0,1% -
Indre  (36) 0,1% 0,1% 0,1%
Indre-et-Loire  (37) 0,1% 0,2% -
Jura  (39) 0,1% 0,1% -
Lot  (46) 0,1% 0,2% -
Lozère  (48) 0,1% 0,2% -
Maine-et-Loire  (49) 0,1% 0,2% -
Haute-Marne  (52) 0,1% 0,1% 0,1%

Pyrénées-Orientales  (66) 0,1% 0,2% -

Haut-Rhin  (68) 0,1% 0,1% -
Haute-Saône  (70) 0,1% 0,2% 0,1%
Sarthe  (72) 0,1% 0,1% 0,3%
Savoie  (73) 0,1% - 0,1%
Deux-Sèvres  (79) 0,1% 0,2% -
Tarn-et-Garonne  (82) 0,1% 0,2% -
Yonne  (89) 0,1% 0,1% -
Seine-Saint-Denis  (93) 0,1% 0,1% -
Allier  (03) - - 0,1%
Alpes de Haute-Provence  
(04)

- - 0,1%

Côtes d'Armor  (22) - - -
Loir-et-Cher  (41) - - -
Loire  (42) - 0,1% -
Mayenne  (53) - 0,1% -
Territoire-de-Belfort  (90) - - 0,2%
Total 2002 1354 648

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

L'EXPERIENCE EN AQUITAINE

Filtre : Si département enfance = Charente
Q07. Dans quelle commune plus précisément (16) ? 

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Angoulême 24,1% 6,0% 34,5% 28,5% - 21,0% 22,3% 3,9% - 100,0%
Ruffec 9,9% 6,9% 15,0% - - - 19,2% 5,3% - -
Rougnac 7,8% - 14,7% - - - - 21,7% - -
La Rochefoucauld 7,6% - 14,2% - - - - - 86,7% -
Chalais 6,5% - 12,2% - - - - 18,0% - -
Roullet-Saint-Estèphe 5,1% - 9,5% - - - 12,1% - - -
Aubeterre-sur-Dronne 4,8% 17,3% - - - - - 13,2% - -
Cognac 3,9% - - - 51,9% 39,3% 9,3% - - -
Cellefrouin 3,6% - - 35,5% - - - 9,9% - -
Puymoyen 3,5% 12,6% - - - - 8,3% - - -
Condac 2,1% 7,8% - - - - - 5,9% - -
Mainzac 2,1% - - 21,2% - - 5,2% - - -
Saint Séverin 2,1% 7,4% - - - - 4,9% - - -
Boutiers-Saint-Trojan 1,9% 6,8% - - - - - 5,2% - -
Combiers 1,9% 6,7% - - - - 4,5% - - -
Châteauneuf-sur-
Charente

1,7% 6,3% - - - - - 4,8% - -

Montbron 1,7% 6,3% - - - - - 4,8% - -
Vouthon 1,7% 6,0% - - - - 4,0% - - -
Grassac 1,5% - - 14,8% - - - 4,2% - -
Montemboeuf 1,5% - - - 48,1% - 3,7% - - -
Brossac 1,4% 4,9% - - - - 3,3% - - -
Médillac 1,4% 4,9% - - - - 3,2% - - -
Chabrac 1,2% - - - - 20,7% - - 13,3% -
Réparsac 1,1% - - - - 19,1% - 3,0% - -
Total 34 14 8 5 2 5 17 13 2 2
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

L'EXPERIENCE EN AQUITAINE

Filtre : Si département enfance = Pyrénées Atlantiques
Q08. Dans quelle commune plus précisément (64) ?

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Pau 19,5% - 21,6% 15,6% - 19,8% 10,7% 14,9% 7,6% 37,4%
Bayonne 11,9% - 11,3% 17,3% 22,9% 11,5% 3,2% 5,5% 12,0% 27,5%
Anglet 5,4% - - 12,0% 19,4% 5,3% 1,3% 3,6% 0,7% 13,3%
Biarritz 4,8% - - 3,0% - 5,4% 0,4% 1,2% 38,4% 3,1%
Orthez 3,9% - 18,4% 5,2% - 2,7% 2,6% 8,0% 1,8% 2,8%
Oloron-Sainte-Marie 2,7% - - - - 3,1% 1,6% 8,1% - 0,4%
Saint-Jean-de-Luz 1,8% 54,3% 15,2% 3,2% 13,9% 0,5% 1,6% 3,2% 1,8% 1,0%
Billère 1,7% - - - - 1,9% 1,4% 0,4% 10,6% 0,3%
Lons 1,7% - - - - 2,0% 0,4% 5,9% 1,4% -
Boucau 1,4% - - 4,7% 12,7% 1,2% 0,6% 3,4% 1,0% 0,9%
Juraçon 1,4% - 4,1% - - 1,3% 0,3% 2,5% 3,1% 1,3%
Monein 1,1% - - - - 1,2% 1,2% 2,5% - -
Arudy 1,0% - 7,6% - - 0,6% 1,2% 2,1% - 0,2%
Mourenx 1,0% - - 1,5% - 1,0% 0,1% 3,4% 0,9% -
Mauléon-Licharre 0,9% - 7,4% 1,7% - 0,4% 1,8% 0,4% - 0,6%
Salies-de-Béarn 0,8% - - 1,2% - 0,8% 0,5% 1,7% - 0,5%
Bizanos 0,7% - - - - 0,8% 0,2% 2,4% 0,5% -
Gan 0,7% - - - - 0,8% 0,5% 1,6% - 0,4%
Saint-Palais 0,7% - 6,0% - - 0,3% 0,1% 0,2% 4,4% 0,6%
Saint-Jean-Pied-de-Port 0,6% - 4,0% 3,4% - 0,2% - 1,2% 3,0% 0,2%
Arthix 0,5% - - - - 0,6% 0,6% 1,2% - 0,1%
Arzacq-Arraziguet 0,5% - - - - 0,6% 0,7% 0,8% - 0,2%
Barcus 0,5% - - - - 0,5% 0,9% 0,6% - -
Garlin 0,5% - - 1,8% - 0,4% 1,1% 0,2% - -
Gelos 0,5% - - - - 0,6% 0,3% 1,6% - -
Hasparren 0,5% - - 1,8% - 0,5% 0,3% 0,7% 0,6% 0,7%
Idron 0,5% - - - - 0,6% - 2,0% - 0,1%
Lasseube 0,5% - 4,3% - - 0,3% 0,6% 1,2% - -
Lescar 0,5% - - - - 0,6% 0,2% 1,8% - -
Nay 0,5% - - - - 0,6% 0,7% 1,1% - -
Sauveterre-de-Béarn 0,5% - - - - 0,6% 1,0% 0,5% - -
Serres-Castet 0,5% - - 1,3% - 0,4% 0,2% 1,4% 0,8% -
Assat 0,4% - - - - 0,5% 1,1% - - -
Bardos 0,4% - - - 21,4% 0,2% 0,6% - 1,6% -
Bidart 0,4% - - - - 0,5% - 0,2% 0,9% 0,8%
Buros 0,4% - - - - 0,4% 0,8% - - 0,2%
Coarraze 0,4% - - - - 0,5% 0,9% 0,3% - -
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Filtre : Si département enfance = Pyrénées Atlantiques
Q08. Dans quelle commune plus précisément (64) ?

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

Hendaye 0,4% - - 3,1% - 0,3% 0,2% 0,4% 2,0% 0,2%
Lucq-de-Béarn 0,4% - - - - 0,5% 0,6% 0,3% - 0,4%
Mirepeix 0,4% - - - - 0,5% 1,2% - - -
Navailles-Angos 0,4% - - - - 0,5% 1,1% - - -
Urcuit 0,4% - - - - 0,4% 0,8% - - 0,2%
Argagnon 0,3% - - - - 0,3% 0,7% - - -
Arthez-de-Béarn 0,3% - - - - 0,3% 0,7% - - -
Baigts-de-Béarn 0,3% - - 2,1% - 0,2% 0,6% 0,2% - 0,2%
Baudreix 0,3% - - 1,8% - 0,2% 0,5% 0,4% - -
Lay-Lamidou 0,3% - - - - 0,3% 0,8% - - -
Mazerolles 0,3% - - - - 0,3% 0,5% 0,4% - -
Montardon 0,3% - - - - 0,4% 0,9% - - -
Montaut 0,3% - - - - 0,3% 0,4% - 1,4% -
Morlaàs 0,3% - - 1,7% - 0,2% 0,4% 0,7% - -
Navarrenx 0,3% - - 1,6% - 0,2% 0,8% - - -
Pardies 0,3% - - - - 0,3% 0,7% - - -
Pontacq 0,3% - - - - 0,4% 0,2% 0,7% 0,7% 0,2%
Rébénacq 0,3% - - - - 0,4% 0,5% 0,5% - -
Saint-Faust 0,3% - - - - 0,3% 0,8% - - -
Thèze 0,3% - - - - 0,3% 0,8% - - -
Abidos 0,2% - - 1,8% - 0,1% 0,4% - - -
Abos 0,2% - - - - 0,3% 0,5% - - 0,2%
Accous 0,2% - - - - 0,2% 0,3% - - 0,2%
Angaïs 0,2% - - - - 0,3% 0,6% 0,1% - -
Anos 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
Arbouet-Sussaute 0,2% - - - - 0,2% 0,4% - - -
Aroue-Ithorrots-Olhaiby 0,2% - - - - 0,2% 0,3% 0,2% - -
Arros-de-Nay 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
Artiguelouve 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
Bedous 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
Bidache 0,2% - - - - 0,2% 0,6% - - -
Bonnut 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
Bordes 0,2% - - - - 0,2% 0,4% - - 0,2%
Briscous 0,2% - - - - 0,3% 0,6% - - 0,1%
Bruges-Capbis-Mifaget 0,2% - - - - 0,2% 0,6% - - -
Bugnein 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
Cambo-les-Bains 0,2% - - 1,9% - 0,1% 0,2% 0,4% - 0,2%
Came 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
Cascau 0,2% - - - - 0,3% 0,6% - - -
Castetnau-Camblong 0,2% - - - - 0,2% 0,4% - - -
Cette-Eygun 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
Charre 0,2% - - - - 0,3% 0,4% - - 0,2%
Dognen 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
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000 hab.
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DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

Doumy 0,2% - - - - 0,2% 0,4% - - -
Espoey 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
Garos 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
Gère-Belesten 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
Guiche 0,2% - - 1,2% - 0,1% 0,5% - - -
Hagetaubin 0,2% - - - - 0,2% 0,4% 0,2% - -
Igon 0,2% - - - - 0,3% 0,4% - - 0,2%
Isturits 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
La-Bastide-Clairence 0,2% - - - - 0,3% 0,5% - - 0,2%
Lagor 0,2% - - - - 0,2% 0,6% - - -
Lahonce 0,2% - - - - 0,2% 0,3% - - 0,2%
Lahontan 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
Lembeye 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
Malaussanne 0,2% - - 2,7% - 0,1% 0,7% - - -
Meillon 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
Momas 0,2% - - - - 0,2% 0,4% - - -
Mouguerre 0,2% - - - - 0,2% 0,4% - - 0,2%
Noguères 0,2% - - - - 0,2% 0,2% 0,5% - -
Pomps 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
RONTIGNON 0,2% - - - - 0,2% 0,5% - - -
Sainte-Colome 0,2% - - - - 0,2% 0,2% 0,4% - -
Sallespisse 0,2% - - - - 0,2% 0,4% - - -
Ustaritz 0,2% - - - - 0,2% 0,2% 0,2% 0,7% -
Abitain 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Agnos 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Amorots-Succos 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Ance 0,1% - - - - 0,1% 0,4% - - -
Arancou 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Araujuzon 0,1% - - - - 0,2% 0,4% - - -
Araux 0,1% - - - - 0,1% - - - 0,3%
Arbérats-Sillègue 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Arbus 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Arcangues 0,1% - - - - 0,1% - - 0,7% -
Aren 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Arette 0,1% - - - - 0,2% 0,4% - - -
Arnéguy 0,1% - - - - 0,1% - - - 0,2%
Arrautte-Charritte 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Arrosès 0,1% - - - - 0,1% 0,4% - - -
Asasp-Arros 0,1% - - - - 0,2% 0,2% 0,3% - -
Ascain 0,1% - - - - 0,1% - - 0,7% -
Asson 0,1% - - - - 0,2% 0,3% 0,2% - -
Astis 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Athos-Aspis 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Audaux 0,1% - - - - 0,1% - 0,2% - -
Auga 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Auterrive 0,1% - - 1,4% - - 0,2% - - -
Aydie 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Balansun 0,1% - - - - 0,2% 0,4% - - -
Baliros 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Barinque 0,1% - - - - 0,1% 0,1% 0,2% - -
Barzun 0,1% - - - - 0,2% 0,4% - - -
Bénéjacq 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Berenx 0,1% - - - - 0,2% 0,2% - - 0,2%
Bernadets 0,1% - - - - 0,1% - 0,2% - -
Bescat 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Beuste 0,1% - - - - 0,1% 0,4% - - -
Bidos 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
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plus

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

Bielle 0,1% - - - - 0,1% 0,2% 0,2% - -
Boeil-Bezing 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Borce 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Borderès 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -

Boueilh-Boueilho-Lasque 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -

Bougarber 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Bournos 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Buziet 0,1% - - - - 0,1% - 0,3% - -
Buzy 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Cardesse 0,1% - - - 9,8% - 0,2% 0,2% - -
Carresse-Cassaber 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Casteide-Cami 0,1% - - - - 0,1% 0,1% 0,2% - -
Casteide-Doat 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Castet 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Castétis 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Conchez-de-Béarn 0,1% - - - - 0,1% - 0,3% - -
Denguin 0,1% - - - - 0,1% 0,4% - - -
Diusse 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Eaux-Bonnes 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Escos 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Escou 0,1% - - - - 0,2% 0,4% - - -
Eslourenties-Daban 0,1% - - - - 0,1% - - - 0,2%
Espellette 0,1% - - - - 0,1% 0,1% - - 0,2%
Esquiule 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Estialescq 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Eysus 0,1% - - - - 0,1% 0,2% 0,2% - -
Féas 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Gabaston 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Garris 0,1% - - - - 0,1% - 0,4% - -
Gayon 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Goès 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Haut-deBosdarros 0,1% - - 1,4% - 0,1% 0,3% - - -
Hélette 0,1% - - - - 0,1% 0,1% 0,2% - -
Herrère 0,1% - - - - 0,1% - 0,2% - -
Ilharre 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Izeste 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Laàs 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Laguingue-Restoue 0,1% - - - - 0,1% - 0,2% - -
Lahourcade 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Lamayou 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Lanne-en-Barétous 0,1% - - - - 0,1% 0,2% 0,2% - -
Lanneplaà 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Laroin 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Lasserre 0,1% - - - - 0,2% - 0,6% - -
Ledeuix 0,1% - - - - 0,1% 0,2% 0,2% - -
Lée 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Lées-Athas 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Lème 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Lestelle-Betharram 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - 0,2%
L'Hôpital-d'Orion 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Lichos 0,1% - - 1,3% - - - - 0,8% -
Limendous 0,1% - - - - 0,1% 0,1% - - 0,2%
Lombia 0,1% - - - - 0,2% 0,4% - - -
Louvie-Juzon 0,1% - - - - 0,2% 0,4% - - -
Louvie-Soubiron 0,1% - - - - 0,1% - - - 0,4%
Luc-Armau 0,1% - - - - 0,2% 0,1% - - 0,3%
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Lys 0,1% - - - - 0,1% - 0,4% - -
Mascaraàs-Haron 0,1% - - - - 0,1% - - - 0,2%
Maslacq 0,1% - - - - 0,1% - - - 0,2%
Mazères-Lezons 0,1% - - - - 0,1% 0,2% 0,2% - -
Mendionde 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Méritien 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Mesplède 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Mont 0,1% - - - - 0,1% - - - 0,4%
Montagut 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Montfort 0,1% 45,7% - - - - - 0,4% - -
Montory 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Moumour 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Ogeu-les-Bains 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Ordiarp 0,1% - - - - 0,1% 0,1% - - -
Orègue 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Osse-en-Aspe 0,1% - - - - 0,1% - 0,3% - -
Osserain-Rivareyte 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Ouillon 0,1% - - - - 0,1% - - - 0,2%
Pardies-Piétat 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Poey-de-Lescar 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Ponson-Dessus 0,1% - - - - 0,1% - - 0,6% -
Poursiugues-Boucoue 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Riupeyrous 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Saint Pé-de-Léren 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Sainte-Engrâce 0,1% - - - - 0,1% - 0,2% - -
Saint-Goin 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Saint-Jammes 0,1% - - - - 0,2% 0,4% - - -
Saint-Jean-le-Vieux 0,1% - - 1,3% - - 0,2% - - -
Saint-Jean-Poudge 0,1% - - - - 0,1% - - 0,8% -
Saint-Laurent-Bretagne 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Saint-Médard 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Saint-Pée-sur-Nivelle 0,1% - - - - 0,1% - - - 0,2%
Saint-Pierre-d'Irube 0,1% - - - - 0,1% - - - 0,2%
Sames 0,1% - - - - 0,1% - 0,2% - -
Sare 0,1% - - 1,6% - - 0,3% - - -
Sarrance 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Sault-de-Navailles 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Sauvagnon 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Sedze-Maubecq 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Serres-Sainte-Marie 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Sevignacq 0,1% - - - - 0,2% 0,2% - - 0,3%
Sevignacq-Meyracq 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Siros 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Soumoulou 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Tardets-Sorholus 0,1% - - - - 0,1% - 0,5% - -
Tarsacq 0,1% - - 1,5% - 0,1% 0,2% 0,2% - -
Trois-Villes 0,1% - - - - 0,1% - 0,2% - -
Urt 0,1% - - - - 0,1% 0,3% - - -
Uzan 0,1% - - - - 0,2% 0,4% - - -
Vialer 0,1% - - - - 0,1% - 0,3% - -
Vielleségure 0,1% - - - - 0,1% 0,2% - - -
Vignes 0,1% - - - - 0,1% 0,1% - - -
Ainhice-Mongelos - - - - - 0,1% - - 0,5% -
Alos-Sibas-Abense - - - - - 0,1% - - - 0,2%
Andoins - - - - - - 0,1% - - -
Aramits - - - - - 0,1% - 0,2% - -
Aressy - - - - - 0,1% 0,1% - - -
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Argelos - - - - - 0,1% 0,1% - - -
Bordarros - - - - - - 0,1% - - -
Ciboure - - - - - - - - - 0,1%
Espédèche - - - - - 0,1% 0,1% - - -
Garindein - - - - - 0,1% - 0,2% - -
Labeyrie - - - - - 0,1% - 0,2% - -
Laruns - - - - - - - 0,1% - -
Lucgarier - - - - - 0,1% 0,1% - - -
Nabas - - - - - - 0,1% - - -
Ossenx - - - - - 0,1% 0,1% - - -
Ramous - - - - - 0,1% - 0,2% - -
Saint-Boès - - - - - - 0,1% - - -
Saint-Castin - - - - - - 0,1% - - -
Saint-Etienne-de-
Baïgorry

- - - - - - 0,1% - - -

Sauvelade - - - - - 0,1% 0,1% - - -
Urepel - - - - - 0,1% - - - 0,2%
Uzein - - - - - 0,1% 0,1% - - -
Total 1254 2 17 63 8 1164 478 290 99 387
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

L'EXPERIENCE EN AQUITAINE

Filtre : Si département enfance = Gironde
Q09. Dans quelle commune plus précisément (33) ?

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
BORDEAUX 33,8% 46,0% 33,3% 35,4% 28,8% 54,9% 19,4% 31,7% 24,6% 52,9%
MERIGNAC 4,0% - 4,1% - 10,9% 1,3% 1,8% 0,5% 1,5% 10,1%

SAINT-MEDARD-EN-JALLES 4,0% 2,7% 4,2% - 3,5% - 2,5% 3,0% 9,7% 1,8%

PESSAC 3,4% - 3,6% 1,9% - 2,0% 2,3% - 2,6% 7,6%
LIBOURNE 2,5% 2,0% 2,6% 2,0% - 2,7% 2,9% 4,9% 1,9% 0,8%
TALENCE 2,3% - 2,2% 5,6% 3,5% 3,6% 0,2% 1,5% 0,2% 6,0%
VILLENAVE-D'ORNON 2,2% - 2,3% 2,6% 3,8% - 0,5% 1,7% 7,1% 0,4%
CESTAS 1,6% - 1,7% 2,2% - - - 2,1% 2,9% 1,5%
LORMONT 1,6% - 1,7% - - - 0,5% 0,8% 5,8% -
BEGLES 1,5% - 1,6% - - 1,4% 0,4% 0,6% 4,3% 1,1%
FLOIRAC 1,4% - 1,5% - - 1,6% 0,1% 0,5% 4,4% 1,0%
ARCACHON 1,3% - 1,3% 5,2% 3,4% 1,0% 0,5% 1,4% 2,9% 0,7%
CENON 1,3% 7,1% 1,2% - 3,1% - 0,1% 1,2% 3,8% 0,3%
GRADIGNAN 1,1% - 1,2% - 3,5% - 0,5% 1,3% 2,5% 0,4%
LE BOUSCAT 1,1% - 1,1% 2,8% 3,6% - 0,9% - 1,5% 1,8%
BLANQUEFORT 0,9% - 0,9% - - - - 1,6% 2,1% -
CARBON-BLANC 0,9% - 1,0% - - - 1,2% 1,0% - 1,2%
EYSINES 0,8% - 0,8% - - - - - 3,5% -
LA TESTE-DE-BUCH 0,8% - 0,8% - - - - 0,5% 2,5% 0,3%
LANGON 0,8% - 0,8% - 6,4% - 1,9% 0,6% 1,0% -
PAUILLAC 0,8% - 0,9% - - 1,3% 0,5% 2,9% 0,1% -
CASTILLON LA BATAILLE 0,7% 1,9% 0,7% 3,9% - - 0,8% 1,6% 0,7% -
SAINT-ANDRE-DE-CUBZAC 0,7% - 0,7% 4,2% - - 2,7% - 0,3% -
BIGANOS 0,6% - 0,6% - 7,9% - - 1,6% 0,9% -
LA REOLE 0,6% - 0,6% 2,7% 3,1% - 1,9% 0,2% - 0,6%
AMBARES 0,5% 2,2% 0,5% - - - 0,2% 1,9% - -
SAINT-LOUBES 0,5% - 0,5% - - - - 2,0% - -
ABZAC 0,4% - 0,5% - - - 0,6% 0,7% 0,6% -
AMBARES-ET-LAGRAVE 0,4% - 0,4% 3,4% - - 1,4% 0,4% - -
AMBES 0,4% - 0,4% - - 1,6% 0,1% 1,8% - -
ANDERNOS LES BAINS 0,4% - 0,5% - - - - 1,8% - -
BASSENS 0,4% - 0,4% - - - - 0,5% 1,3% -
BRUGES 0,4% 2,4% 0,4% - - - - 1,5% 0,3% -
CADAUJAC 0,4% - 0,4% - - - - 1,1% - 0,5%
LATRESNE 0,4% - 0,5% - - - - 1,4% - 0,3%
LE HAILLAN 0,4% - 0,4% - - - - 0,9% 0,9% -
MARTIGNAS-SUR-JALLE 0,4% - 0,5% - - - - 1,8% - -
SAINTE-CROIX-DU-MONT 0,4% - 0,4% - - - 1,0% - 0,7% -
SAINTE-FOY-LA-GRANDE 0,4% 7,6% 0,3% - - - 0,6% 1,2% - -
SAINT-EMILION 0,4% - 0,5% - - - 0,7% 0,5% 0,7% -
SAINT-JEAN-D'ILLAC 0,4% - 0,5% - - - - 1,8% - -
SAINT-LOUIS-DE-
MONTFERRAND

0,4% - 0,4% 1,9% - - 1,7% - - -

SALLES 0,4% - 0,4% - - - - 1,1% - 0,5%
BAZAS 0,3% - 0,3% - - - - - 0,5% 0,5%
EYSINES CEDEX 0,3% - 0,2% 2,0% - - 0,1% - - 0,8%
GUJAN MESTRAS 0,3% - 0,3% - - - - - 1,2% -
LANGOIRAN 0,3% - 0,2% 1,9% - 1,5% 1,2% - - -
LE BARP 0,3% - 0,3% - - - 0,8% 0,6% - -
LEOGNAN 0,3% - 0,3% - - - 0,6% 0,5% - -
LESPARRE-MEDOC 0,3% - 0,4% - - - 1,5% - - -
MACAU 0,3% - 0,3% - - - 0,7% 0,5% - -
NOAILLAN 0,3% - 0,3% - - - 0,7% - - 0,3%

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Filtre : Si département enfance = Gironde
Q09. Dans quelle commune plus précisément (33) ?

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

PELLEGRUE 0,3% - 0,3% 2,8% - - 1,5% - - -
PREIGNAC 0,3% - 0,3% - - - 1,4% - - -
SAINT-AUBIN-DE-MEDOC 0,3% - 0,3% - - - - - - 0,9%
SAINT-AUBIN-DU-MEDOC 0,3% - 0,3% - - - - 1,1% - -
SAINT-CAPRAIS DE 
BORDEAUX

0,3% - 0,3% - - - - 1,2% - -

SAINT-ESTEPHE 0,3% - 0,4% - - - 1,5% - - -

SAINT-PIERRE-D'AURILLAC 0,3% - 0,4% - - - 0,4% - - 0,8%

SAUVETERRE-DE-
GUYENNE

0,3% - 0,3% - - - 0,7% 0,6% - -

TRESSES 0,3% - 0,3% - - - 0,7% 0,7% - -
VALEYRAC 0,3% - 0,3% - - - 1,2% - - -
ANDERNOS-LES-BAINS 0,2% - 0,2% - - - - 0,8% - -
ARSAC 0,2% - 0,2% - - - 1,0% - - -
BAYON-SUR-GIRONDE 0,2% - 0,2% - - - 0,8% - - -
BDX 0,2% - 0,2% - - 3,7% - 0,1% 0,9% -
BLAYE 0,2% 3,0% 0,1% - - 2,0% - 0,3% 0,5% -
BONNETAN 0,2% - 0,2% - - - 0,8% - - -
CAMBES 0,2% - 0,2% - - - 0,8% - - -
CANEJAN 0,2% - 0,1% 2,0% - - 0,1% 0,6% - -
CASTRES-GIRONDE 0,2% - 0,2% - - - 0,8% - - -
CAUDROT 0,2% - 0,2% - - - 0,7% - - -
COUQUEQUES 0,2% - 0,2% - - - - - - 0,6%
CREON 0,2% - 0,2% - - - - - - 0,5%
ESCAUDES 0,2% - 0,2% - - - 0,7% - - -
GANS 0,2% - 0,2% - - - 0,7% - - -
GREZILLAC 0,2% - 0,2% - - - 1,0% - - -
IZON 0,2% - 0,2% - - - - 0,6% - -
LA BREDE 0,2% - 0,2% - - - - 0,9% - -
LE TOURNE 0,2% - 0,2% - - - 0,7% - - -
LOUPIAC 0,2% - 0,2% - - - 0,7% - - -
LUCMAU 0,2% - 0,2% - - - 1,0% - - -
MERIGNAS 0,2% - 0,2% - - - 0,7% - - -
MORIZES 0,2% - 0,2% - - - 0,7% - - -
PAILLET 0,2% - 0,2% 2,5% - - 0,2% - - 0,6%
POMEROL 0,2% - 0,2% - - - 0,7% - - -
QUEYRAC 0,2% 2,2% 0,2% - - - 1,0% - - -
QUINSAC 0,2% - 0,2% - - - 0,8% - - -
SAINT-ANDRE-DU-BOIS 0,2% - 0,2% - - - 0,7% - - -
SAINTE-GEMME 0,2% - 0,2% - - - 0,7% - - -
SAINTE-HELENE 0,2% - 0,3% - - - - - 0,6% 0,3%

SAINT-GERMAIN-D'ESTEUIL 0,2% - 0,2% - - - - 0,9% - -

SAINT-GERMAIN-DU-PUCH 0,2% - 0,2% - - - 0,5% - 0,4% -
SAINT-JEAN-DE-BLAIGNAC 0,2% - 0,2% - - - - - - 0,6%
SAINT-JULIEN-
BEYCHEVELLE

0,2% - 0,3% - - - - 0,4% 0,6% -

SAINT-LAURENT-MEDOC 0,2% - 0,2% - - - - - 0,7% -
SAINT-MACAIRE 0,2% - 0,1% - 3,8% - 0,6% - 0,2% -

SAINT-MARTIN-DE-SESCAS 0,2% - 0,2% - - - - - - 0,8%

SAINT-SULPICE-ET-
CAMEYRAC

0,2% - 0,2% - - - - 0,9% - -

SAUMOS 0,2% - 0,2% - - - 0,7% - - -
SAUVETERRE DE 
GUYENNE

0,2% - 0,2% - - - 0,7% - - -
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Filtre : Si département enfance = Gironde
Q09. Dans quelle commune plus précisément (33) ?

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

SIGALENS 0,2% - 0,2% - - 1,9% 0,7% 0,1% - -
VIRSAC 0,2% - 0,2% - - - 0,7% - - -
YVRAC 0,2% - 0,2% - - - - - 0,9% -
ARBANATS 0,1% - 0,2% - - - 0,6% - - -
ARBIS 0,1% - 0,1% - - - 0,4% - - -
ARTIGUES-PRES-
BORDEAUX

0,1% - 0,1% - - - - - - 0,3%

AUBIAC 0,1% - 0,1% - - - 0,6% - - -
AVENSAN 0,1% - 0,1% - - - 0,6% - - -
BEAUTIRAN 0,1% - 0,1% - - - 0,6% - - -
BELIN-BELIET 0,1% - 0,1% - - - - 0,3% - -
BEYCHAC-ET-CAILLAU 0,1% - 0,1% - - - - - - 0,3%
BLAIGNAN 0,1% - 0,1% - - - 0,5% - - -
BLASIMON 0,1% - 0,1% - - 1,0% - 0,1% 0,4% -
BOULIAC 0,1% - - - - 4,6% - - - 0,2%
BUDOS 0,1% - 0,1% - - - 0,5% - - -

CABANAC-ET-VILLAGRAINS 0,1% - 0,1% - - - - - 0,4% -

CADILLAC 0,1% - 0,1% - - - - 0,5% - -
CAMARSAC 0,1% - 0,1% - - - 0,5% - - -
CAPLONG 0,1% 2,2% 0,1% - - - - 0,5% - -
CASTELNAU-DE-MEDOC 0,1% - 0,1% - - - 0,6% - - -
COURS-LES-BAINS 0,1% - 0,1% - - - - - - 0,3%
COUTRAS 0,1% - 0,1% - - - - - 0,6% -
DONZAC 0,1% - 0,1% - - - - 0,4% - -
FARGUES-DE-LANGON 0,1% - 0,1% - - - 0,6% - - -
FONTET 0,1% 3,3% - - - - - 0,2% - -
FRONTENAC 0,1% - 0,1% - - - - - - 0,3%
GAILLAN-EN-MEDOC 0,1% - 0,1% - - - 0,4% - - -
GAJAC 0,1% - 0,1% - - - 0,5% - - -
GUAN MESTRAS 0,1% - 0,1% - - - - 0,5% - -
GUITRES 0,1% 3,6% - - - - 0,3% - - -
HOURTIN 0,1% - 0,1% - - - 0,6% - - -
ILLATS 0,1% - 0,1% - - - - 0,6% - -
JUILLAC 0,1% - 0,1% - - - - - 0,3% -
LANTON 0,1% - 0,1% - - - - 0,6% - -
LE PORGE 0,1% - 0,1% - - - 0,6% - - -
LES EGLISOTTES 0,1% - 0,1% - - - - - - 0,3%
LIGNAN-DE-BORDEAUX 0,1% - 0,1% - - - - - - 0,4%
LISTRAC-MEDOC 0,1% - 0,1% - - - - 0,6% - -
LUGON-ET-L'ILE-DU-
CARNEY

0,1% - 0,1% - - - - 0,5% - -

MARCHEPRIME 0,1% 3,6% - - - - 0,3% - - -
MARTILLAC 0,1% 2,2% - - - 4,6% 0,2% - - 0,2%
MOMBRIER 0,1% - 0,1% - - - 0,6% - - -
MONSEGUR 0,1% - 0,1% - - - - 0,3% - -
MOULON 0,1% - 0,1% - - - 0,4% - - -
ORIGNE 0,1% - 0,1% - - - 0,4% - - -
PAREMPUYRE 0,1% - 0,1% - - - - 0,6% - -
PONDAURAT 0,1% - 0,2% - - - 0,6% - - -
PORTETS 0,1% - 0,1% - - - - - - 0,5%
PUISEGUIN 0,1% - 0,1% - - - 0,5% - - -
SAINT-BRICE 0,1% - 0,1% - - - 0,6% - - -
SAINTE-FOY-LA-LONGUE 0,1% - 0,1% - - - 0,5% - - -
SAINT-GENES-DE-BLAYE 0,1% - - - - 3,6% - - - 0,2%
SAINTLAURENT-D'ARCE 0,1% - 0,1% - - - - 0,5% - -
SAINT-LEON 0,1% - 0,1% - - - 0,5% - - -
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Filtre : Si département enfance = Gironde
Q09. Dans quelle commune plus précisément (33) ?

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

SAINT-MAIXANT 0,1% - 0,1% - - - - 0,5% - -
SAINT-QUENTIN-DE-
CAPLONG

0,1% - 0,1% - - - - - - 0,3%

SAINT-SAUVEUR 0,1% - 0,1% - - - 0,5% - - -
SAINT-SELVE 0,1% - 0,1% - - - 0,5% - - -
SALLEBOEUF 0,1% - - 4,5% - - - 0,3% - -
SAUTERNES 0,1% - 0,1% - 3,2% - 0,4% 0,1% - -
SONTET 0,1% - 0,1% - - - 0,6% - - -
TARGON 0,1% - 0,1% - - - 0,5% - - -
TOULENNE 0,1% - 0,1% - - - 0,6% - - -
UZESTE 0,1% - 0,1% - - - 0,4% - - -
VAYRES 0,1% - 0,1% - - - - 0,4% - -
VENDAYS-MONTALIVET 0,1% - 0,1% - - - 0,5% - - -
VERDELAIS 0,1% - 0,1% - - - 0,5% - - -
VERTHEUIL 0,1% - 0,1% - - - 0,6% - - -
VIRELADE 0,1% - 0,1% - - - 0,5% - - -
BERNOS-BEAULAC - 2,7% - - - - - 0,2% - -
CAVIGNAC - - - - - 2,0% 0,1% - - -
GIRONDE-SUR-DROPT - - - 2,6% - - - - 0,2% -
LACANAU - - - - - 1,5% - - - 0,1%
LAMOTHE-LANDERRON - - - - 3,4% - - - 0,1% -
LE TAILLAN-MEDOC - - - 2,6% - - 0,2% - - -
NEUFFONS - - - 2,3% - - 0,1% - - -
PRECHAC - - - 2,7% - - 0,2% - - -
RAUZAN - 2,9% - - - - 0,2% - - -
RIONS - - - - 3,4% - 0,1% - - -
SAINT-ANDRE DE CUBZAC - - - - - 2,2% - - 0,1% -
SAINT-COME - - - - 4,7% - 0,2% - - -
SAINT-PEY-D'ARMENS - 2,2% - - - - - 0,2% - -
Total 782 34 627 37 26 58 203 192 168 219
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

LANGUES PARLEES

A TOUS
Q10. Quelles langues parlez-vous ou comprenez-vous,  même si vous avez seulement des notions ?
(Enq : spontané –plusieurs réponses possibles- hiérarchiser les réponses)

Total Citée en 1er Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Français 91,8% 86,1% 95,1% 91,4% 96,4% 86,6% 90,5% 91,2% 92,9% 94,8% 88,7%
Anglais 57,7% 8,7% 41,1% 68,0% 51,0% 49,9% 55,2% 48,4% 51,2% 62,9% 77,5%
Espagnol 44,1% 2,8% 21,8% 49,0% 40,8% 40,1% 55,1% 36,6% 39,8% 49,8% 57,4%
Patois 9,7% 0,3% 38,0% 3,6% 9,6% 6,8% 3,2% 15,6% 10,2% 6,8% 1,4%
Allemand 8,3% 0,4% 6,5% 10,1% 6,1% 6,9% 7,7% 6,2% 5,9% 10,8% 12,7%
Italien 5,1% 0,3% 3,3% 5,7% 3,3% 8,8% 3,8% 4,9% 3,9% 4,6% 7,5%
Portugais 3,4% 0,4% 1,3% 3,8% 3,0% 2,4% 4,9% 3,3% 2,8% 3,4% 4,1%
OCCITAN 3,2% 0,0% 10,5% 1,7% 1,4% 1,8% 2,9% 4,9% 2,4% 2,0% 2,3%
Arabe 2,9% 0,3% 1,2% 3,4% 1,5% 5,7% 2,3% 2,0% 2,6% 3,3% 4,7%
Béarnais 2,1% 0,2% - 0,2% 0,7% - 10,9% 3,3% 1,9% 0,4% 1,5%
Le basque 1,7% 0,1% - 0,8% 1,4% 0,2% 6,5% 1,5% 1,2% 1,6% 2,8%

Autres langues 
régionales différentes de 
l'occitan et du basque (ex 
: le breton…..)

1,2%

0,1%

1,2% 1,6% 0,6% 1,0% 0,8% 1,2% 1,2% 1,7% 0,8%

Gascon 0,9% 0,0% 0,2% 0,4% 3,3% 0,5% 1,2% 1,2% 1,1% 0,5% 0,5%
Landais 0,2% 0,0% - 0,1% 0,6% 0,1% 0,5% 0,2% 0,2% 0,1% 0,3%
Langue d'oc 0,2% 0,0% 0,6% - 0,1% 0,2% 0,2% 0,1% 0,1% 0,4% 0,1%
Languedocien 0,2% 0,0% 1,0% 0,1% - 0,5% 0,1% 0,4% 0,3% 0,1% -
Limousin 0,2% 0,1% 1,1% 0,2% 0,1% - - 0,7% - - -
Bazadais 0,1% 0,0% 0,1% 0,1% - - - 0,1% 0,1% - -
Périgourdin 0,1% 0,0% - 0,1% - 0,1% - 0,1% - - -
Provençal 0,1% 0,0% - 0,1% - - 0,1% 0,1% - - 0,1%
Auvergnat - 0,0% - - 0,1% - - - - - -
Médocain - 0,0% - 0,1% - - - - - - 0,2%
Sarladais - 0,0% 0,1% - - - - - - 0,1% -
Autres langues 
étrangères: préciser

3,1% 0,1% 1,5% 4,8% 1,3% 1,8% 2,2% 1,5% 1,7% 4,2% 6,7%

Total 6002 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

Page 40 sur 220



Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q10. Quelles langues parlez-vous ou comprenez-vous,  même si vous avez seulement des notions ?
(Enq : spontané –plusieurs réponses possibles- hiérarchiser les réponses)

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Français 91,8% 90,5% 90,9% 90,9% 94,4% 92,8% 91,0%
Anglais 57,7% 84,5% 69,3% 52,9% 31,4% 47,0% 66,1%
Espagnol 44,1% 65,8% 44,8% 41,9% 28,7% 41,1% 46,4%
Patois 9,7% 2,7% 5,4% 10,0% 18,3% 21,9% -
Allemand 8,3% 9,3% 11,3% 8,7% 4,8% 5,4% 10,6%
Italien 5,1% 4,8% 5,0% 5,0% 5,6% 5,2% 5,0%
Portugais 3,4% 3,6% 4,9% 3,9% 1,6% 2,4% 4,1%
OCCITAN 3,2% 1,8% 3,2% 4,0% 3,6% 7,2% -
Arabe 2,9% 5,2% 2,7% 2,1% 2,0% 1,7% 3,9%
Béarnais 2,1% 0,7% 2,1% 2,4% 2,8% 4,7% -
Le basque 1,7% 1,6% 2,0% 1,2% 1,9% 1,4% 2,0%

Autres langues 
régionales différentes de 
l'occitan et du basque 

1,2% 0,6% 1,1% 1,6% 1,5% 0,8% 1,6%

Gascon 0,9% - 0,4% 1,0% 1,9% 2,0% -
Landais 0,2% - 0,2% 0,1% 0,4% 0,4% -
Langue d'oc 0,2% - - 0,1% 0,4% 0,4% -
Languedocien 0,2% 0,1% 0,3% 0,2% 0,3% 0,5% -
Limousin 0,2% 0,6% 0,4% - - 0,5% -
Bazadais 0,1% - - 0,1% 0,2% 0,2% -
Périgourdin 0,1% - - - 0,2% 0,1% -
Provençal 0,1% - - - 0,2% 0,2% -
Auvergnat - - - - - - -
Médocain - - 0,1% - - 0,1% -
Sarladais - - - - 0,1% - -
Autres langues 
étrangères: préciser

3,1% 5,7% 3,2% 2,9% 1,2% 1,9% 4,1%

Total 6002 736 1559 1539 2168 3082 2920

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q10. Quelles langues parlez-vous ou comprenez-vous,  même si vous avez seulement des notions ?
(Enq : spontané –plusieurs réponses possibles- hiérarchiser les réponses)

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Français 91,8% 93,0% 90,8% 92,1% 92,1% 90,2% 91,7% 91,2% 91,1% 94,2% 90,5%
Anglais 57,7% 58,4% 57,0% 33,6% 63,0% 85,6% 80,3% 61,1% 46,9% 34,1% 72,3%
Espagnol 44,1% 43,6% 44,5% 25,8% 51,6% 57,2% 53,9% 46,3% 34,3% 31,1% 55,5%
Patois 9,7% 9,4% 10,0% 19,6% 8,6% 2,1% 4,1% 9,4% 8,9% 17,9% 4,9%
Allemand 8,3% 7,2% 9,4% 7,6% 11,7% 20,2% 14,3% 6,8% 4,2% 4,7% 9,9%
Italien 5,1% 4,4% 5,7% 2,1% 8,0% 10,9% 3,9% 5,2% 2,8% 5,5% 5,0%
Portugais 3,4% 3,7% 3,1% 1,8% 5,9% 1,6% 2,5% 3,7% 7,2% 1,8% 3,2%
OCCITAN 3,2% 3,6% 2,8% 10,0% 4,0% 4,5% 4,4% 2,5% 2,1% 3,6% 2,2%
Arabe 2,9% 3,0% 2,8% 0,5% 4,2% 2,2% 2,4% 2,2% 3,6% 1,8% 4,7%
Béarnais 2,1% 2,4% 1,8% 7,4% 1,7% 0,7% 1,3% 2,5% 2,5% 2,6% 1,1%
Le basque 1,7% 1,8% 1,7% 2,7% 1,3% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 1,9% 1,9%

Autres langues 
régionales différentes de 
l'occitan et du basque 

1,2% 1,4% 1,1% 4,0% 1,6% 2,3% 0,8% 1,2% 1,1% 1,6% 0,5%

Gascon 0,9% 1,2% 0,6% 1,5% 0,5% 0,2% 0,8% 0,6% 0,4% 2,1% 0,2%
Landais 0,2% 0,1% 0,3% - 0,2% 0,2% - 0,4% 0,1% 0,3% 0,1%
Langue d'oc 0,2% 0,2% 0,1% - - - 0,1% 0,1% - 0,5% -
Languedocien 0,2% 0,3% 0,2% 1,4% 0,9% - 0,1% 0,2% 0,3% 0,2% 0,2%
Limousin 0,2% 0,2% 0,2% - - 0,2% - 0,1% 0,6% - 0,6%
Bazadais 0,1% 0,1% - - - - - - - 0,2% 0,1%
Périgourdin 0,1% - 0,1% - - - - 0,1% - 0,2% -
Provençal 0,1% 0,1% - - - - 0,1% - - 0,2% -
Auvergnat - - - - - - - - - - -
Médocain - - 0,1% - - - - 0,2% - - -
Sarladais - - - - - - - - - - 0,1%
Autres langues 
étrangères: préciser

3,1% 3,5% 2,8% 3,7% 2,4% 6,9% 4,7% 2,5% 3,3% 1,2% 4,0%

Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q10. Quelles langues parlez-vous ou comprenez-vous,  même si vous avez seulement des notions ?
(Enq : spontané –plusieurs réponses possibles- hiérarchiser les réponses)

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Français 91,8% 92,2% 91,1%
Anglais 57,7% 49,0% 72,1%
Espagnol 44,1% 39,5% 51,6%
Patois 9,7% 12,5% 5,0%
Allemand 8,3% 7,4% 9,9%
Italien 5,1% 5,6% 4,3%
Portugais 3,4% 2,6% 4,7%
OCCITAN 3,2% 3,4% 2,9%
Arabe 2,9% 2,6% 3,5%
Béarnais 2,1% 2,3% 1,7%
Le basque 1,7% 1,8% 1,7%

Autres langues 
régionales différentes de 
l'occitan et du basque 

1,2% 1,5% 0,7%

Gascon 0,9% 1,1% 0,4%
Landais 0,2% 0,2% 0,1%
Langue d'oc 0,2% 0,2% 0,1%
Languedocien 0,2% 0,3% 0,1%
Limousin 0,2% 0,2% 0,3%
Bazadais 0,1% 0,1% -
Périgourdin 0,1% 0,1% -
Provençal 0,1% 0,1% -
Auvergnat - - -
Médocain - - 0,1%
Sarladais - - -
Autres langues 
étrangères: préciser

3,1% 2,9% 3,3%

Total 6002 3964 2038

Pyrénées 
Atlantiques

Zone béarnaise Zone mixte

Français 90,5% 90,4% 90,7%
Anglais 55,2% 55,3% 54,9%
Espagnol 55,1% 52,6% 60,4%
Béarnais 10,9% 15,1% 1,4%
Allemand 7,7% 8,0% 7,1%
Le basque 6,5% 1,9% 16,8%
Portugais 4,9% 5,4% 3,8%
Italien 3,8% 4,3% 2,7%
Patois 3,2% 3,5% 2,4%
OCCITAN 2,9% 3,7% 1,2%
Arabe 2,3% 2,6% 1,6%
Gascon 1,2% 0,7% 2,3%

Autres langues 
régionales différentes de 
l'occitan et du basque (ex 
: le breton…..)

0,8% 0,9% 0,7%

Landais 0,5% 0,4% 0,7%
Langue d'oc 0,2% 0,1% 0,3%
Languedocien 0,1% - 0,2%
Provençal 0,1% 0,1% 0,1%
Limousin - - -
Périgourdin - - 0,1%
Autres langues 
étrangères: préciser

2,2% 2,6% 1,4%

Total 2002 1354 648

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

LANGUES PARLEES

Filtre : Si Autres langues étrangères citées en Q10
Q10_Autres langues étrangères

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus

Asiatique (Chinois, 
Japonais, Vietnamien ...)

1,0% 0,2% 1,7% 0,3% 0,2% 0,7% 0,2% 0,6% 1,5% 2,4%

Russe 0,7% 0,3% 1,1% 0,3% 0,2% 0,6% 0,5% 0,4% 0,9% 1,1%
Créole 0,3% - 0,6% 0,1% - - - 0,1% 0,6% 0,8%
Autres 0,3% 0,4% 0,4% 0,2% 0,2% 0,5% 0,3% - 0,9% 0,3%
Latin - Grec 0,2% 0,1% 0,4% - 0,1% 0,1% 0,1% 0,1% 0,5% 0,4%
Polonais 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,4% - 0,1% 0,2% - 0,4%
Turc 0,2% - 0,4% 0,1% - 0,2% - 0,1% - 0,8%
Belge (Flamand et 
Wallon)

0,1% 0,1% 0,1% - 0,1% 0,1% - 0,1% - 0,2%

Hollandais 0,1% 0,3% 0,1% 0,1% 0,2% - 0,2% - - 0,2%
Langue des signes 0,1% 0,3% - 0,1% - - - 0,2% - -
Roumain 0,1% - 0,2% - - - 0,1% - - 0,2%
Suédois-Danois-
Norvégien

0,1% 0,1% 0,1% - 0,2% - 0,1% 0,1% 0,2% -

Malgache 0,1% - 0,1% - 0,1% 0,2% 0,2% - - -
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Asiatique (Chinois, 
Japonais, Vietnamien ...)

1,0% 2,4% 0,7% 1,1% 0,1% 0,3% 1,5%

Russe 0,7% 0,6% 1,0% 0,7% 0,4% 0,7% 0,7%
Créole 0,3% 0,8% 0,4% 0,1% - 0,1% 0,4%
Autres 0,3% 0,5% 0,4% 0,5% - 0,2% 0,4%
Latin - Grec 0,2% 0,6% - 0,1% 0,2% 0,2% 0,2%
Polonais 0,2% - 0,4% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1%
Turc 0,2% 0,6% 0,2% - - 0,1% 0,3%
Belge (Flamand et 
Wallon)

0,1% - 0,2% - 0,1% 0,1% -

Hollandais 0,1% - - 0,2% 0,2% 0,1% 0,1%
Langue des signes 0,1% 0,2% - - - - 0,1%
Roumain 0,1% 0,2% - 0,2% - - 0,2%
Suédois-Danois-
Norvégien

0,1% - - 0,1% 0,2% 0,1% 0,1%

Malgache 0,1% - - 0,2% 0,1% 0,1% 0,1%
Total 6002 736 1559 1539 2168 3082 2920

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

Filtre : Si Autres langues étrangères citées en Q10
Q10_Autres langues étrangères

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Asiatique (Chinois, 
Japonais, Vietnamien ...)

1,0% 1,1% 0,9% 3,2% 1,3% 3,0% 0,4% 0,5% 0,8% 0,1% 1,9%

Russe 0,7% 0,7% 0,7% - - 2,8% 2,1% 0,6% 0,5% 0,3% 0,3%
Créole 0,3% 0,3% 0,3% - - - 0,3% 0,3% - 0,1% 0,8%
Autres 0,3% 0,6% 0,1% - 0,6% 0,4% 0,4% - 1,3% - 0,3%
Latin - Grec 0,2% 0,3% 0,1% - 0,2% 1,0% - - - 0,2% 0,5%
Polonais 0,2% 0,2% 0,1% - - 0,7% 0,4% 0,1% 0,1% 0,1% 0,1%
Turc 0,2% 0,3% 0,2% - 0,3% - 0,1% 0,6% 0,6% - -
Belge (Flamand et 
Wallon)

0,1% 0,1% 0,1% - - - 0,4% - 0,1% - -

Hollandais 0,1% 0,2% 0,1% 0,5% 0,3% 0,8% 0,1% - - 0,2% -
Langue des signes 0,1% 0,1% - - - - 0,1% - - - 0,2%
Roumain 0,1% - 0,2% - - - 0,4% - - 0,2% -
Suédois-Danois-
Norvégien

0,1% 0,1% 0,1% - - 0,4% 0,1% 0,1% 0,1% - 0,1%

Malgache 0,1% - 0,1% - - - - 0,2% 0,1% 0,1% -
Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Asiatique (Chinois, 
Japonais, Vietnamien ...)

1,0% 0,9% 1,1%

Russe 0,7% 0,8% 0,5%
Créole 0,3% 0,2% 0,4%
Autres 0,3% 0,3% 0,4%
Latin - Grec 0,2% 0,2% 0,2%
Polonais 0,2% 0,2% 0,1%
Turc 0,2% 0,3% 0,1%
Belge (Flamand et 
Wallon)

0,1% - 0,2%

Hollandais 0,1% 0,2% -
Langue des signes 0,1% - 0,1%
Roumain 0,1% 0,2% -
Suédois-Danois-
Norvégien

0,1% 0,1% -

Malgache 0,1% 0,1% 0,1%
Total 6002 3964 2038

Pyrénées 
Atlantiques

Zone béarnaise Zone mixte

Asiatique 0,7% 0,9% 0,5%
Russe 0,6% 0,9% 0,1%
Turc 0,2% 0,2% -
Malgache 0,2% 0,2% 0,1%
Belge 0,1% 0,1% -
Latin - Grec 0,1% 0,1% -
Hollandais - - 0,1%
Polonais - - -
Autres 0,5% 0,4% 0,6%
Total 2002 1354 648

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

LANGUES PARLEES

FILTRE : Si aucune variante de la langue occitane n’est citée (s i Q10<>mod 8 à 27)
Q11. A part le Français ou les langues étrangères, que parlez-vous ou comprenez-vous, ne serait-ce qu'un petit peu ?
 (Enq : spontané – hiérarchiser les réponses – plusieurs réponses possibles)

Total Citée en 1er Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Aucune autre langue 69,5% 69,5% 69,3% 75,3% 57,1% 69,5% 61,9% 63,6% 68,8% 72,6% 76,0%
Patois 13,2% 12,8% 18,6% 9,4% 28,1% 20,7% 5,4% 19,2% 13,9% 11,6% 5,3%
OCCITAN 4,8% 3,9% 6,4% 3,4% 4,1% 6,2% 7,9% 5,3% 4,3% 4,8% 4,8%
Le basque 3,3% 2,9% - 2,9% 1,3% 0,4% 9,9% 2,5% 1,3% 3,7% 6,4%
Béarnais 3,0% 2,6% - 0,6% 0,7% 0,3% 14,8% 4,5% 3,2% 1,2% 2,2%

Autres langues 
régionales différentes de 
l'occitan et le basque

3,0%

2,9%

4,2% 3,6% 1,8% 3,1% 1,3% 1,9% 3,5% 3,5% 3,5%

Autres langues 
(étrangères, latin, 
grec…)

2,6%
2,5%

1,0% 4,6% 0,2% 0,6% 0,7% 1,9% 3,7% 2,0% 2,8%

Gascon 1,8% 1,2% - 1,4% 6,1% 0,8% 1,4% 2,5% 1,6% 1,6% 1,0%
Landais 1,0% 0,7% - 0,8% 3,0% 0,2% 1,1% 0,6% 1,2% 1,7% 0,6%
Langue d'oc 0,4% 0,2% 0,4% 0,5% 0,2% 0,3% 0,2% 0,5% 0,6% 0,2% 0,1%
Languedocien 0,2% 0,1% 0,9% 0,1% 0,1% 0,4% 0,1% 0,2% 0,2% 0,1% 0,2%
Limousin 0,2% 0,2% 0,2% 0,4% - - 0,1% 0,2% - 0,6% 0,2%
Périgourdin 0,2% 0,1% 0,3% 0,4% 0,1% - 0,1% - 0,7% - 0,2%
Provençal 0,2% 0,2% - 0,3% 0,4% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,4%
Aspois 0,1% 0,0% - 0,1% - - - - 0,2% - -
Bazadais 0,1% 0,0% - 0,2% - - - - - 0,4% -
Bordeluche 0,1% 0,0% - 0,1% - - - - - 0,3% -
Girondin 0,1% 0,1% - 0,2% - - - - 0,4% - -
Médocain 0,1% 0,1% - 0,2% - - - 0,3% - - -
Auvergnat - - - - - - - - - - -
Neugue - - - - 0,1% 0,1% - - 0,1% - -
Autres dénomination de 
l'occitan: Gavache

- - - - - 0,1% - - - 0,1% -

Total 4736 4736 441 932 835 901 1627 1783 1247 814 892

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Si aucune variante de la langue occitane n’est citée (s i Q10<>mod 8 à 27)
Q11. A part le Français ou les langues étrangères, que parlez-vous ou comprenez-vous, ne serait-ce qu'un petit peu ?

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Aucune autre langue 69,5% 81,0% 71,6% 66,7% 58,8% 27,4% 90,5%
Patois 13,2% 6,1% 12,1% 15,0% 19,6% 39,7% -
OCCITAN 4,8% 2,4% 5,7% 5,5% 5,7% 14,6% -
Le basque 3,3% 4,0% 3,3% 2,8% 3,2% 3,4% 3,3%
Béarnais 3,0% 2,0% 1,8% 3,8% 4,3% 8,9% -

Autres langues 
régionales différentes de 
l'occitan et le basque

3,0% 2,2% 3,6% 2,5% 3,6% 1,9% 3,6%

Autres langues 2,6% 3,3% 2,3% 3,0% 1,7% 2,1% 2,8%
Gascon 1,8% 0,3% 1,0% 2,3% 3,5% 5,3% -
Landais 1,0% 0,1% 0,4% 1,3% 2,2% 3,0% -
Langue d'oc 0,4% - 0,3% 0,8% 0,4% 1,1% -
Languedocien 0,2% - 0,4% - 0,3% 0,6% -
Limousin 0,2% - 0,3% 0,1% 0,5% 0,7% -
Périgourdin 0,2% - 0,1% 0,5% 0,4% 0,7% -
Provençal 0,2% 0,1% 0,2% 0,5% 0,1% 0,6% -
Aspois 0,1% - - - 0,2% 0,2% -
Bazadais 0,1% - 0,2% 0,2% - 0,2% -
Bordeluche 0,1% - - 0,3% - 0,2% -
Girondin 0,1% - - - 0,4% 0,3% -
Médocain 0,1% - 0,2% - 0,2% 0,3% -
Auvergnat - - - - - - -
Neugue - - - - 0,1% 0,1% -
Autres dénomination de 
l'occitan: Gavache

- - - - 0,1% - -

Total 4736 688 1338 1218 1492 1816 2920

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Si aucune variante de la langue occitane n’est citée (s i Q10<>mod 8 à 27)
Q11. A part le Français ou les langues étrangères, que parlez-vous ou comprenez-vous, ne serait-ce qu'un petit peu ?

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Aucune autre langue 69,5% 70,3% 68,8% 43,7% 74,5% 68,6% 69,9% 70,0% 73,1% 60,7% 76,0%
Patois 13,2% 12,5% 13,8% 39,1% 13,4% 8,5% 10,5% 13,8% 13,6% 18,0% 8,9%
OCCITAN 4,8% 5,0% 4,7% 13,8% 3,1% 8,4% 5,5% 6,2% 3,4% 5,1% 3,0%
Le basque 3,3% 3,5% 3,1% 0,9% 2,8% 6,0% 2,8% 3,0% 3,3% 2,9% 3,7%
Béarnais 3,0% 3,1% 2,9% 3,6% 1,2% 1,7% 2,3% 3,3% 2,7% 5,1% 1,9%

Autres langues 
régionales différentes de 
l'occitan et le basque

3,0% 3,0% 3,0% - 2,9% 6,1% 4,8% 1,5% 2,2% 3,5% 2,6%

Autres langues 2,6% 2,0% 3,1% 1,7% 2,5% 3,0% 2,7% 3,5% 1,7% 1,2% 3,6%
Gascon 1,8% 1,6% 1,9% 7,2% 2,0% 1,3% 1,4% 1,4% 0,9% 3,8% 0,7%
Landais 1,0% 0,8% 1,1% - 0,3% 0,2% 0,6% 0,8% 0,6% 2,3% 0,7%
Langue d'oc 0,4% 0,4% 0,4% - 2,8% - 0,4% 0,4% - 0,4% 0,2%
Languedocien 0,2% 0,3% 0,1% 0,8% - 0,8% - 0,2% 0,2% 0,3% -
Limousin 0,2% 0,2% 0,3% - - 0,1% 0,1% 0,2% - 0,5% 0,3%
Périgourdin 0,2% 0,4% 0,1% - - 1,1% 0,7% - - 0,4% -
Provençal 0,2% 0,2% 0,2% - - 0,8% 0,5% 0,1% - 0,1% 0,3%
Aspois 0,1% 0,1% - - - - - - - 0,3% -
Bazadais 0,1% 0,2% - - - 1,5% - - - - -
Bordeluche 0,1% - 0,1% - - 0,7% 0,3% - - - -
Girondin 0,1% 0,1% 0,1% - - - 0,3% - - 0,3% -
Médocain 0,1% 0,1% 0,1% - - - - 0,3% - 0,2% -
Auvergnat - - - - - - 0,1% - - - -
Neugue - - 0,1% - - - - - - - 0,1%
Autres dénomination de 
l'occitan: Gavache

- - - - - - - - - 0,1% -

Total 4736 1940 2796 83 180 331 637 945 462 1199 899

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Si aucune variante de la langue occitane n’est citée (s i Q10<>mod 8 à 27)
Q11. A part le Français ou les langues étrangères, que parlez-vous ou comprenez-vous, ne serait-ce qu'un petit peu ?

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Aucune autre langue 69,5% 66,1% 74,7%
Patois 13,2% 15,1% 10,3%
OCCITAN 4,8% 5,1% 4,4%
Le basque 3,3% 3,7% 2,8%
Béarnais 3,0% 3,5% 2,1%

Autres langues 
régionales différentes de 
l'occitan et le basque

3,0% 3,5% 2,3%

Autres langues 2,6% 1,8% 3,7%
Gascon 1,8% 2,3% 1,0%
Landais 1,0% 1,5% 0,3%
Langue d'oc 0,4% 0,3% 0,4%
Languedocien 0,2% 0,2% 0,2%
Limousin 0,2% 0,4% -
Périgourdin 0,2% 0,4% -
Provençal 0,2% 0,1% 0,3%
Aspois 0,1% 0,1% -
Bazadais 0,1% - 0,2%
Bordeluche 0,1% 0,1% 0,1%
Girondin 0,1% 0,2% -
Médocain 0,1% 0,1% 0,1%
Auvergnat - - -
Neugue - - -
Autres dénomination de 
l'occitan: Gavache

- - -

Total 4736 2982 1754

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Si aucune variante de la langue occitane n’est citée (s i Q10<>mod 8 à 27)
Q11. A part le Français ou les langues étrangères, que parlez-vous ou comprenez-vous, ne serait-ce qu'un petit peu ?

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Aucune autre langue 61,9% 61,7% 62,4%
Béarnais 14,8% 21,3% 2,5%
Le basque 9,9% 2,6% 23,6%
OCCITAN 7,9% 9,2% 5,3%
Patois 5,4% 5,5% 5,1%
Gascon 1,4% 0,8% 2,6%

Autres langues 
régionales différentes de 
l'occitan et le basque (ex 
: le breton…)

1,3% 1,4% 1,2%

Landais 1,1% 0,7% 1,7%
Autres langues 
(étrangères, ou latin, 
grec…)

0,7% 1,1% -

Langue d'oc 0,2% 0,4% -
Languedocien 0,1% 0,1% -
Limousin 0,1% - 0,3%
Périgourdin 0,1% - 0,2%
Provençal 0,1% 0,1% -
Auvergnat - - 0,1%
Bordeluche - - 0,1%
Girondin - - 0,1%
Total 1627 1033 594

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

Page 50 sur 220



Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

LANGUES PARLEES

FILTRE : Si aucune variante de la langue occitane citée en spontané (Si (Q10 <> mod 8 à 27) et (Q11<> mod 1 à 20))
Q12. Savez-vous quelles langues régionales sont parlées dans la régi on Aquitaine ?
 (Enq : spontané – plusieurs réponses possibles– hiérarchiser les réponses )

Total Citée en 1er Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Aucune autre langue 29,7% 29,7% 28,6% 37,4% 23,4% 22,2% 13,2% 25,6% 27,9% 29,3% 36,5%
Le basque 29,3% 15,7% 10,7% 28,8% 34,8% 8,8% 52,0% 18,7% 29,0% 32,7% 38,5%
OCCITAN 28,1% 19,7% 32,0% 25,4% 17,6% 39,4% 33,1% 28,8% 30,1% 29,4% 24,1%
Patois 27,1% 20,8% 33,5% 22,8% 38,2% 46,4% 17,8% 37,5% 27,8% 23,3% 18,0%
Béarnais 11,0% 4,8% 1,7% 5,7% 9,2% 1,6% 42,0% 11,7% 11,8% 7,1% 12,6%
Gascon 7,3% 3,3% 0,3% 5,7% 20,8% 4,4% 10,3% 6,9% 6,7% 5,5% 9,8%
Landais 5,3% 1,2% 0,9% 6,4% 10,5% 1,2% 3,8% 3,1% 4,1% 7,5% 7,0%
Langue d'oc 5,0% 3,4% 4,7% 6,7% 2,6% 4,2% 1,5% 5,5% 4,9% 4,1% 5,2%
Périgourdin 0,7% 0,1% 1,4% 0,8% 0,4% 0,5% 0,4% 0,4% 1,4% 0,6% 0,6%

Autres langues 
régionales différentes de 
l'occitan et le basque

0,7%

0,1%

0,5% 1,0% 0,4% 0,1% 0,3% 0,9% 0,8% 0,7% 0,3%

Bordeluche 0,5% 0,3% - 1,0% - - - 0,2% 0,5% 1,5% -
Limousin 0,5% 0,3% 2,6% 0,4% 0,2% 0,1% 0,1% 0,7% 0,1% 0,4% 0,7%
Languedocien 0,3% 0,1% 1,4% 0,2% - 0,9% - 0,7% 0,1% 0,4% -
Médocain 0,3% 0,2% - 0,5% - - - 0,3% 0,2% 0,4% 0,3%
Bazadais 0,1% 0,1% - 0,1% 0,3% - 0,2% 0,1% 0,3% 0,1% -
Girondin 0,1% - - 0,1% 0,1% - - 0,2% - - -
Provençal 0,1% - - 0,1% - 0,2% - - 0,1% 0,2% -
Autres dénomination de 
l'occitan 

0,1%
0,0%

- 0,2% - - - - - - 0,5%

Aspois - - - - - - 0,1% - - - -
Auvergnat - 0,0% - - - 0,1% - - 0,1% - -
Ossalois - - - - - 0,2% - - 0,1% - -
Sarladais - 0,0% 0,2% - - - - 0,1% - - -
Total 3395 3395 313 784 489 649 1160 1174 885 605 731
Autres dénominations de l'occitan cités  : Patois Saintonger et Charentais
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Si aucune variante de la langue occitane citée en spontané (Si (Q10 <> mod 8 à 27) et (Q11<> mod 1 à 20))
Q12. Savez-vous quelles langues régionales sont parlées dans la régi on Aquitaine ?

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Aucune autre langue 29,7% 40,8% 28,8% 23,7% 22,0% 23,3% 30,7%
Le basque 29,3% 27,3% 29,8% 30,6% 29,9% 26,2% 29,7%
OCCITAN 28,1% 19,4% 29,3% 33,5% 32,6% 30,4% 27,7%
Patois 27,1% 21,8% 29,3% 29,3% 29,3% 35,6% 25,8%
Béarnais 11,0% 8,3% 12,7% 11,8% 11,6% 14,1% 10,5%
Gascon 7,3% 4,7% 7,6% 9,0% 8,7% 8,1% 7,2%
Landais 5,3% 3,6% 5,1% 5,2% 8,0% 7,3% 5,0%
Langue d'oc 5,0% 2,2% 3,7% 7,3% 8,1% 4,1% 5,1%
Périgourdin 0,7% 0,2% 0,7% 0,9% 1,3% 1,0% 0,7%

Autres langues 
régionales différentes de 
l'occitan et le basque

0,7% 0,8% 0,5% 0,2% 1,2% 0,6% 0,7%

Bordeluche 0,5% 0,3% - 1,0% 0,9% 1,1% 0,4%
Limousin 0,5% 1,0% 0,1% 0,2% 0,6% 1,4% 0,3%
Languedocien 0,3% 0,3% 0,3% 0,4% 0,3% 0,6% 0,3%
Médocain 0,3% - 0,3% 0,6% 0,3% - 0,3%
Bazadais 0,1% 0,1% - 0,1% 0,4% - 0,2%
Girondin 0,1% - 0,3% - - 0,4% -
Provençal 0,1% - 0,1% - 0,2% - 0,1%
Autres dénomination de 
l'occitan: préciser

0,1% 0,3% - 0,2% - - 0,2%

Aspois - - - - - 0,1% -
Auvergnat - - - - 0,1% - -
Ossalois - 0,1% - - - - -
Sarladais - - - 0,1% - 0,1% -
Total 3395 588 1017 848 942 475 2920

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Si aucune variante de la langue occitane citée en spontané (Si (Q10 <> mod 8 à 27) et (Q11<> mod 1 à 20))
Q12. Savez-vous quelles langues régionales sont parlées dans la régi on Aquitaine ?

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Aucune autre langue 29,7% 27,8% 31,4% 16,9% 21,0% 25,7% 15,4% 33,9% 37,3% 20,5% 38,6%
Le basque 29,3% 31,4% 27,3% 23,4% 24,2% 43,5% 40,2% 26,4% 18,1% 31,9% 28,1%
OCCITAN 28,1% 29,1% 27,1% 40,2% 25,1% 39,1% 41,1% 25,4% 21,8% 33,0% 21,4%
Patois 27,1% 28,7% 25,7% 36,2% 35,6% 19,9% 28,9% 28,2% 33,5% 28,1% 21,6%
Béarnais 11,0% 12,6% 9,6% 18,6% 8,8% 17,9% 13,5% 11,1% 7,4% 12,1% 9,6%
Gascon 7,3% 7,2% 7,3% 8,0% 7,1% 12,5% 9,6% 7,5% 3,7% 9,6% 5,3%
Landais 5,3% 6,7% 4,0% - 3,8% 5,3% 6,5% 4,3% 3,8% 9,9% 3,3%
Langue d'oc 5,0% 5,0% 5,0% - 7,4% 4,0% 8,3% 3,3% 2,8% 9,3% 2,7%
Périgourdin 0,7% 1,0% 0,5% - - 1,7% 0,8% 0,5% 1,5% 0,8% 0,4%

Autres langues 
régionales différentes de 
l'occitan et le basque

0,7% 0,4% 0,9% 1,6% - - 2,4% 0,8% - 1,0% 0,2%

Bordeluche 0,5% 0,2% 0,9% - - - - 0,6% - 1,1% 0,8%
Limousin 0,5% 0,7% 0,3% - - - - 0,9% - 0,6% 0,8%
Languedocien 0,3% 0,2% 0,4% - 1,5% 0,8% 0,6% 0,2% 0,2% 0,3% 0,1%
Médocain 0,3% 0,2% 0,4% - - - - 0,3% - 0,8% 0,3%
Bazadais 0,1% 0,3% - - - - - 0,1% - 0,5% 0,1%
Girondin 0,1% - 0,1% - - - - 0,4% - - -
Provençal 0,1% - 0,1% - 0,5% - - 0,2% - - -
Autres dénomination de 
l'occitan: préciser

0,1% 0,3% - - - - - 0,8% - - -

Aspois - - - - - - - - - - -
Auvergnat - - - - - - - - - 0,1% -
Ossalois - - - - - - - - - - 0,1%
Sarladais - - - - - - - 0,1% - - -
Total 3395 1375 2020 42 133 253 469 679 338 767 714
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Si aucune variante de la langue occitane citée en spontané (Si (Q10 <> mod 8 à 27) et (Q11<> mod 1 à 20))
Q12. Savez-vous quelles langues régionales sont parlées dans la régi on Aquitaine ?

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Aucune autre langue 29,7% 27,7% 32,3%
Le basque 29,3% 30,7% 27,3%
OCCITAN 28,1% 28,9% 26,9%
Patois 27,1% 27,7% 26,4%
Béarnais 11,0% 11,2% 10,7%
Gascon 7,3% 7,9% 6,5%
Landais 5,3% 6,9% 3,1%
Langue d'oc 5,0% 5,9% 3,7%
Périgourdin 0,7% 0,9% 0,5%

Autres langues 
régionales différentes de 
l'occitan et le basque

0,7% 0,7% 0,7%

Bordeluche 0,5% 0,7% 0,2%
Limousin 0,5% 0,5% 0,4%
Languedocien 0,3% 0,4% 0,3%
Médocain 0,3% 0,4% 0,2%
Bazadais 0,1% 0,2% 0,1%
Girondin 0,1% - 0,1%
Provençal 0,1% 0,1% -
Autres dénomination de 
l'occitan: préciser

0,1% 0,2% -

Aspois - - -
Auvergnat - - -
Ossalois - - 0,1%
Sarladais - - -
Total 3395 2037 1358

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Le basque 52,0% 33,2% 79,2%
Béarnais 42,0% 54,7% 23,6%
OCCITAN 33,1% 37,0% 27,6%
Patois 17,8% 16,1% 20,1%
Aucune autre langue 13,2% 16,0% 9,0%
Gascon 10,3% 2,5% 21,5%
Landais 3,8% 1,4% 7,3%
Langue d'oc 1,5% 1,1% 2,0%
Périgourdin 0,4% 0,3% 0,7%

Autres langues 
régionales différentes de 
l'occitan et le basque (ex 
: le breton…)

0,3% 0,2% 0,5%

Bazadais 0,2% 0,1% 0,2%
Limousin 0,1% - 0,2%
Aspois 0,1% - 0,2%
Total 1160 661 499

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

LANGUES PARLEES

Détail des parlers par département
FILTRE : Si aucune variante de la langue occitane citée en spontané (Si (Q10 <> mod 8 à 27) et (Q11<> mod 1 à 20))
Si Landes
Q13.LA Et parmi les parlers suivants, quels sont ceux que vous par lez ou comprenez, même si vous avez seulement des notions ? 
(Enq : citer toutes les langues ci-dessous – plusieurs réponses possibles)

Total Landes
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
Aucune 91,1% 91,1% 88,9% 93,3% 92,4%
Patois 5,5% 5,5% 8,4% 2,9% 3,4%
Gascon 2,0% 2,0% 1,6% 2,0% 3,3%
Landais 1,4% 1,4% 1,3% 1,2% 1,8%
Occitan 1,1% 1,1% 0,8% 1,3% 1,9%
Total 489 489 222 183 84

Si Pyrénées Atlantiques
Q13.PA Et parmi les parlers suivants, quels sont ceux que vous pa rlez ou comprenez, même si vous avez seulement des notions ?
(Enq : citer toutes les langues ci-dessous – plusieurs réponses possibles)

Total
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. 

et plus
Aucune 85,4% 85,4% 82,7% 81,3% 79,5% 91,1%
Béarnais 9,1% 9,1% 14,0% 15,5% 7,1% 2,7%
Occitan 4,7% 4,7% 4,5% 7,2% 9,3% 2,2%
Patois 3,3% 3,3% 3,5% 3,0% 3,1% 3,4%
Gascon 1,6% 1,6% 0,7% 1,3% 4,3% 1,6%
Aspois 0,2% 0,2% - 0,7% - -
Ossalois 0,1% 0,1% - 0,3% - -
Total 1160 1160 315 254 129 462
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Détail des parlers par département
FILTRE : Si aucune variante de la langue occitane citée en spontané (Si (Q10 <> mod 8 à 27) et (Q11<> mod 1 à 20))
Si Dordogne
Q13.DO Et parmi les parlers suivants, quels sont ceux que vous pa rlez ou comprenez, même si vous avez seulement des notions ?
(Enq : citer toutes les langues ci-dessous – plusieurs réponses possibles)

Total Dordogne
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
Aucune 69,0% 69,0% 66,1% 70,0% 80,3%
Patois 17,5% 17,5% 21,9% 12,8% 5,9%
Occitan 9,0% 9,0% 10,9% 5,8% 6,3%
Périgourdin 3,8% 3,8% 1,2% 11,5% 1,8%
Sarladais 1,5% 1,5% 1,8% - 2,5%
Limousin 1,1% 1,1% 1,3% 1,2% -
Langue d'oc 0,6% 0,6% 0,3% - 3,2%
Total 313 313 192 77 44

Si Lot-et-Garonne
Q13.LO Et parmi les parlers suivants, quels sont ceux que vous par lez ou comprenez, même si vous avez seulement des notions ?
(Enq : citer toutes les langues ci-dessous – plusieurs réponses possibles)

Total Lot-et-Garonne
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
Aucune 90,4% 90,4% 90,9% 87,8% 92,7%
Patois 7,3% 7,3% 6,9% 9,0% 5,9%
Occitan 2,0% 2,0% 2,1% 2,3% 1,4%
Gascon 0,4% 0,4% 0,2% 0,9% -
Total 649 649 312 197 140

Si Gironde
Q13.GI Et parmi les parlers suivants, quels sont ceux que vous pa rlez ou comprenez, même si vous avez seulement des notions ?
(Enq : citer toutes les langues ci-dessous – plusieurs réponses possibles)

Total Gironde
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. 

et plus
Aucune 87,8% 87,8% 78,7% 87,4% 93,3% 88,1%
Patois 6,0% 6,0% 13,6% 6,3% 3,9% 3,8%
Occitan 3,8% 3,8% 6,7% 6,3% 1,4% 2,6%
Médocain 2,7% 2,7% 3,3% 0,6% 1,7% 4,5%
Gascon 2,1% 2,1% 5,7% 1,4% 1,3% 1,4%
Bazadais 0,4% 0,4% 0,7% - 0,5% 0,5%
Total 784 784 133 174 208 269
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

LANGUES PARLEES

Cumul des parlers tous départements confondus
Langues parlées ou comprises, tous départements confondus
Q13 - Langues occitanes parlées ou comprises
 (Assisté– plusieurs réponses possibles)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Aucune 86,5% 69,0% 87,8% 91,1% 90,4% 85,4% 81,0% 86,0% 91,4% 88,9%
Patois 6,6% 17,5% 6,0% 5,5% 7,3% 3,3% 11,4% 6,3% 4,1% 3,7%
Occitan 3,9% 9,0% 3,8% 1,1% 2,0% 4,7% 5,3% 5,1% 2,3% 2,5%
Gascon 1,6% - 2,1% 2,0% 0,4% 1,6% 2,2% 1,3% 1,5% 1,4%
Béarnais 1,5% - - - - 9,1% 2,1% 2,2% 0,6% 0,7%
Médocain 1,5% - 2,7% - - - 1,0% 0,3% 1,2% 3,3%
Périgourdin 0,3% 3,8% - - - - 0,2% 0,9% 0,1% -
Bazadais 0,2% - 0,4% - - - 0,2% - 0,4% 0,4%
Landais 0,1% - - 1,4% - - 0,2% 0,2% 0,1% -
Langue d'oc 0,1% 0,6% - - - - 0,1% - 0,2% -
Sarladais 0,1% 1,5% - - - - 0,3% - 0,1% -
Limousin 0,1% 1,1% - - - - 0,2% 0,1% - -
Aspois - - - - - 0,2% - 0,1% - -
Ossalois - - - - - 0,1% - - - -
Total 3395 313 784 489 649 1160 1174 885 605 731

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Aucune 86,5% 86,5% 87,4% 85,0% 86,8% - 100,0%
Patois 6,6% 6,2% 6,6% 7,5% 6,4% 49,0% -
Occitan 3,9% 3,5% 2,9% 5,3% 4,4% 28,9% -
Gascon 1,6% 1,1% 2,0% 1,7% 1,9% 12,0% -
Béarnais 1,5% 1,3% 1,0% 1,8% 1,8% 10,7% -
Médocain 1,5% 2,2% 0,9% 0,8% 1,8% 10,8% -
Périgourdin 0,3% 0,2% 0,4% 0,4% 0,3% 2,3% -
Bazadais 0,2% - 0,3% 0,3% 0,3% 1,7% -
Landais 0,1% - 0,3% 0,2% 0,1% 1,0% -
Langue d'oc 0,1% - - 0,2% 0,1% 0,4% -
Sarladais 0,1% 0,2% - 0,2% 0,1% 0,9% -
Limousin 0,1% 0,1% 0,1% - 0,2% 0,7% -
Aspois - - - - 0,1% 0,2% -
Ossalois - - - - - 0,1% -
Total 3395 588 1017 848 942 475 2920
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Cumul des parlers tous départements confondus
Langues parlées ou comprises, tous départements confondus
Q13 - Langues occitanes parlées ou comprises
 (Assisté– plusieurs réponses possibles)

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Aucune 86,5% 83,8% 88,8% 93,3% 75,7% 84,7% 86,5% 86,2% 83,6% 88,5% 88,4%
Patois 6,6% 7,0% 6,3% 3,6% 5,9% 8,4% 5,9% 7,2% 8,2% 5,5% 6,4%
Occitan 3,9% 4,8% 3,1% - 7,9% 5,6% 3,9% 3,2% 3,6% 3,5% 4,0%
Gascon 1,6% 1,9% 1,4% - 1,5% 2,2% 2,9% 1,5% 0,4% 1,8% 1,6%
Béarnais 1,5% 1,5% 1,4% 3,1% 3,7% 1,3% 1,1% 1,6% 1,5% 1,6% 1,0%
Médocain 1,5% 2,2% 0,8% - 4,5% 1,4% 1,3% 1,4% 1,7% 1,5% 1,0%
Périgourdin 0,3% 0,6% 0,1% - - 0,2% 0,4% 0,4% 0,9% 0,1% 0,1%
Bazadais 0,2% 0,4% 0,1% - - - - - 0,7% 0,4% 0,2%
Landais 0,1% 0,1% 0,1% - 0,8% - - 0,3% 0,2% 0,1% -
Langue d'oc 0,1% 0,1% - - 0,9% - - - - 0,1% -
Sarladais 0,1% 0,2% - - 1,5% - - 0,1% - 0,2% -
Limousin 0,1% 0,1% 0,1% - - - - 0,3% - 0,1% 0,1%
Aspois - 0,1% - - - - 0,1% - - 0,1% -
Ossalois - - - - - - 0,1% - - - -
Total 3395 1375 2020 42 133 253 469 679 338 767 714

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Aucune 86,5% 86,1% 86,9%
Patois 6,6% 6,7% 6,6%
Occitan 3,9% 3,9% 3,9%
Gascon 1,6% 1,9% 1,2%
Béarnais 1,5% 1,4% 1,5%
Médocain 1,5% 1,8% 1,0%
Périgourdin 0,3% 0,4% 0,2%
Bazadais 0,2% 0,4% -
Landais 0,1% 0,1% 0,2%
Langue d'oc 0,1% - 0,1%
Sarladais 0,1% 0,1% 0,1%
Limousin 0,1% 0,1% 0,1%
Aspois - - -
Ossalois - - -
Total 3395 2037 1358

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Aucune 85,4% 83,5% 88,1%
Béarnais 9,1% 13,0% 3,4%
Occitan 4,7% 4,9% 4,4%
Patois 3,3% 3,3% 3,3%
Gascon 1,6% 0,7% 2,9%
Aspois 0,2% 0,3% -
Ossalois 0,1% 0,1% -
Total 1160 661 499

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

IDENTIFICATION DE LA "LANGUE DE REFERENCE"

Identification de la "langue de référence" pour la suite du questionnaire jusqu'à la Q42 : détail Occi tanophones ou non
Filtre : Si Occitanophone (ont déclaré parler ou comprendre au moins une variante de la langue occitane en Q10 / Q11 / Q13)
Identification de la dénomination de la langue (pour les occitanophones)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Patois 53,4% 70,8% 50,3% 65,5% 74,2% 15,9% 58,4% 53,8% 54,6% 32,3%
OCCITAN 20,4% 21,5% 24,1% 8,8% 20,4% 22,2% 17,7% 19,4% 22,1% 30,8%
Béarnais 11,4% - 2,2% 2,0% 0,2% 53,1% 12,3% 12,2% 5,0% 13,8%
Gascon 6,0% 0,3% 7,9% 16,1% 1,8% 5,0% 5,3% 6,1% 6,8% 7,7%
Landais 2,2% - 2,4% 6,2% 0,8% 2,1% 1,0% 3,2% 3,7% 2,7%
Médocain 2,1% - 6,8% - - - 0,9% 0,4% 2,5% 9,3%
Limousin 1,0% 2,1% 1,3% 0,1% - 0,2% 1,7% - 1,0% 0,1%
Langue d'oc 0,9% 1,3% 1,2% 0,4% 0,7% 0,6% 0,6% 1,3% 1,9% 0,4%
Languedocien 0,7% 1,6% 0,3% 0,2% 1,3% 0,2% 0,9% 0,8% 0,2% -
Périgourdin 0,7% 1,7% 0,8% 0,2% 0,3% - 0,2% 1,9% 0,2% 0,6%
Provençal 0,4% - 0,9% 0,4% 0,2% 0,4% 0,5% - 0,5% 1,1%
Bazadais 0,3% - 1,1% - - - 0,2% - 0,6% 1,1%
Girondin 0,2% - 0,6% - - - - 0,7% - -
Sarladais 0,2% 0,7% - - - - 0,2% - 0,5% -
Bordeluche 0,1% - 0,2% - - - - - 0,4% -
Aspois - - - - - 0,1% - 0,1% - -
Auvergnat - - - 0,2% - 0,1% - 0,1% - -
AUTRE - - - - 0,2% - - - 0,2% -
Total 3082 779 310 558 416 1019 1527 788 428 339

Filtre : Si Non occitanophone (ont déclaré ne parler ou ne comprendre aucune  variante de la langue occitane)
Identification de la dénomination de la langue (pour les non occitanophones)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
OCCITAN 42,4% 47,3% 44,9% 24,5% 50,4% 38,7% 37,4% 42,9% 47,6% 43,9%
Patois 30,3% 41,5% 28,9% 41,8% 43,7% 11,8% 36,3% 32,7% 28,1% 21,0%
Béarnais 9,6% 2,0% 3,1% 4,6% 0,3% 39,2% 11,7% 8,5% 4,6% 13,0%
Gascon 6,4% - 5,6% 17,9% 1,6% 7,6% 6,2% 4,8% 4,9% 9,9%
Langue d'oc 5,4% 5,4% 9,2% 0,9% 3,3% 0,5% 5,6% 5,7% 4,2% 6,2%
Landais 3,8% - 5,0% 9,3% - 1,9% 1,5% 3,0% 7,0% 4,8%
Bordeluche 0,5% - 1,1% - - - - 0,5% 1,8% -
Médocain 0,4% - 0,8% - - - 0,5% 0,3% - 0,6%
Périgourdin 0,4% 0,8% 0,5% 0,3% 0,2% 0,2% - 0,7% 0,7% 0,2%
Bazadais 0,2% - 0,3% 0,5% - 0,1% 0,1% 0,6% 0,3% -
Languedocien 0,2% 0,9% 0,2% - 0,2% - 0,2% 0,1% 0,4% -
Limousin 0,2% 2,0% 0,2% - - - 0,5% - - 0,4%
Provençal 0,1% - 0,1% - - - - - 0,3% -
Girondin - - - 0,2% - - 0,1% - - -
Ossalois - - - - 0,3% - - 0,2% - -
Total 2043 157 377 319 456 734 738 550 349 406
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

IDENTIFICATION DE LA "LANGUE DE REFERENCE"

Identification de la "langue de référence" pour la suite du questionnaire jusqu'à la Q42 : au global ( TOUS)
Consolidation des dénominations citées par ceux qui  ont au moins quelques notions en occitan et ceux q ui n'ont aucune notion pour la suite du questionnai re
Langue de référence

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Occitan 45,1% 32,2% 56,9% 26,4% 45,4% 38,7% 33,5% 43,3% 53,0% 60,4%
Patois 34,0% 60,1% 25,8% 48,8% 49,7% 12,3% 44,8% 35,9% 29,6% 16,6%
Béarnais 8,3% 0,3% 1,8% 2,5% 0,2% 40,9% 10,7% 8,5% 3,5% 8,6%
Gascon 4,8% 0,2% 4,4% 14,4% 1,5% 5,3% 4,9% 4,5% 4,2% 5,8%
Landais 2,3% - 2,6% 6,3% 0,3% 1,7% 1,0% 2,5% 4,0% 2,5%
Langue d'oc 2,3% 1,9% 3,7% 0,5% 1,8% 0,5% 2,0% 2,7% 2,3% 2,4%
Médocain 1,0% - 2,4% - - - 0,7% 0,3% 0,8% 2,8%
Limousin 0,5% 1,9% 0,4% 0,1% - 0,1% 1,1% - 0,3% 0,2%
Périgourdin 0,5% 1,4% 0,4% 0,2% 0,2% 0,1% 0,1% 1,1% 0,4% 0,3%
Languedocien 0,4% 1,4% 0,1% 0,1% 0,6% 0,1% 0,6% 0,4% 0,2% -
Bazadais 0,2% - 0,5% 0,2% - 0,1% 0,2% 0,2% 0,3% 0,3%
Bordeluche 0,2% - 0,5% - - - - 0,2% 0,8% -
Provençal 0,2% - 0,3% 0,2% 0,1% 0,2% 0,3% - 0,3% 0,3%
Girondin 0,1% - 0,2% 0,1% - - - 0,3% - -
Sarladais 0,1% 0,5% - - - - 0,1% - 0,2% -
Aspois - - - - - - - - - -
Auvergnat - - - 0,1% - - - - - -
Ossalois - - - - 0,1% - - 0,1% - -
Gavache - - - - 0,1% - - - 0,1% -
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Occitan 45,1% 59,2% 49,0% 42,8% 32,9% 20,4% 64,6%
Patois 34,0% 23,8% 32,6% 34,7% 42,4% 53,4% 18,7%
Béarnais 8,3% 7,2% 8,0% 9,0% 8,9% 11,4% 5,9%
Gascon 4,8% 3,0% 3,6% 5,7% 6,6% 6,0% 3,9%
Landais 2,3% 1,7% 1,9% 2,4% 2,8% 2,2% 2,3%
Langue d'oc 2,3% 1,0% 1,9% 3,2% 2,8% 0,9% 3,3%
Médocain 1,0% 1,9% 0,9% 0,4% 1,0% 2,1% 0,2%
Limousin 0,5% 1,1% 0,7% 0,1% 0,2% 1,0% 0,1%
Périgourdin 0,5% 0,3% 0,3% 0,6% 0,6% 0,7% 0,2%
Languedocien 0,4% 0,1% 0,5% 0,2% 0,5% 0,7% 0,1%
Bazadais 0,2% 0,1% 0,4% - 0,4% 0,3% 0,1%
Bordeluche 0,2% 0,3% - 0,4% 0,1% 0,1% 0,3%
Provençal 0,2% 0,1% 0,2% 0,2% 0,3% 0,4% -
Girondin 0,1% - - - 0,3% 0,2% -
Sarladais 0,1% 0,2% - 0,1% 0,1% 0,2% -
Aspois - - - - - - -
Auvergnat - - - - - - -
Ossalois - 0,1% - - - - -
Gavache - - - - - - -
Total 6002 736 1559 1539 2168 3082 2920

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

Identification de la "langue de référence" pour la suite du questionnaire jusqu'à la Q42 : au global ( TOUS)
Consolidation des dénominations citées par ceux qui  ont au moins quelques notions en occitan et ceux q ui n'ont aucune notion pour la suite du questionnai re
Langue de référence

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Occitan 45,1% 44,3% 45,8% 33,7% 38,9% 59,3% 51,6% 45,9% 42,4% 33,0% 55,4%
Patois 34,0% 33,4% 34,6% 48,1% 37,1% 21,2% 26,7% 34,2% 40,5% 40,3% 27,5%
Béarnais 8,3% 8,9% 7,8% 11,5% 6,6% 7,1% 8,0% 8,6% 8,1% 9,4% 7,5%
Gascon 4,8% 4,7% 4,9% 4,8% 5,2% 5,6% 6,3% 4,2% 2,0% 7,2% 3,4%
Landais 2,3% 2,4% 2,1% - 2,7% 1,0% 1,6% 2,8% 1,7% 3,3% 1,8%
Langue d'oc 2,3% 2,5% 2,1% - 4,5% 1,6% 3,4% 1,5% 1,8% 3,6% 1,1%
Médocain 1,0% 1,3% 0,8% - 3,0% 0,4% 0,6% 1,3% 1,2% 1,1% 0,8%
Limousin 0,5% 0,4% 0,6% - - 0,2% 0,1% 0,5% 0,6% 0,2% 1,1%
Périgourdin 0,5% 0,6% 0,3% - - 1,0% 0,7% 0,3% 0,9% 0,3% 0,4%
Languedocien 0,4% 0,5% 0,3% 1,9% 0,9% 0,6% 0,1% 0,4% 0,3% 0,4% 0,2%
Bazadais 0,2% 0,5% - - - 0,7% - - 0,4% 0,4% 0,1%
Bordeluche 0,2% - 0,4% - - 0,5% - 0,2% - 0,2% 0,5%
Provençal 0,2% 0,3% 0,2% - - 0,7% 0,5% 0,2% - 0,3% 0,1%
Girondin 0,1% 0,1% - - - - 0,2% 0,1% - 0,2% -
Sarladais 0,1% 0,1% - - 1,0% - - - - 0,1% 0,1%
Aspois - - - - - - 0,1% - - - -
Auvergnat - - - - - - 0,1% - - - -
Ossalois - - - - - - - - - - 0,1%
Gavache - - - - - - - - - - -
Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Occitan 45,1% 40,7% 52,4%
Patois 34,0% 36,3% 30,2%
Béarnais 8,3% 8,5% 8,0%
Gascon 4,8% 5,5% 3,8%
Landais 2,3% 3,0% 0,9%
Langue d'oc 2,3% 2,4% 2,1%
Médocain 1,0% 1,0% 1,0%
Limousin 0,5% 0,5% 0,5%
Périgourdin 0,5% 0,6% 0,1%
Languedocien 0,4% 0,5% 0,2%
Bazadais 0,2% 0,3% 0,1%
Bordeluche 0,2% 0,2% 0,2%
Provençal 0,2% 0,2% 0,2%
Girondin 0,1% 0,1% -
Sarladais 0,1% 0,1% 0,1%
Aspois - - -
Auvergnat - - -
Ossalois - - -
Gavache - - -
Total 6002 3964 2038

Pyrénées 
Atlantiques

Zone béarnaise Zone mixte

Béarnais 40,9% 52,9% 14,4%
Occitan 38,7% 33,5% 50,2%
Patois 12,3% 10,7% 15,7%
Gascon 5,3% 1,4% 13,9%
Landais 1,7% 0,7% 4,2%
Langue d'oc 0,5% 0,4% 0,8%
Provençal 0,2% 0,2% 0,1%
Bazadais 0,1% 0,1% -
Languedocien 0,1% 0,1% 0,2%
Limousin 0,1% - 0,3%
Périgourdin 0,1% - 0,3%
Aspois - 0,1% -
Auvergnat - - 0,1%
Total 2002 1354 648

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

IDENTIFICATION DE LA "LANGUE DE REFERENCE"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Part de ceux qui ont quelques notions au moins et ayant accepté de poursuivre le questionnaire en occitan (qu'ils l'aient admnistré en totalité ou pas par la suite)
Q15. Vous m’avez dit parler ou comprendre, ne serait-ce qu’un petit peu « la langue de référence ». 
Voyez-vous un inconvénient si nous poursuivons le questionnaire en « la langue de  référence » ? 

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Non 16,3% 22,7% 13,6% 15,5% 22,4% 9,5% 19,7% 16,0% 16,0% 4,1%
Oui (Poursuivre en 
Français)

83,7% 77,3% 86,4% 84,5% 77,6% 90,5% 80,3% 84,0% 84,0% 95,9%

Total 3082 779 310 558 416 1019 1527 788 428 339

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Non 16,3% 4,5% 8,3% 18,9% 23,2%
Oui 83,7% 95,5% 91,7% 81,1% 76,8%
Total 3082 217 675 832 1358

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Non 16,3% 17,4% 15,1% 27,1% 10,0% 14,0% 10,5% 13,2% 11,9% 23,8% 11,1%
Oui 83,7% 82,6% 84,9% 72,9% 90,0% 86,0% 89,5% 86,8% 88,1% 76,2% 88,9%
Total 3082 1328 1754 111 115 157 340 614 281 1084 380

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Non 16,3% 18,7% 10,8%
Oui 83,7% 81,3% 89,2%
Total 3082 2212 870

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Non 9,5% 10,0% 7,6%
Oui (Poursuivre en 
Français)

90,5% 90,0% 92,4%

Total 1019 806 213

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PART DES OCCITANOPHONES DANS L'ECHANTILLON

A TOUS

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Occitanophone 44,1% 74,8% 30,1% 54,1% 40,1% 49,5% 58,4% 44,7% 34,0% 27,6%
Non occitanophone 55,9% 25,2% 69,9% 45,9% 59,9% 50,5% 41,6% 55,3% 66,0% 72,4%
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Occitanophone 44,1% 27,1% 39,0% 47,8% 58,4%
Non occitanophone 55,9% 72,9% 61,0% 52,2% 41,6%
Total 6002 736 1559 1539 2168

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Occitanophone 44,1% 46,1% 42,3% 73,8% 49,4% 37,0% 38,7% 44,3% 42,8% 56,4% 31,6%
Non occitanophone 55,9% 53,9% 57,7% 26,2% 50,6% 63,0% 61,3% 55,7% 57,2% 43,6% 68,4%
Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Occitanophone 44,1% 49,0% 36,0%
Non occitanophone 55,9% 51,0% 64,0%
Total 6002 3964 2038

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Occitanophone 49,5% 57,6% 31,6%
Non occitanophone 50,5% 42,4% 68,4%
Total 2002 1354 648

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Evaluation du niveau de l'enquêté

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q17. Quelles sont plus précisément vos connaissances en « langue de référence » ? 
Lorsque vous entendez une conversation en « langue de référence », comprenez- vous… ?
(Enq : assisté – une seule réponse)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
parfaitement tout ce qui 
se dit

19,9% 23,3% 9,5% 29,6% 21,1% 23,9% 24,5% 20,1% 15,6% 7,7%

facilement même si 
certaines notions vous 
échappent

17,1% 24,2% 8,8% 19,2% 24,1% 15,6% 18,0% 17,8% 18,1% 11,5%

le sens global 19,8% 17,9% 21,8% 19,6% 23,4% 17,6% 18,9% 21,4% 19,9% 20,3%
quelques mots ou 
expressions seulement

43,1% 34,7% 59,9% 31,6% 31,4% 42,9% 38,7% 40,7% 46,5% 60,5%

Total 3082 779 310 558 416 1019 1527 788 428 339

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
parfaitement tout ce qui 
se dit

19,9% 2,6% 7,1% 19,9% 33,3%

facilement même si 
certaines notions vous 
échappent

17,1% 7,5% 12,3% 20,3% 21,2%

le sens global 19,8% 18,7% 21,9% 21,6% 18,0%
quelques mots ou 
expressions seulement

43,1% 71,2% 58,7% 38,3% 27,5%

Total 3082 217 675 832 1358

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

parfaitement tout ce qui 
se dit

19,9% 18,6% 21,3% 38,7% 15,3% 8,3% 14,1% 15,4% 13,3% 31,3% 10,8%

facilement même si 
certaines notions vous 
échappent

17,1% 18,2% 16,1% 19,1% 11,2% 13,8% 10,6% 15,1% 18,0% 24,3% 10,0%

le sens global 19,8% 18,3% 21,4% 19,2% 20,8% 24,7% 21,3% 23,1% 17,3% 19,1% 17,8%
quelques mots ou 
expressions seulement

43,1% 45,0% 41,2% 23,0% 52,8% 53,1% 54,0% 46,4% 51,4% 25,4% 61,3%

Total 3082 1328 1754 111 115 157 340 614 281 1084 380
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q17. Quelles sont plus précisément vos connaissances en « langue de référence » ? 
Lorsque vous entendez une conversation en « langue de référence », comprenez- vous… ?
(Enq : assisté – une seule réponse)

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

parfaitement tout ce qui 
se dit

19,9% 25,3% 7,8%

facilement même si 
certaines notions vous 
échappent

17,1% 18,8% 13,2%

le sens global 19,8% 20,1% 19,2%
quelques mots ou 
expressions seulement

43,1% 35,8% 59,7%

Total 3082 2212 870

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

parfaitement tout ce qui 
se dit

23,9% 26,0% 15,4%

facilement même si 
certaines notions vous 
échappent

15,6% 16,2% 13,2%

le sens global 17,6% 16,9% 20,2%
quelques mots ou 
expressions seulement

42,9% 40,9% 51,2%

Total 1019 806 213

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Evaluation du niveau de l'enquêté

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q18. Vous le parlez ... ?
Enq : on cherche ici leur niveau et non la fréquence de leur pratique… - Assisté – une seule réponse)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
sans difficulté, vous 
pouvez exprimer ce que 
vous voulez

7,9% 9,0% 3,2% 11,2% 6,2% 12,4% 11,3% 5,7% 4,8% 3,6%

suffisamment pour tenir 
une conversation simple

11,5% 11,1% 7,0% 16,5% 18,6% 11,5% 12,4% 12,9% 12,0% 4,8%

avec difficulté, vous 
n'avez que quelques 
notions

30,7% 29,2% 28,9% 32,1% 36,6% 31,4% 30,6% 31,1% 28,9% 32,5%

vous ne savez pas le 
parler

49,8% 50,7% 60,9% 40,3% 38,7% 44,7% 45,8% 50,2% 54,3% 59,1%

Total 3082 779 310 558 416 1019 1527 788 428 339

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
sans difficulté, vous 
pouvez exprimer ce que 
vous voulez

7,9% 1,0% 1,3% 6,8% 14,8%

suffisamment pour tenir 
une conversation simple

11,5% 5,3% 6,6% 12,1% 16,1%

avec difficulté, vous 
n'avez que quelques 
notions

30,7% 25,5% 30,1% 33,6% 31,1%

vous ne savez pas le 
parler

49,8% 68,2% 62,0% 47,6% 38,0%

Total 3082 217 675 832 1358
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q18. Vous le parlez ... ?
Enq : on cherche ici leur niveau et non la fréquence de leur pratique… - Assisté – une seule réponse)

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

sans difficulté, vous 
pouvez exprimer ce que 
vous voulez

7,9% 9,9% 6,0% 18,0% 6,3% 4,0% 4,1% 3,7% 6,3% 13,9% 3,1%

suffisamment pour tenir 
une conversation simple

11,5% 13,0% 10,0% 17,9% 8,8% 6,6% 7,1% 8,1% 12,0% 16,9% 6,8%

avec difficulté, vous 
n'avez que quelques 
notions

30,7% 29,7% 31,7% 30,0% 25,1% 30,9% 27,7% 34,1% 31,0% 33,0% 25,9%

vous ne savez pas le 
parler

49,8% 47,3% 52,3% 34,1% 59,8% 58,6% 61,0% 54,1% 50,6% 36,1% 64,2%

Total 3082 1328 1754 111 115 157 340 614 281 1084 380

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

sans difficulté, vous 
pouvez exprimer ce que 
vous voulez

7,9% 10,3% 2,5%

suffisamment pour tenir 
une conversation simple

11,5% 13,1% 7,9%

avec difficulté, vous 
n'avez que quelques 
notions

30,7% 32,8% 26,1%

vous ne savez pas le 
parler

49,8% 43,8% 63,5%

Total 3082 2212 870

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

sans difficulté, vous 
pouvez exprimer ce que 
vous voulez

12,4% 13,8% 6,7%

suffisamment pour tenir 
une conversation simple

11,5% 11,9% 9,8%

avec difficulté, vous 
n'avez que quelques 
notions

31,4% 33,3% 23,9%

vous ne savez pas le 
parler

44,7% 41,0% 59,6%

Total 1019 806 213

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Evaluation du niveau de l'enquêté

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q19. Et vous le lisez… ? :
Enq : on cherche ici leur niveau et non la fréquence de leur pratique… - Assisté – une seule réponse)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
facilement, toutes 
thématiques

3,2% 2,9% 2,2% 3,3% 1,5% 5,8% 3,4% 3,1% 3,0% 2,5%

assez facilement, même 
si vous ne connaissez 
pas tout le vocabulaire

8,0% 7,4% 6,8% 6,1% 12,0% 9,9% 8,0% 6,4% 12,4% 6,0%

assez difficilement, vous 
butez souvent sur les 
mots mais comprenez le 
sens global

18,5% 17,2% 14,7% 22,9% 19,5% 21,9% 18,9% 21,0% 15,7% 14,9%

vous ne savez pas le 
lire, ou très difficilement

70,4% 72,5% 76,3% 67,7% 67,0% 62,5% 69,7% 69,6% 68,9% 76,6%

Total 3082 779 310 558 416 1019 1527 788 428 339

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
facilement, toutes 
thématiques

3,2% 2,7% 1,1% 2,5% 4,9%

assez facilement, même 
si vous ne connaissez 
pas tout le vocabulaire

8,0% 5,3% 4,7% 7,1% 11,3%

assez difficilement, vous 
butez souvent sur les 
mots mais comprenez le 
sens global

18,5% 7,6% 12,8% 20,1% 24,4%

vous ne savez pas le 
lire, ou très difficilement

70,4% 84,5% 81,5% 70,3% 59,4%

Total 3082 217 675 832 1358
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AGE

Page 68 sur 220



Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q19. Et vous le lisez… ? :
Enq : on cherche ici leur niveau et non la fréquence de leur pratique… - Assisté – une seule réponse)

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

facilement, toutes 
thématiques

3,2% 3,4% 3,0% 3,4% 2,9% 5,4% 2,8% 2,5% 2,3% 3,7% 3,0%

assez facilement, même 
si vous ne connaissez 
pas tout le vocabulaire

8,0% 6,5% 9,5% 4,6% 5,9% 5,1% 9,0% 6,3% 5,3% 12,2% 5,0%

assez difficilement, vous 
butez souvent sur les 
mots mais comprenez le 
sens global

18,5% 18,9% 18,0% 29,4% 13,7% 16,8% 15,4% 15,5% 13,1% 25,7% 12,5%

vous ne savez pas le 
lire, ou très difficilement

70,4% 71,3% 69,6% 62,6% 77,6% 72,7% 72,8% 75,7% 79,3% 58,4% 79,6%

Total 3082 1328 1754 111 115 157 340 614 281 1084 380

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

facilement, toutes 
thématiques

3,2% 3,8% 1,6%

assez facilement, même 
si vous ne connaissez 
pas tout le vocabulaire

8,0% 9,3% 4,9%

assez difficilement, vous 
butez souvent sur les 
mots mais comprenez le 
sens global

18,5% 20,3% 14,3%

vous ne savez pas le 
lire, ou très difficilement

70,4% 66,5% 79,3%

Total 3082 2212 870

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

facilement, toutes 
thématiques

5,8% 6,1% 4,5%

assez facilement, même 
si vous ne connaissez 
pas tout le vocabulaire

9,9% 10,5% 7,4%

assez difficilement, vous 
butez souvent sur les 
mots mais comprenez le 
sens global

21,9% 23,3% 16,2%

vous ne savez pas le 
lire, ou très difficilement

62,5% 60,2% 71,9%

Total 1019 806 213

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Evaluation du niveau de l'enquêté

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue oc citane
Q20. Enfin, vous l’écrivez :
Enq : on cherche ici leur niveau et non la fréquence de leur pratique… - Assisté – une seule réponse)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
facilement, de façon 
fluide

0,6% 0,6% - 0,7% 0,2% 1,7% 0,6% 0,8% 0,2% 0,8%

assez facilement, même 
si vous ne maîtrisez pas 
totalement l'orthographe 
et la grammaire

1,5% 1,1% 1,3% 2,1% 1,5% 1,9% 1,6% 1,4% 2,0% 0,8%

assez difficilement, vous 
doutez souvent sur 
l'orthographe et les 
constructions de phrases

4,1% 4,0% 3,3% 3,7% 4,0% 5,7% 4,8% 3,4% 4,2% 2,6%

vous ne savez pas 
l'écrire ou très 
difficilement

93,8% 94,3% 95,3% 93,6% 94,3% 90,7% 93,0% 94,4% 93,6% 95,8%

Total 3082 779 310 558 416 1019 1527 788 428 339

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
facilement, de façon 
fluide

0,6% - 0,2% 0,6% 1,1%

assez facilement, même 
si vous ne maîtrisez pas 
totalement l'orthographe 
et la grammaire

1,5% 1,0% 0,7% 1,5% 2,2%

assez difficilement, vous 
doutez souvent sur 
l'orthographe et les 
constructions de phrases

4,1% 2,4% 1,6% 4,7% 5,7%

vous ne savez pas 
l'écrire ou très 
difficilement

93,8% 96,6% 97,6% 93,2% 91,1%

Total 3082 217 675 832 1358
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue oc citane
Q20. Enfin, vous l’écrivez :
Enq : on cherche ici leur niveau et non la fréquence de leur pratique… - Assisté – une seule réponse)

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

facilement, de façon 
fluide

0,6% 0,9% 0,3% 1,2% 1,0% 1,3% 0,8% 0,5% 0,3% 0,7% 0,1%

assez facilement, même 
si vous ne maîtrisez pas 
totalement l'orthographe 
et la grammaire

1,5% 1,8% 1,2% - - 0,5% 1,6% 0,8% 1,0% 2,4% 1,8%

assez difficilement, vous 
doutez souvent sur 
l'orthographe et les 
constructions de phrases

4,1% 3,4% 4,7% 5,4% 4,0% 3,3% 4,5% 2,4% 2,9% 5,4% 3,7%

vous ne savez pas 
l'écrire ou très 
difficilement

93,8% 93,9% 93,7% 93,4% 95,0% 94,9% 93,1% 96,3% 95,8% 91,4% 94,4%

Total 3082 1328 1754 111 115 157 340 614 281 1084 380

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

facilement, de façon 
fluide

0,6% 0,7% 0,3%

assez facilement, même 
si vous ne maîtrisez pas 
totalement l'orthographe 
et la grammaire

1,5% 1,7% 1,2%

assez difficilement, vous 
doutez souvent sur 
l'orthographe et les 
constructions de phrases

4,1% 4,8% 2,5%

vous ne savez pas 
l'écrire ou très 
difficilement

93,8% 92,9% 96,0%

Total 3082 2212 870

Pyrénées 
Atlantiques

Zone béarnaise Zone mixte

facilement, de façon 
fluide

1,7% 1,5% 2,5%

assez facilement, même 
si vous ne maîtrisez pas 
totalement l'orthographe 
et la grammaire

1,9% 2,0% 1,3%

assez difficilement, vous 
doutez souvent sur 
l'orthographe et les 
constructions de phrases

5,7% 5,5% 6,6%

vous ne savez pas 
l'écrire ou très 
difficilement

90,7% 91,0% 89,6%

Total 1019 806 213

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

SEXE PCS

Page 71 sur 220



Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q21. Comment avez-vous appris « la langue de référence » ?
(Enq : spontanée- mutli-réponse)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
au sein de votre famille 72,9% 78,7% 65,7% 80,8% 77,4% 68,4% 76,5% 71,6% 71,7% 63,8%
par son entourage, les 
proches, voisins, amis, 
les "anciens" du village

15,4% 13,9% 19,3% 14,1% 14,8% 12,6% 15,2% 16,5% 18,0% 10,7%

à l'école, durant votre 
scolarité

5,5% 3,9% 7,3% 3,8% 4,6% 6,2% 4,1% 4,4% 5,0% 13,1%

NSP 4,4% 3,2% 5,4% 4,1% 3,9% 4,7% 4,5% 5,5% 3,8% 2,2%
au travail, par les 
collègues

2,2% 2,0% 1,9% 2,1% 0,7% 3,7% 2,0% 1,8% 2,5% 3,6%

en suivant des cours 
pour adultes, volonté 
personnelle

1,6% 0,4% 1,2% 0,8% 0,4% 4,7% 1,3% 1,6% 1,6% 2,3%

par les livres, télé, radio, 
chansons, musique, 
poésie

1,6% 0,8% 2,6% 0,3% 1,3% 2,2% 0,7% 1,5% 1,4% 5,2%

par le conjoint, par la 
belle-famille

0,8% 1,6% 0,6% 0,3% 0,6% 0,8% 0,8% 1,0% 0,7% 0,8%

à la chasse, au marché, 
vendanges, foires ...

0,8% 1,1% 1,3% 0,2% 0,2% 0,3% 0,5% 0,6% 1,1% 1,8%

Ne l'a jamais appris, ne 
connaît que quelques 
mots

0,6% 0,1% 0,3% - 0,4% 2,3% 0,3% - 0,9% 2,6%

Total 3082 779 310 558 416 1019 1527 788 428 339

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
au sein de votre famille 72,9% 60,0% 72,1% 73,1% 77,8%
par son entourage, les 
proches, voisins, amis, 
les "anciens" du village

15,4% 13,4% 14,7% 18,1% 14,8%

à l'école, durant votre 
scolarité

5,5% 18,5% 7,0% 2,9% 1,6%

NSP 4,4% 7,3% 3,4% 4,8% 3,6%
au travail, par les 
collègues

2,2% 3,2% 2,9% 1,5% 1,9%

en suivant des cours 
pour adultes, volonté 
personnelle

1,6% 0,7% 1,0% 2,2% 1,8%

par les livres, télé, radio, 
chansons, musique, 
poésie

1,6% 1,7% 3,0% 2,0% 0,5%

par le conjoint, par la 
belle-famille

0,8% - 1,0% 1,0% 1,0%

à la chasse, au marché, 
vendanges, foires ...

0,8% - 0,9% 0,9% 0,9%

Ne l'a jamais appris, ne 
connaît que quelques 
mots

0,6% 0,6% 1,1% 0,8% 0,2%

Total 3082 217 675 832 1358
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q21. Comment avez-vous appris « la langue de référence » ?
(Enq : spontanée- mutli-réponse)

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

au sein de votre famille 72,9% 68,9% 77,0% 78,4% 62,3% 71,3% 69,9% 79,3% 67,9% 79,3% 61,9%
par son entourage, les 
proches, voisins, amis, 
les "anciens" du village

15,4% 17,6% 13,2% 17,5% 17,6% 10,6% 16,3% 10,6% 20,2% 14,4% 17,9%

à l'école, durant votre 
scolarité

5,5% 6,1% 4,8% 3,0% 9,2% 13,4% 7,6% 4,7% 5,2% 1,6% 10,3%

NSP 4,4% 5,1% 3,6% 2,4% 8,2% 5,4% 4,7% 2,7% 4,4% 3,1% 7,4%
au travail, par les 
collègues

2,2% 2,6% 1,8% 1,5% 6,2% 3,7% 1,8% 2,6% 2,7% 2,0% 0,7%

en suivant des cours 
pour adultes, volonté 
personnelle

1,6% 1,9% 1,2% - - 3,9% 2,2% 2,0% 1,4% 1,7% 0,8%

par les livres, télé, radio, 
chansons, musique, 
poésie

1,6% 1,9% 1,3% 2,1% 1,0% 3,1% 3,5% 1,5% 2,6% 0,5% 1,7%

par le conjoint, par la 
belle-famille

0,8% 0,6% 1,0% 1,4% 0,7% - 0,4% 1,3% 0,6% 0,8% 1,0%

à la chasse, au marché, 
vendanges, foires ...

0,8% 1,0% 0,5% - 1,2% - 1,8% 0,2% 0,3% 1,0% 1,1%

Ne l'a jamais appris, ne 
connaît que quelques 
mots

0,6% 0,7% 0,5% - - 0,3% 2,2% 0,8% 0,1% 0,2% 1,2%

Total 3082 1328 1754 111 115 157 340 614 281 1084 380

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

au sein de votre famille 72,9% 75,0% 68,4%
par son entourage, les 
proches, voisins, amis, 
les "anciens" du village

15,4% 15,8% 14,5%

à l'école, durant votre 
scolarité

5,5% 3,5% 9,8%

NSP 4,4% 4,1% 5,0%
au travail, par les 
collègues

2,2% 2,1% 2,3%

en suivant des cours 
pour adultes, volonté 
personnelle

1,6% 1,8% 1,1%

par les livres, télé, radio, 
chansons, musique, 
poésie

1,6% 1,2% 2,5%

par le conjoint, par la 
belle-famille

0,8% 0,9% 0,7%

à la chasse, au marché, 
vendanges, foires ...

0,8% 0,8% 0,8%

Ne l'a jamais appris, ne 
connaît que quelques 
mots

0,6% 0,6% 0,7%

Total 3082 2212 870

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q21. Comment avez-vous appris « la langue de référence » ?
(Enq : spontanée- mutli-réponse)

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

au sein de votre famille 68,4% 69,9% 62,5%
par son entourage, les 
proches, voisins, amis, 
les "anciens" du village

12,6% 12,9% 11,3%

à l'école, durant votre 
scolarité

6,2% 6,5% 5,2%

en suivant des cours 
pour adultes, volonté 
personnelle

4,7% 4,2% 6,7%

NSP 4,7% 4,1% 7,2%
au travail, par les 
collègues

3,7% 3,9% 3,1%

Ne l'a jamais appris, ne 
connaît que quelques 
mots

2,3% 2,2% 2,5%

par les livres, télé, radio, 
chansons, musique, 
poésie

2,2% 1,9% 3,5%

par le conjoint, par la 
belle-famille

0,8% 0,6% 1,6%

à la chasse, au marché, 
vendanges, foires ...

0,3% 0,3% 0,4%

Total 1019 806 213

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue oc citane + Si initiation par la famille (Q21 mod 1)
Q22. Pouvez-vous m’indiquer plus précisément quelle s personnes au sein de votre famille vous ont trans mis cette langue?
(Enq : spontané, plusieurs réponses possibles)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Père 60,2% 59,4% 51,0% 71,7% 63,5% 62,8% 65,0% 60,1% 59,9% 39,2%
Grands-parents 
maternels

56,2% 53,4% 54,0% 65,9% 58,6% 53,3% 58,8% 53,2% 53,2% 55,0%

Mère 53,6% 53,3% 37,2% 72,1% 56,9% 59,6% 58,1% 58,0% 49,5% 28,3%
Grands-parents 
paternels

53,1% 54,3% 49,7% 57,3% 55,5% 51,3% 57,9% 46,3% 54,6% 45,2%

Oncles ou tantes 17,3% 7,0% 20,6% 17,6% 21,9% 24,5% 17,4% 18,7% 19,1% 11,3%
Frères ou sœurs 7,1% 4,2% 6,5% 7,2% 8,5% 11,2% 7,9% 6,2% 7,3% 4,8%
Belle-famille 3,2% 4,8% 3,2% 2,5% 3,1% 1,6% 3,1% 3,2% 2,3% 4,9%
Conjoint(e) 1,3% 1,1% 1,2% 0,6% 2,2% 2,0% 1,4% 0,9% 1,5% 1,5%
Enfant(s) 0,5% 0,1% 0,4% 0,3% 0,3% 1,3% 0,6% 0,6% - 0,5%
Cousin(e), neveux, 
marraine, tante...

0,5% 1,1% - - 0,6% 0,7% 0,6% 0,3% 0,7% 0,2%

Arrières-grands parents 0,5% 0,7% 0,9% 0,2% 0,2% 0,1% 0,4% 0,6% 0,2% 1,1%
Famille d'adoption 0,2% - 0,4% - - 0,2% - 0,1% - 1,2%
Total 2325 626 212 452 324 711 1214 590 310 211

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Père 60,2% 40,1% 44,4% 62,0% 72,9%
Grands-parents 
maternels

56,2% 56,7% 51,5% 57,4% 57,8%

Mère 53,6% 30,7% 35,5% 57,8% 66,7%
Grands-parents 
paternels

53,1% 58,5% 54,4% 53,1% 51,0%

Oncles ou tantes 17,3% 11,9% 12,6% 18,8% 20,3%
Frères ou sœurs 7,1% 3,9% 3,4% 8,2% 9,2%
Belle-famille 3,2% 1,4% 5,8% 4,0% 1,9%
Conjoint(e) 1,3% - 1,5% 1,2% 1,6%
Enfant(s) 0,5% - 1,3% 0,4% 0,2%
Cousin(e), neveux, 
marraine, tante...

0,5% 0,6% 0,3% 0,5% 0,6%

Arrières-grands parents 0,5% 1,1% 0,6% 0,4% 0,3%
Famille d'adoption 0,2% - - - 0,4%
Total 2325 138 487 630 1070
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue oc citane + Si initiation par la famille (Q21 mod 1)
Q22. Pouvez-vous m’indiquer plus précisément quelle s personnes au sein de votre famille vous ont trans mis cette langue?
(Enq : spontané, plusieurs réponses possibles)

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Père 60,2% 62,5% 58,2% 67,7% 65,7% 57,1% 51,6% 49,5% 61,1% 72,8% 44,1%
Grands-parents 
maternels

56,2% 56,5% 55,9% 52,3% 50,8% 61,5% 58,6% 61,9% 48,9% 56,8% 53,2%

Mère 53,6% 55,0% 52,4% 55,5% 56,1% 51,3% 41,4% 45,0% 47,7% 67,1% 43,1%
Grands-parents 
paternels

53,1% 54,4% 52,0% 68,8% 55,2% 54,6% 60,5% 48,7% 56,3% 51,3% 50,3%

Oncles ou tantes 17,3% 16,9% 17,7% 19,8% 21,1% 17,3% 10,3% 17,3% 16,3% 19,3% 15,9%
Frères ou sœurs 7,1% 5,7% 8,2% 11,7% 5,6% 8,0% 2,7% 6,5% 7,2% 8,4% 6,0%
Belle-famille 3,2% 3,1% 3,3% 2,7% 4,5% 5,8% 1,8% 4,3% 5,7% 1,6% 3,6%
Conjoint(e) 1,3% 0,7% 1,9% 0,7% 1,4% - 2,5% 1,4% 0,3% 1,5% 1,5%
Enfant(s) 0,5% 0,2% 0,7% 0,9% - 0,8% 0,6% 1,5% 0,4% 0,1% -
Cousin(e), neveux, 
marraine, tante...

0,5% 0,4% 0,6% - - - 0,7% 0,6% 0,3% 0,5% 0,8%

Arrières-grands parents 0,5% 0,3% 0,7% - - - 0,4% 0,9% - 0,4% 1,0%
Famille d'adoption 0,2% - 0,3% - - - - 0,1% - 0,4% -
Total 2325 965 1360 91 81 107 240 474 206 878 248

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Père 60,2% 66,1% 45,6%
Grands-parents 
maternels

56,2% 56,4% 55,7%

Mère 53,6% 59,9% 38,0%
Grands-parents 
paternels

53,1% 52,4% 55,0%

Oncles ou tantes 17,3% 19,1% 12,8%
Frères ou sœurs 7,1% 8,4% 3,8%
Belle-famille 3,2% 2,1% 5,9%
Conjoint(e) 1,3% 1,3% 1,3%
Enfant(s) 0,5% 0,2% 1,2%
Cousin(e), neveux, 
marraine, tante...

0,5% 0,5% 0,5%

Arrières-grands parents 0,5% 0,4% 0,6%
Famille d'adoption 0,2% 0,2% -
Total 2325 1716 609

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Père 62,8% 64,1% 57,1%
Mère 59,6% 62,6% 46,0%
Grands-parents 
maternels

53,3% 54,7% 46,9%

Grands-parents 
paternels

51,3% 52,5% 46,0%

Oncles ou tantes 24,5% 24,9% 22,5%
Frères ou sœurs 11,2% 11,8% 8,7%
Conjoint(e) 2,0% 1,8% 2,5%
Belle-famille 1,6% 1,4% 2,5%
Enfant(s) 1,3% 1,3% 1,4%
Cousin(e), neveux, 
marraine, tante...

0,7% 0,3% 2,7%

Famille d'adoption 0,2% 0,2% -
Arrières-grands parents 0,1% 0,1% -
Total 711 578 133

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane + Si apprentissa ge a été une volonté personnelle (Q21 mod 3)
Q23. Pour quelles raisons avez-vous souhaité apprendre « la langue de r éférence » ou approfondir votre connaissance de cette langue ?
(Enq : spontanée, plusieurs réponses possibles)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
aime écouter et parler 
cette langue, langue 
agréable

51,8% 65,7% 31,2% 17,5% 48,7% 63,2% 57,7% 36,6% 41,1% 69,7%

associé à des moments 
de convivialité, à des 
fêtes, à des rencontres

31,1% - 17,7% - 51,3% 43,3% 20,8% 22,4% 49,6% 50,6%

important de participer à 
la survie des langues 
régionales

25,6% 35,9% 16,6% 35,6% - 28,1% 40,8% 11,2% - 34,6%

pour communiquer avec 
les générations plus 
anciennes

21,6% 22,0% 34,5% 41,0% - 14,9% 8,9% 57,0% - 15,6%

initié par la famille, a 
souhaité continuer… 
(perpétuer une tradition 
familiale)

14,6% - - 17,5% 48,7% 20,4% 12,7% 13,4% 7,6% 26,2%

pour pouvoir la 
transmettre

8,7% - - 17,4% - 12,7% 6,0% 3,6% 8,7% 22,0%

Autre : à préciser 5,5% - - 64,4% - 1,2% 4,6% 6,4% 13,4% -
NSP, RR 2,2% 19,3% - - - 1,5% 3,4% - - 4,7%
Total 70 5 4 5 2 54 27 17 10 16

Autres (4 citations)
"J'ai mes enfants qui sont scolarisés en section bilingue, je m'y suis mise avec mon aîné."
"Nouvel arrivant dans les Landes : pour mieux connaître les Landes, l'histoire des Landes, m'intégrer."
"Pour le travail, recherche" (X2)
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane + Si apprentissa ge a été une volonté personnelle (Q21 mod 3)
Q23. Pour quelles raisons avez-vous souhaité apprendre « la langue de r éférence » ou approfondir votre connaissance de cette langue ?
(Enq : spontanée, plusieurs réponses possibles)

Total Homme Femme
aime écouter et parler 
cette langue, langue 
agréable

51,8% 55,7% 45,8%

associé à des moments 
de convivialité, à des 
fêtes, à des rencontres

31,1% 20,0% 48,2%

important de participer à 
la survie des langues 
régionales

25,6% 30,9% 17,4%

pour communiquer avec 
les générations plus 
anciennes

21,6% 26,3% 14,5%

initié par la famille, a 
souhaité continuer… 
(perpétuer une tradition 
familiale)

14,6% 12,8% 17,4%

pour pouvoir la 
transmettre

8,7% 12,0% 3,6%

Autre 5,5% 5,0% 6,4%
NSP, RR 2,2% - 5,6%
Total 70 33 37

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

aime écouter et parler 
cette langue, langue 
agréable

51,8% 58,2% 28,9%

associé à des moments 
de convivialité, à des 
fêtes, à des rencontres

31,1% 29,0% 38,4%

important de participer à 
la survie des langues 
régionales

25,6% 23,0% 35,2%

pour communiquer avec 
les générations plus 
anciennes

21,6% 24,7% 10,7%

initié par la famille, a 
souhaité continuer… 
(perpétuer une tradition 
familiale)

14,6% 14,6% 14,9%

pour pouvoir la 
transmettre

8,7% 7,0% 15,0%

Autre 5,5% 2,2% 17,6%
NSP, RR 2,2% 2,8% -
Total 70 51 19

SEXE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane + Si apprentissa ge a été une volonté personnelle (Q21 mod 3)
Q23. Pour quelles raisons avez-vous souhaité apprendre « la langue de r éférence » ou approfondir votre connaissance de cette langue ?
(Enq : spontanée, plusieurs réponses possibles)
Autres tris croisés : Bases faibles sur Âge et PCS

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

aime écouter et parler 
cette langue, langue 
agréable

63,2% 64,5% 59,7%

associé à des moments 
de convivialité, à des 
fêtes, à des rencontres

43,3% 45,0% 39,0%

important de participer à 
la survie des langues 
régionales

28,1% 39,3% -

pour communiquer avec 
les générations plus 
anciennes

14,9% 16,9% 9,7%

initié par la famille, a 
souhaité continuer… 
(perpétuer une tradition 
familiale)

20,4% 24,0% 11,5%

pour pouvoir la 
transmettre

12,7% 17,7% -

Autre 1,2% - 4,3%
NSP, RR 1,5% - 5,2%
Total 54 37 17
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q24. Avez-vous un ou des enfants, qu’ils vivent avec vous ou non ?
(Enq : assisté – une seule réponse)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
oui, plusieurs 39,7% 32,0% 40,1% 45,2% 33,1% 48,2% 40,9% 42,7% 37,2% 31,7%
oui, un seul 17,2% 17,2% 20,9% 16,4% 11,7% 14,7% 18,1% 16,1% 16,2% 16,9%
non 43,1% 50,6% 39,0% 38,2% 54,9% 37,2% 40,9% 41,0% 46,6% 51,4%
RR 0,1% 0,1% - 0,1% 0,2% - 0,1% 0,1% - -
Total 3082 779 310 558 416 1019 1527 788 428 339

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
oui, plusieurs 39,7% 13,3% 50,9% 45,0% 39,3%
oui, un seul 17,2% 12,5% 22,4% 21,2% 13,3%
non 43,1% 74,2% 26,6% 33,7% 47,4%
RR 0,1% - 0,1% 0,1% 0,1%
Total 3082 217 675 832 1358

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

oui, plusieurs 39,7% 38,9% 40,5% 49,2% 45,5% 40,1% 43,2% 46,6% 34,5% 41,5% 27,6%
oui, un seul 17,2% 18,0% 16,3% 19,2% 14,9% 23,5% 20,4% 21,2% 21,4% 13,9% 12,6%
non 43,1% 43,1% 43,0% 31,6% 39,6% 36,5% 36,1% 32,1% 44,1% 44,4% 59,8%
RR 0,1% - 0,1% - - - 0,3% 0,1% - 0,1% -
Total 3082 1328 1754 111 115 157 340 614 281 1084 380

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

oui, plusieurs 39,7% 33,5% 53,9%
oui, un seul 17,2% 13,0% 26,6%
non 43,1% 53,5% 19,4%
RR 0,1% - 0,2%
Total 3082 2212 870

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

oui, plusieurs 48,2% 47,9% 49,2%
oui, un seul 14,7% 14,6% 15,2%
non 37,2% 37,5% 35,7%
Total 1019 806 213

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane + Si a un ou des e nfants (Q24 mod 1 ou 2)
Q25. Avez-vous initié vos enfants à  « la langue de référence »  ?
(Enq : assisté – une seule réponse)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
oui tous 11,7% 12,8% 4,5% 19,0% 10,2% 16,5% 16,9% 9,4% 5,5% 2,0%
oui certains 7,8% 15,9% 2,1% 5,7% 11,9% 8,4% 9,5% 8,6% 4,2% 3,2%
non 80,3% 71,2% 93,4% 75,0% 77,4% 75,1% 73,6% 81,7% 90,3% 94,8%
RR 0,1% 0,2% - 0,3% 0,5% - 0,1% 0,4% - -
Total 1812 394 194 350 194 680 922 474 223 193

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
oui tous 11,7% 6,3% 12,0% 13,8% 10,8%
oui certains 7,8% 8,2% 6,1% 10,2% 7,3%
non 80,3% 85,4% 81,7% 75,9% 81,8%
RR 0,1% - 0,2% 0,1% 0,1%
Total 1812 59 499 563 691

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

oui tous 11,7% 10,5% 12,9% 28,2% 13,3% 11,3% 9,2% 15,0% 8,6% 10,7% 8,2%
oui certains 7,8% 6,4% 9,2% 6,2% 8,0% 5,6% 5,2% 10,1% 5,2% 8,1% 10,3%
non 80,3% 83,0% 77,7% 65,6% 78,7% 83,1% 85,7% 74,8% 86,2% 81,1% 81,1%
RR 0,1% 0,1% 0,2% - - - - 0,2% - 0,1% 0,4%
Total 1812 768 1044 76 73 97 220 421 157 581 187

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

oui tous 11,7% 11,3% 12,3%
oui certains 7,8% 8,5% 6,9%
non 80,3% 80,1% 80,6%
RR 0,1% 0,1% 0,2%
Total 1812 1075 737

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

oui tous 16,5% 19,6% 4,7%
oui certains 8,4% 9,0% 5,9%
non 75,1% 71,4% 89,4%
Total 680 542 138

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE

SEXE PCS

Page 81 sur 220



Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

FILTRE : Locuteurs (Q18 mod 1, 2 ou 3)
Q26.1 Parlons à présent de votre pratique de « la langue de référ ence ». A quelle fréquence la parlez-vous… ?
(Enq : assisté – une seule réponse par ligne)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Tous les jours ou 
presque

11,3% 13,2% 5,0% 15,6% 3,6% 16,9% 14,4% 9,3% 6,3% 6,7%

Au moins une fois par 
semaine

16,4% 24,8% 5,2% 17,7% 12,8% 19,9% 19,5% 16,2% 11,8% 6,9%

Au moins une fois par 
mois

14,2% 19,4% 9,6% 12,9% 10,6% 16,3% 15,2% 14,0% 9,4% 15,7%

Moins souvent 32,7% 30,0% 38,7% 31,0% 36,4% 28,3% 29,1% 33,8% 39,2% 38,9%
Jamais 25,5% 12,4% 41,5% 22,8% 36,6% 18,4% 21,6% 26,6% 33,3% 31,8%
NSP, RR 0,1% 0,2% - - - 0,1% 0,1% 0,1% - -
Total 1695 405 121 333 259 577 892 457 206 140

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Tous les jours ou 
presque

11,3% 12,1% 8,3% 11,3% 12,1%

Au moins une fois par 
semaine

16,4% 18,8% 17,2% 17,9% 14,8%

Au moins une fois par 
mois

14,2% 19,5% 17,9% 14,6% 11,7%

Moins souvent 32,7% 40,4% 30,0% 33,3% 31,9%
Jamais 25,5% 9,1% 26,6% 22,8% 29,4%
NSP, RR 0,1% - - 0,2% 0,1%
Total 1695 74 263 472 886

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Tous les jours ou 
presque

11,3% 12,3% 10,1% 23,9% 14,2% 12,5% 8,0% 8,8% 12,5% 11,9% 6,5%

Au moins une fois par 
semaine

16,4% 19,4% 13,0% 26,5% 26,9% 8,4% 20,5% 12,8% 19,8% 14,9% 14,7%

Au moins une fois par 
mois

14,2% 14,4% 13,9% 13,4% 5,1% 13,7% 18,7% 18,5% 16,3% 11,4% 16,5%

Moins souvent 32,7% 31,4% 34,1% 12,4% 37,4% 34,2% 35,0% 32,4% 34,3% 32,1% 38,0%
Jamais 25,5% 22,5% 28,7% 23,8% 15,6% 31,1% 17,8% 27,2% 17,1% 29,7% 24,2%
NSP, RR 0,1% - 0,1% - 0,8% - - 0,3% - - -
Total 1695 785 910 80 51 72 157 301 151 727 156
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Locuteurs (Q18 mod 1, 2 ou 3)
Q26.1 Parlons à présent de votre pratique de « la langue de référ ence ». A quelle fréquence la parlez-vous… ?
(Enq : assisté – une seule réponse par ligne)

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Tous les jours ou 
presque

11,3% 11,4% 10,7%

Au moins une fois par 
semaine

16,4% 15,6% 19,2%

Au moins une fois par 
mois

14,2% 14,1% 14,4%

Moins souvent 32,7% 33,3% 30,4%
Jamais 25,5% 25,5% 25,2%
NSP, RR 0,1% - 0,2%
Total 1695 1339 356

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Tous les jours ou 
presque

16,9% 18,8% 5,6%

Au moins une fois par 
semaine

19,9% 21,4% 11,5%

Au moins une fois par 
mois

16,3% 16,5% 15,2%

Moins souvent 28,3% 26,4% 39,3%
Jamais 18,4% 16,7% 28,5%
NSP, RR 0,1% 0,2% -
Total 577 489 88

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q26.2 Parlons à présent de votre pratique de « la langue de référ ence ». A quelle fréquence l'écoutez-vous… ?
(Enq : assisté – une seule réponse par ligne)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Tous les jours ou 
presque

8,8% 10,8% 2,0% 14,1% 3,5% 15,3% 12,7% 6,9% 4,3% 3,0%

Au moins une fois par 
semaine

15,7% 22,3% 5,0% 23,3% 13,9% 19,2% 20,3% 13,7% 10,2% 9,2%

Au moins une fois par 
mois

13,8% 18,4% 10,0% 15,5% 15,5% 11,8% 14,7% 14,8% 11,6% 11,1%

Moins souvent 34,8% 34,9% 40,7% 30,3% 32,3% 30,5% 29,7% 37,9% 37,6% 44,9%
Jamais 26,6% 13,2% 42,3% 16,1% 34,8% 23,0% 22,3% 26,5% 36,2% 31,7%
NSP, RR 0,2% 0,5% - 0,7% - 0,1% 0,4% 0,2% - -
Total 3082 779 310 558 416 1019 1527 788 428 339

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Tous les jours ou 
presque

8,8% 7,5% 7,9% 9,7% 9,1%

Au moins une fois par 
semaine

15,7% 11,8% 17,3% 17,9% 14,9%

Au moins une fois par 
mois

13,8% 17,9% 15,2% 12,9% 12,2%

Moins souvent 34,8% 38,5% 33,0% 36,4% 33,6%
Jamais 26,6% 23,9% 26,4% 22,9% 29,9%
NSP, RR 0,2% 0,3% 0,1% 0,2% 0,3%
Total 3082 217 675 832 1358

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Tous les jours ou 
presque

8,8% 9,4% 8,1% 22,3% 9,0% 11,2% 6,3% 9,5% 12,4% 8,0% 4,5%

Au moins une fois par 
semaine

15,7% 17,2% 14,3% 23,5% 18,4% 15,4% 16,7% 13,9% 16,3% 15,9% 14,0%

Au moins une fois par 
mois

13,8% 13,2% 14,4% 10,3% 7,3% 10,0% 15,4% 15,8% 18,2% 12,1% 14,2%

Moins souvent 34,8% 35,0% 34,7% 24,1% 30,8% 37,3% 36,9% 33,9% 34,2% 34,2% 39,2%
Jamais 26,6% 25,0% 28,2% 19,8% 34,0% 26,1% 24,7% 26,7% 18,9% 29,5% 27,6%
NSP, RR 0,2% 0,2% 0,2% - 0,4% - - 0,2% - 0,3% 0,5%
Total 3082 1328 1754 111 115 157 340 614 281 1084 380
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q26.2 Parlons à présent de votre pratique de « la langue de référ ence ». A quelle fréquence l'écoutez-vous… ?
(Enq : assisté – une seule réponse par ligne)

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Tous les jours ou 
presque

8,8% 8,8% 8,7%

Au moins une fois par 
semaine

15,7% 15,9% 15,4%

Au moins une fois par 
mois

13,8% 13,3% 15,1%

Moins souvent 34,8% 35,0% 34,6%
Jamais 26,6% 26,9% 25,8%
NSP, RR 0,2% 0,2% 0,4%
Total 3082 2212 870

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Tous les jours ou 
presque

15,3% 18,0% 4,4%

Au moins une fois par 
semaine

19,2% 21,8% 8,7%

Au moins une fois par 
mois

11,8% 13,1% 6,4%

Moins souvent 30,5% 28,0% 40,9%
Jamais 23,0% 18,9% 39,7%
NSP, RR 0,1% 0,1% -
Total 1019 806 213

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane et savent le l ire (Q19 mod 1, 2 ou 3)
Q26.3 Parlons à présent de votre pratique de « la langue de référ ence ». A quelle fréquence la lisez-vous… ?
(Enq : assisté – une seule réponse par ligne)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Tous les jours ou 
presque

3,7% 2,1% 1,6% 5,5% 1,2% 7,1% 3,6% 4,1% 3,2% 3,2%

Au moins une fois par 
semaine

11,5% 12,1% 1,2% 19,8% 10,1% 16,1% 12,0% 12,6% 10,1% 8,3%

Au moins une fois par 
mois

18,0% 23,0% 15,7% 19,7% 13,5% 16,7% 17,2% 23,6% 12,2% 16,6%

Moins souvent 34,8% 40,2% 34,3% 28,5% 40,8% 31,8% 33,6% 30,9% 34,5% 52,1%
Jamais 31,6% 22,6% 47,3% 24,2% 34,4% 28,2% 33,4% 28,0% 39,6% 19,3%
NSP, RR 0,4% - - 2,2% - 0,2% 0,2% 0,8% 0,4% 0,5%
Total 1048 238 73 186 144 407 531 281 133 103

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Tous les jours ou 
presque

3,7% 2,1% 2,0% 4,5% 3,9%

Au moins une fois par 
semaine

11,5% 2,9% 8,9% 11,9% 13,1%

Au moins une fois par 
mois

18,0% 25,2% 21,1% 18,2% 16,2%

Moins souvent 34,8% 56,2% 38,0% 34,6% 31,3%
Jamais 31,6% 13,5% 30,0% 30,2% 35,0%
NSP, RR 0,4% - - 0,6% 0,5%
Total 1048 35 129 286 598

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Tous les jours ou 
presque

3,7% 4,4% 2,9% 1,6% 5,0% 4,8% 5,0% 3,2% 4,1% 3,5% 3,3%

Au moins une fois par 
semaine

11,5% 12,8% 10,2% 12,1% 7,8% 11,0% 7,8% 9,6% 10,6% 13,4% 10,7%

Au moins une fois par 
mois

18,0% 17,3% 18,7% 20,3% 13,1% 14,5% 20,3% 15,3% 21,6% 16,8% 23,3%

Moins souvent 34,8% 35,5% 34,2% 25,3% 24,7% 44,7% 43,4% 39,4% 35,8% 31,9% 37,4%
Jamais 31,6% 29,8% 33,2% 40,7% 49,5% 25,0% 22,9% 32,1% 27,9% 34,0% 24,3%
NSP, RR 0,4% 0,1% 0,7% - - - 0,5% 0,5% - 0,4% 1,0%
Total 1048 455 593 40 34 45 113 173 66 487 90
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane et savent le l ire (Q19 mod 1, 2 ou 3)
Q26.3 Parlons à présent de votre pratique de « la langue de référ ence ». A quelle fréquence la lisez-vous… ?
(Enq : assisté – une seule réponse par ligne)

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Tous les jours ou 
presque

3,7% 3,6% 3,7%

Au moins une fois par 
semaine

11,5% 12,6% 7,3%

Au moins une fois par 
mois

18,0% 17,1% 21,3%

Moins souvent 34,8% 33,5% 39,9%
Jamais 31,6% 32,6% 27,8%
NSP, RR 0,4% 0,5% -
Total 1048 836 212

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Tous les jours ou 
presque

7,1% 7,7% 3,4%

Au moins une fois par 
semaine

16,1% 17,1% 10,1%

Au moins une fois par 
mois

16,7% 17,2% 13,3%

Moins souvent 31,8% 30,1% 41,5%
Jamais 28,2% 27,6% 31,7%
NSP, RR 0,2% 0,2% -
Total 407 348 59

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane et savent l’éc rire (Q20 mod 1, 2 ou 3)
Q26.4 Parlons à présent de votre pratique de « la langue de référ ence ». A quelle fréquence l'écrivez-vous… ?
(Enq : assisté – une seule réponse par ligne)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Tous les jours ou 
presque

6,2% 1,1% 7,9% 13,8% - 7,0% 2,2% 9,6% 12,8% 10,8%

Au moins une fois par 
semaine

3,2% 7,2% - 7,1% - 1,6% 1,7% 8,3% 2,6% -

Au moins une fois par 
mois

5,1% 8,8% 4,1% 5,7% 3,8% 3,2% 3,8% 11,4% - 6,0%

Moins souvent 26,8% 27,7% 11,9% 28,7% 30,2% 35,5% 30,3% 21,3% 24,0% 23,7%
Jamais 57,9% 55,1% 76,2% 44,7% 65,9% 50,2% 61,9% 49,3% 60,6% 50,4%
NSP, RR 0,8% - - - - 2,6% - - - 9,1%
Total 226 46 15 37 25 103 120 57 22 27

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Tous les jours ou 
presque

6,2% 9,8% 3,4% 4,4% 7,1%

Au moins une fois par 
semaine

3,2% - - 3,9% 3,8%

Au moins une fois par 
mois

5,1% - - 8,0% 5,3%

Moins souvent 26,8% 8,6% 41,3% 27,1% 26,8%
Jamais 57,9% 71,4% 55,2% 56,6% 57,1%
NSP, RR 0,8% 10,2% - - -
Total 226 7 20 63 136

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Tous les jours ou 
presque

6,2% 9,1% 3,5% - 22,4% 9,8% 8,3% 8,1% - 6,0% 5,0%

Au moins une fois par 
semaine

3,2% 4,6% 1,9% - - 11,2% 1,4% 10,9% - 3,6% -

Au moins une fois par 
mois

5,1% 7,2% 3,1% - - 10,3% 12,5% 2,8% 13,0% 4,5% -

Moins souvent 26,8% 29,2% 24,4% 48,3% 47,3% 14,1% 36,7% 22,4% 21,2% 25,8% 21,3%
Jamais 57,9% 48,2% 67,1% 51,7% 30,3% 54,6% 41,1% 55,9% 65,8% 60,1% 68,6%
NSP, RR 0,8% 1,6% - - - - - - - - 5,2%
Total 226 113 113 10 8 11 23 33 16 103 22
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane et savent l’éc rire (Q20 mod 1, 2 ou 3)
Q26.4 Parlons à présent de votre pratique de « la langue de référ ence ». A quelle fréquence l'écrivez-vous… ?
(Enq : assisté – une seule réponse par ligne)

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Tous les jours ou 
presque

6,2% 5,7% 8,6%

Au moins une fois par 
semaine

3,2% 3,6% 1,7%

Au moins une fois par 
mois

5,1% 4,1% 9,5%

Moins souvent 26,8% 25,9% 30,2%
Jamais 57,9% 59,8% 50,0%
NSP, RR 0,8% 1,0% -
Total 226 181 45

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Tous les jours ou 
presque

7,0% 5,0% 13,9%

Au moins une fois par 
semaine

1,6% 2,1% -

Au moins une fois par 
mois

3,2% 1,9% 7,7%

Moins souvent 35,5% 37,1% 29,8%
Jamais 50,2% 50,6% 48,6%
NSP, RR 2,6% 3,3% -
Total 103 81 22
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q27. Au fil du temps, diriez-vous que vous utilisez « la langue de ré férence »… :
(Enq : assisté – une seule réponse)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
de plus en plus souvent 3,7% 2,0% 2,0% 6,4% 0,6% 7,8% 3,8% 3,9% 2,8% 3,8%
de moins en moins 
souvent

75,9% 83,3% 78,5% 73,2% 84,2% 60,4% 74,7% 77,0% 83,6% 69,1%

de façon stable 13,9% 10,0% 11,3% 15,8% 8,8% 24,3% 15,8% 11,4% 7,0% 20,0%
NSP, RR 6,5% 4,7% 8,2% 4,6% 6,4% 7,5% 5,6% 7,7% 6,6% 7,1%
Total 3082 779 310 558 416 1019 1527 788 428 339

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
de plus en plus souvent 3,7% 4,4% 2,7% 4,1% 3,7%
de moins en moins 
souvent

75,9% 67,2% 75,4% 73,2% 81,0%

de façon stable 13,9% 19,0% 16,0% 15,1% 10,2%
NSP, RR 6,5% 9,4% 5,9% 7,6% 5,1%
Total 3082 217 675 832 1358

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

de plus en plus souvent 3,7% 3,6% 3,8% 8,4% 4,6% 5,2% 3,2% 3,4% 2,5% 3,4% 4,1%
de moins en moins 
souvent

75,9% 73,5% 78,3% 70,7% 71,5% 59,8% 69,3% 79,4% 78,7% 80,7% 71,1%

de façon stable 13,9% 15,1% 12,7% 15,8% 9,3% 22,1% 17,6% 13,3% 14,6% 11,0% 16,2%
NSP, RR 6,5% 7,8% 5,2% 5,1% 14,6% 12,8% 9,9% 3,9% 4,2% 4,8% 8,6%
Total 3082 1328 1754 111 115 157 340 614 281 1084 380

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

de plus en plus souvent 3,7% 4,0% 3,0%
de moins en moins 
souvent

75,9% 77,3% 72,7%

de façon stable 13,9% 12,8% 16,4%
NSP, RR 6,5% 5,9% 7,9%
Total 3082 2212 870

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

de plus en plus souvent 7,8% 8,6% 4,8%
de moins en moins 
souvent

60,4% 58,6% 67,6%

de façon stable 24,3% 26,3% 16,2%
NSP, RR 7,5% 6,6% 11,4%
Total 1019 806 213

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

FILTRE : Locuteurs  (Q26.1 mod 1 à 4)
Q28. Avec qui parlez-vous « la langue de référence » ?
(Enq : spontanée, plusieurs réponses possibles)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Avec des amis, des 
voisins

55,3% 58,5% 52,5% 54,7% 55,3% 54,1% 60,7% 53,1% 48,5% 39,0%

Avec mes parents 29,2% 27,6% 30,0% 28,6% 27,3% 31,9% 27,9% 32,9% 26,7% 30,1%
Avec des 
connaissances, des 
personnes que je 
rencontre 
spécifiquement pour 
parler cette langue

24,2% 21,8% 25,0% 24,1% 16,2% 30,4% 23,3% 25,8% 29,5% 18,8%

Avec d'autres personnes 
de ma famille (famille 
plus élargie)

20,6% 18,9% 15,2% 20,2% 16,1% 29,4% 22,2% 18,2% 18,3% 21,0%

Avec mes grands 
parents

20,0% 23,7% 24,3% 15,8% 16,3% 17,2% 20,5% 19,1% 14,4% 26,7%

Avec mes frères et 
sœurs

10,8% 10,2% 15,0% 10,3% 6,1% 10,6% 12,9% 7,6% 11,5% 6,1%

Avec mes enfants 9,0% 10,7% 7,6% 11,1% 2,8% 9,4% 12,7% 6,9% 3,4% 0,9%
Avec les collègues de 
travail, les patients, les 
clients, les élèves

4,1% 3,1% 3,4% 7,7% 0,4% 4,7% 4,2% 2,9% 7,5% 1,8%

Ne le parle plus 1,5% 1,8% - 1,5% 3,6% 1,1% 0,9% 2,4% 1,8% 1,8%
Dans le cadre de cours 
(cours du soir…)

1,4% 1,7% - 1,5% 1,7% 1,8% 0,7% 2,2% 3,1% 1,0%

Avec soi-même, avec 
ses moutons, ses 
vaches

0,5% 0,2% 1,7% - - 0,4% 0,8% - - 0,4%

Total 1299 348 70 256 165 460 715 345 140 99

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Avec des amis, des 
voisins

55,3% 33,4% 48,6% 52,8% 64,2%

Avec mes parents 29,2% 38,4% 37,4% 32,1% 22,4%
Avec des 
connaissances, des 
personnes que je 
rencontre 
spécifiquement pour 
parler cette langue

24,2% 16,1% 19,3% 24,9% 27,4%

Avec d'autres personnes 
de ma famille (famille 
plus élargie)

20,6% 16,6% 22,3% 25,1% 18,3%

Avec mes grands 
parents

20,0% 55,7% 22,7% 12,4% 15,3%

Avec mes frères et 
sœurs

10,8% 3,8% 7,7% 8,5% 14,8%

Avec mes enfants 9,0% 3,4% 9,7% 11,1% 8,9%
Avec les collègues de 
travail, les patients, les 
clients, les élèves

4,1% 6,5% 7,6% 6,6% 0,8%

Ne le parle plus 1,5% 2,2% 1,2% 0,9% 1,7%
Dans le cadre de cours 
(cours du soir…)

1,4% 2,1% 0,7% 1,5% 1,4%

Avec soi-même, avec 
ses moutons, ses 
vaches

0,5% - - 0,2% 0,9%

Total 1299 63 202 378 656
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

FILTRE : Locuteurs  (Q26.1 mod 1 à 4)
Q28. Avec qui parlez-vous « la langue de référence » ?
(Enq : spontanée, plusieurs réponses possibles)

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Avec des amis, des 
voisins

55,3% 64,3% 44,6% 61,1% 65,0% 44,3% 48,5% 42,7% 54,9% 65,9% 38,2%

Avec mes parents 29,2% 24,4% 35,0% 25,4% 29,4% 29,5% 39,8% 34,3% 31,9% 22,2% 36,6%
Avec des 
connaissances, des 
personnes que je 
rencontre 
spécifiquement pour 
parler cette langue

24,2% 26,3% 21,7% 28,2% 27,9% 19,5% 18,0% 24,4% 28,1% 25,9% 16,5%

Avec d'autres personnes 
de ma famille (famille 
plus élargie)

20,6% 18,9% 22,7% 32,2% 17,3% 34,9% 20,1% 26,8% 16,9% 19,2% 15,1%

Avec mes grands 
parents

20,0% 16,4% 24,3% 16,7% 8,2% 24,7% 22,6% 27,4% 17,6% 14,4% 34,6%

Avec mes frères et 
sœurs

10,8% 10,0% 11,6% 21,1% 10,6% 12,6% 2,6% 9,4% 7,5% 14,0% 6,7%

Avec mes enfants 9,0% 6,7% 11,8% 24,9% 2,0% 7,8% 7,6% 11,6% 3,6% 10,4% 5,2%
Avec les collègues de 
travail, les patients, les 
clients, les élèves

4,1% 5,2% 2,7% 1,4% 7,2% 2,4% 11,4% 4,8% 10,3% 0,9% 1,6%

Ne le parle plus 1,5% 1,2% 1,8% - - 1,4% 1,4% 1,0% 1,8% 1,3% 3,4%
Dans le cadre de cours 
(cours du soir…)

1,4% 1,4% 1,4% - - 9,1% 1,7% 1,4% 0,8% 0,9% 2,2%

Avec soi-même, avec 
ses moutons, ses 
vaches

0,5% 0,6% 0,3% 1,2% - - - - - 1,1% -

Total 1299 631 668 65 40 52 126 228 127 544 117

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Avec des amis, des 
voisins

55,3% 57,8% 46,5%

Avec mes parents 29,2% 27,7% 34,4%
Avec des 
connaissances, des 
personnes que je 
rencontre 
spécifiquement pour 
parler cette langue

24,2% 25,2% 20,8%

Avec d'autres personnes 
de ma famille (famille 
plus élargie)

20,6% 19,8% 23,4%

Avec mes grands 
parents

20,0% 16,7% 31,6%

Avec mes frères et 
sœurs

10,8% 11,7% 7,4%

Avec mes enfants 9,0% 8,4% 11,1%
Avec les collègues de 
travail, les patients, les 
clients, les élèves

4,1% 2,6% 9,3%

Ne le parle plus 1,5% 1,5% 1,3%
Dans le cadre de cours 
(cours du soir…)

1,4% 1,2% 1,9%

Avec soi-même, avec 
ses moutons, ses 
vaches

0,5% 0,6% -

Total 1299 1027 272
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

FILTRE : Locuteurs  (Q26.1 mod 1 à 4)
Q28. Avec qui parlez-vous « la langue de référence » ?
(Enq : spontanée, plusieurs réponses possibles)

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Avec des amis, des 
voisins

54,1% 54,1% 53,7%

Avec mes parents 31,9% 33,3% 22,4%
Avec des 
connaissances, des 
personnes que je 
rencontre 
spécifiquement pour 
parler cette langue

30,4% 31,1% 25,6%

Avec d'autres personnes 
de ma famille (famille 
plus élargie)

29,4% 28,8% 33,1%

Avec mes grands 
parents

17,2% 17,6% 14,4%

Avec mes frères et 
sœurs

10,6% 11,3% 5,8%

Avec mes enfants 9,4% 10,0% 5,4%
Avec les collègues de 
travail, les patients, les 
clients, les élèves

4,7% 4,9% 3,0%

Dans le cadre de cours 
(cours du soir…)

1,8% 1,8% 1,7%

Ne le parle plus 1,1% 0,9% 2,7%
Avec soi-même, avec 
ses moutons, ses 
vaches

0,4% 0,5% -

Total 460 397 63
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

FILTRE : Locuteurs  (Q26.1 mod 1 à 4)
Q29. Plus précisément, dans quelles circonstances a vez-vous l’occasion de parler « la langue de référe nce » ?
(Enq : assisté, plusieurs réponses possibles)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
En famille, lors de 
réunions familiales

60,6% 66,4% 57,9% 60,4% 54,1% 58,6% 61,5% 60,1% 55,0% 63,9%

Chez des voisins, des 
amis

52,2% 64,7% 46,1% 39,4% 53,9% 50,8% 57,2% 43,8% 57,0% 38,9%

Au marché, dans 
certains commerces, 
dans des bars

28,8% 33,1% 22,4% 31,7% 28,3% 26,3% 29,0% 32,3% 30,2% 16,2%

A des fêtes, festivals, 
rassemblements

20,5% 17,8% 18,5% 27,7% 9,3% 24,7% 19,7% 18,7% 26,2% 21,9%

Au travail 15,8% 12,9% 13,2% 20,1% 12,1% 19,9% 16,5% 14,4% 17,9% 13,3%

Dans des clubs, activités 
associatives ou de 
groupe (clubs 3éme âge, 
chasse, pétanque, …)

7,9% 8,4% 1,3% 14,4% 7,8% 7,5% 7,4% 10,5% 8,0% 4,0%

Dans des lieux de 
services : mairie, poste, 
banque...

4,9% 2,8% 1,0% 13,2% 0,6% 6,1% 6,1% 6,3% 0,7% -

Lors de réunions 
publiques, débats, 
associations culturelles

3,4% 3,5% 2,9% 2,5% 1,1% 5,2% 2,6% 3,8% 5,0% 4,3%

Aucune (actuellement) 2,0% 1,0% 2,6% 2,0% 4,6% 1,5% 1,9% 2,4% 1,6% 1,5%
Lors de manifestations 
sportives

1,7% 0,8% 1,2% 3,3% - 2,7% 1,1% 1,7% 2,6% 4,0%

A l'église 1,5% 0,7% - 3,9% 1,8% 1,5% 1,6% 1,7% 1,3% -
Autre : cours, école, 
vacances

1,4% 0,6% 3,7% 1,8% 1,1% 0,5% 0,9% 1,0% - 7,7%

Total 1299 348 70 256 165 460 715 345 140 99

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
En famille, lors de 
réunions familiales

60,6% 75,8% 67,4% 63,1% 53,2%

Chez des voisins, des 
amis

52,2% 40,1% 44,0% 50,8% 58,7%

Au marché, dans 
certains commerces, 
dans des bars

28,8% 13,8% 16,7% 30,0% 35,8%

A des fêtes, festivals, 
rassemblements

20,5% 21,4% 23,7% 26,5% 15,6%

Au travail 15,8% 23,1% 30,7% 23,8% 4,2%

Dans des clubs, activités 
associatives ou de 
groupe (clubs 3éme âge, 
chasse, pétanque, …)

7,9% - 3,6% 8,7% 10,9%

Dans des lieux de 
services : mairie, poste, 
banque...

4,9% 1,0% 4,2% 6,7% 5,1%

Lors de réunions 
publiques, débats, 
associations culturelles

3,4% 1,8% 1,0% 4,5% 3,9%

Aucune (actuellement) 2,0% - 0,9% 0,6% 3,6%
Lors de manifestations 
sportives

1,7% 2,0% 3,1% 1,4% 1,2%

A l'église 1,5% - 1,1% 1,4% 1,9%
Autre : cours, école, 
vacances

1,4% 6,9% 0,6% 0,2% 1,2%

Total 1299 63 202 378 656
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

FILTRE : Locuteurs  (Q26.1 mod 1 à 4)
Q29. Plus précisément, dans quelles circonstances a vez-vous l’occasion de parler « la langue de référe nce » ?
(Enq : assisté, plusieurs réponses possibles)

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

En famille, lors de 
réunions familiales

60,6% 54,6% 67,7% 61,6% 58,1% 67,7% 76,2% 70,7% 54,5% 54,1% 64,4%

Chez des voisins, des 
amis

52,2% 58,8% 44,2% 49,9% 55,5% 40,3% 44,6% 39,6% 54,7% 59,2% 49,6%

Au marché, dans 
certains commerces, 
dans des bars

28,8% 30,3% 26,9% 30,3% 23,2% 15,9% 20,8% 26,3% 23,4% 37,6% 19,5%

A des fêtes, festivals, 
rassemblements

20,5% 23,4% 17,0% 24,3% 30,3% 33,9% 27,1% 17,6% 30,9% 14,4% 18,1%

Au travail 15,8% 19,4% 11,6% 35,5% 35,9% 15,6% 27,9% 26,1% 26,7% 4,7% 3,9%

Dans des clubs, activités 
associatives ou de 
groupe (clubs 3éme âge, 
chasse, pétanque, …)

7,9% 9,3% 6,3% 10,9% 6,8% 2,9% 5,9% 3,9% 6,3% 11,4% 5,3%

Dans des lieux de 
services : mairie, poste, 
banque...

4,9% 5,2% 4,5% 5,2% 6,0% 5,0% 3,9% 7,0% 6,7% 4,6% 1,3%

Lors de réunions 
publiques, débats, 
associations culturelles

3,4% 3,0% 3,8% 2,9% - 6,3% 2,4% 2,6% 5,4% 3,3% 3,0%

Aucune (actuellement) 2,0% 0,9% 3,2% 4,4% - 3,2% - 1,0% - 2,5% 4,5%
Lors de manifestations 
sportives

1,7% 2,6% 0,7% 1,5% 1,8% 7,3% 2,8% 0,9% 3,2% 1,2% -

A l'église 1,5% 1,3% 1,7% 1,5% 1,6% - 0,8% 1,3% 1,0% 2,3% 0,3%
Autre : cours, école, 
vacances

1,4% 1,6% 1,2% - 4,7% - 1,2% 0,8% 3,4% 0,9% 1,5%

Total 1299 631 668 65 40 52 126 228 127 544 117

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

En famille, lors de 
réunions familiales

60,6% 57,2% 72,2%

Chez des voisins, des 
amis

52,2% 54,3% 44,6%

Au marché, dans 
certains commerces, 
dans des bars

28,8% 32,2% 16,7%

A des fêtes, festivals, 
rassemblements

20,5% 20,2% 21,5%

Au travail 15,8% 11,9% 29,8%

Dans des clubs, activités 
associatives ou de 
groupe (clubs 3éme âge, 
chasse, pétanque, …)

7,9% 8,9% 4,5%

Dans des lieux de 
services : mairie, poste, 
banque...

4,9% 5,2% 4,1%

Lors de réunions 
publiques, débats, 
associations culturelles

3,4% 4,0% 1,3%

Aucune (actuellement) 2,0% 2,5% 0,2%
Lors de manifestations 
sportives

1,7% 1,1% 3,6%

A l'église 1,5% 1,5% 1,4%
Autre : cours, école, 
vacances

1,4% 0,9% 3,5%

Total 1299 1027 272
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

FILTRE : Locuteurs  (Q26.1 mod 1 à 4)
Q29. Plus précisément, dans quelles circonstances a vez-vous l’occasion de parler « la langue de référe nce » ?
(Enq : assisté, plusieurs réponses possibles)

Pyrénées 
Atlantiques

Zone béarnaise Zone mixte

En famille, lors de 
réunions familiales

58,6% 59,3% 54,1%

Chez des voisins, des 
amis

50,8% 51,4% 47,4%

Au marché, dans 
certains commerces, 
dans des bars

26,3% 26,8% 23,0%

A des fêtes, festivals, 
rassemblements

24,7% 24,9% 23,6%

Au travail 19,9% 21,0% 12,7%

Dans des clubs, activités 
associatives ou de 
groupe (clubs 3éme âge, 
chasse, pétanque, …)

7,5% 6,7% 12,8%

Dans des lieux de 
services : mairie, poste, 
banque...

6,1% 6,2% 5,3%

Lors de réunions 
publiques, débats, 
associations culturelles

5,2% 5,7% 1,5%

Lors de manifestations 
sportives

2,7% 2,6% 3,2%

A l'église 1,5% 1,7% -
Aucune (actuellement) 1,5% 0,7% 6,6%
Autre : cours, école, 
vacances

0,5% 0,6% -

Total 460 397 63
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

FILTRE : Lecteurs (Q26.3 mod 1 à 4)
Q30.  Vous m’avez dit lire « la langue de référence  ». Dans quel support le/la lisez-vous ?
(Enq : Assisté)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
articles dans un journal 77,3% 76,6% 63,5% 84,5% 79,3% 82,2% 79,2% 75,4% 74,3% 77,5%
littérature (roman, 
contes, poésie…)

22,2% 35,4% 32,1% 13,6% 15,5% 10,5% 21,5% 22,2% 27,1% 18,8%

parole de chanson, 
pochette CD

13,2% 9,0% 10,9% 15,1% 5,9% 21,1% 11,8% 12,7% 9,9% 24,2%

sur internet 4,7% 2,8% 10,0% 5,0% 0,7% 4,3% 3,1% 2,9% 8,8% 10,6%
brochures, magazines, 
revues, BD

2,7% 1,2% 8,2% 3,0% - 1,2% 1,3% 1,3% 4,0% 10,5%

support de cours, 
pédagogiques, manuels 
scolaires

1,6% 2,6% - 2,3% 1,0% 1,5% 2,5% 0,7% - 1,8%

sous-titres à la télévision 0,8% - 4,0% - - 0,3% 0,2% 2,7% - -

théâtre, église 0,4% 0,8% - 0,9% - - 0,4% - 1,2% -
NSP, RR 4,9% 3,0% 2,3% 2,6% 12,1% 7,1% 5,9% 4,5% 3,6% 3,3%
Total 748 184 38 136 94 296 378 208 83 79

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
articles dans un journal 77,3% 54,9% 75,9% 80,5% 80,1%
littérature (roman, 
contes, poésie…)

22,2% 36,0% 14,0% 19,8% 23,2%

parole de chanson, 
pochette CD

13,2% 12,1% 20,9% 17,8% 9,0%

sur internet 4,7% 6,9% 11,8% 3,8% 2,7%
brochures, magazines, 
revues, BD

2,7% 9,9% 1,0% 1,5% 2,5%

support de cours, 
pédagogiques, manuels 
scolaires

1,6% - 3,8% 3,7% 0,2%

sous-titres à la télévision 0,8% - 5,2% 0,3% -

théâtre, église 0,4% - 1,1% 0,8% -
NSP, RR 4,9% 4,5% 3,3% 5,1% 5,3%
Total 748 28 88 206 426
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

FILTRE : Lecteurs (Q26.3 mod 1 à 4)
Q30.  Vous m’avez dit lire « la langue de référence  ». Dans quel support le/la lisez-vous ?
(Enq : Assisté)

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

articles dans un journal 77,3% 76,0% 78,6% 86,3% 79,9% 83,7% 79,7% 80,2% 73,5% 80,0% 59,8%
littérature (roman, 
contes, poésie…)

22,2% 23,5% 20,8% 4,6% 37,6% 35,4% 26,9% 14,7% 15,2% 21,0% 33,9%

parole de chanson, 
pochette CD

13,2% 13,5% 12,9% 12,0% 8,5% 33,9% 24,7% 21,4% 7,2% 8,1% 12,7%

sur internet 4,7% 7,2% 2,1% 3,3% 8,5% 15,1% 16,3% 0,6% 4,4% 1,8% 6,3%
brochures, magazines, 
revues, BD

2,7% 2,6% 2,9% 2,5% - 5,3% 0,8% 2,4% - 2,5% 7,4%

support de cours, 
pédagogiques, manuels 
scolaires

1,6% 1,3% 1,9% 3,8% 8,5% 1,1% 4,8% 1,5% - 0,6% 2,0%

sous-titres à la télévision 0,8% 1,5% 0,2% - - - - - 7,6% - 0,6%

théâtre, église 0,4% 0,7% - - - - - - 3,7% - -
NSP, RR 4,9% 5,5% 4,3% 13,7% 4,7% 1,2% 7,3% 3,5% 2,6% 5,1% 4,0%
Total 748 337 411 26 19 37 86 117 46 353 64

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

articles dans un journal 77,3% 78,9% 71,9%
littérature (roman, 
contes, poésie…)

22,2% 22,5% 20,9%

parole de chanson, 
pochette CD

13,2% 11,9% 17,9%

sur internet 4,7% 3,8% 7,5%
brochures, magazines, 
revues, BD

2,7% 2,5% 3,4%

support de cours, 
pédagogiques, manuels 
scolaires

1,6% 0,8% 4,3%

sous-titres à la télévision 0,8% 0,1% 3,3%

théâtre, église 0,4% 0,3% 0,7%
NSP, RR 4,9% 4,5% 6,1%
Total 748 594 154

Pyrénées 
Atlantiques

Zone béarnaise Zone mixte

articles dans un journal 82,2% 81,3% 88,0%
parole de chanson, 
pochette CD

21,1% 21,5% 18,6%

littérature (roman, 
contes, poésie…)

10,5% 9,2% 17,8%

NSP, RR 7,1% 8,3% -
sur internet 4,3% 4,6% 2,5%
support de cours, 
pédagogiques, manuels 
scolaires

1,5% 1,5% 1,3%

brochures, magazines, 
revues, BD

1,2% 1,4% -

sous-titres à la télévision 0,3% 0,4% -

Total 296 254 42
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

Détail des journaux lus par département
FILTRE : Lecteurs d’articles de journaux (Q30 mod 1)

Si Landes
Q31.  Plus précisément, de quels journaux s’agit-il?
(Enq : Spontané – lire si la personne ne se rappelle pas, ou hésite)

Total Landes
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
Sud-Ouest 91,7% 91,7% 90,8% 94,6% 84,6%
La Setmana 4,7% 4,7% 4,4% 6,1% -

(ne pas proposer) Autres 12,0% 12,0% 13,2% 5,4% 35,3%

Total 115 115 60 44 11

Si Pyrénées Atlantiques
Q31.PA  Plus précisément, de quels journaux s'agit-il?
(Enq : Spontané – lire si la personne ne se rappelle pas, ou hésite)

Total
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. 

et plus
La république 66,7% 66,7% 68,6% 78,7% 27,7% 52,6%
Sud-Ouest 20,0% 20,0% 17,0% 13,5% 81,0% 27,0%
L'Eclair 13,5% 13,5% 16,7% 9,4% - 13,1%
Païs Gascons 3,5% 3,5% 2,9% 1,8% 8,7% 6,2%

(ne pas proposer) Autres 15,0% 15,0% 14,6% 14,0% 8,7% 18,5%

Total 248 248 122 62 8 56

Si Dordogne
Q31.DO Plus précisément, de quels journaux s'agit-il?
(Enq : Spontané – lire si la personne ne se rappelle pas, ou hésite)

Total Dordogne
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
Sud-Ouest (chronique de 
Martial Peyrouny)

51,9% 51,9% 49,2% 49,6% 66,4%

Journal du Périgord 22,8% 22,8% 26,7% 24,8% 3,5%
L'essor Sarladais 15,5% 15,5% 12,6% 23,8% 11,7%
L'Echo Dordogne 
(chronique de Joan Pau 
Verdier)

3,2% 3,2% 4,4% 2,3% -

La revue Lo Bornat 
(revue)

3,2% 3,2% 3,1% 4,9% -

Paraulas de Novelum 
(revue)

1,8% 1,8% 2,1% - 4,1%

Vivre en Périgord 1,2% 1,2% 0,8% - 4,6%
Pays du Périgord 0,6% 0,6% 1,0% - -

(ne pas proposer) Autres 23,4% 23,4% 26,7% 16,8% 22,5%

Total 143 143 86 38 19
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Détail des journaux lus par département
FILTRE : Lecteurs d’articles de journaux (Q30 mod 1)

Si Lot-et-Garonne
Q31.LO  Plus précisément, de quels journaux s'agit-il?
(Enq : Spontané – lire si la personne ne se rappelle pas, ou hésite)

Total Lot-et-Garonne
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
Le Petit Bleu 32,9% 32,9% 31,2% 27,5% 39,9%
La Dépêche 30,4% 30,4% 30,4% 31,1% 29,8%
Le Confluent 23,3% 23,3% 27,3% 9,2% 30,6%

(ne pas proposer) Autres 28,9% 28,9% 26,6% 51,0% 12,5%

Total 75 75 32 20 23

Si Gironde
Q31.GI  Plus précisément, de quels journaux s'agit-il?
(Enq : Spontané – lire si la personne ne se rappelle pas, ou hésite)

Total Gironde
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. 

et plus
Sud-Ouest 33,5% 33,5% 34,5% 26,1% 35,5% 33,5%

(ne pas proposer) Autres 66,5% 66,5% 65,5% 73,9% 64,5% 66,5%

Total 25 25 7 3 6 9
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

Cumul des journaux lus tous départements confondus
FILTRE : Lecteurs d’articles de journaux (Q30 mod 1)
Q31 - Journaux, tous départements confondus

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Sud-Ouest 42,4% 51,9% 33,5% 91,7% 0,04 20,0% 43,0% 45,5% 45,0% 30,3%
La république 18,5% - - - - 66,7% 19,6% 21,5% 1,7% 26,1%
Journal du Périgord 5,9% 22,8% - - - - 8,4% 6,5% 1,0% -
Le bulletin municipal, 
journal du Conseil 
Général, journal 
paroissial, local, Institut 
Occitan

5,4% 3,3% 17,0% 4,1% 6,6% 1,3% 6,3% 3,6% 5,1% 5,9%

L'essor Sarladais 4,0% 15,5% - - - - 4,0% 6,3% 3,4% -
L'Eclair 3,8% - - - - 13,5% 4,8% 2,6% - 6,5%
Le Petit Bleu 3,7% - - - 32,9% - 3,0% 3,2% 11,0% -
La Dépêche 3,5% - - - 30,4% - 2,9% 3,7% 8,2% -
Le Confluent 2,7% - - - 23,3% - 2,6% 1,1% 8,4% -
Païs Gascons 1,0% - - - - 3,5% 0,8% 0,5% 0,5% 3,1%
La Depêche du Midi 1,0% - 2,8% 0,8% - 1,7% 0,3% 0,6% 3,2% 2,6%
Centre Presse 1,0% 1,0% 4,5% - - - 0,5% - 5,2% -
La Setmana 1,8% 1,7% - 4,7% - 1,6% 1,8% 2,3% 1,7% 0,8%
L'Echo Dordogne 
(chronique de Joan Pau 
Verdier)

0,8% 3,2% - - - - 1,4% 0,6% - -

La revue Lo Bornat 
(revue)

0,8% 3,2% - - - - 1,0% 1,3% - -

La Dordogne Libre 0,6% 2,3% - - - - 0,5% - 2,7% -
Le Républicain 0,6% - - - 5,1% - - 1,6% 1,2% -
Paraulas de Novelum 
(revue)

0,5% 1,8% - - - - 0,7% - 1,2% -

Vivre en Périgord 0,3% 1,2% - - - - 0,3% - 1,4% -
L'Echo Ribéracois 0,3% 1,3% - - - - 0,3% 0,8% - -
La Lozère Nouvelle 0,3% - - - 1,3% 0,6% - 1,2% - -
Pays du Périgord 0,2% 0,6% - - - - 0,3% - - -
L'Echo Béarnais 0,2% - - - - 0,6% 0,4% - - -
Tous journaux divers 7,7% 9,1% 12,4% 2,9% 10,6% 5,9% 6,8% 8,6% 3,5% 14,0%
Autres journaux (1 
citation)

8,2% 6,5% 29,8% 4,3% 1,6% 3,3% 8,6% 3,2% 7,0% 19,4%

Total 606 143 25 115 75 248 307 167 67 65
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Cumul des journaux lus tous départements confondus
FILTRE : Lecteurs d’articles de journaux (Q30 mod 1)
Q31 - Journaux, tous départements confondus

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Sud-Ouest 42,4% 57,4% 37,2% 39,9% 43,3%
La république 18,5% 13,5% 15,7% 21,7% 18,3%
Journal du Périgord 5,9% 8,7% - 4,7% 7,8%
Le bulletin municipal, 
journal du Conseil 
Général, journal 
paroissial, local, Institut 
Occitan

5,4% 3,5% 15,6% 3,8% 3,7%

L'essor Sarladais 4,0% - - 6,9% 4,2%
L'Eclair 3,8% - 3,1% 1,3% 5,6%
Le Petit Bleu 3,7% - 2,4% 3,7% 4,6%
La Dépêche 3,5% - 1,9% 2,9% 4,6%
Le Confluent 2,7% - 2,9% 2,2% 3,2%
Païs Gascons 1,0% - - 1,4% 1,2%
La Depêche du Midi 1,0% - 0,6% 2,9% 0,4%
Centre Presse 1,0% 10,5% - 1,0% -
La Setmana 1,8% 4,5% 1,8% 1,7% 1,5%
L'Echo Dordogne 
(chronique de Joan Pau 
Verdier)

0,8% - - 0,6% 1,3%

La revue Lo Bornat 
(revue)

0,8% - - 1,3% 0,9%

La Dordogne Libre 0,6% 5,4% - 0,5% 0,2%
Le Républicain 0,6% - - 0,6% 0,8%
Paraulas de Novelum 
(revue)

0,5% - - - 0,9%

Vivre en Périgord 0,3% - - 0,5% 0,3%
L'Echo Ribéracois 0,3% - - - 0,6%
La Lozère Nouvelle 0,3% - 1,3% - 0,3%
Pays du Périgord 0,2% - - 0,6% -
L'Echo Béarnais 0,2% - - 0,7% -
Tous journaux divers 7,7% 2,7% 7,4% 9,7% 7,4%
Autres journaux (1 
citation)

8,2% 2,9% 21,1% 7,9% 5,6%

Total 606 18 70 168 350
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Cumul des journaux lus tous départements confondus
FILTRE : Lecteurs d’articles de journaux (Q30 mod 1)
Q31 - Journaux, tous départements confondus

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Sud-Ouest 42,4% 43,1% 41,9% 67,7% 56,5% 47,4% 33,6% 30,0% 34,2% 42,9% 57,7%
La république 18,5% 21,0% 16,2% 13,6% 21,3% 16,1% 17,0% 22,7% 19,5% 17,3% 21,7%
Journal du Périgord 5,9% 7,1% 4,9% 3,6% - 6,2% 2,7% 3,7% 8,9% 7,6% 4,4%
Le bulletin municipal, 
journal du Conseil 
Général, journal 
paroissial, local, Institut 
Occitan

5,4% 4,5% 6,2% 4,0% 6,5% 5,2% 10,0% 12,0% - 3,8% 3,9%

L'essor Sarladais 4,0% 2,9% 5,1% - 9,9% 5,3% 3,1% 1,9% 6,3% 5,2% -
L'Eclair 3,8% 4,4% 3,1% 10,6% 4,7% 3,2% 2,2% 1,5% - 5,3% 1,9%
Le Petit Bleu 3,7% 4,5% 3,1% 3,8% - 7,8% 1,7% 1,0% 4,6% 5,4% -
La Dépêche 3,5% 3,5% 3,4% - - - - 4,0% 2,4% 5,2% 3,3%
Le Confluent 2,7% 1,8% 3,5% - - - 1,5% 7,3% - 3,3% -
Païs Gascons 1,0% 1,7% 0,3% - 4,7% 2,9% 1,0% 0,5% 2,0% 0,8% -
La Depêche du Midi 1,0% 0,9% 1,2% - - - 3,9% 3,7% - 0,3% -
Centre Presse 1,0% 0,5% 1,3% - - - 6,7% - 2,8% - -
La Setmana 1,8% 2,1% 1,6% 3,6% - 4,9% 4,0% 1,7% - 1,1% 3,1%
L'Echo Dordogne 
(chronique de Joan Pau 
Verdier)

0,8% 1,1% 0,6% - - - - 1,2% - 1,5% -

La revue Lo Bornat 
(revue)

0,8% 0,7% 1,0% - - - 3,3% - - 0,7% 1,9%

La Dordogne Libre 0,6% - 1,2% - - - 1,2% 3,4% - - -
Le Républicain 0,6% 0,9% 0,3% - - - - 1,1% 2,9% 0,3% -
Paraulas de Novelum 
(revue)

0,5% 0,7% 0,3% - - 3,4% - - - 0,7% -

Vivre en Périgord 0,3% - 0,6% - - - 1,2% - - 0,4% -
L'Echo Ribéracois 0,3% 0,7% - - - 2,7% - - - 0,4% -
La Lozère Nouvelle 0,3% - 0,6% - - - - - 1,9% 0,3% -
Pays du Périgord 0,2% 0,3% - - - - 1,5% - - - -
L'Echo Béarnais 0,2% - 0,3% - - - - 1,2% - - -
Tous journaux divers 7,7% 8,9% 6,6% 4,4% 12,3% 4,1% 6,8% 8,6% 16,7% 7,0% 3,6%
Autres journaux (1 
citation)

8,2% 7,2% 9,1% 10,2% 10,7% 21,8% 15,1% 3,1% 6,9% 5,6% 13,5%

Total 606 272 334 22 15 31 71 98 35 289 45
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Cumul des journaux lus tous départements confondus
FILTRE : Lecteurs d’articles de journaux (Q30 mod 1)
Q31 - Journaux, tous départements confondus

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Sud-Ouest 42,4% 42,6% 41,6%
La république 18,5% 17,9% 21,0%
Journal du Périgord 5,9% 7,2% 1,4%
Le bulletin municipal, 
journal du Conseil 
Général, journal 
paroissial, local, Institut 
Occitan

5,4% 4,5% 8,5%

L'essor Sarladais 4,0% 4,7% 1,4%
L'Eclair 3,8% 4,3% 1,7%
Le Petit Bleu 3,7% 4,3% 1,8%
La Dépêche 3,5% 4,0% 1,3%
Le Confluent 2,7% 2,8% 1,9%
Païs Gascons 1,0% 0,9% 1,1%
La Depêche du Midi 1,0% 1,1% 0,8%
Centre Presse 1,0% 1,2% -
La Setmana 1,8% 1,4% 3,4%
L'Echo Dordogne 
(chronique de Joan Pau 
Verdier)

0,8% 0,8% 0,8%

La revue Lo Bornat 
(revue)

0,8% 0,8% 0,7%

La Dordogne Libre 0,6% 0,3% 1,7%
Le Républicain 0,6% 0,7% -
Paraulas de Novelum 
(revue)

0,5% 0,6% -

Vivre en Périgord 0,3% 0,4% -
L'Echo Ribéracois 0,3% 0,4% -
La Lozère Nouvelle 0,3% 0,2% 0,8%
Pays du Périgord 0,2% - 0,7%
L'Echo Béarnais 0,2% 0,1% 0,4%
Tous journaux divers 7,7% 6,5% 12,0%
Autres journaux (1 
citation)

8,2% 6,6% 14,1%

Total 606 490 116

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Cumul des journaux lus tous départements confondus
FILTRE : Lecteurs d’articles de journaux (Q30 mod 1)
Q31 - Journaux, tous départements confondus

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

La république 66,7% 75,3% 18,6%
Sud-Ouest 20,0% 14,2% 52,6%
L'Eclair 13,5% 15,0% 5,2%
Tous journaux divers 5,9% 4,8% 12,3%
Païs Gascons 3,5% 1,8% 13,0%
La Depêche du Midi 1,7% 1,1% 4,9%
La Setmana 1,6% 1,9% -
Le bulletin municipal, 
journal du Conseil 
Général, journal 
paroissial, local, Institut 
Occitan

1,3% 0,8% 3,6%

L'Echo Béarnais 0,6% 0,7% -
La Lozère Nouvelle 0,6% 0,8% -
Autres journaux (1 
citation)

3,3% 3,3% 3,1%

Total 248 212 36

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane et disent l'écout er (de tous les jours à moins souvent) (Q26.2 mod 1 à 4)
Q32. Vous m’avez dit écouter « la langue de référence ». Est-c e …?
(Enq : Assisté)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
dans ma famille, dans 
mon entourage (amis, 
voisins...)

65,9% 57,7% 71,7% 75,4% 51,3% 69,8% 68,4% 61,3% 64,6% 67,1%

des émissions à la radio 30,3% 49,1% 6,0% 36,2% 27,7% 27,8% 32,9% 32,0% 27,9% 17,7%

des programmes à la TV 18,0% 11,1% 16,8% 17,3% 34,2% 22,5% 16,6% 20,1% 16,9% 20,3%

dans le cadre de 
spectacles, festivals

10,4% 7,5% 10,6% 8,1% 8,4% 17,3% 8,3% 9,7% 13,7% 17,7%

des CD, des DVD 6,6% 2,1% 4,6% 8,0% 7,2% 13,8% 6,5% 6,3% 6,5% 7,3%
dans le travail, dans les 
cours à l'école

2,5% 1,5% 3,8% 2,8% 0,2% 3,2% 1,8% 2,4% 2,6% 5,8%

au marché, église, 
pétanque, chorale, club 
du 3ème âge...

2,0% 1,9% 3,2% 2,1% 0,3% 1,6% 1,6% 1,9% 2,9% 3,2%

sur Internet 1,2% 0,4% 3,2% 1,0% 0,2% 0,9% 0,4% 0,5% 2,6% 5,0%
NSP, RR 6,4% 6,3% 5,9% 5,6% 13,1% 4,8% 7,2% 7,9% 3,1% 3,4%
Total 2367 677 176 463 270 781 1243 607 288 229

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
dans ma famille, dans 
mon entourage (amis, 
voisins...)

65,9% 77,4% 74,5% 68,8% 54,6%

des émissions à la radio 30,3% 15,9% 23,4% 32,7% 38,1%

des programmes à la TV 18,0% 10,8% 13,7% 18,7% 22,7%

dans le cadre de 
spectacles, festivals

10,4% 6,0% 8,6% 13,6% 11,1%

des CD, des DVD 6,6% 7,3% 7,2% 7,9% 5,0%
dans le travail, dans les 
cours à l'école

2,5% 4,9% 3,9% 2,1% 1,1%

au marché, église, 
pétanque, chorale, club 
du 3ème âge...

2,0% 0,5% 1,7% 1,0% 3,5%

sur Internet 1,2% 2,5% 1,3% 1,5% 0,5%
NSP, RR 6,4% 8,9% 4,6% 3,6% 8,5%
Total 2367 169 510 675 1013
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane et disent l'écout er (de tous les jours à moins souvent) (Q26.2 mod 1 à 4)
Q32. Vous m’avez dit écouter « la langue de référence ». Est-c e …?
(Enq : Assisté)

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

dans ma famille, dans 
mon entourage (amis, 
voisins...)

65,9% 67,0% 64,9% 71,7% 69,3% 63,3% 71,2% 71,4% 67,9% 58,0% 69,3%

des émissions à la radio 30,3% 29,5% 31,1% 36,9% 36,7% 19,8% 20,9% 27,4% 27,3% 38,4% 25,5%

des programmes à la TV 18,0% 20,5% 15,4% 15,9% 6,6% 21,9% 14,3% 12,8% 20,7% 22,2% 16,9%

dans le cadre de 
spectacles, festivals

10,4% 10,5% 10,4% 5,6% 10,9% 21,8% 13,9% 11,0% 7,1% 10,9% 7,9%

des CD, des DVD 6,6% 6,2% 7,0% 6,5% 8,3% 14,2% 8,9% 7,4% 4,6% 5,5% 5,7%
dans le travail, dans les 
cours à l'école

2,5% 3,1% 1,9% 1,8% 2,7% 4,2% 2,5% 3,6% 2,7% 1,3% 3,3%

au marché, église, 
pétanque, chorale, club 
du 3ème âge...

2,0% 1,9% 2,2% - - 0,6% 3,6% 1,0% 0,3% 3,9% 1,4%

sur Internet 1,2% 2,1% 0,3% - - 4,2% 2,1% 0,5% 0,5% 0,6% 3,2%
NSP, RR 6,4% 6,1% 6,7% 6,4% 11,6% 2,3% 6,6% 7,0% 6,8% 6,3% 5,3%
Total 2367 1046 1321 97 80 123 270 477 232 816 272

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

dans ma famille, dans 
mon entourage (amis, 
voisins...)

65,9% 63,2% 72,2%

des émissions à la radio 30,3% 32,7% 24,8%

des programmes à la TV 18,0% 19,9% 13,7%

dans le cadre de 
spectacles, festivals

10,4% 10,6% 10,0%

des CD, des DVD 6,6% 5,7% 8,5%
dans le travail, dans les 
cours à l'école

2,5% 2,6% 2,4%

au marché, église, 
pétanque, chorale, club 
du 3ème âge...

2,0% 2,2% 1,6%

sur Internet 1,2% 1,0% 1,9%
NSP, RR 6,4% 6,3% 6,6%
Total 2367 1696 671

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane et disent l'écout er (de tous les jours à moins souvent) (Q26.2 mod 1 à 4)
Q32. Vous m’avez dit écouter « la langue de référence ». Est-c e …?
(Enq : Assisté)

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

dans ma famille, dans 
mon entourage (amis, 
voisins...)

69,8% 70,3% 67,0%

des émissions à la radio 27,8% 29,2% 19,8%

des programmes à la TV 22,5% 22,8% 20,9%

dans le cadre de 
spectacles, festivals

17,3% 18,3% 12,4%

des CD, des DVD 13,8% 15,3% 5,5%
dans le travail, dans les 
cours à l'école

3,2% 3,4% 1,8%

au marché, église, 
pétanque, chorale, club 
du 3ème âge...

1,6% 1,4% 2,7%

sur Internet 0,9% 0,9% 0,8%
NSP, RR 4,8% 3,8% 10,3%
Total 781 651 130
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MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

Détail des radios écoutées par département
FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane et écoutent des é missions à la radio (Q32 mod 2)

Si Landes
Q33. Plus précisément, sur quelles radios écoutez-vous l’occitan?
(Enq : Spontané – lire si la personne ne se rappelle pas ou hésite)

Total Landes
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
France Bleu Gascogne 91,5% 91,5% 92,9% 88,3% 94,0%
La voix de l'Armagnac 1,7% 1,7% 2,9% - -

(ne pas proposer) Autres 10,1% 10,1% 8,1% 15,0% 6,0%

Total 169 169 98 53 18

Si Pyrénées Atlantiques
Q33.PA Plus précisément, sur quelles radios écoutez-vous l'occita n?
(Enq : Spontané – lire si la personne ne se rappelle pas ou hésite)

Total
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. 

et plus
France Bleu Béarn 56,0% 56,0% 56,3% 60,5% 59,7% 50,1%
Radio Païs 26,9% 26,9% 31,2% 27,9% 20,9% 18,7%
La voix du Béarn 14,1% 14,1% 14,8% 16,5% 5,9% 11,7%
Radio Oloron 12,1% 12,1% 12,9% 24,7% - -
France Bleu Gascogne 7,0% 7,0% 5,3% 4,9% 11,7% 11,4%
Gure Irratia 0,3% 0,3% 0,6% - - -

(ne pas proposer) Autres 10,2% 10,2% 7,2% 4,7% 7,6% 22,2%

Total 223 223 106 52 8 57
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Détail des radios écoutées par département
FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane et écoutent des é missions à la radio (Q32 mod 2)
Si Dordogne
Q33.DO Plus précisément, sur quelles radios écoutez-vous l'occita n?
(Enq : Spontané – lire si la personne ne se rappelle pas ou hésite)

Total Dordogne
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
France Bleu Périgord 
(émission de Joan Pau 
Verdier)

91,0% 91,0% 91,5% 91,1% 88,9%

Radio Liberté 1,1% 1,1% 1,9% - -
Radio 103 0,8% 0,8% 0,9% 0,9% -

(ne pas proposer) Autres 9,9% 9,9% 8,8% 8,9% 16,3%

Total 348 348 215 83 50

Si Lot-et-Garonne
Q33.LO Plus précisément, sur quelles radios écoutez-vous l'occitan?
(Enq : Spontané – lire si la personne ne se rappelle pas ou hésite)

Total Lot-et-Garonne
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
Radio 4 Canton 52,7% 52,7% 62,0% 30,0% 54,5%
France Bleu (émission 
de Joan Pau Verdier )

20,5% 20,5% 20,3% 24,0% 17,5%

(ne pas proposer) Autres 32,9% 32,9% 27,0% 51,2% 28,0%

Total 77 77 41 18 18

Si Gironde
Q33.GI Plus précisément, sur quelles radios écoutez-vous l'occita n?
(Enq : Spontané – lire si la personne ne se rappelle pas ou hésite)

Total Gironde
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
30 000 hab. et 

plus
France Bleu Gironde 62,9% 62,9% 100,0% 58,2% 62,0%
La Clé des ondes 20,5% 20,5% - - 42,0%

(ne pas proposer) Autres 37,1% 37,1% - 41,8% 38,0%

Total 11 11 1 5 5
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

Cumul des radios écoutées tous départements confond us
FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane et écoutent des é missions à la radio (Q32 mod 2)
Q33 - Radios, tous départements confondus

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
France Bleu Périgord 
(émission de Joan Pau 
Verdier)

43,4% 91,0% - - - - 48,8% 39,2% 53,1% -

France Bleu Gascogne 20,0% - - 91,5% - 7,0% 21,0% 22,7% 16,1% 7,6%
France Bleu Béarn 10,5% - - - - 56,0% 9,2% 10,4% 4,3% 33,2%
Ne sait plus le nom 5,3% 2,6% 11,1% 3,5% 24,2% 4,3% 4,6% 6,8% 6,1% 3,9%
Radio Païs 5,1% - - - - 26,9% 5,1% 4,8% 1,5% 12,4%
Radio 4 Canton 5,1% 1,5% - - 52,7% - 6,1% 2,2% 9,2% -
France Bleu Gironde 3,0% - 62,9% - - - 0,6% 5,0% - 20,9%
La voix du Béarn 2,6% - - - - 14,1% 2,4% 2,8% 0,4% 7,8%
Radio Oloron 2,3% - - - - 12,1% 2,1% 4,2% - -
France Bleu (émission 
de Joan Pau Verdier )

1,7% - - - 20,5% - 1,6% 1,8% 3,0% -

Sud Radio 1,1% 0,5% - 2,8% - 1,8% 0,9% 0,6% 2,0% 3,9%
La Clé des ondes 1,0% - 20,5% - - - - - - 14,1%
France Bleu (sans 
précision), France Bleu 
Limoges

0,8% 0,3% 10,1% - - 0,9% - 0,5% - 9,5%

Radio Orion 0,7% 1,6% - - - - - - 6,3% -
Radio Liberté 0,5% 1,1% - - - - 1,0% - - -
Radio 103 0,4% 0,8% - - - - 0,5% 0,4% - -
Panazol 0,4% 0,8% - - - - 0,4% 0,5% - -
Radio Pau Béarn 0,4% - - 1,3% - 0,5% 0,2% 0,5% - 1,4%
Radio Landes 0,4% - - 2,0% - - - 1,5% - -
La voix de l'Armagnac 0,3% - - 1,7% - - 0,6% - - -
La votz de nosta 0,2% - - - - 0,8% 0,3% - - -
Radio 47 0,2% - - 0,6% 1,2% - 0,2% 0,4% - -
Gure Irratia 0,1% - - - - 0,3% 0,1% - - -
Autres (1 citation) 3,0% 2,6% 15,9% - 7,5% 1,9% 2,0% 4,1% 1,5% 8,9%
Total 828 348 11 169 77 223 461 211 94 62
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Cumul des radios écoutées tous départements confond us
FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane et écoutent des é missions à la radio (Q32 mod 2)
Q33 - Radios, tous départements confondus

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
France Bleu Périgord 43,4% 48,0% 41,3% 45,2% 42,3%
France Bleu Gascogne 20,0% 18,8% 21,1% 20,0% 19,7%
France Bleu Béarn 10,5% 14,6% 11,2% 10,7% 9,6%
Ne sait plus le nom 5,3% 8,1% 2,8% 3,6% 6,8%
Radio Païs 5,1% 9,0% 6,2% 4,7% 4,3%
Radio 4 Canton 5,1% 4,2% 5,7% 6,0% 4,7%
France Bleu Gironde 3,0% - 8,3% 2,7% 1,7%
La voix du Béarn 2,6% 6,0% 2,3% 3,1% 1,9%
Radio Oloron 2,3% - 2,9% 1,7% 2,7%
France Bleu (émission 
de Joan Pau Verdier )

1,7% - 0,4% 1,6% 2,5%

Sud Radio 1,1% - 3,0% 1,6% 0,4%
La Clé des ondes 1,0% - 5,6% - -
France Bleu (sans 
précision), France Bleu 
Limoges

0,8% - - - 1,7%

Radio Orion 0,7% - - 1,3% 0,8%
Radio Liberté 0,5% - - 1,1% 0,5%
Radio 103 0,4% - - 0,7% 0,4%
Panazol 0,4% - - 0,4% 0,6%
Radio Pau Béarn 0,4% - - 0,5% 0,5%
Radio Landes 0,4% - - 0,4% 0,6%
La voix de l'Armagnac 0,3% - 0,9% 0,3% 0,2%
La votz de nosta 0,2% - - - 0,3%
Radio 47 0,2% - - - 0,5%
Gure Irratia 0,1% - - - 0,1%
Autres (1 citation) 3,0% - 3,3% 3,4% 3,1%
Total 828 31 129 242 426
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Cumul des radios écoutées tous départements confond us
FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane et écoutent des é missions à la radio (Q32 mod 2)
Q33 - Radios, tous départements confondus

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

France Bleu Périgord 43,4% 42,7% 44,1% 34,2% 39,8% 39,5% 36,1% 46,7% 54,5% 45,1% 33,0%
France Bleu Gascogne 20,0% 18,4% 21,5% 23,2% 12,0% 22,2% 25,1% 22,8% 15,1% 19,2% 22,6%
France Bleu Béarn 10,5% 12,7% 8,5% 5,2% 9,8% 8,4% 11,7% 9,0% 18,2% 10,0% 8,5%
Ne sait plus le nom 5,3% 5,6% 5,1% 5,3% 12,8% 6,8% 4,3% 3,0% 2,0% 6,6% 4,9%
Radio Païs 5,1% 6,6% 3,6% 15,3% 6,3% 8,3% 8,5% 2,8% 6,9% 4,1% 2,3%
Radio 4 Canton 5,1% 4,7% 5,6% 15,5% - 9,8% 2,8% 7,3% 2,4% 4,2% 6,7%
France Bleu Gironde 3,0% 2,6% 3,3% - 7,2% - 6,0% 2,2% - 1,1% 10,8%
La voix du Béarn 2,6% 3,4% 1,9% 2,0% 2,3% 1,8% 1,8% 1,8% 4,6% 2,9% 1,8%
Radio Oloron 2,3% 2,8% 1,7% 7,7% - 5,1% - 2,1% 3,0% 2,5% 0,5%
France Bleu (émission 
de Joan Pau Verdier )

1,7% 1,9% 1,5% 2,5% 2,9% 6,1% - 1,3% 1,4% 2,3% -

Sud Radio 1,1% 1,3% 1,0% - 4,6% - 0,9% 2,4% 2,4% 0,5% -
La Clé des ondes 1,0% 1,9% - - - - 6,0% - - - 4,1%
France Bleu (sans 
précision), France Bleu 
Limoges

0,8% 1,6% - - - - - - - 2,0% -

Radio Orion 0,7% 0,5% 1,0% 2,9% - - - - 1,8% 1,0% -
Radio Liberté 0,5% 0,5% 0,6% - - - 1,6% 1,3% - 0,3% 0,9%
Radio 103 0,4% 0,4% 0,4% - - 6,4% - 1,4% - - -
Panazol 0,4% 0,8% - - - - - 0,8% - 0,7% -
Radio Pau Béarn 0,4% 0,7% - - - - - - 0,7% 0,3% 1,0%
Radio Landes 0,4% 0,3% 0,5% - - - 1,6% - 1,2% - 1,0%
La voix de l'Armagnac 0,3% - 0,7% - - - - 1,3% 1,2% - -
La votz de nosta 0,2% 0,3% - - - - - 0,4% - 0,2% -
Radio 47 0,2% 0,2% 0,2% - - - - - - 0,6% -
Gure Irratia 0,1% - 0,1% - - - - - - - 0,4%
Autres (1 citation) 3,0% 2,7% 3,3% 2,8% 4,0% 2,8% 3,1% 0,8% 1,7% 2,2% 8,7%
Total 828 366 462 41 30 31 70 150 76 345 85
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Cumul des radios écoutées tous départements confond us
FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane et écoutent des é missions à la radio (Q32 mod 2)
Q33 - Radios, tous départements confondus

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

France Bleu Périgord 43,4% 43,1% 44,3%
France Bleu Gascogne 20,0% 19,7% 20,7%
France Bleu Béarn 10,5% 10,1% 11,8%
Ne sait plus le nom 5,3% 5,8% 4,0%
Radio Païs 5,1% 4,3% 7,5%
Radio 4 Canton 5,1% 5,1% 5,4%
France Bleu Gironde 3,0% 3,3% 1,8%
La voix du Béarn 2,6% 2,7% 2,5%
Radio Oloron 2,3% 2,3% 2,2%
France Bleu (émission 
de Joan Pau Verdier )

1,7% 2,1% 0,7%

Sud Radio 1,1% 1,0% 1,6%
La Clé des ondes 1,0% 1,3% -
France Bleu (sans 
précision), France Bleu 
Limoges

0,8% 1,1% -

Radio Orion 0,7% 1,0% -
Radio Liberté 0,5% 0,6% 0,4%
Radio 103 0,4% 0,5% -
Panazol 0,4% 0,5% -
Radio Pau Béarn 0,4% 0,3% 0,5%
Radio Landes 0,4% 0,4% 0,4%
La voix de l'Armagnac 0,3% 0,3% 0,6%
La votz de nosta 0,2% 0,2% -
Radio 47 0,2% 0,3% -
Gure Irratia 0,1% 0,1% -
Autres (1 citation) 3,0% 2,5% 4,5%
Total 828 635 193

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

France Bleu Béarn 56,0% 59,9% 24,8%
Radio Païs 26,9% 28,2% 16,8%
La voix du Béarn 14,1% 15,3% 4,0%
Radio Oloron 12,1% 13,2% 3,4%
France Bleu Gascogne 7,0% 3,6% 33,6%
Ne sait plus le nom 4,3% 3,2% 12,8%
Autres (1 citation) 1,9% 0,9% 10,3%
Sud Radio 1,8% 1,7% 2,6%
France Bleu (sans 
précision), France Bleu 
Périgord, Limoges

0,9% - 8,1%

La votz de nosta 0,8% 0,9% -
Radio Pau Béarn 0,5% 0,6% -
Gure Irratia 0,3% 0,3% -
Total 223 197 26

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

USAGE DE LA LANGUE OCCITANE : Modalités de transmis sion et d'acquisition la langue occitane

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q34. Utilisez-vous internet pour vous connecter à des sites spécif iques sur « la langue de référence » ? 
(Enq : Assisté)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
OUI, souvent 0,7% 0,7% 0,3% 1,0% 0,4% 1,3% 0,4% 1,1% 0,8% 1,0%
OUI, rarement 1,4% 0,6% 1,2% 1,6% 0,9% 2,9% 0,7% 2,1% 2,4% 1,3%
NON, jamais 97,7% 98,7% 98,5% 97,3% 98,0% 95,5% 98,8% 96,4% 96,8% 97,5%
RR 0,1% - - 0,1% 0,7% 0,2% 0,1% 0,4% - 0,1%
Total 3082 779 310 558 416 1019 1527 788 428 339

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
OUI, souvent 0,7% 0,4% 1,0% 1,1% 0,4%
OUI, rarement 1,4% 2,1% 1,6% 1,5% 1,0%
NON, jamais 97,7% 97,2% 97,3% 97,3% 98,4%
RR 0,1% 0,3% 0,1% 0,1% 0,2%
Total 3082 217 675 832 1358

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

OUI, souvent 0,7% 1,1% 0,3% - 0,5% 2,0% 2,5% 0,8% 0,3% 0,4% 0,4%
OUI, rarement 1,4% 1,5% 1,3% 0,9% 0,8% 0,8% 3,2% 1,7% 1,4% 0,9% 1,5%
NON, jamais 97,7% 97,2% 98,3% 98,2% 98,7% 96,7% 94,1% 97,5% 98,3% 98,6% 97,8%
RR 0,1% 0,2% 0,1% 0,9% - 0,5% 0,1% - - 0,1% 0,2%
Total 3082 1328 1754 111 115 157 340 614 281 1084 380

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

OUI, souvent 0,7% 0,7% 0,8%
OUI, rarement 1,4% 1,0% 2,3%
NON, jamais 97,7% 98,1% 96,8%
RR 0,1% 0,2% 0,1%
Total 3082 2212 870

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

OUI, souvent 1,3% 1,4% 1,3%
OUI, rarement 2,9% 3,3% 1,5%
NON, jamais 95,5% 95,1% 97,1%
RR 0,2% 0,3% -
Total 1019 806 213

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

CONNAISSANCE ET PROXIMITE AVEC LA LANGUE OCCITANE

A TOUS
Q35. Parmi les personnes suivantes, pouvez-vous me dire celles qui  parlent ou parlaient, ne serait-ce qu’un petit peu « la langue de ré férence » ?
(Enq : Assisté – multi réponse)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Aucune de ces 
personnes

50,0% 28,4% 62,0% 35,3% 46,8% 49,9% 37,6% 51,1% 54,2% 66,6%

vos grands-parents 
maternels

28,4% 41,7% 21,4% 39,4% 29,3% 26,4% 35,7% 26,7% 26,9% 18,9%

votre père 26,8% 43,0% 16,7% 41,0% 28,0% 28,1% 37,3% 26,6% 22,7% 12,2%
vos grands-parents 
paternels

26,5% 42,4% 19,1% 35,1% 28,4% 24,8% 35,0% 23,1% 25,6% 16,5%

votre mère 24,2% 37,5% 14,0% 40,1% 26,1% 26,5% 34,0% 24,7% 19,1% 10,8%

quelqu'un d'autre au sein 
de votre foyer (conjoint-
enfant), à part vous

8,5% 11,2% 4,0% 17,8% 6,0% 12,6% 12,1% 8,9% 4,8% 4,9%

Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Aucune de ces 
personnes

50,0% 61,6% 51,4% 49,3% 40,5% 22,0% 72,0%

vos grands-parents 
maternels

28,4% 22,4% 26,2% 28,0% 34,9% 44,9% 15,3%

votre père 26,8% 14,9% 21,2% 29,8% 38,2% 47,5% 10,5%
vos grands-parents 
paternels

26,5% 22,4% 25,1% 25,4% 31,7% 43,4% 13,2%

votre mère 24,2% 11,5% 16,4% 28,9% 36,6% 43,2% 9,2%

quelqu'un d'autre au sein 
de votre foyer (conjoint-
enfant), à part vous

8,5% 3,0% 8,9% 9,8% 11,2% 13,4% 4,6%

Total 6002 736 1559 1539 2168 3082 2920

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q35. Parmi les personnes suivantes, pouvez-vous me dire celles qui  parlent ou parlaient, ne serait-ce qu’un petit peu « la langue de ré férence » ?
(Enq : Assisté – multi réponse)

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Aucune de ces 
personnes

50,0% 49,5% 50,3% 28,2% 51,2% 56,6% 55,5% 47,6% 52,4% 40,4% 58,6%

vos grands-parents 
maternels

28,4% 27,9% 28,8% 39,7% 27,5% 25,3% 26,0% 30,2% 24,4% 34,0% 24,1%

votre père 26,8% 27,7% 26,0% 46,6% 25,1% 23,8% 23,2% 24,4% 26,3% 38,2% 16,9%
vos grands-parents 
paternels

26,5% 26,8% 26,3% 45,7% 25,1% 24,6% 25,2% 26,1% 25,3% 30,6% 22,5%

votre mère 24,2% 24,5% 23,9% 36,1% 19,1% 20,5% 19,0% 22,3% 21,3% 37,0% 16,0%

quelqu'un d'autre au sein 
de votre foyer (conjoint-
enfant), à part vous

8,5% 6,5% 10,3% 21,1% 6,1% 6,0% 5,8% 12,0% 6,4% 10,6% 5,8%

Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Aucune de ces 
personnes

50,0% 47,0% 54,9%

vos grands-parents 
maternels

28,4% 30,1% 25,6%

votre père 26,8% 31,0% 19,8%
vos grands-parents 
paternels

26,5% 28,4% 23,4%

votre mère 24,2% 29,2% 15,9%

quelqu'un d'autre au sein 
de votre foyer (conjoint-
enfant), à part vous

8,5% 9,2% 7,3%

Total 6002 3964 2038

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Aucune de ces 
personnes

49,9% 43,1% 64,7%

votre père 28,1% 32,8% 17,9%
votre mère 26,5% 31,2% 16,2%
vos grands-parents 
maternels

26,4% 31,0% 16,3%

vos grands-parents 
paternels

24,8% 28,5% 16,6%

quelqu'un d'autre au sein 
de votre foyer (conjoint-
enfant), à part vous

12,6% 15,1% 7,2%

Total 2002 1354 648

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

CONNAISSANCE ET PROXIMITE AVEC LA LANGUE OCCITANE

FILTRE : Les non occitanophones : aucune notion
Q36. Avez-vous déjà entendu parler « la langue de référence » ?
(Enq : Assisté – une seule réponse)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
oui souvent 10,4% 20,2% 3,5% 18,1% 24,8% 14,7% 17,7% 10,8% 7,7% 5,0%
oui à plusieurs reprises 17,2% 38,0% 10,9% 28,6% 23,0% 19,2% 23,3% 18,8% 14,6% 11,9%
oui mais très rarement 33,4% 27,2% 34,6% 29,5% 34,5% 33,3% 33,7% 32,6% 36,7% 30,9%
non jamais 38,8% 14,6% 50,9% 23,7% 17,3% 32,5% 25,1% 37,5% 40,9% 52,1%
NSP RR 0,2% - 0,2% 0,1% 0,4% 0,4% 0,3% 0,3% 0,1% 0,1%
Total 2920 221 690 442 584 983 974 758 536 652

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
oui souvent 10,4% 5,2% 10,7% 12,5% 14,9%
oui à plusieurs reprises 17,2% 16,2% 16,6% 18,5% 18,2%
oui mais très rarement 33,4% 28,5% 31,6% 36,1% 39,4%
non jamais 38,8% 49,9% 41,0% 32,6% 27,2%
NSP RR 0,2% 0,1% 0,1% 0,4% 0,3%
Total 2920 519 884 707 810

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

oui souvent 10,4% 10,6% 10,3% 23,9% 13,7% 10,3% 10,6% 10,7% 11,6% 15,0% 5,5%
oui à plusieurs reprises 17,2% 19,6% 15,2% 34,5% 16,4% 18,8% 17,7% 17,1% 15,7% 19,2% 15,7%
oui mais très rarement 33,4% 34,6% 32,4% 20,9% 36,6% 41,0% 34,2% 26,8% 29,8% 40,4% 32,0%
non jamais 38,8% 35,0% 41,9% 20,6% 33,3% 29,8% 37,4% 45,3% 42,3% 25,2% 46,6%
NSP RR 0,2% 0,2% 0,2% - - 0,1% 0,1% 0,1% 0,6% 0,3% 0,1%
Total 2920 1167 1753 38 103 216 407 564 285 672 635

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

oui souvent 10,4% 11,7% 8,7%
oui à plusieurs reprises 17,2% 19,0% 14,9%
oui mais très rarement 33,4% 34,7% 31,6%
non jamais 38,8% 34,2% 44,8%
NSP RR 0,2% 0,4% -
Total 2920 1752 1168

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

oui souvent 14,7% 18,5% 9,5%
oui à plusieurs reprises 19,2% 24,9% 11,3%
oui mais très rarement 33,3% 34,7% 31,4%
non jamais 32,5% 21,6% 47,4%
NSP RR 0,4% 0,3% 0,5%
Total 983 548 435

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

CONNAISSANCE ET PROXIMITE AVEC LA LANGUE OCCITANE

FILTRE : non occitanophone (aucune notion) qui a entendu parler occitan (souvent, plusieurs fois ou rarement) (Q36 mod 1, 2, 3)
Q37. Pourriez-vous m’indiquer à quelle(s) occasion(s) ?
(Enq : Assisté)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
A des fêtes, festivals, 
rassemblements

20,4% 17,9% 21,2% 25,2% 8,8% 26,9% 21,0% 21,2% 17,6% 21,3%

En famille, lors de 
réunions familiales

37,5% 53,7% 30,5% 46,9% 46,0% 31,8% 41,6% 37,9% 37,8% 30,0%

Dans des clubs, activités 
associatives ou de 
groupe (clubs 3éme âge, 
chasse, pétanque, …)

3,1% 3,8% 2,4% 4,2% 4,0% 3,0% 5,2% 2,9% 1,6% 1,7%

Lors de manifestations 
sportives

1,0% - 0,8% 1,5% 0,2% 2,3% 0,8% 0,7% 0,3% 2,4%

A l'église 1,1% 1,3% 0,8% 1,2% 1,2% 1,9% 1,7% 1,1% 0,7% 0,7%
Au marché, dans 
certains commerces, 
dans des bars

21,1% 22,5% 18,8% 24,2% 22,2% 23,0% 25,5% 22,9% 17,4% 15,8%

Dans des lieux de 
services : mairie, poste, 
banque...

3,3% 3,3% 2,2% 7,5% 1,9% 4,5% 3,9% 4,0% 2,7% 2,1%

Au travail 8,0% 8,0% 5,0% 13,1% 10,4% 10,1% 9,7% 9,6% 6,4% 5,2%
Lors de réunions 
publiques, débats, 
associations culturelles

1,9% 3,7% 1,8% 0,8% 0,8% 3,1% 2,3% 1,0% 3,0% 1,2%

Chez des amis, des 
voisins

24,3% 34,2% 16,3% 22,1% 33,0% 32,6% 31,6% 23,7% 19,3% 18,6%

A la radio, à la télévision 21,4% 16,1% 25,8% 21,1% 15,7% 18,6% 17,5% 22,9% 23,2% 23,9%

(ne pas citer) Aucune 0,7% 0,2% 0,7% 1,0% 0,6% 0,8% 1,0% 0,2% 1,3% 0,2%
A l'école, lycée, fac, par 
les enfants qui sont à 
l'école

3,1% 2,5% 3,9% 1,1% 2,9% 2,9% 1,5% 1,3% 3,0% 7,9%

En vacances, excursion 2,8% - 5,1% 2,9% 0,2% 0,6% 0,7% 3,0% 3,3% 5,2%

Sur un disque, lecture de 
contes...

0,4% - 0,7% 0,5% 0,3% 0,2% 0,2% 0,1% 0,2% 1,5%

NSP 1,7% - 2,4% 1,2% 0,8% 1,7% 0,8% 1,5% 1,2% 3,8%
Total 2038 189 347 344 487 671 774 554 341 369
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : non occitanophone (aucune notion) qui a entendu parler occitan (souvent, plusieurs fois ou rarement) (Q36 mod 1, 2, 3)
Q37. Pourriez-vous m’indiquer à quelle(s) occasion(s) ?
(Enq : Assisté)

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
A des fêtes, festivals, 
rassemblements

20,4% 18,1% 18,3% 23,9% 21,3%

En famille, lors de 
réunions familiales

37,5% 41,0% 43,3% 33,1% 32,3%

Dans des clubs, activités 
associatives ou de 
groupe

3,1% 1,0% 2,5% 2,9% 6,0%

Lors de manifestations 
sportives

1,0% 1,2% 0,9% 1,4% 0,5%

A l'église 1,1% 0,5% 1,0% 1,3% 1,7%
Au marché, dans 
certains commerces, 
dans des bars

21,1% 12,9% 19,4% 25,4% 26,4%

Dans des lieux de 
services : mairie, poste, 
banque...

3,3% 3,7% 2,7% 4,2% 2,8%

Au travail 8,0% 6,7% 9,5% 11,3% 5,0%
Lors de réunions 
publiques, débats, 
associations culturelles

1,9% 0,8% 2,0% 2,0% 2,7%

Chez des amis, des 
voisins

24,3% 20,9% 27,5% 23,2% 25,0%

A la radio, à la télévision 21,4% 19,7% 22,4% 20,3% 22,9%

(ne pas citer) Aucune 0,7% 0,3% 0,1% 1,2% 1,3%
A l'école, lycée, fac, par 
les enfants qui sont à 
l'école

3,1% 9,4% 1,6% 1,6% 0,1%

En vacances, excursion 2,8% 2,9% 2,5% 2,5% 3,0%

Sur un disque, lecture de 
contes...

0,4% 0,2% 1,1% 0,4% 0,1%

NSP 1,7% 1,5% 0,6% 2,5% 2,1%
Total 2038 303 613 515 607

AGE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : non occitanophone (aucune notion) qui a entendu parler occitan (souvent, plusieurs fois ou rarement) (Q36 mod 1, 2, 3)
Q37. Pourriez-vous m’indiquer à quelle(s) occasion(s) ?
(Enq : Assisté)

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

A des fêtes, festivals, 
rassemblements

20,4% 21,9% 18,9% 27,7% 22,5% 26,0% 21,9% 19,6% 19,8% 22,7% 15,7%

En famille, lors de 
réunions familiales

37,5% 34,9% 39,9% 44,2% 34,2% 32,6% 32,5% 45,3% 42,2% 32,8% 39,0%

Dans des clubs, activités 
associatives ou de 
groupe

3,1% 3,1% 3,2% 2,6% 5,5% 2,1% 2,8% 1,9% 2,1% 6,4% 1,3%

Lors de manifestations 
sportives

1,0% 1,3% 0,7% - - 0,8% 1,7% 0,8% 0,7% 0,8% 1,4%

A l'église 1,1% 1,0% 1,3% - 1,4% 0,6% 2,2% 0,5% 0,5% 1,9% 0,7%
Au marché, dans 
certains commerces, 
dans des bars

21,1% 21,2% 21,0% 28,1% 28,8% 12,2% 20,4% 18,9% 25,5% 27,4% 14,8%

Dans des lieux de 
services : mairie, poste, 
banque...

3,3% 3,5% 3,2% - 4,5% 1,7% 1,6% 2,4% 6,4% 2,6% 4,1%

Au travail 8,0% 8,9% 7,2% 12,6% 8,3% 11,4% 10,9% 11,3% 10,9% 5,5% 4,4%
Lors de réunions 
publiques, débats, 
associations culturelles

1,9% 1,2% 2,6% - 2,9% 1,2% 3,4% 1,0% 1,8% 2,2% 1,5%

Chez des amis, des 
voisins

24,3% 23,1% 25,4% 43,0% 31,3% 18,3% 28,8% 26,4% 25,9% 24,7% 19,0%

A la radio, à la télévision 21,4% 22,3% 20,5% 7,6% 17,2% 18,5% 23,0% 19,3% 18,1% 23,5% 23,7%

A l'école, lycée, fac, par 
les enfants qui sont à 
l'école

3,1% 2,8% 3,3% - - 2,6% 4,1% 1,8% 1,2% 0,1% 8,0%

En vacances, excursion 2,8% 4,3% 1,3% - 9,9% 6,4% 3,4% 1,3% 2,4% 2,7% 1,6%

Sur un disque, lecture de 
contes...

0,4% 0,6% 0,3% - 1,1% 1,3% 1,8% 0,2% - 0,1% 0,2%

(ne pas citer) Aucune 0,7% 1,0% 0,4% - - 0,3% 0,2% 0,6% 2,5% 1,0% -
NSP 1,7% 1,4% 1,9% 12,6% - 1,6% 2,4% 0,8% 0,5% 1,5% 2,3%
Total 2038 866 1172 31 75 162 286 363 202 518 401

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : non occitanophone (aucune notion) qui a entendu parler occitan (souvent, plusieurs fois ou rarement) (Q36 mod 1, 2, 3)
Q37. Pourriez-vous m’indiquer à quelle(s) occasion(s) ?
(Enq : Assisté)

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

A des fêtes, festivals, 
rassemblements

20,4% 21,5% 18,5%

En famille, lors de 
réunions familiales

37,5% 34,3% 42,5%

Dans des clubs, activités 
associatives ou de 
groupe 

3,1% 3,9% 1,9%

Lors de manifestations 
sportives

1,0% 0,8% 1,3%

A l'église 1,1% 1,3% 0,9%
Au marché, dans 
certains commerces, 
dans des bars

21,1% 24,4% 16,0%

Dans des lieux de 
services : mairie, poste, 
banque...

3,3% 3,1% 3,6%

Au travail 8,0% 8,0% 8,1%
Lors de réunions 
publiques, débats, 
associations culturelles

1,9% 1,9% 1,9%

Chez des amis, des 
voisins

24,3% 25,9% 21,7%

A la radio, à la télévision 21,4% 22,4% 19,9%

A l'école, lycée, fac, par 
les enfants qui sont à 
l'école

3,1% 2,0% 4,7%

En vacances, excursion 2,8% 2,4% 3,3%

Sur un disque, lecture de 
contes...

0,4% 0,4% 0,5%

(ne pas citer) Aucune 0,7% 0,7% 0,7%
NSP 1,7% 1,6% 1,7%
Total 2038 1275 763

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : non occitanophone (aucune notion) qui a entendu parler occitan (souvent, plusieurs fois ou rarement) (Q36 mod 1, 2, 3)
Q37. Pourriez-vous m’indiquer à quelle(s) occasion(s) ?
(Enq : Assisté)

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Chez des amis, des 
voisins

32,6% 34,9% 28,0%

En famille, lors de 
réunions familiales

31,8% 31,3% 32,8%

A des fêtes, festivals, 
rassemblements

26,9% 28,8% 23,2%

Au marché, dans 
certains commerces, 
dans des bars

23,0% 25,6% 17,7%

A la radio, à la télévision 18,6% 17,2% 21,7%

Au travail 10,1% 10,9% 8,5%
Dans des lieux de 
services : mairie, poste, 
banque...

4,5% 5,4% 2,4%

Lors de réunions 
publiques, débats, 
associations culturelles

3,1% 3,8% 1,5%

Dans des clubs, activités 
associatives ou de 
groupe (clubs 3éme âge, 
chasse, pétanque, …)

3,0% 3,2% 2,5%

A l'école, lycée, fac, par 
les enfants qui sont à 
l'école

2,9% 2,0% 4,7%

Lors de manifestations 
sportives

2,3% 2,3% 2,4%

A l'église 1,9% 1,2% 3,4%

En vacances, excursion 0,6% 0,1% 1,5%

Sur un disque, lecture de 
contes...

0,2% - 0,7%

(ne pas citer) Aucune 0,8% 0,7% 0,9%
NSP 1,7% 2,0% 1,2%
Total 671 435 236

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

CONNAISSANCE ET PROXIMITE AVEC LA LANGUE OCCITANE

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q38. Souhaitez-vous vous perfectionner en « La langue de référence » ?
(Enq : Assisté – une seule réponse)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
OUI 14,9% 21,8% 12,9% 15,6% 6,8% 12,8% 16,0% 14,8% 12,1% 14,2%
NON 84,2% 76,6% 87,1% 83,6% 92,7% 85,6% 83,0% 84,6% 86,7% 85,2%
NSP, RR 0,9% 1,6% - 0,8% 0,5% 1,6% 1,0% 0,7% 1,2% 0,6%
Total 3082 779 310 558 416 1019 1527 788 428 339

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
OUI 14,9% 22,3% 17,4% 20,1% 7,6%
NON 84,2% 77,4% 81,9% 78,8% 91,4%
NSP, RR 0,9% 0,3% 0,7% 1,1% 1,1%
Total 3082 217 675 832 1358

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

OUI 14,9% 15,9% 13,8% 15,4% 13,8% 21,9% 15,1% 18,9% 19,4% 8,5% 18,2%
NON 84,2% 83,3% 85,2% 84,6% 86,2% 77,9% 84,2% 80,1% 79,5% 90,2% 81,5%
NSP, RR 0,9% 0,8% 1,0% - - 0,2% 0,7% 1,0% 1,1% 1,3% 0,3%
Total 3082 1328 1754 111 115 157 340 614 281 1084 380

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

OUI 14,9% 13,7% 17,6%
NON 84,2% 85,3% 81,9%
NSP, RR 0,9% 1,1% 0,5%
Total 3082 2212 870

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

OUI 12,8% 13,1% 11,9%
NON 85,6% 85,1% 87,6%
NSP, RR 1,6% 1,9% 0,5%
Total 1019 806 213

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

CONNAISSANCE ET PROXIMITE AVEC LA LANGUE OCCITANE

FILTRE : non occitanophones (aucune notion)
Q39. Souhaitez-vous apprendre ou vous initier à « La langue de référence  » ?
(Enq : Assisté – une seule réponse)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
OUI 7,0% 17,6% 5,6% 9,8% 4,1% 7,9% 8,0% 8,2% 5,1% 6,5%
NON 92,4% 80,3% 94,2% 89,0% 95,7% 90,8% 91,3% 91,2% 94,6% 92,8%
NSP, RR 0,6% 2,1% 0,2% 1,2% 0,3% 1,3% 0,8% 0,6% 0,3% 0,7%
Total 2920 221 690 442 584 983 974 758 536 652

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
OUI 7,0% 10,5% 8,9% 4,9% 2,0%
NON 92,4% 88,7% 90,6% 94,9% 97,2%
NSP, RR 0,6% 0,8% 0,5% 0,2% 0,8%
Total 2920 519 884 707 810

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

OUI 7,0% 6,8% 7,1% 6,0% 9,7% 11,3% 8,2% 7,1% 7,2% 2,8% 8,1%
NON 92,4% 92,7% 92,2% 94,0% 88,7% 88,5% 91,6% 92,6% 92,4% 96,5% 91,0%
NSP, RR 0,6% 0,5% 0,7% - 1,6% 0,3% 0,2% 0,3% 0,5% 0,7% 0,9%
Total 2920 1167 1753 38 103 216 407 564 285 672 635

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

OUI 7,0% 5,9% 8,4%
NON 92,4% 93,5% 91,0%
NSP, RR 0,6% 0,6% 0,5%
Total 2920 1752 1168

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

OUI 7,9% 9,4% 5,8%
NON 90,8% 88,8% 93,6%
NSP, RR 1,3% 1,8% 0,6%
Total 983 548 435

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

CONNAISSANCE ET PROXIMITE AVEC LA LANGUE OCCITANE

A TOUS
Q38-39. Perfectionnement ou initiation à l'occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
OUI 10,5% 20,7% 7,8% 12,9% 5,1% 10,3% 12,6% 11,1% 7,5% 8,6%
NON 88,8% 77,5% 92,1% 86,1% 94,5% 88,2% 86,5% 88,3% 91,9% 90,7%
NSP, RR 0,7% 1,7% 0,1% 1,0% 0,4% 1,4% 0,9% 0,6% 0,6% 0,7%
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

OUI 10,5% 13,7% 12,2% 12,2% 5,3% 14,9% 7,0%
NON 88,8% 85,7% 87,2% 87,2% 93,8% 84,2% 92,4%
NSP, RR 0,7% 0,7% 0,6% 0,7% 0,9% 0,9% 0,6%
Total 6002 736 1559 1539 2168 3082 2920

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

OUI 10,5% 11,0% 9,9% 12,9% 11,7% 15,2% 10,9% 12,3% 12,4% 6,0% 11,3%
NON 88,8% 88,3% 89,3% 87,1% 87,5% 84,6% 88,7% 87,1% 86,9% 92,9% 88,0%
NSP, RR 0,7% 0,6% 0,8% - 0,8% 0,3% 0,4% 0,6% 0,7% 1,1% 0,7%
Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

OUI 10,5% 9,7% 11,7%
NON 88,8% 89,4% 87,8%
NSP, RR 0,7% 0,8% 0,5%
Total 6002 3964 2038

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

OUI 10,3% 11,5% 7,7%
NON 88,2% 86,6% 91,7%
NSP, RR 1,4% 1,8% 0,6%
Total 2002 1354 648

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

CONNAISSANCE ET PROXIMITE AVEC LA LANGUE OCCITANE

FILTRE Pour ceux qui ont envie d’apprendre ou de se  perfectionner, qu'ils aient quelques notions ou no n (Q38 MOD 1 OU Q39 mod 1)
Q40. Et comment pensez-vous faire (pour apprendre o u se perfectionner en  « La langue de référence »)?
(Enq : spontanée, plusieurs réponses possibles)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
En prenant des cours 45,4% 48,3% 29,7% 56,9% 61,7% 55,2% 47,0% 45,2% 47,0% 40,3%
En échangeant plus 
souvent dans cette 
langue avec des gens 
qui m'entourent (famille, 
amis…)

44,2% 65,7% 36,5% 38,2% 31,0% 31,8% 54,9% 41,0% 36,1% 27,8%

En faisant de l'auto-
formation (lecture, écoute 
de CD, émissions…)

16,8% 6,1% 28,1% 12,1% 1,2% 22,5% 12,3% 16,2% 18,9% 28,0%

En suivant des stages 10,1% 5,0% 12,3% 11,3% 24,3% 8,8% 7,2% 7,4% 20,8% 13,2%
En fréquentant plus 
souvent des 
manifestations autour de 
cette langue, culture

9,2% 10,3% 9,4% 4,6% 6,4% 11,8% 8,6% 6,3% 17,7% 8,2%

Par Internet 1,3% 1,0% 1,3% 3,2% 1,8% - 2,3% 0,4% 1,3% -
Par des associations 0,8% 0,7% - 2,2% 1,5% 1,3% - 3,2% - -
En écoutant d'autres 
personnes

0,8% - 2,5% - - - 1,0% 1,5% - -

Initiation aux phrases les 
plus courantes, 
dictionnaire des mots 
simples, formation 
littéraire, en fin d'études

0,7% - 1,2% 1,3% - 0,4% 0,1% 2,2% - -

A la radio, initiation avec 
explication et 
prononciation de l'occitan

0,1% - - 0,6% - - 0,2% - - -

Avec un Club d'Anciens, 
action à proposer au 
CODERPA

0,1% - - - 1,9% - - - 0,8% -

NSP, RR 4,5% 2,5% 5,1% 5,4% 13,4% 3,4% 2,6% 4,2% 5,7% 9,3%
Total 643 206 73 130 51 183 318 156 81 88
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

FILTRE Pour ceux qui ont envie d’apprendre ou de se  perfectionner, qu'ils aient quelques notions ou no n (Q38 MOD 1 OU Q39 mod 1)
Q40. Et comment pensez-vous faire (pour apprendre o u se perfectionner en  « La langue de référence »)?
(Enq : spontanée, plusieurs réponses possibles)

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

En prenant des cours 45,4% 45,4% 40,9% 48,7% 48,4% 43,4% 48,8%
En échangeant plus 
souvent dans cette 
langue avec des gens 
qui m'entourent (famille, 
amis…)

44,2% 36,8% 49,9% 46,2% 43,7% 50,8% 33,1%

En faisant de l'auto-
formation (lecture, écoute 
de CD, émissions…)

16,8% 18,1% 18,0% 16,5% 12,6% 18,0% 14,9%

En suivant des stages 10,1% 11,1% 9,2% 10,9% 8,5% 7,6% 14,4%
En fréquentant plus 
souvent des 
manifestations autour de 
cette langue, culture

9,2% 10,4% 6,1% 10,9% 10,0% 9,0% 9,5%

Par Internet 1,3% 1,2% 2,2% 0,7% 0,7% 1,3% 1,3%
Par des associations 0,8% 1,1% - 2,0% - 0,8% 0,9%
En écoutant d'autres 
personnes

0,8% - 1,4% - 2,7% 0,7% 1,1%

Initiation aux phrases les 
plus courantes, 
dictionnaire des mots 
simples, formation 
littéraire, en fin d'études

0,7% 0,7% - 0,2% 2,7% 0,7% 0,5%

A la radio, initiation avec 
explication et 
prononciation de l'occitan

0,1% - - 0,3% - - 0,2%

Avec un Club d'Anciens, 
action à proposer au 
CODERPA

0,1% - - - 0,7% 0,2% -

NSP, RR 4,5% 3,8% 4,3% 4,0% 7,5% 3,3% 6,6%
Total 643 109 209 192 133 444 199

AGE
PRATIQUE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

FILTRE Pour ceux qui ont envie d’apprendre ou de se  perfectionner, qu'ils aient quelques notions ou no n (Q38 MOD 1 OU Q39 mod 1)
Q40. Et comment pensez-vous faire (pour apprendre o u se perfectionner en  « La langue de référence »)?
(Enq : spontanée, plusieurs réponses possibles)

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

En prenant des cours 45,4% 41,2% 49,6% 47,4% 29,7% 46,1% 49,0% 43,3% 33,2% 49,9% 53,2%
En échangeant plus 
souvent dans cette 
langue avec des gens 
qui m'entourent (famille, 
amis…)

44,2% 47,6% 40,7% 60,9% 50,3% 32,9% 34,6% 48,0% 55,6% 43,3% 39,1%

En faisant de l'auto-
formation (lecture, écoute 
de CD, émissions…)

16,8% 16,8% 16,9% 7,3% 11,4% 22,9% 15,9% 23,3% 18,6% 7,8% 16,6%

En suivant des stages 10,1% 7,4% 12,9% 14,1% 4,8% 8,4% 19,9% 6,5% 6,5% 10,6% 11,5%
En fréquentant plus 
souvent des 
manifestations autour de 
cette langue, culture

9,2% 9,3% 9,1% 13,2% 10,7% 8,1% 10,3% 7,9% 9,1% 7,6% 10,4%

Par Internet 1,3% 2,1% 0,5% - - - - 2,8% - 0,7% 2,7%
Par des associations 0,8% 0,8% 0,9% - - - 1,1% - 1,2% 1,3% 1,3%
En écoutant d'autres 
personnes

0,8% 0,8% 0,8% - - - - 2,2% - 2,8% -

Initiation aux phrases les 
plus courantes, 
dictionnaire des mots 
simples, formation 
littéraire, en fin d'études

0,7% 0,1% 1,2% - - - 0,6% - - 2,8% 0,8%

A la radio, initiation avec 
explication et 
prononciation de l'occitan

0,1% - 0,2% - - - - 0,5% - - -

Avec un Club d'Anciens, 
action à proposer au 
CODERPA

0,1% 0,2% - - - - - - - 0,7% -

NSP, RR 4,5% 5,0% 4,0% 4,4% 8,7% 11,7% 1,8% 1,6% 6,4% 5,8% 3,2%
Total 643 295 348 22 23 61 97 151 68 107 114
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

FILTRE Pour ceux qui ont envie d’apprendre ou de se  perfectionner, qu'ils aient quelques notions ou no n (Q38 MOD 1 OU Q39 mod 1)
Q40. Et comment pensez-vous faire (pour apprendre o u se perfectionner en  « La langue de référence »)?
(Enq : spontanée, plusieurs réponses possibles)

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

En prenant des cours 45,4% 44,1% 47,2%
En échangeant plus 
souvent dans cette 
langue avec des gens 
qui m'entourent (famille, 
amis…)

44,2% 44,9% 43,1%

En faisant de l'auto-
formation (lecture, écoute 
de CD, émissions…)

16,8% 16,6% 17,1%

En suivant des stages 10,1% 8,4% 12,4%
En fréquentant plus 
souvent des 
manifestations autour de 
cette langue, culture

9,2% 10,0% 8,1%

Par Internet 1,3% 1,2% 1,4%
Par des associations 0,8% 0,9% 0,8%
En écoutant d'autres 
personnes

0,8% 0,7% 1,0%

Initiation aux phrases les 
plus courantes, 
dictionnaire des mots 
simples, formation 
littéraire, en fin d'études

0,7% - 1,6%

A la radio, initiation avec 
explication et 
prononciation de l'occitan

0,1% 0,2% -

Avec un Club d'Anciens, 
action à proposer au 
CODERPA

0,1% 0,2% -

NSP, RR 4,5% 6,2% 2,3%
Total 643 377 266

Pyrénées 
Atlantiques

Zone béarnaise Zone mixte

En prenant des cours 55,2% 53,3% 61,3%
En échangeant plus 
souvent dans cette 
langue avec des gens 
qui m'entourent (famille, 
amis…)

31,8% 31,1% 34,2%

En faisant de l'auto-
formation (lecture, écoute 
de CD, émissions…)

22,5% 24,3% 16,6%

En fréquentant plus 
souvent des 
manifestations autour de 
cette langue, culture

11,8% 13,0% 8,0%

En suivant des stages 8,8% 7,9% 11,9%
Par des associations 1,3% 1,7% -
Initiation aux phrases les 
plus courantes, 
dictionnaire des mots 
simples, formation 
littéraire, en fin d'études

0,4% 0,5% -

NSP, RR 3,4% 2,7% 5,8%
Total 183 137 46

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

Filtre : Ont quelques notions au moins en langue occitane et dont la langue de référence <> Occitan (langue référence <>mod 12)
Q41. Pour vous, « la langue de référence » est-elle une des form es d’une langue plus largement parlée dans le sud de la France?

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
OUI 64,8% 60,1% 60,8% 68,6% 71,1% 70,1% 63,1% 66,8% 68,8% 62,5%
NON 23,4% 23,5% 31,0% 14,9% 19,5% 21,6% 23,2% 20,6% 21,9% 33,1%
NSP 11,8% 16,4% 8,1% 16,4% 9,4% 8,3% 13,7% 12,6% 9,3% 4,4%
Total 2479 617 234 508 328 792 1260 656 329 234

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
OUI 64,8% 61,9% 64,7% 62,0% 67,4%
NON 23,4% 29,1% 26,2% 26,4% 18,5%
NSP 11,8% 9,0% 9,1% 11,7% 14,0%
Total 2479 167 510 654 1148

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

OUI 64,8% 62,3% 67,2% 63,4% 58,7% 69,0% 67,0% 66,6% 55,7% 67,7% 64,5%
NON 23,4% 28,2% 18,8% 21,8% 31,4% 25,1% 26,5% 22,0% 34,6% 18,4% 22,2%
NSP 11,8% 9,5% 14,0% 14,7% 9,9% 5,8% 6,5% 11,5% 9,7% 13,8% 13,4%
Total 2479 1045 1434 92 90 101 234 502 236 928 296

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

OUI 64,8% 65,4% 63,4%
NON 23,4% 21,7% 27,7%
NSP 11,8% 12,9% 8,9%
Total 2479 1833 646

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

OUI 70,1% 71,7% 63,2%
NON 21,6% 19,8% 29,5%
NSP 8,3% 8,6% 7,3%
Total 792 641 151

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

Filtre : Ont quelques notions au moins en langue oc citane et dont la langue de référence <> Occitan (l angue référence <>mod 12)
Q41B. On utilise souvent le terme Occitan pour regr ouper les parlers du sud de la France. 
Parmi les 3 phrases suivantes, laquelle correspond le mieux à ce que vous pensez ?
Diriez-vous que  « la langue de référence » que vou s parlez ou comprenez…
(Enq : assisté – une seule réponse)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
…est une langue bien 
distincte de ce qu'on 
appelle l'occitan, et ne 
devrait donc pas y être 
rattachée.

17,6% 15,2% 24,1% 15,0% 14,1% 15,4% 18,1% 16,6% 13,7% 23,2%

…est une langue qui a 
ses particularités, mais 
elle peut être rattachée à 
l'occitan

51,9% 46,2% 50,9% 43,0% 63,7% 62,3% 51,1% 50,5% 54,2% 55,4%

…correspond 
effectivement à ce qu'on 
appelle l'occitan

19,9% 32,0% 15,2% 19,9% 15,3% 14,1% 19,5% 22,4% 22,7% 12,2%

(ne pas citer) NSP 10,6% 6,5% 9,9% 22,2% 6,9% 8,2% 11,2% 10,5% 9,4% 9,2%
Total 2479 617 234 508 328 792 1260 656 329 234

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
…est une langue bien 
distincte de ce qu'on 
appelle l'occitan, et ne 
devrait donc pas y être 
rattachée.

17,6% 15,9% 17,1% 16,5% 19,1%

…est une langue qui a 
ses particularités, mais 
elle peut être rattachée à 
l'occitan

51,9% 47,6% 55,4% 56,5% 48,8%

…correspond 
effectivement à ce qu'on 
appelle l'occitan

19,9% 24,9% 17,6% 18,3% 20,5%

(ne pas citer) NSP 10,6% 11,6% 10,0% 8,8% 11,5%
Total 2479 167 510 654 1148

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

Filtre : Ont quelques notions au moins en langue oc citane et dont la langue de référence <> Occitan (l angue référence <>mod 12)
Q41B. On utilise souvent le terme Occitan pour regr ouper les parlers du sud de la France. 
Parmi les 3 phrases suivantes, laquelle correspond le mieux à ce que vous pensez ?
Diriez-vous que  « la langue de référence » que vou s parlez ou comprenez…
(Enq : assisté – une seule réponse)

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 

activité 
prof.

…est une langue bien 
distincte de ce qu'on 
appelle l'occitan, et ne 
devrait donc pas y être 
rattachée.

17,6% 17,7% 17,6% 23,9% 20,1% 17,2% 13,3% 17,8% 20,3% 18,0% 14,8%

…est une langue qui a 
ses particularités, mais 
elle peut être rattachée à 
l'occitan

51,9% 52,7% 51,1% 45,6% 47,5% 46,9% 66,2% 54,1% 49,4% 50,5% 50,8%

…correspond 
effectivement à ce qu'on 
appelle l'occitan

19,9% 21,0% 18,9% 18,0% 23,2% 27,4% 15,0% 15,8% 23,9% 19,9% 21,3%

(ne pas citer) NSP 10,6% 8,6% 12,4% 12,5% 9,1% 8,6% 5,6% 12,3% 6,5% 11,6% 13,1%
Total 2479 1045 1434 92 90 101 234 502 236 928 296

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

…est une langue bien 
distincte de ce qu'on 
appelle l'occitan, et ne 
devrait donc pas y être 
rattachée.

17,6% 17,2% 18,8%

…est une langue qui a 
ses particularités, mais 
elle peut être rattachée à 
l'occitan

51,9% 52,4% 50,5%

…correspond 
effectivement à ce qu'on 
appelle l'occitan

19,9% 20,1% 19,5%

(ne pas citer) NSP 10,6% 10,3% 11,2%
Total 2479 1833 646

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

…est une langue bien 
distincte de ce qu'on 
appelle l'occitan, et ne 
devrait donc pas y être 
rattachée.

15,4% 15,1% 17,0%

…est une langue qui a 
ses particularités, mais 
elle peut être rattachée à 
l'occitan

62,3% 62,6% 60,7%

…correspond 
effectivement à ce qu'on 
appelle l'occitan

14,1% 14,9% 10,2%

(ne pas citer) NSP 8,2% 7,4% 12,1%
Total 792 641 151

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

Filtre : Tous dont la langue de référence <> Occitan (langue référ ence <>mod 12)
Q42. La suite de l’enquête porte sur la place à accorder aux langue s régionales en Aquitaine. 
Il apparaît plus commode de poursuivre le questionnaire en utilisant le  terme Occitan pour désigner les parlers du Sud de la France. 
Acceptez-vous que pour la suite on appelle Occitan «la langue de référ ence » que vous parlez ou connaissez ?
(Enq : spontané)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Oui 59,2% 64,0% 62,6% 65,1% 43,6% 52,7% 55,7% 60,6% 65,3% 60,1%
Non 40,8% 36,0% 37,4% 34,9% 56,4% 47,3% 44,3% 39,4% 34,7% 39,9%
Total 3667 694 438 745 555 1235 1720 957 518 472

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Oui 59,2% 64,2% 59,3% 60,2% 56,1% 62,6% 53,1%
Non 40,8% 35,8% 40,7% 39,8% 43,9% 37,4% 46,9%
Total 3667 345 870 946 1506 2479 1188

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Oui 59,2% 60,7% 57,7% 43,4% 63,1% 64,4% 63,1% 59,1% 60,4% 57,6% 59,1%
Non 40,8% 39,3% 42,3% 56,6% 36,9% 35,6% 36,9% 40,9% 39,6% 42,4% 40,9%
Total 3667 1532 2135 110 138 180 387 726 366 1227 533

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Oui 59,2% 59,0% 59,6%
Non 40,8% 41,0% 40,4%
Total 3667 2562 1105

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Oui 52,7% 54,6% 47,1%
Non 47,3% 45,4% 52,9%
Total 1235 913 322

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et perceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE
IDENTIFICATION DE LA "LANGUE ACCEPTEE"

A TOUS

"Langue acceptée" : dénomination de la langue pour la suite et fin du questionnaire
LANGUE ACCEPTEE

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Occitan 77,6% 75,6% 83,9% 74,3% 69,2% 71,0% 70,5% 77,7% 83,7% 84,2%
Patois 14,5% 23,8% 10,6% 16,8% 28,1% 6,0% 19,7% 15,6% 11,1% 6,9%
Béarnais 3,8% - 0,6% 1,0% 0,2% 19,2% 5,3% 3,6% 1,3% 3,6%
Gascon 2,0% - 1,5% 5,9% 0,9% 2,7% 2,5% 1,2% 1,5% 2,5%
Langue d'oc 0,9% 0,1% 1,6% - 1,3% 0,1% 1,2% 0,8% 0,6% 0,7%
Landais 0,6% - 0,6% 1,8% 0,1% 0,7% 0,6% 0,5% 1,1% 0,4%
Médocain 0,3% - 0,6% - - - 0,1% 0,1% - 1,1%
Périgourdin 0,2% 0,4% 0,2% - 0,1% 0,1% - 0,4% 0,2% 0,1%
Bazadais 0,1% - 0,2% - - - - - 0,2% 0,3%
Auvergnat - - - - - - - - - -
Bordeluche - - 0,1% - - - - - 0,1% -
Girondin - - - 0,1% - - - - - -
Languedocien - 0,1% - - 0,1% 0,1% 0,1% - - -
Limousin - - 0,1% - - - - - - 0,1%
Ossalois - - - - 0,1% - - 0,1% - -
Provençal - - 0,1% - - 0,1% - - 0,1% 0,1%
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Occitan 77,6% 85,4% 79,3% 77,2% 70,6% 70,2% 83,4%
Patois 14,5% 9,3% 13,5% 13,6% 19,9% 20,5% 9,7%
Béarnais 3,8% 2,8% 3,9% 4,2% 4,1% 4,7% 3,0%
Gascon 2,0% 0,6% 1,3% 2,5% 3,2% 2,4% 1,6%
Langue d'oc 0,9% 0,3% 0,8% 1,3% 1,0% - 1,5%
Landais 0,6% 0,7% 0,3% 0,7% 0,8% 0,9% 0,4%
Médocain 0,3% 0,6% 0,5% - 0,1% 0,6% -
Périgourdin 0,2% 0,3% - 0,1% 0,3% 0,1% 0,2%
Bazadais 0,1% - 0,4% - - 0,2% -
Auvergnat - - - - - - -
Bordeluche - - - 0,1% - 0,1% -
Girondin - - - - - - -
Languedocien - - - - 0,1% - -
Limousin - - - 0,1% - - -
Ossalois - 0,1% - - - - -
Provençal - - - - 0,1% - -
Total 6002 736 1559 1539 2168 3082 2920
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et perceptions de la langue occitane"

A TOUS

"Langue acceptée" : dénomination de la langue pour la suite et fin du questionnaire
LANGUE ACCEPTEE

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Occitan 77,6% 78,1% 77,1% 62,4% 77,5% 85,5% 82,1% 77,9% 77,2% 71,6% 81,8%
Patois 14,5% 13,5% 15,3% 27,1% 13,9% 6,3% 9,6% 14,2% 15,4% 18,6% 12,6%
Béarnais 3,8% 3,9% 3,7% 8,0% 2,6% 3,4% 3,3% 4,1% 3,9% 4,1% 3,2%
Gascon 2,0% 2,0% 1,9% 2,5% 2,2% 1,9% 2,4% 1,6% 0,5% 3,6% 1,1%
Langue d'oc 0,9% 0,6% 1,2% - 1,6% 1,1% 1,5% 0,6% 0,9% 1,3% 0,1%
Landais 0,6% 0,8% 0,5% - 0,7% 0,1% 0,6% 0,6% 0,3% 0,7% 0,8%
Médocain 0,3% 0,6% - - 1,5% 0,4% 0,4% 0,5% 0,6% - -
Périgourdin 0,2% 0,2% 0,1% - - - - - 0,8% - 0,3%
Bazadais 0,1% 0,2% - - - 0,7% - - 0,4% - -
Auvergnat - - - - - - 0,1% - - - -
Bordeluche - - 0,1% - - 0,5% - - - - -
Girondin - - - - - - - 0,1% - - -
Languedocien - 0,1% - - - - - 0,1% - 0,1% -
Limousin - - 0,1% - - - - 0,2% - - -
Ossalois - - - - - - - - - - 0,1%
Provençal - - 0,1% - - - 0,1% 0,1% - - -
Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Occitan 77,6% 75,7% 80,8%
Patois 14,5% 16,0% 11,9%
Béarnais 3,8% 3,7% 3,9%
Gascon 2,0% 2,3% 1,5%
Langue d'oc 0,9% 0,8% 1,0%
Landais 0,6% 0,8% 0,3%
Médocain 0,3% 0,3% 0,3%
Périgourdin 0,2% 0,3% -
Bazadais 0,1% 0,1% 0,1%
Auvergnat - - -
Bordeluche - - 0,1%
Girondin - - -
Languedocien - - -
Limousin - - -
Ossalois - - -
Provençal - 0,1% -
Total 6002 3964 2038

Pyrénées 
Atlantiques

Zone béarnaise Zone mixte

Occitan 71,0% 69,8% 73,6%
Béarnais 19,2% 24,3% 7,8%
Patois 6,0% 5,1% 8,1%
Gascon 2,7% 0,3% 7,9%
Landais 0,7% 0,3% 1,8%
Langue d'oc 0,1% - 0,3%
Languedocien 0,1% 0,1% -
Périgourdin 0,1% - 0,3%
Provençal 0,1% 0,1% 0,1%
Auvergnat - - 0,1%
Total 2002 1354 648

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

A TOUS

(ROTATION DES ITEMS)
(Enq : une réponse par ligne)

Q43.1 La disparition des langues régionales serait une perte culture lle pour la France et ses régions

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

tout à fait d'accord 58,6% 57,8% 58,9% 65,5% 66,3%
Plutôt d'accord 30,9% 32,1% 28,7% 23,3% 23,4%
ST D'ACCORD 89,5% 89,9% 87,6% 88,8% 89,7%
Plutôt pas d'accord 5,0% 4,8% 5,6% 4,9% 5,5%
Pas du tout d'accord 3,3% 3,1% 3,8% 3,6% 3,7%
ST PAS D'ACCORD 8,3% 7,9% 9,4% 8,5% 9,2%
(Ne pas citer) NSP) 2,2% 2,1% 3,0% 2,6% 1,1%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
tout à fait d'accord 57,8% 64,3% 54,0% 63,2% 55,7% 60,6% 63,2% 56,8% 54,4% 54,1%
Plutôt d'accord 32,1% 28,1% 36,0% 23,6% 31,4% 30,8% 27,3% 31,4% 35,9% 36,7%
ST D'ACCORD 89,9% 92,4% 90,0% 86,8% 87,1% 91,4% 90,5% 88,2% 90,3% 90,8%
Plutôt pas d'accord 4,8% 3,5% 5,0% 7,0% 5,2% 3,8% 4,1% 5,5% 5,3% 4,8%
Pas du tout d'accord 3,1% 2,2% 3,4% 3,6% 3,5% 2,9% 3,1% 3,5% 2,4% 3,6%
ST PAS D'ACCORD 7,9% 5,7% 8,4% 10,6% 8,7% 6,7% 7,2% 9,0% 7,7% 8,4%
(Ne pas citer) NSP) 2,1% 1,9% 1,6% 2,6% 4,2% 2,0% 2,4% 2,8% 2,0% 0,8%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

tout à fait d'accord 57,8% 50,5% 59,1% 62,8% 59,1% 66,2% 52,2%
Plutôt d'accord 32,1% 39,3% 33,9% 28,9% 26,7% 26,7% 35,7%
ST D'ACCORD 89,9% 89,8% 93,0% 91,7% 85,8% 92,9% 87,9%
Plutôt pas d'accord 4,8% 5,1% 3,3% 4,4% 6,4% 3,1% 6,0%
Pas du tout d'accord 3,1% 3,3% 2,6% 2,4% 4,1% 2,1% 3,9%
ST PAS D'ACCORD 7,9% 8,4% 5,9% 6,8% 10,5% 5,2% 9,9%
(Ne pas citer) NSP) 2,1% 1,8% 1,1% 1,5% 3,7% 1,9% 2,2%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299

Q43. Je vais vous citer un certain nombre de phrases. Pour chacune d’elle, vous me direz si personnellement, vous  êtes tout à fait,  plutôt, plutôt pas, ou pas du tout d’accord.
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

(ROTATION DES ITEMS)
(Enq : une réponse par ligne)

Q43. Je vais vous citer un certain nombre de phrases. Pour chacune d’elle, vous me direz si personnellement, vous  êtes tout à fait,  plutôt, plutôt pas, ou pas du tout d’accord.

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

tout à fait d'accord 57,8% 58,0% 57,6% 68,6% 59,4% 62,9% 60,4% 60,3% 57,9% 59,7% 50,7%
Plutôt d'accord 32,1% 31,9% 32,4% 25,5% 33,1% 30,3% 31,7% 32,1% 29,7% 28,0% 38,5%
ST D'ACCORD 89,9% 89,9% 90,0% 94,1% 92,5% 93,2% 92,1% 92,4% 87,6% 87,7% 89,2%
Plutôt pas d'accord 4,8% 5,0% 4,7% 2,4% 4,1% 4,2% 4,1% 3,0% 5,2% 6,3% 5,3%
Pas du tout d'accord 3,1% 3,3% 3,0% 1,0% 3,0% 1,5% 3,0% 2,3% 4,7% 3,0% 3,6%
ST PAS D'ACCORD 7,9% 8,3% 7,7% 3,4% 7,1% 5,7% 7,1% 5,3% 9,9% 9,3% 8,9%
(Ne pas citer) NSP) 2,1% 1,7% 2,4% 2,5% 0,4% 1,1% 0,8% 2,4% 2,5% 3,0% 1,9%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

tout à fait d'accord 57,8% 59,6% 55,0%
Plutôt d'accord 32,1% 29,3% 36,5%
ST D'ACCORD 89,9% 88,9% 91,5%
Plutôt pas d'accord 4,8% 5,2% 4,2%
Pas du tout d'accord 3,1% 3,4% 2,8%
ST PAS D'ACCORD 7,9% 8,6% 7,0%
(Ne pas citer) NSP) 2,1% 2,5% 1,4%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

tout à fait d'accord 60,6% 60,3% 61,3%
Plutôt d'accord 30,8% 31,1% 30,1%
ST D'ACCORD 91,4% 91,4% 91,4%
Plutôt pas d'accord 3,8% 3,8% 3,7%
Pas du tout d'accord 2,9% 2,7% 3,2%
(Ne pas citer) NSP) 2,0% 2,1% 1,6%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

A TOUS
Q43.2 « La langue acceptée » fait partie du patrimoine de la Fra nce

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

tout à fait d'accord 56,4% 55,9% 57,0% 57,1% 63,5%
Plutôt d'accord 33,3% 34,5% 29,5% 30,5% 27,2%
ST D'ACCORD 89,7% 90,4% 86,5% 87,6% 90,7%
Plutôt pas d'accord 4,2% 3,8% 5,6% 5,3% 6,3%
Pas du tout d'accord 2,8% 2,5% 4,5% 5,4% 1,3%
ST PAS D'ACCORD 7,0% 6,3% 10,1% 10,7% 7,6%
(Ne pas citer) NSP) 3,2% 3,3% 3,4% 1,7% 1,8%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
tout à fait d'accord 55,9% 69,0% 49,7% 63,4% 57,8% 56,0% 61,8% 57,1% 54,8% 46,6%
Plutôt d'accord 34,5% 26,3% 39,4% 26,7% 32,1% 34,8% 29,6% 32,2% 36,4% 42,9%
ST D'ACCORD 90,4% 95,3% 89,1% 90,1% 89,9% 90,8% 91,4% 89,3% 91,2% 89,5%
Plutôt pas d'accord 3,8% 1,9% 4,6% 2,8% 3,3% 4,3% 2,9% 3,5% 3,5% 5,9%
Pas du tout d'accord 2,5% 0,8% 2,9% 3,0% 2,4% 2,4% 2,0% 3,2% 2,8% 2,0%
ST PAS D'ACCORD 6,3% 2,7% 7,5% 5,8% 5,7% 6,7% 4,9% 6,7% 6,3% 7,9%
(Ne pas citer) NSP) 3,3% 1,9% 3,4% 4,1% 4,4% 2,6% 3,6% 4,0% 2,6% 2,5%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

tout à fait d'accord 55,9% 43,4% 56,0% 63,1% 61,1% 66,7% 48,7%
Plutôt d'accord 34,5% 43,7% 35,8% 29,8% 29,0% 28,2% 38,8%
ST D'ACCORD 90,4% 87,1% 91,8% 92,9% 90,1% 94,9% 87,5%
Plutôt pas d'accord 3,8% 6,6% 3,4% 3,0% 2,4% 1,6% 5,3%
Pas du tout d'accord 2,5% 3,2% 2,4% 1,2% 3,0% 1,6% 3,1%
ST PAS D'ACCORD 6,3% 9,8% 5,8% 4,2% 5,4% 3,2% 8,4%
(Ne pas citer) NSP) 3,3% 3,2% 2,4% 2,9% 4,5% 1,9% 4,1%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
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LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q43.2 « La langue acceptée » fait partie du patrimoine de la Fra nce
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

tout à fait d'accord 55,9% 56,4% 55,4% 70,6% 63,2% 58,8% 59,3% 58,2% 47,4% 64,0% 46,6%
Plutôt d'accord 34,5% 35,2% 33,9% 20,2% 30,7% 33,6% 35,4% 31,5% 42,5% 27,8% 40,1%
ST D'ACCORD 90,4% 91,6% 89,3% 90,8% 93,9% 92,4% 94,7% 89,7% 89,9% 91,8% 86,7%
Plutôt pas d'accord 3,8% 3,9% 3,7% 3,2% 0,8% 5,0% 3,3% 4,8% 4,3% 2,4% 4,9%
Pas du tout d'accord 2,5% 2,3% 2,7% 1,0% 4,0% 1,8% 1,3% 2,1% 3,5% 2,5% 2,8%
ST PAS D'ACCORD 6,3% 6,2% 6,4% 4,2% 4,8% 6,8% 4,6% 6,9% 7,8% 4,9% 7,7%
(Ne pas citer) NSP) 3,3% 2,2% 4,2% 5,0% 1,3% 0,8% 0,7% 3,4% 2,3% 3,4% 5,6%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

tout à fait d'accord 55,9% 58,8% 51,4%
Plutôt d'accord 34,5% 32,2% 38,2%
ST D'ACCORD 90,4% 91,0% 89,6%
Plutôt pas d'accord 3,8% 3,2% 4,9%
Pas du tout d'accord 2,5% 2,6% 2,4%
ST PAS D'ACCORD 6,3% 5,8% 7,3%
(Ne pas citer) NSP) 3,3% 3,3% 3,1%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

tout à fait d'accord 56,0% 56,3% 55,3%
Plutôt d'accord 34,8% 35,1% 34,0%
ST D'ACCORD 90,8% 91,4% 89,3%
Plutôt pas d'accord 4,3% 4,4% 4,2%
Pas du tout d'accord 2,4% 1,9% 3,5%
(Ne pas citer) NSP) 2,6% 2,3% 3,1%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

A TOUS
Q43. 3 Aujourd'hui, je trouve inutile de mettre en place des acti ons pour maintenir « la langue acceptée »

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

tout à fait d'accord 8,6% 8,0% 9,6% 14,7% 11,8%
Plutôt d'accord 17,1% 18,0% 14,6% 11,6% 12,7%
ST D'ACCORD 25,7% 26,0% 24,2% 26,3% 24,5%
Plutôt pas d'accord 31,5% 32,2% 30,5% 27,0% 25,5%
Pas du tout d'accord 39,4% 38,4% 40,9% 45,4% 48,6%
ST PAS D'ACCORD 70,9% 70,6% 71,4% 72,4% 74,1%
(Ne pas citer) NSP) 3,4% 3,4% 4,4% 1,3% 1,4%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
tout à fait d'accord 8,0% 4,8% 5,8% 14,0% 10,1% 11,9% 8,6% 8,7% 7,1% 7,2%
Plutôt d'accord 18,0% 10,5% 19,7% 16,7% 14,8% 22,9% 16,7% 21,1% 15,8% 18,6%
ST D'ACCORD 26,0% 15,3% 25,5% 30,7% 24,9% 34,8% 25,3% 29,8% 22,9% 25,8%
Plutôt pas d'accord 32,2% 19,9% 39,0% 25,0% 37,0% 25,3% 27,2% 25,3% 40,5% 39,8%
Pas du tout d'accord 38,4% 61,4% 32,1% 40,9% 34,4% 36,9% 43,9% 40,8% 34,0% 31,3%
ST PAS D'ACCORD 70,6% 81,3% 71,1% 65,9% 71,4% 62,2% 71,1% 66,1% 74,5% 71,1%
(Ne pas citer) NSP) 3,4% 3,5% 3,5% 3,4% 3,8% 2,9% 3,5% 4,2% 2,6% 3,1%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

tout à fait d'accord 8,0% 4,6% 6,5% 10,8% 10,2% 8,0% 8,0%
Plutôt d'accord 18,0% 19,7% 17,3% 16,0% 18,9% 15,2% 19,9%
ST D'ACCORD 26,0% 24,3% 23,8% 26,8% 29,1% 23,2% 27,9%
Plutôt pas d'accord 32,2% 39,6% 34,6% 26,3% 28,3% 25,4% 36,8%
Pas du tout d'accord 38,4% 34,0% 39,3% 43,5% 37,1% 48,8% 31,4%
ST PAS D'ACCORD 70,6% 73,6% 73,9% 69,8% 65,4% 74,2% 68,2%
(Ne pas citer) NSP) 3,4% 2,2% 2,3% 3,4% 5,5% 2,6% 3,9%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q43. 3 Aujourd'hui, je trouve inutile de mettre en place des acti ons pour maintenir « la langue acceptée »
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

tout à fait d'accord 8,0% 8,0% 8,0% 6,1% 6,3% 5,9% 7,9% 8,1% 7,6% 10,3% 6,9%
Plutôt d'accord 18,0% 18,6% 17,5% 6,7% 12,9% 13,6% 15,8% 15,6% 19,0% 19,4% 21,5%
ST D'ACCORD 26,0% 26,6% 25,5% 12,8% 19,2% 19,5% 23,7% 23,7% 26,6% 29,7% 28,4%
Plutôt pas d'accord 32,2% 33,9% 30,7% 30,7% 31,9% 37,0% 30,7% 30,0% 32,1% 28,6% 37,2%
Pas du tout d'accord 38,4% 36,6% 40,0% 48,4% 42,8% 42,3% 44,6% 41,6% 37,4% 37,7% 31,9%
ST PAS D'ACCORD 70,6% 70,5% 70,7% 79,1% 74,7% 79,3% 75,3% 71,6% 69,5% 66,3% 69,1%
(Ne pas citer) NSP) 3,4% 2,9% 3,9% 8,1% 6,0% 1,2% 1,0% 4,8% 3,8% 4,1% 2,5%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

tout à fait d'accord 8,0% 9,6% 5,5%
Plutôt d'accord 18,0% 16,6% 20,2%
ST D'ACCORD 26,0% 26,2% 25,7%
Plutôt pas d'accord 32,2% 31,3% 33,7%
Pas du tout d'accord 38,4% 38,5% 38,2%
ST PAS D'ACCORD 70,6% 69,8% 71,9%
(Ne pas citer) NSP) 3,4% 4,0% 2,4%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

tout à fait d'accord 11,9% 13,5% 8,8%
Plutôt d'accord 22,9% 23,6% 21,4%
ST D'ACCORD 34,8% 37,1% 30,2%
Plutôt pas d'accord 25,3% 22,9% 30,4%
Pas du tout d'accord 36,9% 37,0% 36,8%
(Ne pas citer) NSP) 2,9% 3,1% 2,7%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

A TOUS
Q43.4 La culture  « la langue acceptée »  fait partie de mon i dentité

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

tout à fait d'accord 18,7% 16,5% 22,8% 36,2% 28,7%
Plutôt d'accord 22,1% 21,0% 29,2% 18,8% 20,0%
ST D'ACCORD 40,8% 37,5% 52,0% 55,0% 48,7%
Plutôt pas d'accord 16,8% 16,8% 19,6% 12,6% 11,6%
Pas du tout d'accord 40,5% 43,8% 25,4% 31,2% 39,4%
ST PAS D'ACCORD 57,3% 60,6% 45,0% 43,8% 51,0%
(Ne pas citer) NSP) 2,0% 1,9% 3,0% 1,2% 0,3%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
tout à fait d'accord 16,5% 28,1% 9,9% 26,6% 15,3% 19,1% 24,4% 16,1% 12,8% 8,5%
Plutôt d'accord 21,0% 25,5% 17,3% 22,6% 26,8% 23,4% 24,4% 22,2% 20,5% 15,0%
ST D'ACCORD 37,5% 53,6% 27,2% 49,2% 42,1% 42,5% 48,8% 38,3% 33,3% 23,5%
Plutôt pas d'accord 16,8% 19,7% 16,7% 13,8% 17,4% 16,2% 16,1% 17,5% 15,6% 18,1%
Pas du tout d'accord 43,8% 23,4% 54,3% 35,1% 39,1% 40,0% 32,6% 41,1% 50,2% 57,7%
ST PAS D'ACCORD 60,6% 43,1% 71,0% 48,9% 56,5% 56,2% 48,7% 58,6% 65,8% 75,8%
(Ne pas citer) NSP) 1,9% 3,3% 1,8% 1,9% 1,4% 1,2% 2,5% 3,1% 0,9% 0,6%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

tout à fait d'accord 16,5% 5,9% 14,6% 21,1% 24,1% 33,7% 5,0%
Plutôt d'accord 21,0% 17,0% 20,9% 22,3% 23,7% 30,7% 14,6%
ST D'ACCORD 37,5% 22,9% 35,5% 43,4% 47,8% 64,4% 19,6%
Plutôt pas d'accord 16,8% 19,9% 18,3% 14,5% 14,4% 14,5% 18,3%
Pas du tout d'accord 43,8% 56,4% 44,7% 39,9% 34,8% 19,3% 60,1%
ST PAS D'ACCORD 60,6% 76,3% 63,0% 54,4% 49,2% 33,8% 78,4%
(Ne pas citer) NSP) 1,9% 0,8% 1,5% 2,3% 3,0% 1,8% 1,9%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q43.4 La culture  « la langue acceptée »  fait partie de mon i dentité
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

tout à fait d'accord 16,5% 17,6% 15,4% 43,1% 15,5% 15,6% 15,0% 15,5% 14,7% 24,5% 9,5%
Plutôt d'accord 21,0% 21,6% 20,5% 18,2% 20,1% 21,4% 22,2% 23,1% 24,7% 24,8% 13,5%
ST D'ACCORD 37,5% 39,2% 35,9% 61,3% 35,6% 37,0% 37,2% 38,6% 39,4% 49,3% 23,0%
Plutôt pas d'accord 16,8% 15,9% 17,6% 14,4% 18,3% 15,0% 13,2% 17,0% 14,1% 15,3% 21,6%
Pas du tout d'accord 43,8% 42,8% 44,7% 17,7% 43,5% 47,0% 47,6% 43,0% 44,3% 33,2% 53,8%
ST PAS D'ACCORD 60,6% 58,7% 62,3% 32,1% 61,8% 62,0% 60,8% 60,0% 58,4% 48,5% 75,4%
(Ne pas citer) NSP) 1,9% 2,1% 1,7% 6,6% 2,7% 0,9% 2,0% 1,3% 2,1% 2,1% 1,6%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

tout à fait d'accord 16,5% 19,2% 12,2%
Plutôt d'accord 21,0% 21,3% 20,5%
ST D'ACCORD 37,5% 40,5% 32,7%
Plutôt pas d'accord 16,8% 16,3% 17,5%
Pas du tout d'accord 43,8% 40,9% 48,4%
ST PAS D'ACCORD 60,6% 57,2% 65,9%
(Ne pas citer) NSP) 1,9% 2,3% 1,3%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

tout à fait d'accord 19,1% 22,5% 12,0%
Plutôt d'accord 23,4% 24,7% 20,8%
ST D'ACCORD 42,5% 47,2% 32,8%
Plutôt pas d'accord 16,2% 17,0% 14,6%
Pas du tout d'accord 40,0% 34,3% 51,9%
(Ne pas citer) NSP) 1,2% 1,4% 0,7%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

A TOUS
Q43.5 Pour moi,  « la langue acceptée » n'est plus que du folklore

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

tout à fait d'accord 10,1% 9,6% 11,3% 8,6% 16,0%
Plutôt d'accord 24,6% 25,8% 21,0% 20,1% 18,4%
ST D'ACCORD 34,7% 35,4% 32,3% 28,7% 34,4%
Plutôt pas d'accord 27,0% 26,4% 31,3% 26,9% 21,8%
Pas du tout d'accord 34,1% 33,2% 34,5% 42,4% 42,6%
ST PAS D'ACCORD 61,1% 59,6% 65,8% 69,3% 64,4%
(Ne pas citer) NSP) 4,3% 5,0% 1,8% 2,1% 1,2%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
tout à fait d'accord 9,6% 5,5% 10,0% 12,6% 12,2% 8,2% 9,5% 10,9% 8,0% 9,7%
Plutôt d'accord 25,8% 16,7% 31,3% 17,8% 20,5% 26,6% 21,7% 24,2% 25,8% 33,8%
ST D'ACCORD 35,4% 22,2% 41,3% 30,4% 32,7% 34,8% 31,2% 35,1% 33,8% 43,5%
Plutôt pas d'accord 26,4% 18,0% 25,5% 25,0% 37,5% 30,8% 22,5% 27,5% 30,7% 27,0%
Pas du tout d'accord 33,2% 57,7% 27,3% 39,0% 23,2% 30,8% 41,7% 31,7% 30,0% 25,1%
ST PAS D'ACCORD 59,6% 75,7% 52,8% 64,0% 60,7% 61,6% 64,2% 59,2% 60,7% 52,1%
(Ne pas citer) NSP) 5,0% 2,1% 5,9% 5,6% 6,8% 3,7% 4,6% 5,7% 5,6% 4,4%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

tout à fait d'accord 9,6% 8,5% 8,5% 9,9% 11,3% 7,4% 11,1%
Plutôt d'accord 25,8% 29,3% 24,0% 21,8% 27,6% 21,5% 28,6%
ST D'ACCORD 35,4% 37,8% 32,5% 31,7% 38,9% 28,9% 39,7%
Plutôt pas d'accord 26,4% 29,1% 28,8% 25,4% 22,6% 24,8% 27,5%
Pas du tout d'accord 33,2% 27,4% 35,1% 38,6% 31,9% 43,4% 26,4%
ST PAS D'ACCORD 59,6% 56,5% 63,9% 64,0% 54,5% 68,2% 53,9%
(Ne pas citer) NSP) 5,0% 5,6% 3,5% 4,3% 6,6% 2,9% 6,5%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q43.5 Pour moi,  « la langue acceptée » n'est plus que du folklore
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

tout à fait d'accord 9,6% 9,3% 9,9% 7,2% 10,3% 8,9% 8,8% 8,9% 6,7% 11,1% 10,8%
Plutôt d'accord 25,8% 27,3% 24,4% 19,0% 21,1% 23,9% 22,2% 26,4% 23,5% 28,6% 27,4%
ST D'ACCORD 35,4% 36,6% 34,3% 26,2% 31,4% 32,8% 31,0% 35,3% 30,2% 39,7% 38,2%
Plutôt pas d'accord 26,4% 26,6% 26,3% 33,8% 26,2% 38,5% 29,4% 26,0% 26,0% 21,1% 27,5%
Pas du tout d'accord 33,2% 32,5% 33,8% 31,1% 39,2% 28,4% 37,0% 33,7% 36,9% 34,1% 28,1%
ST PAS D'ACCORD 59,6% 59,1% 60,1% 64,9% 65,4% 66,9% 66,4% 59,7% 62,9% 55,2% 55,6%
(Ne pas citer) NSP) 5,0% 4,3% 5,7% 8,8% 3,3% 0,3% 2,6% 5,0% 6,9% 5,0% 6,3%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

tout à fait d'accord 9,6% 9,9% 9,1%
Plutôt d'accord 25,8% 27,0% 23,9%
ST D'ACCORD 35,4% 36,9% 33,0%
Plutôt pas d'accord 26,4% 25,1% 28,6%
Pas du tout d'accord 33,2% 33,3% 32,9%
ST PAS D'ACCORD 59,6% 58,4% 61,5%
(Ne pas citer) NSP) 5,0% 4,8% 5,5%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

tout à fait d'accord 8,2% 7,9% 8,7%
Plutôt d'accord 26,6% 24,8% 30,3%
ST D'ACCORD 34,8% 32,7% 39,0%
Plutôt pas d'accord 30,8% 32,1% 28,0%
Pas du tout d'accord 30,8% 31,9% 28,5%
(Ne pas citer) NSP) 3,7% 3,3% 4,5%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

A TOUS
Q43.6 Je ne comprends pas pourquoi des gens apprennent aujourd'hui « la langue a cceptée »

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

tout à fait d'accord 6,7% 6,7% 6,4% 8,0% 6,3%
Plutôt d'accord 12,7% 13,4% 10,8% 11,2% 9,0%
ST D'ACCORD 19,4% 20,1% 17,2% 19,2% 15,3%
Plutôt pas d'accord 33,1% 33,7% 32,8% 31,5% 26,1%
Pas du tout d'accord 44,2% 43,3% 45,2% 46,1% 54,5%
ST PAS D'ACCORD 77,3% 77,0% 78,0% 77,6% 80,6%
(Ne pas citer) NSP) 3,2% 2,9% 4,7% 3,1% 4,1%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
tout à fait d'accord 6,7% 3,1% 4,9% 10,4% 10,2% 10,4% 7,4% 7,7% 5,0% 6,3%
Plutôt d'accord 13,4% 7,5% 14,8% 10,5% 7,1% 20,4% 13,2% 14,2% 11,1% 14,8%
ST D'ACCORD 20,1% 10,6% 19,7% 20,9% 17,3% 30,8% 20,6% 21,9% 16,1% 21,1%
Plutôt pas d'accord 33,7% 22,5% 39,6% 25,1% 43,4% 25,9% 29,3% 29,8% 42,3% 36,4%
Pas du tout d'accord 43,3% 63,7% 37,6% 49,9% 37,3% 41,4% 47,4% 44,0% 39,4% 40,2%
ST PAS D'ACCORD 77,0% 86,2% 77,2% 75,0% 80,7% 67,3% 76,7% 73,8% 81,7% 76,6%
(Ne pas citer) NSP) 2,9% 3,3% 3,1% 4,1% 1,9% 1,9% 2,8% 4,4% 2,2% 2,2%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

tout à fait d'accord 6,7% 6,6% 4,8% 7,2% 8,2% 6,7% 6,7%
Plutôt d'accord 13,4% 14,4% 10,9% 13,7% 14,4% 12,6% 13,8%
ST D'ACCORD 20,1% 21,0% 15,7% 20,9% 22,6% 19,3% 20,5%
Plutôt pas d'accord 33,7% 37,0% 36,5% 28,4% 32,3% 25,0% 39,4%
Pas du tout d'accord 43,3% 40,1% 45,8% 47,7% 40,3% 52,9% 36,9%
ST PAS D'ACCORD 77,0% 77,1% 82,3% 76,1% 72,6% 77,9% 76,3%
(Ne pas citer) NSP) 2,9% 1,8% 1,9% 3,0% 4,9% 2,7% 3,1%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299
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AGE
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LANGUE

Page 147 sur 220



Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q43.6 Je ne comprends pas pourquoi des gens apprennent aujourd'hui « la langue a cceptée »
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

tout à fait d'accord 6,7% 6,7% 6,7% 6,6% 5,3% 5,4% 6,3% 5,7% 6,6% 6,8% 8,1%
Plutôt d'accord 13,4% 14,2% 12,6% 18,9% 12,2% 10,9% 7,7% 12,6% 18,4% 13,8% 13,7%
ST D'ACCORD 20,1% 20,9% 19,3% 25,5% 17,5% 16,3% 14,0% 18,3% 25,0% 20,6% 21,8%
Plutôt pas d'accord 33,7% 35,2% 32,2% 26,4% 33,7% 34,0% 30,4% 33,6% 32,2% 33,6% 36,6%
Pas du tout d'accord 43,3% 41,3% 45,2% 42,2% 45,9% 49,0% 54,5% 44,8% 39,8% 41,7% 38,8%
ST PAS D'ACCORD 77,0% 76,5% 77,4% 68,6% 79,6% 83,0% 84,9% 78,4% 72,0% 75,3% 75,4%
(Ne pas citer) NSP) 2,9% 2,5% 3,3% 5,9% 2,9% 0,7% 1,2% 3,3% 2,9% 4,1% 2,7%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

tout à fait d'accord 6,7% 7,3% 5,8%
Plutôt d'accord 13,4% 13,5% 13,1%
ST D'ACCORD 20,1% 20,8% 18,9%
Plutôt pas d'accord 33,7% 33,0% 34,7%
Pas du tout d'accord 43,3% 43,1% 43,7%
ST PAS D'ACCORD 77,0% 76,1% 78,4%
(Ne pas citer) NSP) 2,9% 3,1% 2,7%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

tout à fait d'accord 10,4% 11,7% 7,9%
Plutôt d'accord 20,4% 21,0% 19,0%
ST D'ACCORD 30,8% 32,7% 26,9%
Plutôt pas d'accord 25,9% 22,4% 33,2%
Pas du tout d'accord 41,4% 43,0% 38,1%
(Ne pas citer) NSP) 1,9% 1,9% 1,8%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

A TOUS
Q43.7 Parler une langue régionale dès le plus jeune âge permet d'appr endre ensuite plus facilement d'autres langues

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

tout à fait d'accord 30,2% 30,8% 23,5% 40,2% 33,9%
Plutôt d'accord 38,5% 38,4% 42,5% 34,8% 31,2%
ST D'ACCORD 68,7% 69,2% 66,0% 75,0% 65,1%
Plutôt pas d'accord 13,3% 13,4% 12,5% 11,9% 13,9%
Pas du tout d'accord 7,8% 8,0% 7,2% 3,8% 11,1%
ST PAS D'ACCORD 21,1% 21,4% 19,7% 15,7% 25,0%
(Ne pas citer) NSP) 10,1% 9,4% 14,2% 9,3% 9,9%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
tout à fait d'accord 30,8% 31,9% 28,8% 37,0% 27,9% 33,1% 32,6% 29,7% 33,0% 27,3%
Plutôt d'accord 38,4% 41,3% 37,7% 33,9% 38,8% 40,6% 38,6% 39,6% 33,9% 41,0%
ST D'ACCORD 69,2% 73,2% 66,5% 70,9% 66,7% 73,7% 71,2% 69,3% 66,9% 68,3%
Plutôt pas d'accord 13,4% 11,1% 14,8% 11,8% 13,2% 12,9% 12,3% 10,0% 15,8% 16,9%
Pas du tout d'accord 8,0% 4,5% 10,0% 8,1% 6,8% 5,6% 7,3% 8,4% 7,4% 9,0%
ST PAS D'ACCORD 21,4% 15,6% 24,8% 19,9% 20,0% 18,5% 19,6% 18,4% 23,2% 25,9%
(Ne pas citer) NSP) 9,4% 11,2% 8,7% 9,2% 13,2% 7,8% 9,1% 12,3% 10,0% 5,9%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

tout à fait d'accord 30,8% 24,3% 30,4% 35,6% 33,1% 33,4% 29,1%
Plutôt d'accord 38,4% 43,0% 39,9% 36,2% 34,6% 38,4% 38,4%
ST D'ACCORD 69,2% 67,3% 70,3% 71,8% 67,7% 71,8% 67,5%
Plutôt pas d'accord 13,4% 16,5% 15,4% 10,8% 11,0% 11,6% 14,6%
Pas du tout d'accord 8,0% 9,7% 6,8% 7,7% 7,7% 6,1% 9,2%
ST PAS D'ACCORD 21,4% 26,2% 22,2% 18,5% 18,7% 17,7% 23,8%
(Ne pas citer) NSP) 9,4% 6,5% 7,5% 9,7% 13,6% 10,5% 8,7%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299
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AGE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q43.7 Parler une langue régionale dès le plus jeune âge permet d'appr endre ensuite plus facilement d'autres langues
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

tout à fait d'accord 30,8% 28,3% 33,1% 44,8% 33,3% 28,7% 33,7% 33,6% 32,7% 33,0% 23,4%
Plutôt d'accord 38,4% 37,5% 39,2% 31,3% 30,1% 37,3% 36,2% 37,6% 39,3% 36,5% 43,3%
ST D'ACCORD 69,2% 65,8% 72,3% 76,1% 63,4% 66,0% 69,9% 71,2% 72,0% 69,5% 66,7%
Plutôt pas d'accord 13,4% 14,6% 12,4% 6,0% 15,9% 12,5% 14,9% 12,7% 13,5% 10,3% 16,6%
Pas du tout d'accord 8,0% 9,4% 6,6% 9,0% 6,3% 10,7% 7,1% 8,0% 7,3% 6,1% 10,2%
ST PAS D'ACCORD 21,4% 24,0% 19,0% 15,0% 22,2% 23,2% 22,0% 20,7% 20,8% 16,4% 26,8%
(Ne pas citer) NSP) 9,4% 10,2% 8,7% 8,9% 14,4% 10,8% 8,1% 8,1% 7,3% 14,0% 6,5%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

tout à fait d'accord 30,8% 32,3% 28,4%
Plutôt d'accord 38,4% 37,8% 39,3%
ST D'ACCORD 69,2% 70,1% 67,7%
Plutôt pas d'accord 13,4% 12,0% 15,7%
Pas du tout d'accord 8,0% 7,4% 8,8%
ST PAS D'ACCORD 21,4% 19,4% 24,5%
(Ne pas citer) NSP) 9,4% 10,4% 7,8%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

tout à fait d'accord 33,1% 31,8% 35,8%
Plutôt d'accord 40,6% 41,0% 39,7%
ST D'ACCORD 73,7% 72,8% 75,5%
Plutôt pas d'accord 12,9% 13,2% 12,2%
Pas du tout d'accord 5,6% 5,5% 5,7%
(Ne pas citer) NSP) 7,8% 8,5% 6,6%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

A TOUS
Q43.8  « la langue acceptée » est une richesse d'un point de vue é conomique, notamment pour le tourisme

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

tout à fait d'accord 17,6% 17,8% 11,8% 20,4% 30,6%
Plutôt d'accord 38,5% 39,5% 36,3% 37,0% 28,5%
ST D'ACCORD 56,1% 57,3% 48,1% 57,4% 59,1%
Plutôt pas d'accord 21,5% 21,7% 20,8% 25,2% 17,9%
Pas du tout d'accord 12,1% 10,7% 18,3% 10,4% 18,7%
ST PAS D'ACCORD 33,6% 32,4% 39,1% 35,6% 36,6%
(Ne pas citer) NSP) 10,2% 10,3% 12,7% 7,0% 4,3%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
tout à fait d'accord 17,8% 23,8% 14,6% 24,0% 14,5% 20,0% 21,5% 17,9% 15,8% 14,4%
Plutôt d'accord 39,5% 38,8% 40,2% 32,2% 41,4% 42,2% 36,0% 37,2% 45,3% 41,8%
ST D'ACCORD 57,3% 62,6% 54,8% 56,2% 55,9% 62,2% 57,5% 55,1% 61,1% 56,2%
Plutôt pas d'accord 21,7% 16,1% 24,2% 22,8% 19,2% 20,1% 20,2% 21,8% 20,4% 25,0%
Pas du tout d'accord 10,7% 9,8% 12,1% 11,4% 7,8% 8,8% 10,2% 12,5% 8,9% 11,2%
ST PAS D'ACCORD 32,4% 25,9% 36,3% 34,2% 27,0% 28,9% 30,4% 34,3% 29,3% 36,2%
(Ne pas citer) NSP) 10,3% 11,7% 9,0% 9,5% 17,2% 9,0% 12,1% 10,6% 9,7% 7,6%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

tout à fait d'accord 17,8% 12,5% 16,4% 22,5% 20,2% 24,0% 13,8%
Plutôt d'accord 39,5% 43,3% 43,3% 36,1% 35,3% 39,1% 39,7%
ST D'ACCORD 57,3% 55,8% 59,7% 58,6% 55,5% 63,1% 53,5%
Plutôt pas d'accord 21,7% 24,7% 22,2% 19,4% 20,4% 18,8% 23,6%
Pas du tout d'accord 10,7% 10,4% 10,1% 11,2% 11,2% 9,5% 11,6%
ST PAS D'ACCORD 32,4% 35,1% 32,3% 30,6% 31,6% 28,3% 35,2%
(Ne pas citer) NSP) 10,3% 9,1% 8,0% 10,9% 12,9% 8,7% 11,3%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q43.8  « la langue acceptée » est une richesse d'un point de vue é conomique, notamment pour le tourisme
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

tout à fait d'accord 17,8% 18,2% 17,5% 18,7% 20,6% 19,4% 15,2% 19,2% 20,0% 19,8% 14,2%
Plutôt d'accord 39,5% 39,3% 39,7% 31,1% 37,6% 36,3% 42,0% 40,4% 39,8% 38,6% 40,0%
ST D'ACCORD 57,3% 57,5% 57,2% 49,8% 58,2% 55,7% 57,2% 59,6% 59,8% 58,4% 54,2%
Plutôt pas d'accord 21,7% 22,6% 20,8% 17,0% 18,2% 20,5% 21,6% 21,9% 19,2% 20,8% 25,1%
Pas du tout d'accord 10,7% 10,7% 10,8% 13,0% 17,3% 13,5% 11,9% 8,7% 9,7% 9,5% 11,4%
ST PAS D'ACCORD 32,4% 33,3% 31,6% 30,0% 35,5% 34,0% 33,5% 30,6% 28,9% 30,3% 36,5%
(Ne pas citer) NSP) 10,3% 9,2% 11,2% 20,2% 6,3% 10,4% 9,3% 9,7% 11,4% 11,3% 9,4%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

tout à fait d'accord 17,8% 18,8% 16,3%
Plutôt d'accord 39,5% 38,7% 40,7%
ST D'ACCORD 57,3% 57,5% 57,0%
Plutôt pas d'accord 21,7% 21,0% 22,7%
Pas du tout d'accord 10,7% 10,5% 11,1%
ST PAS D'ACCORD 32,4% 31,5% 33,8%
(Ne pas citer) NSP) 10,3% 10,9% 9,2%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

tout à fait d'accord 20,0% 19,6% 20,7%
Plutôt d'accord 42,2% 42,6% 41,5%
ST D'ACCORD 62,2% 62,2% 62,2%
Plutôt pas d'accord 20,1% 20,9% 18,3%
Pas du tout d'accord 8,8% 8,8% 8,8%
(Ne pas citer) NSP) 9,0% 8,1% 10,7%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

A TOUS
Q43.9 Pour moi, « la langue acceptée » est associé à des mome nts de convivialité et de festivité.

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

tout à fait d'accord 38,8% 36,8% 43,5% 51,0% 49,2%
Plutôt d'accord 40,7% 41,1% 42,2% 35,6% 32,3%
ST D'ACCORD 79,5% 77,9% 85,7% 86,6% 81,5%
Plutôt pas d'accord 8,7% 9,4% 5,6% 6,8% 8,5%
Pas du tout d'accord 7,1% 7,4% 6,0% 5,3% 6,6%
ST PAS D'ACCORD 15,8% 16,8% 11,6% 12,1% 15,1%
(Ne pas citer) NSP) 4,7% 5,3% 2,7% 1,4% 3,3%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
tout à fait d'accord 36,8% 43,5% 30,0% 54,2% 37,9% 37,5% 44,4% 41,1% 32,4% 24,5%
Plutôt d'accord 41,1% 42,2% 43,6% 28,2% 39,7% 43,0% 37,8% 37,9% 42,6% 48,3%
ST D'ACCORD 77,9% 85,7% 73,6% 82,4% 77,6% 80,5% 82,2% 79,0% 75,0% 72,8%
Plutôt pas d'accord 9,4% 8,5% 10,8% 7,7% 7,7% 8,6% 7,4% 9,4% 10,0% 12,1%
Pas du tout d'accord 7,4% 3,9% 8,9% 5,7% 7,3% 7,1% 6,0% 5,3% 9,2% 10,1%
ST PAS D'ACCORD 16,8% 12,4% 19,7% 13,4% 15,0% 15,7% 13,4% 14,7% 19,2% 22,2%
(Ne pas citer) NSP) 5,3% 1,9% 6,7% 4,2% 7,4% 3,7% 4,5% 6,2% 5,8% 4,9%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

tout à fait d'accord 36,8% 20,0% 34,6% 44,7% 47,5% 49,2% 28,5%
Plutôt d'accord 41,1% 45,4% 44,7% 37,6% 36,7% 39,1% 42,4%
ST D'ACCORD 77,9% 65,4% 79,3% 82,3% 84,2% 88,3% 70,9%
Plutôt pas d'accord 9,4% 16,0% 9,7% 6,3% 5,8% 6,3% 11,5%
Pas du tout d'accord 7,4% 13,1% 5,8% 6,0% 4,8% 3,4% 10,0%
ST PAS D'ACCORD 16,8% 29,1% 15,5% 12,3% 10,6% 9,7% 21,5%
(Ne pas citer) NSP) 5,3% 5,4% 5,2% 5,5% 5,1% 2,0% 7,5%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

tout à fait d'accord 36,8% 37,4% 36,2% 62,5% 35,6% 36,2% 33,4% 37,0% 39,3% 47,8% 24,5%
Plutôt d'accord 41,1% 38,7% 43,3% 23,1% 39,0% 44,0% 42,5% 44,3% 39,3% 37,8% 43,5%
ST D'ACCORD 77,9% 76,1% 79,5% 85,6% 74,6% 80,2% 75,9% 81,3% 78,6% 85,6% 68,0%
Plutôt pas d'accord 9,4% 10,4% 8,5% 5,7% 11,4% 10,8% 10,3% 9,0% 6,7% 5,9% 14,0%
Pas du tout d'accord 7,4% 8,0% 6,8% 1,0% 11,4% 3,9% 10,4% 4,8% 7,1% 4,0% 11,7%
ST PAS D'ACCORD 16,8% 18,4% 15,3% 6,7% 22,8% 14,7% 20,7% 13,8% 13,8% 9,9% 25,7%
(Ne pas citer) NSP) 5,3% 5,5% 5,1% 7,6% 2,6% 5,2% 3,4% 4,8% 7,5% 4,6% 6,3%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

tout à fait d'accord 36,8% 40,9% 30,4%
Plutôt d'accord 41,1% 39,9% 43,0%
ST D'ACCORD 77,9% 80,8% 73,4%
Plutôt pas d'accord 9,4% 8,1% 11,6%
Pas du tout d'accord 7,4% 6,4% 8,9%
ST PAS D'ACCORD 16,8% 14,5% 20,5%
(Ne pas citer) NSP) 5,3% 4,7% 6,2%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

tout à fait d'accord 37,5% 38,6% 35,2%
Plutôt d'accord 43,0% 43,8% 41,5%
ST D'ACCORD 80,5% 82,4% 76,7%
Plutôt pas d'accord 8,6% 8,3% 9,2%
Pas du tout d'accord 7,1% 6,1% 9,2%
(Ne pas citer) NSP) 3,7% 3,2% 4,9%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q43.10 Parler « la langue acceptée » me donne le sentiment d'a ppartenir à une région

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

tout à fait d'accord 51,8% 49,9% 55,1% 59,9% 58,8%
Plutôt d'accord 35,9% 38,1% 33,5% 27,7% 20,3%
ST D'ACCORD 87,7% 88,0% 88,6% 87,6% 79,1%
Plutôt pas d'accord 5,5% 5,4% 5,7% 4,2% 6,7%
Pas du tout d'accord 4,9% 4,7% 4,0% 4,3% 12,7%
ST PAS D'ACCORD 10,4% 10,1% 9,7% 8,5% 19,4%
(Ne pas citer) NSP) 1,9% 1,9% 1,7% 3,8% 1,5%
Total 3082 2102 614 238 128

Filtre : Ont quelques notions au moins en langue occitane et dont LANGUE A CCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
tout à fait d'accord 49,9% 55,3% 44,7% 62,7% 49,4% 41,9% 53,9% 52,4% 48,7% 32,0%
Plutôt d'accord 38,1% 35,0% 42,8% 27,8% 38,1% 42,2% 36,8% 32,8% 39,7% 51,5%
ST D'ACCORD 88,0% 90,3% 87,5% 90,5% 87,5% 84,1% 90,7% 85,2% 88,4% 83,5%
Plutôt pas d'accord 5,4% 3,4% 7,3% 3,7% 5,4% 6,2% 4,0% 6,2% 7,3% 6,8%
Pas du tout d'accord 4,7% 3,3% 4,5% 3,7% 4,0% 7,9% 3,9% 5,6% 3,5% 7,1%
ST PAS D'ACCORD 10,1% 6,7% 11,8% 7,4% 9,4% 14,1% 7,9% 11,8% 10,8% 13,9%
(Ne pas citer) NSP) 1,9% 2,9% 0,7% 2,1% 3,1% 1,7% 1,4% 3,1% 0,8% 2,5%
Total 2102 519 230 376 310 667 1011 551 311 229

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
tout à fait d'accord 49,9% 28,9% 50,6% 54,5% 55,2%
Plutôt d'accord 38,1% 55,9% 37,3% 33,2% 34,6%
ST D'ACCORD 88,0% 84,8% 87,9% 87,7% 89,8%
Plutôt pas d'accord 5,4% 5,0% 5,5% 5,3% 5,7%
Pas du tout d'accord 4,7% 8,4% 4,9% 4,4% 3,1%
ST PAS D'ACCORD 10,1% 13,4% 10,4% 9,7% 8,8%
(Ne pas citer) NSP) 1,9% 1,8% 1,7% 2,7% 1,5%
Total 2102 167 499 583 853

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q43.10 Parler « la langue acceptée » me donne le sentiment d'a ppartenir à une région
Filtre : Ont quelques notions au moins en langue occitane et dont LANGUE A CCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

tout à fait d'accord 49,9% 50,4% 49,3% 72,7% 41,8% 42,9% 50,0% 52,5% 59,9% 54,5% 31,8%
Plutôt d'accord 38,1% 38,8% 37,5% 15,4% 44,9% 43,5% 40,1% 35,1% 26,6% 35,9% 53,3%
ST D'ACCORD 88,0% 89,2% 86,8% 88,1% 86,7% 86,4% 90,1% 87,6% 86,5% 90,4% 85,1%
Plutôt pas d'accord 5,4% 4,5% 6,4% 4,4% 3,3% 5,7% 5,2% 5,6% 5,2% 6,0% 5,2%
Pas du tout d'accord 4,7% 4,5% 4,8% 2,5% 7,1% 6,9% 3,8% 4,1% 6,1% 2,9% 6,9%
ST PAS D'ACCORD 10,1% 9,0% 11,2% 6,9% 10,4% 12,6% 9,0% 9,7% 11,3% 8,9% 12,1%
(Ne pas citer) NSP) 1,9% 1,7% 2,0% 4,9% 2,9% 0,9% 0,9% 2,8% 2,2% 0,7% 2,8%
Total 2102 910 1192 64 81 128 262 422 199 678 268

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

tout à fait d'accord 49,9% 52,5% 44,6%
Plutôt d'accord 38,1% 37,1% 40,3%
ST D'ACCORD 88,0% 89,6% 84,9%
Plutôt pas d'accord 5,4% 4,6% 7,1%
Pas du tout d'accord 4,7% 4,4% 5,2%
ST PAS D'ACCORD 10,1% 9,0% 12,3%
(Ne pas citer) NSP) 1,9% 1,4% 2,8%
Total 2102 1452 650

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

tout à fait d'accord 41,9% 43,0% 37,5%
Plutôt d'accord 42,2% 41,2% 46,7%
ST D'ACCORD 84,1% 84,2% 84,2%
Plutôt pas d'accord 6,2% 6,1% 6,7%
Pas du tout d'accord 7,9% 8,2% 6,5%
(Ne pas citer) NSP) 1,7% 1,4% 2,6%
Total 667 531 136

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

FILTRE : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q43.11 Parler « la langue acceptée » me permet de rencontrer  des gens avec qui je partage des affinités

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

tout à fait d'accord 28,7% 30,0% 21,8% 27,4% 40,4%
Plutôt d'accord 40,4% 39,9% 46,9% 37,3% 23,1%
ST D'ACCORD 69,1% 69,9% 68,7% 64,7% 63,5%
Plutôt pas d'accord 14,9% 14,9% 14,7% 14,7% 16,8%
Pas du tout d'accord 12,3% 11,9% 12,4% 15,0% 15,6%
ST PAS D'ACCORD 27,2% 26,8% 27,1% 29,7% 32,4%
(Ne pas citer) NSP) 3,7% 3,4% 4,2% 5,5% 4,2%
Total 3082 2102 614 238 128

Filtre : Ont quelques notions au moins en langue occitane et dont LANGUE A CCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
tout à fait d'accord 30,0% 30,2% 27,4% 42,3% 28,8% 25,4% 33,4% 29,4% 29,2% 19,8%
Plutôt d'accord 39,9% 41,7% 40,6% 25,9% 46,4% 43,3% 39,9% 37,6% 37,5% 47,2%
ST D'ACCORD 69,9% 71,9% 68,0% 68,2% 75,2% 68,7% 73,3% 67,0% 66,7% 67,0%
Plutôt pas d'accord 14,9% 13,7% 16,6% 18,4% 9,0% 14,1% 13,9% 14,7% 18,6% 14,2%
Pas du tout d'accord 11,9% 10,4% 12,7% 9,7% 10,9% 14,7% 10,3% 13,3% 11,3% 15,7%
ST PAS D'ACCORD 26,8% 24,1% 29,3% 28,1% 19,9% 28,8% 24,2% 28,0% 29,9% 29,9%
(Ne pas citer) NSP) 3,4% 4,0% 2,7% 3,7% 4,9% 2,5% 2,6% 4,9% 3,4% 3,0%
Total 2102 519 230 376 310 667 1011 551 311 229

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
tout à fait d'accord 30,0% 18,1% 26,4% 36,9% 32,6%
Plutôt d'accord 39,9% 38,8% 39,8% 37,9% 41,8%
ST D'ACCORD 69,9% 56,9% 66,2% 74,8% 74,4%
Plutôt pas d'accord 14,9% 22,2% 15,5% 12,7% 12,9%
Pas du tout d'accord 11,9% 18,4% 15,9% 9,3% 8,4%
ST PAS D'ACCORD 26,8% 40,6% 31,4% 22,0% 21,3%
(Ne pas citer) NSP) 3,4% 2,5% 2,4% 3,3% 4,4%
Total 2102 167 499 583 853

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Filtre : Ont quelques notions au moins en langue occitane et dont LANGUE A CCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

tout à fait d'accord 30,0% 32,9% 27,1% 41,2% 31,9% 29,3% 25,1% 29,6% 38,4% 33,6% 18,3%
Plutôt d'accord 39,9% 38,8% 40,9% 36,1% 30,1% 40,1% 38,6% 39,0% 34,9% 41,5% 45,8%
ST D'ACCORD 69,9% 71,7% 68,0% 77,3% 62,0% 69,4% 63,7% 68,6% 73,3% 75,1% 64,1%
Plutôt pas d'accord 14,9% 14,4% 15,4% 13,0% 12,0% 20,8% 21,7% 13,6% 9,7% 12,6% 19,0%
Pas du tout d'accord 11,9% 10,8% 13,0% 5,9% 23,2% 8,4% 11,7% 15,3% 12,8% 8,3% 13,6%
ST PAS D'ACCORD 26,8% 25,2% 28,4% 18,9% 35,2% 29,2% 33,4% 28,9% 22,5% 20,9% 32,6%
(Ne pas citer) NSP) 3,4% 3,2% 3,6% 3,9% 2,7% 1,3% 2,9% 2,5% 4,2% 4,0% 3,3%
Total 2102 910 1192 64 81 128 262 422 199 678 268

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

tout à fait d'accord 30,0% 32,4% 25,2%
Plutôt d'accord 39,9% 40,1% 39,5%
ST D'ACCORD 69,9% 72,5% 64,7%
Plutôt pas d'accord 14,9% 13,9% 17,0%
Pas du tout d'accord 11,9% 10,2% 15,4%
ST PAS D'ACCORD 26,8% 24,1% 32,4%
(Ne pas citer) NSP) 3,4% 3,5% 3,0%
Total 2102 1452 650

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

tout à fait d'accord 25,4% 27,3% 17,3%
Plutôt d'accord 43,3% 40,3% 55,6%
ST D'ACCORD 68,7% 67,6% 72,9%
Plutôt pas d'accord 14,1% 14,8% 11,1%
Pas du tout d'accord 14,7% 15,7% 10,9%
(Ne pas citer) NSP) 2,5% 1,9% 5,1%
Total 667 531 136

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

Filtre : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q43.12 Connaître « la langue acceptée » me permet de mieux com prendre ma région et son histoire

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

tout à fait d'accord 37,5% 39,7% 29,4% 37,2% 41,7%
Plutôt d'accord 40,9% 41,1% 44,2% 33,1% 30,7%
ST D'ACCORD 78,4% 80,8% 73,6% 70,3% 72,4%
Plutôt pas d'accord 11,0% 9,9% 14,7% 16,2% 6,0%
Pas du tout d'accord 7,1% 6,1% 6,9% 10,1% 19,2%
ST PAS D'ACCORD 18,1% 16,0% 21,6% 26,3% 25,2%
(Ne pas citer) NSP) 3,4% 3,1% 4,7% 3,5% 2,3%
Total 3082 2102 614 238 128

Filtre : Ont quelques notions au moins en langue occitane et dont LANGUE A CCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
tout à fait d'accord 39,7% 39,1% 37,5% 51,9% 39,0% 35,0% 44,2% 37,0% 38,2% 30,3%
Plutôt d'accord 41,1% 44,2% 41,4% 29,0% 40,8% 46,4% 40,9% 37,5% 37,7% 53,6%
ST D'ACCORD 80,8% 83,3% 78,9% 80,9% 79,8% 81,4% 85,1% 74,5% 75,9% 83,9%
Plutôt pas d'accord 9,9% 9,2% 10,7% 8,9% 10,3% 10,2% 8,7% 10,5% 14,7% 7,4%
Pas du tout d'accord 6,1% 4,7% 7,1% 5,7% 5,5% 7,2% 4,0% 9,5% 5,7% 7,8%
ST PAS D'ACCORD 16,0% 13,9% 17,8% 14,6% 15,8% 17,4% 12,7% 20,0% 20,4% 15,2%
(Ne pas citer) NSP) 3,1% 2,9% 3,4% 4,5% 4,5% 1,2% 2,3% 5,6% 3,7% 0,9%
Total 2102 519 230 376 310 667 1011 551 311 229

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
tout à fait d'accord 39,7% 19,0% 40,3% 46,0% 43,6%
Plutôt d'accord 41,1% 60,8% 40,9% 37,0% 35,8%
ST D'ACCORD 80,8% 79,8% 81,2% 83,0% 79,4%
Plutôt pas d'accord 9,9% 9,9% 10,7% 8,1% 10,7%
Pas du tout d'accord 6,1% 8,0% 6,9% 5,7% 5,2%
ST PAS D'ACCORD 16,0% 17,9% 17,6% 13,8% 15,9%
(Ne pas citer) NSP) 3,1% 2,2% 1,2% 3,1% 4,8%
Total 2102 167 499 583 853

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Filtre : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q43.12 Connaître « la langue acceptée » me permet de mieux com prendre ma région et son histoire
Filtre : Ont quelques notions au moins en langue occitane et dont LANGUE A CCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

tout à fait d'accord 39,7% 42,6% 36,8% 44,0% 32,3% 40,9% 39,2% 41,9% 42,6% 45,3% 26,5%
Plutôt d'accord 41,1% 38,9% 43,4% 33,8% 42,8% 45,0% 41,5% 38,2% 38,2% 36,4% 54,0%
ST D'ACCORD 80,8% 81,5% 80,2% 77,8% 75,1% 85,9% 80,7% 80,1% 80,8% 81,7% 80,5%
Plutôt pas d'accord 9,9% 9,8% 10,0% 15,3% 9,3% 8,2% 13,7% 10,8% 5,9% 9,8% 9,9%
Pas du tout d'accord 6,1% 6,0% 6,3% 2,2% 13,3% 3,8% 3,9% 7,2% 11,5% 4,3% 5,2%
ST PAS D'ACCORD 16,0% 15,8% 16,3% 17,5% 22,6% 12,0% 17,6% 18,0% 17,4% 14,1% 15,1%
(Ne pas citer) NSP) 3,1% 2,7% 3,6% 4,8% 2,3% 2,1% 1,7% 1,9% 1,8% 4,2% 4,6%
Total 2102 910 1192 64 81 128 262 422 199 678 268

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

tout à fait d'accord 39,7% 41,9% 35,1%
Plutôt d'accord 41,1% 40,2% 43,1%
ST D'ACCORD 80,8% 82,1% 78,2%
Plutôt pas d'accord 9,9% 9,2% 11,4%
Pas du tout d'accord 6,1% 5,1% 8,3%
ST PAS D'ACCORD 16,0% 14,3% 19,7%
(Ne pas citer) NSP) 3,1% 3,7% 2,0%
Total 2102 1452 650

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

tout à fait d'accord 35,0% 37,0% 27,0%
Plutôt d'accord 46,4% 44,5% 54,5%
ST D'ACCORD 81,4% 81,5% 81,5%
Plutôt pas d'accord 10,2% 10,2% 10,4%
Pas du tout d'accord 7,2% 7,7% 5,0%
(Ne pas citer) NSP) 1,2% 0,7% 3,1%
Total 667 531 136

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

Filtre : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q43.13 Connaître « la langue acceptée » me conduit à m'impliquer pour la défense de la diversité linguistique et culturelle

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

tout à fait d'accord 27,9% 31,1% 16,1% 26,3% 33,1%
Plutôt d'accord 41,6% 42,8% 42,5% 34,4% 25,4%
ST D'ACCORD 69,5% 73,9% 58,6% 60,7% 58,5%
Plutôt pas d'accord 13,3% 12,0% 15,5% 17,5% 20,3%
Pas du tout d'accord 9,1% 8,0% 10,3% 13,8% 16,0%
ST PAS D'ACCORD 22,4% 20,0% 25,8% 31,3% 36,3%
(Ne pas citer) NSP) 8,1% 6,1% 15,7% 8,0% 5,1%
Total 3082 2102 614 238 128

Filtre : Ont quelques notions au moins en langue occitane et dont LANGUE A CCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
tout à fait d'accord 31,1% 33,3% 30,2% 36,2% 27,6% 27,8% 33,2% 31,0% 30,3% 24,9%
Plutôt d'accord 42,8% 43,5% 43,3% 35,5% 42,2% 47,2% 44,0% 40,1% 44,5% 42,1%
ST D'ACCORD 73,9% 76,8% 73,5% 71,7% 69,8% 75,0% 77,2% 71,1% 74,8% 67,0%
Plutôt pas d'accord 12,0% 10,8% 13,9% 9,6% 13,7% 11,0% 11,3% 9,8% 13,1% 17,2%
Pas du tout d'accord 8,0% 4,4% 9,0% 8,7% 7,2% 11,0% 5,7% 10,8% 6,7% 12,1%
ST PAS D'ACCORD 20,0% 15,2% 22,9% 18,3% 20,9% 22,0% 17,0% 20,6% 19,8% 29,3%
(Ne pas citer) NSP) 6,1% 8,0% 3,6% 10,0% 9,4% 3,0% 5,8% 8,3% 5,3% 3,7%
Total 2102 519 230 376 310 667 1011 551 311 229

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
tout à fait d'accord 31,1% 22,3% 30,5% 35,8% 32,0%
Plutôt d'accord 42,8% 50,9% 44,5% 42,0% 38,9%
ST D'ACCORD 73,9% 73,2% 75,0% 77,8% 70,9%
Plutôt pas d'accord 12,0% 15,4% 12,5% 9,5% 11,9%
Pas du tout d'accord 8,0% 8,4% 10,3% 7,7% 6,6%
ST PAS D'ACCORD 20,0% 23,8% 22,8% 17,2% 18,5%
(Ne pas citer) NSP) 6,1% 3,1% 2,1% 5,1% 10,7%
Total 2102 167 499 583 853
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Filtre : Ont quelques notions au moins en langue occitane
Q43.13 Connaître « la langue acceptée » me conduit à m'impliquer pour la défense de la diversité linguistique et culturelle
Filtre : Ont quelques notions au moins en langue occitane et dont LANGUE A CCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

tout à fait d'accord 31,1% 34,5% 27,7% 35,8% 28,9% 33,8% 25,4% 32,5% 33,4% 34,7% 24,3%
Plutôt d'accord 42,8% 40,5% 45,1% 44,2% 44,9% 37,9% 44,4% 42,8% 42,9% 37,2% 52,3%
ST D'ACCORD 73,9% 75,0% 72,8% 80,0% 73,8% 71,7% 69,8% 75,3% 76,3% 71,9% 76,6%
Plutôt pas d'accord 12,0% 11,8% 12,1% 10,4% 9,3% 20,4% 16,8% 10,1% 6,9% 13,1% 11,0%
Pas du tout d'accord 8,0% 7,6% 8,4% 4,7% 16,5% 5,4% 9,9% 10,0% 10,1% 5,8% 6,3%
ST PAS D'ACCORD 20,0% 19,4% 20,5% 15,1% 25,8% 25,8% 26,7% 20,1% 17,0% 18,9% 17,3%
(Ne pas citer) NSP) 6,1% 5,5% 6,7% 4,9% 0,4% 2,6% 3,3% 4,6% 6,7% 9,3% 6,1%
Total 2102 910 1192 64 81 128 262 422 199 678 268

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

tout à fait d'accord 31,1% 31,3% 30,8%
Plutôt d'accord 42,8% 42,7% 43,0%
ST D'ACCORD 73,9% 74,0% 73,8%
Plutôt pas d'accord 12,0% 11,4% 13,1%
Pas du tout d'accord 8,0% 6,9% 10,2%
ST PAS D'ACCORD 20,0% 18,3% 23,3%
(Ne pas citer) NSP) 6,1% 7,7% 3,0%
Total 2102 1452 650

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

tout à fait d'accord 27,8% 28,7% 24,0%
Plutôt d'accord 47,2% 45,8% 53,2%
ST D'ACCORD 75,0% 74,5% 77,2%
Plutôt pas d'accord 11,0% 11,9% 7,2%
Pas du tout d'accord 11,0% 10,6% 12,5%
(Ne pas citer) NSP) 3,0% 3,0% 3,1%
Total 667 531 136

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS

Page 162 sur 220



Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

PERCEPTION DE L'INTERET ET DU STATUT DE LA LANGUE O CCITANE

A TOUS
Q43B. L’apprentissage et la pratique de « la langue acceptée », est selon vous plutôt :

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

un signe d'ouverture 74,4% 75,4% 70,4% 77,4% 66,5%
un signe de repli 14,8% 14,5% 15,1% 13,6% 19,2%
NSP 10,9% 10,1% 14,6% 9,0% 14,3%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
un signe d'ouverture 75,4% 79,4% 74,5% 75,3% 70,8% 77,7% 76,7% 72,9% 78,1% 73,8%
un signe de repli 14,5% 12,0% 16,2% 13,5% 13,2% 13,2% 12,1% 15,2% 13,7% 18,1%
NSP 10,1% 8,6% 9,3% 11,2% 16,0% 9,1% 11,2% 11,9% 8,2% 8,1%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

un signe d'ouverture 75,4% 75,6% 80,5% 75,3% 70,5% 82,0% 71,0%
un signe de repli 14,5% 16,6% 12,1% 14,6% 14,8% 9,4% 17,9%
NSP 10,1% 7,8% 7,4% 10,1% 14,7% 8,6% 11,0%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q43B. L’apprentissage et la pratique de « la langue acceptée », est selon vous plutôt :
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

un signe d'ouverture 75,4% 74,8% 75,9% 81,8% 78,9% 75,8% 75,1% 79,8% 76,5% 72,7% 73,4%
un signe de repli 14,5% 15,5% 13,6% 2,3% 14,1% 15,3% 15,6% 10,6% 14,3% 15,0% 17,0%
NSP 10,1% 9,6% 10,5% 15,9% 7,0% 8,9% 9,3% 9,6% 9,2% 12,3% 9,5%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

un signe d'ouverture 75,4% 75,1% 75,9%
un signe de repli 14,5% 14,2% 15,1%
NSP 10,1% 10,8% 9,0%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

un signe d'ouverture 77,7% 78,7% 75,6%
un signe de repli 13,2% 13,0% 13,8%
NSP 9,1% 8,4% 10,6%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

A TOUS
Q44. Dans votre département ou région, la pratique de « la langue ac ceptée »  est selon vous :
 (Enq : Assisté – une seule réponse)

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

en diminution 60,5% 56,8% 81,6% 57,2% 58,7%
en progression 9,7% 10,7% 3,5% 12,5% 10,3%
stable 13,7% 14,6% 8,3% 16,0% 14,1%
NSP, RR 16,1% 17,9% 6,5% 14,2% 16,9%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
en diminution 56,8% 69,2% 54,6% 60,7% 63,2% 45,3% 60,8% 54,8% 54,6% 55,3%
en progression 10,7% 6,2% 10,8% 9,2% 6,8% 18,2% 9,8% 13,2% 8,5% 11,2%
stable 14,6% 14,0% 14,1% 16,1% 11,1% 17,6% 15,1% 14,2% 13,0% 15,7%
NSP, RR 17,9% 10,6% 20,5% 14,0% 18,8% 18,9% 14,2% 17,8% 23,9% 17,8%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

en diminution 56,8% 68,8% 57,9% 51,6% 49,3% 62,2% 53,2%
en progression 10,7% 5,1% 10,7% 14,7% 12,5% 12,9% 9,3%
stable 14,6% 14,8% 15,3% 13,4% 14,5% 15,9% 13,6%
NSP, RR 17,9% 11,3% 16,0% 20,3% 23,6% 9,0% 23,8%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q44. Dans votre département ou région, la pratique de « la langue ac ceptée »  est selon vous :
 (Enq : Assisté – une seule réponse)
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

en diminution 56,8% 59,9% 54,0% 69,4% 51,1% 52,6% 54,3% 59,5% 56,1% 49,0% 65,3%
en progression 10,7% 9,7% 11,7% 5,6% 13,6% 13,0% 13,8% 11,5% 8,5% 13,5% 6,6%
stable 14,6% 14,5% 14,6% 20,4% 14,5% 15,1% 15,9% 14,6% 17,1% 14,1% 12,4%
NSP, RR 17,9% 16,0% 19,7% 4,6% 20,8% 19,3% 16,0% 14,4% 18,3% 23,5% 15,7%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

en diminution 56,8% 54,2% 60,9%
en progression 10,7% 12,2% 8,4%
stable 14,6% 14,1% 15,3%
NSP, RR 17,9% 19,5% 15,4%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

en diminution 45,3% 45,0% 45,9%
en progression 18,2% 20,1% 14,3%
stable 17,6% 19,8% 12,8%
NSP, RR 18,9% 15,1% 27,0%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

FILTRE : A TOUS
Q45. Etes-vous favorable à des actions conduites par les collect ivités publiques pour maintenir ou développer « la langue acceptée »?
(Enq : Assisté – une seule réponse)

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Oui tout à fait 37,6% 36,4% 38,0% 48,4% 49,2%
Oui plutôt 44,1% 45,7% 41,5% 36,0% 31,2%
ST OUI 81,7% 82,1% 79,5% 84,4% 80,4%
Non plutôt pas 8,8% 9,0% 8,2% 8,0% 8,3%
Non, pas du tout 6,4% 6,0% 8,0% 4,9% 9,3%
ST NON 15,2% 15,0% 16,2% 12,9% 17,6%
NSP, RR 3,0% 2,9% 4,5% 2,7% 2,0%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Oui tout à fait 36,4% 49,6% 28,5% 48,9% 34,0% 40,7% 44,3% 35,5% 31,8% 30,1%
Oui plutôt 45,7% 41,6% 50,7% 31,2% 47,4% 43,9% 41,0% 44,9% 49,5% 49,9%
ST OUI 82,1% 91,2% 79,2% 80,1% 81,4% 84,6% 85,3% 80,4% 81,3% 80,0%
Non plutôt pas 9,0% 3,3% 10,7% 10,9% 8,6% 7,9% 6,2% 9,6% 11,3% 10,4%
Non, pas du tout 6,0% 3,5% 7,3% 5,8% 5,6% 4,9% 5,0% 6,3% 4,8% 8,5%
ST NON 15,0% 6,8% 18,0% 16,7% 14,2% 12,8% 11,2% 15,9% 16,1% 18,9%
NSP, RR 2,9% 2,0% 2,8% 3,1% 4,4% 2,6% 3,5% 3,7% 2,6% 1,1%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Oui tout à fait 36,4% 28,7% 38,1% 41,2% 37,8% 48,3% 28,5%
Oui plutôt 45,7% 52,5% 47,7% 41,5% 41,0% 41,0% 48,8%
ST OUI 82,1% 81,2% 85,8% 82,7% 78,8% 89,3% 77,3%
Non plutôt pas 9,0% 11,0% 7,6% 7,1% 10,2% 4,9% 11,7%
Non, pas du tout 6,0% 5,5% 4,7% 7,3% 6,7% 3,8% 7,5%
ST NON 15,0% 16,5% 12,3% 14,4% 16,9% 8,7% 19,2%
NSP, RR 2,9% 2,3% 1,9% 2,9% 4,3% 2,0% 3,4%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : A TOUS
Q45. Etes-vous favorable à des actions conduites par les collect ivités publiques pour maintenir ou développer « la langue acceptée »?
(Enq : Assisté – une seule réponse)
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Oui tout à fait 36,4% 35,1% 37,6% 48,4% 36,7% 35,8% 40,1% 39,9% 36,7% 38,7% 29,0%
Oui plutôt 45,7% 45,9% 45,5% 30,8% 47,6% 49,1% 45,8% 43,2% 45,5% 41,9% 51,1%
ST OUI 82,1% 81,0% 83,1% 79,2% 84,3% 84,9% 85,9% 83,1% 82,2% 80,6% 80,1%
Non plutôt pas 9,0% 11,1% 7,1% 7,2% 7,4% 7,5% 6,7% 8,4% 8,9% 10,0% 10,4%
Non, pas du tout 6,0% 5,8% 6,2% 7,0% 6,4% 6,9% 6,2% 5,9% 6,4% 6,4% 5,1%
ST NON 15,0% 16,9% 13,3% 14,2% 13,8% 14,4% 12,9% 14,3% 15,3% 16,4% 15,5%
NSP, RR 2,9% 2,1% 3,5% 6,5% 2,0% 0,7% 1,1% 2,5% 2,4% 3,0% 4,4%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Oui tout à fait 36,4% 38,0% 33,9%
Oui plutôt 45,7% 43,0% 49,9%
ST OUI 82,1% 81,0% 83,8%
Non plutôt pas 9,0% 9,4% 8,5%
Non, pas du tout 6,0% 6,6% 5,1%
ST NON 15,0% 16,0% 13,6%
NSP, RR 2,9% 3,0% 2,6%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Oui tout à fait 40,7% 42,1% 37,7%
Oui plutôt 43,9% 43,9% 43,9%
ST OUI 84,6% 86,0% 81,6%
Non plutôt pas 7,9% 7,5% 8,7%
Non, pas du tout 4,9% 3,6% 7,7%
ST NON 12,8% 11,1% 16,4%
NSP, RR 2,6% 2,9% 2,0%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

FILTRE : A TOUS
Q46. Je vais vous citer des actions qui pourraient être proposées pour développer la pratique de « la langue acceptée ».
Pour chacune d’elles, vous me direz si vous les jugez très intéress antes, intéressantes ou pas intéressantes
 (Enq : Assisté – une seule réponse par ligne)

Q46.1 Mettre en place des panneaux de signalisation bilingue françai s et « la langue acceptée »

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Très Intéressante 12,5% 12,6% 11,8% 14,2% 12,8%
Intéressante 47,1% 47,8% 44,5% 48,5% 42,4%
ST INTERESSES 59,6% 60,4% 56,3% 62,7% 55,2%
Pas intéressante 38,1% 37,4% 40,5% 36,6% 43,3%
NSP 2,3% 2,2% 3,2% 0,7% 1,5%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Très Intéressante 12,6% 21,8% 8,4% 16,8% 17,7% 10,4% 17,5% 12,5% 10,4% 7,4%
Intéressante 47,8% 48,9% 47,6% 45,4% 42,3% 52,6% 46,7% 47,1% 48,3% 49,9%
ST INTERESSES 60,4% 70,7% 56,0% 62,2% 60,0% 63,0% 64,2% 59,6% 58,7% 57,3%
Pas intéressante 37,4% 25,8% 42,3% 35,7% 37,0% 34,6% 32,1% 38,3% 40,1% 41,9%
NSP 2,2% 3,5% 1,6% 2,0% 3,0% 2,5% 3,8% 2,2% 1,2% 0,9%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Très Intéressante 12,6% 9,3% 12,5% 15,9% 12,9% 17,5% 9,3%
Intéressante 47,8% 51,8% 51,4% 45,0% 43,1% 50,0% 46,4%
ST INTERESSES 60,4% 61,1% 63,9% 60,9% 56,0% 67,5% 55,7%
Pas intéressante 37,4% 37,6% 35,1% 37,0% 39,8% 29,8% 42,5%
NSP 2,2% 1,2% 1,1% 2,1% 4,2% 2,8% 1,8%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : A TOUS
Q46. Je vais vous citer des actions qui pourraient être proposées pour développer la pratique de « la langue acceptée ».
Pour chacune d’elles, vous me direz si vous les jugez très intéress antes, intéressantes ou pas intéressantes
 (Enq : Assisté – une seule réponse par ligne)

Q46.1 Mettre en place des panneaux de signalisation bilingue françai s et « la langue acceptée »
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Très Intéressante 12,6% 13,7% 11,5% 14,0% 17,4% 14,5% 13,3% 13,4% 11,7% 13,9% 9,5%
Intéressante 47,8% 45,2% 50,2% 36,4% 44,3% 41,9% 47,7% 51,9% 53,9% 43,4% 48,8%
ST INTERESSES 60,4% 58,9% 61,7% 50,4% 61,7% 56,4% 61,0% 65,3% 65,6% 57,3% 58,3%
Pas intéressante 37,4% 39,4% 35,6% 43,9% 37,3% 43,5% 37,9% 32,6% 31,8% 39,3% 39,9%
NSP 2,2% 1,7% 2,7% 5,7% 1,0% 0,2% 1,1% 2,2% 2,7% 3,4% 1,7%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Très Intéressante 12,6% 13,0% 11,9%
Intéressante 47,8% 45,7% 51,1%
ST INTERESSES 60,4% 58,7% 63,0%
Pas intéressante 37,4% 38,7% 35,5%
NSP 2,2% 2,7% 1,5%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Très Intéressante 10,4% 10,1% 10,8%
Intéressante 52,6% 51,7% 54,4%
ST INTERESSES 63,0% 61,8% 65,2%
Pas intéressante 34,6% 35,6% 32,3%
NSP 2,5% 2,6% 2,4%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

A TOUS
Q46.2 Développer les pratiques bilingues dans les lieux publics (broc hures ou annonces bilingues …)

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Très Intéressante 10,1% 10,3% 8,6% 9,8% 11,7%
Intéressante 55,7% 55,5% 58,4% 59,7% 47,1%
ST INTERESSES 65,8% 65,8% 67,0% 69,5% 58,8%
Pas intéressante 31,6% 31,5% 30,2% 28,6% 40,3%
NSP 2,6% 2,7% 2,8% 1,9% 0,9%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Très Intéressante 10,3% 16,0% 8,8% 12,8% 8,8% 8,9% 12,2% 9,9% 9,9% 8,3%
Intéressante 55,5% 57,8% 54,9% 52,3% 52,4% 59,4% 56,8% 55,2% 54,5% 54,9%
ST INTERESSES 65,8% 73,8% 63,7% 65,1% 61,2% 68,3% 69,0% 65,1% 64,4% 63,2%
Pas intéressante 31,5% 22,2% 34,1% 31,6% 35,5% 29,5% 26,8% 31,8% 34,0% 35,7%
NSP 2,7% 4,0% 2,2% 3,3% 3,2% 2,1% 4,2% 3,1% 1,6% 1,1%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Très Intéressante 10,3% 7,9% 10,7% 12,4% 10,3% 13,3% 8,3%
Intéressante 55,5% 61,6% 59,2% 51,2% 50,0% 57,8% 54,0%
ST INTERESSES 65,8% 69,5% 69,9% 63,6% 60,3% 71,1% 62,3%
Pas intéressante 31,5% 29,6% 27,9% 33,8% 34,6% 25,6% 35,4%
NSP 2,7% 0,8% 2,2% 2,5% 5,1% 3,3% 2,3%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
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LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q46.2 Développer les pratiques bilingues dans les lieux publics (broc hures ou annonces bilingues …)
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Très Intéressante 10,3% 10,7% 9,9% 13,6% 9,7% 13,7% 9,7% 12,4% 12,3% 10,6% 6,8%
Intéressante 55,5% 52,6% 58,1% 46,7% 54,0% 49,3% 53,5% 58,6% 55,7% 51,4% 60,6%
ST INTERESSES 65,8% 63,3% 68,0% 60,3% 63,7% 63,0% 63,2% 71,0% 68,0% 62,0% 67,4%
Pas intéressante 31,5% 34,3% 28,9% 35,8% 33,7% 34,5% 34,8% 27,1% 29,1% 33,6% 30,8%
NSP 2,7% 2,3% 3,1% 3,8% 2,7% 2,5% 2,0% 1,9% 2,9% 4,4% 1,8%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Très Intéressante 10,3% 11,0% 9,2%
Intéressante 55,5% 53,2% 59,1%
ST INTERESSES 65,8% 64,2% 68,3%
Pas intéressante 31,5% 32,6% 29,8%
NSP 2,7% 3,2% 1,9%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Très Intéressante 8,9% 8,6% 9,5%
Intéressante 59,4% 57,8% 62,9%
ST INTERESSES 68,3% 66,4% 72,4%
Pas intéressante 29,5% 31,2% 26,0%
NSP 2,1% 2,3% 1,7%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

A TOUS
Q46.3 Développer l'enseignement dans les écoles

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Très Intéressante 25,5% 25,5% 23,7% 33,9% 22,6%
Intéressante 53,3% 54,1% 51,9% 48,0% 49,9%
ST INTERESSES 78,8% 79,6% 75,6% 81,9% 72,5%
Pas intéressante 19,3% 18,6% 22,1% 16,6% 24,6%
NSP 1,9% 1,8% 2,3% 1,6% 2,9%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Très Intéressante 25,5% 40,4% 20,5% 28,8% 25,0% 25,3% 31,9% 24,7% 21,4% 20,9%
Intéressante 54,1% 46,2% 56,3% 51,0% 53,6% 56,9% 50,8% 53,2% 57,5% 56,7%
ST INTERESSES 79,6% 86,6% 76,8% 79,8% 78,6% 82,2% 82,7% 77,9% 78,9% 77,6%
Pas intéressante 18,6% 11,2% 21,5% 17,6% 19,6% 16,6% 15,0% 19,9% 19,4% 21,7%
NSP 1,8% 2,3% 1,7% 2,5% 1,8% 1,1% 2,3% 2,2% 1,7% 0,6%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Très Intéressante 25,5% 22,3% 28,7% 27,2% 24,1% 34,4% 19,7%
Intéressante 54,1% 60,7% 55,0% 53,5% 47,6% 50,7% 56,3%
ST INTERESSES 79,6% 83,0% 83,7% 80,7% 71,7% 85,1% 76,0%
Pas intéressante 18,6% 16,5% 15,8% 17,3% 24,3% 13,0% 22,4%
NSP 1,8% 0,5% 0,5% 2,0% 4,0% 2,0% 1,7%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q46.3 Développer l'enseignement dans les écoles
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Très Intéressante 25,5% 25,7% 25,4% 36,6% 28,8% 25,9% 24,3% 27,8% 28,1% 24,6% 22,7%
Intéressante 54,1% 53,2% 54,8% 47,5% 51,5% 54,1% 59,9% 53,9% 56,2% 47,6% 57,4%
ST INTERESSES 79,6% 78,9% 80,2% 84,1% 80,3% 80,0% 84,2% 81,7% 84,3% 72,2% 80,1%
Pas intéressante 18,6% 19,8% 17,5% 13,1% 19,1% 19,1% 15,4% 16,9% 14,6% 24,0% 18,5%
NSP 1,8% 1,3% 2,2% 2,8% 0,6% 0,9% 0,5% 1,4% 1,1% 3,8% 1,4%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Très Intéressante 25,5% 26,7% 23,7%
Intéressante 54,1% 52,2% 57,0%
ST INTERESSES 79,6% 78,9% 80,7%
Pas intéressante 18,6% 18,5% 18,7%
NSP 1,8% 2,5% 0,6%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Très Intéressante 25,3% 27,4% 21,0%
Intéressante 56,9% 54,8% 61,5%
ST INTERESSES 82,2% 82,2% 82,5%
Pas intéressante 16,6% 16,9% 16,0%
NSP 1,1% 0,9% 1,5%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

FILTRE : Si Développer l'enseignement dans les écoles = très int éressante ou intéressante + Enfant de moins de 18 ans au foyer 
Q46.3B.Seriez-vous alors prêt à inscrire vos enfants dans des é coles qui proposent l’enseignement de « la langue acceptée »? 

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Oui 68,8% 68,8% 68,8% 62,6% 79,5%
Non 25,6% 25,5% 27,5% 27,1% 19,4%
NSP 5,6% 5,8% 3,6% 10,3% 1,1%
Total 1648 1282 192 122 52

FILTRE : Si Développer l'enseignement dans les écoles = très int éressante ou intéressante + Enfant de moins de 18 ans au foyer + LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Oui 68,8% 87,9% 67,6% 74,7% 66,8% 51,5% 78,9% 74,8% 56,3% 54,7%
Non 25,5% 7,6% 26,8% 20,9% 28,3% 39,8% 16,4% 22,0% 33,1% 39,0%
NSP 5,8% 4,6% 5,6% 4,4% 4,9% 8,8% 4,7% 3,3% 10,6% 6,4%
Total 1282 214 254 230 160 424 592 297 169 224

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Oui 68,8% 60,2% 73,7% 70,9% 64,2% 79,6% 62,5%
Non 25,5% 27,7% 23,1% 27,6% 31,8% 17,3% 30,1%
NSP 5,8% 12,1% 3,1% 1,5% 4,0% 3,1% 7,3%
Total 1282 254 741 263 24 566 716

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Oui 68,8% 66,1% 71,2% 75,1% 84,7% 74,6% 66,8% 76,8% 73,5% 69,2% 57,8%
Non 25,5% 27,4% 23,7% 24,9% 15,3% 15,8% 30,2% 21,4% 24,5% 24,8% 30,2%
NSP 5,8% 6,6% 5,1% - - 9,6% 3,1% 1,8% 1,9% 6,0% 12,1%
Total 1282 524 758 26 71 107 252 336 163 28 299

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Oui 51,5% 56,4% 40,6%
Non 39,8% 33,5% 53,7%
NSP 8,8% 10,2% 5,7%
Total 424 293 131

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

A TOUS
Q46.4 Proposer davantage de formations pour adultes sous la forme de c ours du soir ou de stages

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Très Intéressante 16,6% 16,6% 15,2% 19,0% 19,3%
Intéressante 63,9% 64,2% 63,8% 62,7% 60,3%
ST INTERESSES 80,5% 80,8% 79,0% 81,7% 79,6%
Pas intéressante 17,4% 17,2% 18,9% 15,3% 18,7%
NSP 2,0% 2,0% 2,1% 3,0% 1,7%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Très Intéressante 16,6% 23,3% 12,9% 21,9% 23,6% 13,7% 20,6% 16,4% 15,0% 12,7%
Intéressante 64,2% 63,8% 64,9% 57,0% 61,2% 69,2% 62,2% 64,3% 66,8% 64,4%
ST INTERESSES 80,8% 87,1% 77,8% 78,9% 84,8% 82,9% 82,8% 80,7% 81,8% 77,1%
Pas intéressante 17,2% 10,3% 20,4% 18,8% 12,4% 15,7% 14,9% 16,5% 16,4% 22,2%
NSP 2,0% 2,6% 1,7% 2,3% 2,8% 1,4% 2,3% 2,8% 1,8% 0,7%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Très Intéressante 16,6% 14,6% 16,4% 18,8% 16,9% 21,1% 13,7%
Intéressante 64,2% 64,4% 67,4% 63,8% 61,1% 64,9% 63,7%
ST INTERESSES 80,8% 79,0% 83,8% 82,6% 78,0% 86,0% 77,4%
Pas intéressante 17,2% 20,4% 15,5% 14,6% 18,2% 11,9% 20,8%
NSP 2,0% 0,7% 0,7% 2,7% 3,8% 2,1% 1,9%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q46.4 Proposer davantage de formations pour adultes sous la forme de c ours du soir ou de stages
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Très Intéressante 16,6% 16,6% 16,7% 18,1% 14,7% 21,2% 20,5% 17,2% 14,9% 17,2% 14,0%
Intéressante 64,2% 63,1% 65,1% 67,2% 69,6% 62,1% 62,3% 66,8% 66,0% 62,3% 63,4%
ST INTERESSES 80,8% 79,7% 81,8% 85,3% 84,3% 83,3% 82,8% 84,0% 80,9% 79,5% 77,4%
Pas intéressante 17,2% 18,2% 16,3% 11,1% 13,2% 15,4% 16,2% 14,4% 16,5% 17,8% 21,0%
NSP 2,0% 2,1% 1,9% 3,7% 2,6% 1,3% 1,1% 1,6% 2,5% 2,8% 1,5%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Très Intéressante 16,6% 18,2% 14,2%
Intéressante 64,2% 63,1% 65,9%
ST INTERESSES 80,8% 81,3% 80,1%
Pas intéressante 17,2% 16,1% 18,9%
NSP 2,0% 2,6% 1,0%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Très Intéressante 13,7% 12,9% 15,3%
Intéressante 69,2% 69,2% 69,2%
ST INTERESSES 82,9% 82,1% 84,5%
Pas intéressante 15,7% 16,7% 13,5%
NSP 1,4% 1,2% 2,0%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et perceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

FILTRE : Proposer davantage de formations pour adulte s sous la forme de cours du soir ou de stages =  tr ès intéressante ou intéressante
Q46.4B.Seriez-vous personnellement prêt à suivre ces  cours ou ces stages ?

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Oui 31,0% 32,4% 26,6% 23,3% 26,4%
Non 66,4% 64,9% 71,4% 72,3% 73,2%
NSP 2,6% 2,8% 2,0% 4,4% 0,4%
Total 4899 3626 746 323 204

FILTRE : Proposer davantage de formations pour adulte s sous la forme de cours du soir ou de stages =  tr ès intéressante ou intéressante + LANGUE ACCEPTEE = Occi tan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Oui 32,4% 47,4% 30,2% 37,3% 24,3% 26,2% 37,5% 30,3% 28,3% 30,9%
Non 64,9% 50,0% 68,5% 60,9% 74,3% 65,2% 59,1% 66,9% 70,9% 65,6%
NSP 2,8% 2,7% 1,3% 1,8% 1,4% 8,6% 3,4% 2,8% 0,8% 3,5%
Total 3626 638 653 588 586 1161 1442 954 623 607

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Oui 32,4% 38,4% 38,5% 33,8% 19,4% 40,3% 26,5%
Non 64,9% 58,4% 59,4% 63,2% 77,8% 56,5% 71,0%
NSP 2,8% 3,2% 2,1% 3,0% 2,8% 3,2% 2,5%
Total 3626 485 1004 977 1160 1804 1822

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Oui 32,4% 32,1% 32,6% 46,5% 31,9% 35,5% 36,1% 38,0% 36,4% 20,5% 34,1%
Non 64,9% 65,5% 64,3% 47,5% 66,2% 61,8% 62,7% 58,6% 61,7% 77,2% 62,0%
NSP 2,8% 2,4% 3,1% 6,1% 2,0% 2,7% 1,2% 3,4% 1,9% 2,3% 4,0%
Total 3626 1513 2113 75 136 251 507 750 346 955 606

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Oui 32,4% 28,6% 38,4%
Non 64,9% 68,3% 59,4%
NSP 2,8% 3,0% 2,3%
Total 3626 2330 1296

Pyrénées 
Atlantiques

Zone béarnaise Zone mixte

Oui 26,2% 29,1% 20,2%
Non 65,2% 60,9% 74,1%
NSP 8,6% 10,0% 5,7%
Total 1161 768 393
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

A TOUS
Q46.5 5. Etoffer l’offre culturelle « la langue acceptée » (théâtre, concert, festival, cinéma…)

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Très Intéressante 22,3% 22,3% 22,1% 22,2% 24,9%
Intéressante 58,6% 59,6% 54,0% 60,3% 53,7%
ST INTERESSES 80,9% 81,9% 76,1% 82,5% 78,6%
Pas intéressante 16,6% 15,7% 21,1% 16,0% 19,5%
NSP 2,5% 2,5% 2,9% 1,6% 1,9%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Très Intéressante 22,3% 31,0% 19,1% 27,7% 25,0% 18,1% 25,7% 20,3% 20,5% 21,0%
Intéressante 59,6% 56,6% 61,5% 51,4% 55,4% 65,2% 56,5% 58,7% 63,5% 61,5%
ST INTERESSES 81,9% 87,6% 80,6% 79,1% 80,4% 83,3% 82,2% 79,0% 84,0% 82,5%
Pas intéressante 15,7% 9,3% 17,2% 17,8% 15,7% 15,1% 14,3% 18,1% 13,5% 17,1%
NSP 2,5% 3,1% 2,2% 3,1% 3,9% 1,6% 3,6% 2,9% 2,5% 0,4%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Très Intéressante 22,3% 22,6% 19,3% 23,7% 23,5% 28,3% 18,2%
Intéressante 59,6% 62,1% 65,2% 59,3% 52,3% 56,8% 61,4%
ST INTERESSES 81,9% 84,7% 84,5% 83,0% 75,8% 85,1% 79,6%
Pas intéressante 15,7% 13,8% 14,0% 15,3% 19,2% 12,2% 18,0%
NSP 2,5% 1,5% 1,4% 1,8% 5,0% 2,7% 2,4%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q46.5 5. Etoffer l’offre culturelle « la langue acceptée » (théâtre, concert, festival, cinéma…)
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Très Intéressante 22,3% 21,8% 22,7% 31,3% 22,3% 29,7% 23,7% 20,0% 15,9% 23,1% 23,4%
Intéressante 59,6% 58,9% 60,2% 50,5% 59,7% 56,4% 59,9% 64,4% 62,6% 54,4% 60,9%
ST INTERESSES 81,9% 80,7% 82,9% 81,8% 82,0% 86,1% 83,6% 84,4% 78,5% 77,5% 84,3%
Pas intéressante 15,7% 16,7% 14,8% 16,2% 15,9% 13,3% 15,1% 14,3% 17,1% 18,5% 13,8%
NSP 2,5% 2,7% 2,3% 1,9% 2,0% 0,5% 1,3% 1,3% 4,4% 4,0% 1,9%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Très Intéressante 22,3% 23,7% 20,0%
Intéressante 59,6% 57,0% 63,7%
ST INTERESSES 81,9% 80,7% 83,7%
Pas intéressante 15,7% 16,4% 14,6%
NSP 2,5% 3,0% 1,7%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Très Intéressante 18,1% 17,3% 19,6%
Intéressante 65,2% 65,7% 64,3%
ST INTERESSES 83,3% 83,0% 83,9%
Pas intéressante 15,1% 15,6% 14,2%
NSP 1,6% 1,4% 1,9%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

FILTRE : Etoffer l’offre culturelle « la langue acceptée »  =   très intéressante ou intéressante
Q46.5B.Fréquenteriez-vous alors davantage les programmes culturels proposés ?

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Oui 61,8% 62,5% 56,0% 66,9% 61,8%
Non 35,2% 34,4% 41,4% 29,0% 35,8%
NSP 3,0% 3,1% 2,6% 4,1% 2,4%
Total 4869 3609 728 328 204

FILTRE : Etoffer l’offre culturelle « la langue acceptée »  =   très intéressante ou intéressante + LANGUE ACCEPTEE = Oc citan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Oui 62,5% 70,8% 60,6% 72,3% 52,4% 59,7% 64,6% 61,0% 63,9% 59,6%
Non 34,4% 22,1% 37,4% 25,6% 45,9% 36,3% 31,2% 36,1% 34,0% 37,7%
NSP 3,1% 7,2% 2,0% 2,2% 1,7% 3,9% 4,2% 2,9% 2,0% 2,7%
Total 3609 633 673 586 556 1161 1430 930 635 614

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Oui 62,5% 66,3% 68,0% 60,8% 54,3% 67,7% 58,8%
Non 34,4% 30,7% 29,8% 35,4% 42,1% 28,4% 38,7%
NSP 3,1% 3,0% 2,2% 3,8% 3,5% 3,9% 2,5%
Total 3609 499 1005 958 1147 1801 1808
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Etoffer l’offre culturelle « la langue acceptée »  =   très intéressante ou intéressante
Q46.5B.Fréquenteriez-vous alors davantage les programmes culturels proposés ?
FILTRE : Etoffer l’offre culturelle « la langue acceptée »  =   très intéressante ou intéressante + LANGUE ACCEPTEE = Oc citan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Oui 62,5% 64,7% 60,5% 68,1% 68,2% 71,8% 65,1% 65,4% 62,3% 54,8% 62,8%
Non 34,4% 32,8% 35,8% 31,9% 29,1% 24,7% 32,5% 31,5% 35,9% 41,4% 33,5%
NSP 3,1% 2,5% 3,6% - 2,7% 3,6% 2,4% 3,1% 1,8% 3,8% 3,7%
Total 3609 1510 2099 71 133 255 504 737 338 944 627

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Oui 62,5% 60,1% 66,2%
Non 34,4% 36,5% 31,2%
NSP 3,1% 3,4% 2,6%
Total 3609 2299 1310

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Oui 59,7% 62,1% 54,8%
Non 36,3% 32,8% 43,7%
NSP 3,9% 5,1% 1,5%
Total 1161 771 390

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

A TOUS
Q46.6. Renforcer la présence de « la langue acceptée »  dans l es médias (TV, presse, radio)

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Très Intéressante 11,7% 11,6% 10,2% 15,2% 15,3%
Intéressante 51,5% 52,1% 52,6% 49,5% 37,5%
ST INTERESSES 63,2% 63,7% 62,8% 64,7% 52,8%
Pas intéressante 33,5% 32,9% 34,5% 30,5% 43,9%
NSP 3,3% 3,3% 2,7% 4,8% 3,3%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Très Intéressante 11,6% 21,5% 8,2% 17,2% 9,9% 10,1% 17,1% 12,4% 8,2% 5,9%
Intéressante 52,1% 55,4% 49,4% 50,4% 51,8% 58,8% 53,0% 51,2% 55,0% 49,2%
ST INTERESSES 63,7% 76,9% 57,6% 67,6% 61,7% 68,9% 70,1% 63,6% 63,2% 55,1%
Pas intéressante 32,9% 18,9% 39,2% 29,3% 34,1% 28,5% 26,4% 31,6% 34,2% 42,9%
NSP 3,3% 4,2% 3,1% 3,1% 4,2% 2,7% 3,5% 4,7% 2,6% 2,1%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Très Intéressante 11,6% 7,2% 11,0% 14,3% 14,1% 18,1% 7,3%
Intéressante 52,1% 51,1% 58,5% 51,0% 48,0% 57,6% 48,5%
ST INTERESSES 63,7% 58,3% 69,5% 65,3% 62,1% 75,7% 55,8%
Pas intéressante 32,9% 39,8% 28,9% 30,6% 32,4% 21,7% 40,4%
NSP 3,3% 1,9% 1,7% 4,2% 5,5% 2,6% 3,8%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q46.6. Renforcer la présence de « la langue acceptée »  dans l es médias (TV, presse, radio)
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Très Intéressante 11,6% 13,3% 10,1% 20,2% 11,7% 14,1% 11,8% 10,5% 13,1% 14,1% 8,0%
Intéressante 52,1% 50,9% 53,2% 53,0% 55,0% 51,6% 55,0% 58,3% 53,7% 48,4% 48,9%
ST INTERESSES 63,7% 64,2% 63,3% 73,2% 66,7% 65,7% 66,8% 68,8% 66,8% 62,5% 56,9%
Pas intéressante 32,9% 33,4% 32,5% 18,0% 32,6% 31,2% 31,1% 28,9% 29,8% 33,1% 39,6%
NSP 3,3% 2,4% 4,1% 8,8% 0,7% 3,2% 2,1% 2,2% 3,4% 4,5% 3,5%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Très Intéressante 11,6% 12,5% 10,3%
Intéressante 52,1% 50,6% 54,5%
ST INTERESSES 63,7% 63,1% 64,8%
Pas intéressante 32,9% 33,0% 32,7%
NSP 3,3% 3,9% 2,4%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Très Intéressante 10,1% 10,6% 8,9%
Intéressante 58,8% 57,4% 61,7%
ST INTERESSES 68,9% 68,0% 70,6%
Pas intéressante 28,5% 28,9% 27,7%
NSP 2,7% 3,1% 1,7%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

FILTRE : Renforcer la présence de « la langue acceptée » dans le s médias  =  très intéressante ou intéressante
Q46.6B.Utiliseriez-vous alors davantage ces médias ?

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Oui 61,1% 59,1% 66,4% 70,5% 72,9%
Non 35,8% 37,6% 30,4% 27,2% 26,6%
NSP 3,1% 3,2% 3,2% 2,3% 0,5%
Total 3981 2954 610 264 153

FILTRE : Renforcer la présence de « la langue acceptée » dans le s médias  =  très intéressante ou intéressante + LANGUE ACC EPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Oui 59,1% 72,8% 53,4% 65,9% 58,4% 55,2% 68,2% 61,0% 51,0% 48,2%
Non 37,6% 22,0% 44,5% 29,4% 38,7% 41,4% 27,6% 35,5% 46,0% 50,5%
NSP 3,2% 5,2% 2,1% 4,7% 2,9% 3,4% 4,2% 3,4% 3,0% 1,4%
Total 2954 568 486 506 432 962 1228 776 501 449

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Oui 59,1% 55,3% 57,9% 60,9% 62,1% 71,6% 47,9%
Non 37,6% 42,9% 39,9% 34,5% 33,5% 24,6% 49,4%
NSP 3,2% 1,8% 2,1% 4,6% 4,4% 3,8% 2,7%
Total 2954 362 850 797 945 1607 1347
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : Renforcer la présence de « la langue acceptée » dans le s médias  =  très intéressante ou intéressante
Q46.6B.Utiliseriez-vous alors davantage ces médias ?
FILTRE : Renforcer la présence de « la langue acceptée » dans le s médias  =  très intéressante ou intéressante + LANGUE ACC EPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Oui 59,1% 60,4% 58,0% 72,2% 47,7% 57,2% 53,0% 57,3% 62,3% 62,7% 59,7%
Non 37,6% 37,1% 38,2% 26,5% 49,5% 41,6% 42,6% 39,1% 33,9% 33,4% 38,3%
NSP 3,2% 2,6% 3,9% 1,4% 2,8% 1,2% 4,4% 3,6% 3,8% 3,9% 2,0%
Total 2954 1271 1683 65 109 197 422 626 300 784 451

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Oui 59,1% 60,1% 57,6%
Non 37,6% 36,2% 39,8%
NSP 3,2% 3,7% 2,6%
Total 2954 1883 1071

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Oui 55,2% 58,2% 49,1%
Non 41,4% 38,6% 47,0%
NSP 3,4% 3,2% 3,8%
Total 962 639 323

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

Filtre : intéressé personnellement pour développer la présence de l’ occitan dans les médias (Q46.6B mod 1)
Q47. Vous m’avez dit être personnellement intéressé par une plus f orte présence de la « la langue acceptée » dans les médias. Es t-ce plutôt …
(Enquêteur : Assisté - Plusieurs réponses possible)

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

à la télévision 62,7% 63,3% 56,4% 64,9% 71,7%
à la radio 54,5% 52,4% 63,2% 55,1% 58,2%
dans la presse écrite 
(presse quotidienne 
régionale, journal 
spécifique…)

40,3% 38,5% 48,1% 44,5% 40,0%

sur internet 21,0% 22,8% 13,4% 19,9% 18,6%
NSP 0,8% 0,8% 1,2% 0,9% 0,3%
Total 2493 1786 419 177 111

Filtre : intéressé personnellement pour développer la présence de l’ occitan dans les médias (Q46.6B mod 1) + LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
à la télévision 63,3% 56,2% 63,6% 64,7% 71,0% 66,4% 60,9% 63,6% 66,2% 66,2%
à la radio 52,4% 69,3% 41,0% 53,1% 56,5% 54,8% 58,7% 48,5% 50,9% 43,8%
dans la presse écrite 38,5% 47,1% 33,6% 36,0% 46,7% 36,1% 36,8% 41,8% 39,1% 36,7%
sur internet 22,8% 16,6% 26,2% 26,9% 22,5% 19,0% 16,5% 21,1% 27,9% 36,3%
NSP 0,8% 0,2% 0,6% 2,3% 0,4% 0,9% 0,6% 1,2% 1,0% 0,2%
Total 1786 418 257 333 257 521 835 464 264 223

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

à la télévision 63,3% 56,2% 60,9% 66,2% 68,6% 64,3% 62,0%
à la radio 52,4% 34,5% 52,7% 58,8% 60,2% 60,8% 41,1%
dans la presse écrite 38,5% 32,8% 40,1% 41,0% 39,0% 41,4% 34,6%
sur internet 22,8% 39,6% 22,4% 22,8% 10,2% 19,3% 27,4%
NSP 0,8% 0,9% 1,4% 0,6% 0,3% 0,5% 1,1%
Total 1786 200 503 493 590 1151 635
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Filtre : intéressé personnellement pour développer la présence de l’ occitan dans les médias (Q46.6B mod 1)
Q47. Vous m’avez dit être personnellement intéressé par une plus f orte présence de la « la langue acceptée » dans les médias. Es t-ce plutôt …
(Enquêteur : Assisté - Plusieurs réponses possible)
Filtre : intéressé personnellement pour développer la présence de l’ occitan dans les médias (Q46.6B mod 1) + LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

à la télévision 63,3% 61,6% 65,0% 53,7% 56,5% 62,0% 66,5% 64,0% 61,4% 67,2% 60,6%
à la radio 52,4% 54,1% 50,8% 82,8% 57,0% 48,9% 51,8% 50,2% 53,2% 61,4% 40,7%
dans la presse écrite 38,5% 40,1% 36,8% 47,1% 46,8% 46,2% 45,8% 37,6% 42,2% 37,2% 30,0%
sur internet 22,8% 23,2% 22,3% 18,3% 23,9% 30,4% 25,2% 24,8% 22,4% 11,7% 31,1%
NSP 0,8% 0,6% 0,9% - 2,1% - - 2,1% - 0,2% 1,4%
Total 1786 798 988 45 57 113 240 372 198 494 267

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

à la télévision 63,3% 66,5% 58,3%
à la radio 52,4% 56,3% 46,3%
dans la presse écrite 38,5% 40,3% 35,6%
sur internet 22,8% 21,0% 25,5%
NSP 0,8% 0,4% 1,3%
Total 1786 1162 624

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

à la télévision 66,4% 66,5% 66,1%
à la radio 54,8% 53,2% 58,6%
dans la presse écrite 36,1% 36,5% 35,2%
sur internet 19,0% 15,8% 26,8%
NSP 0,9% 1,0% 0,6%
Total 521 371 150

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

A TOUS
Q49. Savez-vous si « la langue acceptée »  est aujourd’hui enseigné  ?
(Enq : Assisté – une seule réponse)

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Oui, il est enseigné 58,0% 60,3% 44,6% 76,2% 45,5%
Non, il n'est pas 
enseigné

22,0% 20,0% 31,7% 11,4% 35,3%

NSP 20,0% 19,7% 23,8% 12,4% 19,1%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Oui, il est enseigné 60,3% 65,7% 57,0% 52,7% 59,9% 70,9% 62,7% 61,0% 57,3% 58,6%
Non, il n'est pas 
enseigné

20,0% 12,8% 23,8% 23,4% 14,4% 16,2% 16,7% 21,4% 19,3% 24,3%

NSP 19,7% 21,4% 19,2% 23,9% 25,7% 12,8% 20,7% 17,6% 23,4% 17,1%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Oui, il est enseigné 60,3% 53,1% 62,4% 67,3% 58,9% 69,5% 54,1%
Non, il n'est pas 
enseigné

20,0% 25,5% 20,2% 14,8% 19,3% 15,0% 23,4%

NSP 19,7% 21,4% 17,4% 17,9% 21,8% 15,5% 22,5%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q49. Savez-vous si « la langue acceptée »  est aujourd’hui enseigné  ?
(Enq : Assisté – une seule réponse)
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Oui, il est enseigné 60,3% 60,3% 60,2% 70,6% 65,8% 74,4% 77,6% 58,7% 45,6% 60,5% 56,1%
Non, il n'est pas 
enseigné

20,0% 19,2% 20,8% 12,9% 13,4% 11,9% 9,2% 21,4% 28,5% 20,1% 23,0%

NSP 19,7% 20,5% 19,0% 16,5% 20,8% 13,7% 13,3% 19,9% 25,9% 19,4% 20,9%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Oui, il est enseigné 60,3% 60,4% 60,0%
Non, il n'est pas 
enseigné

20,0% 19,3% 21,2%

NSP 19,7% 20,3% 18,8%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Oui, il est enseigné 70,9% 80,5% 50,9%
Non, il n'est pas 
enseigné

16,2% 12,3% 24,5%

NSP 12,8% 7,2% 24,7%
Total 1408 937 471
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

FILTRE : Si pense que c’est enseigné (Q49 mod 1)
Q50. Pouvez-vous me dire si « la langue acceptée »  est enseigné …?
(Enq : Assisté – plusieurs réponses possible)

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

dans les écoles 
maternelles et primaires

62,9% 62,6% 60,5% 77,9% 56,0%

dans les collèges 31,6% 33,1% 22,9% 32,3% 23,2%
dans les lycées 27,6% 29,5% 17,6% 19,5% 24,4%
dans l'enseignement 
supérieur

14,4% 15,9% 6,1% 8,8% 15,9%

NSP 10,6% 9,4% 17,4% 12,1% 15,6%
Total 3675 2828 414 309 124

FILTRE : Si pense que c’est enseigné (Q49 mod 1) + LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus

dans les écoles 
maternelles et primaires

62,6% 58,8% 57,2% 61,1% 60,9% 80,5% 60,3% 65,2% 62,2% 63,6%

dans les collèges 33,1% 26,6% 33,3% 35,5% 37,9% 34,0% 34,9% 29,3% 29,2% 38,3%
dans les lycées 29,5% 29,9% 32,0% 27,5% 28,6% 25,0% 28,7% 24,8% 30,0% 36,1%
dans l'enseignement 
supérieur

15,9% 7,5% 21,5% 14,8% 9,9% 13,2% 11,4% 14,3% 13,3% 27,4%

NSP 9,4% 10,6% 10,0% 11,8% 9,5% 5,4% 12,0% 9,4% 8,8% 5,6%
Total 2828 486 493 403 420 1026 1131 758 460 479

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

dans les écoles 
maternelles et primaires

62,6% 50,6% 66,0% 64,3% 67,5% 64,6% 60,9%

dans les collèges 33,1% 41,4% 38,9% 29,7% 23,6% 31,2% 34,7%
dans les lycées 29,5% 45,5% 32,2% 25,6% 17,6% 28,6% 30,3%
dans l'enseignement 
supérieur

15,9% 25,5% 16,8% 14,2% 8,6% 14,3% 17,2%

NSP 9,4% 5,3% 5,4% 10,5% 15,6% 10,1% 8,8%
Total 2828 330 789 803 906 1489 1339

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

dans les écoles 
maternelles et primaires

62,6% 63,1% 62,2% 53,0% 65,2% 67,8% 64,3% 65,4% 63,6% 67,3% 52,8%

dans les collèges 33,1% 33,2% 33,0% 30,0% 31,7% 38,4% 37,4% 32,6% 33,8% 24,8% 37,8%
dans les lycées 29,5% 29,5% 29,6% 21,6% 26,4% 27,9% 37,8% 27,5% 25,3% 20,2% 39,2%
dans l'enseignement 
supérieur

15,9% 16,5% 15,3% 8,1% 15,8% 17,6% 20,9% 15,1% 11,1% 10,4% 21,3%

NSP 9,4% 10,0% 8,8% 24,7% 9,7% 10,9% 4,3% 6,1% 12,3% 14,2% 6,6%
Total 2828 1183 1645 63 108 231 476 547 208 739 456
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

FILTRE : Si pense que c’est enseigné (Q49 mod 1)
Q50. Pouvez-vous me dire si « la langue acceptée »  est enseigné …?
(Enq : Assisté – plusieurs réponses possible)
FILTRE : Si pense que c’est enseigné (Q49 mod 1) + LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

dans les écoles 
maternelles et primaires

62,6% 63,9% 60,5%

dans les collèges 33,1% 29,2% 39,2%
dans les lycées 29,5% 26,2% 34,8%
dans l'enseignement 
supérieur

15,9% 14,8% 17,5%

NSP 9,4% 11,4% 6,1%
Total 2828 1808 1020

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

dans les écoles 
maternelles et primaires

80,5% 80,6% 80,2%

dans les collèges 34,0% 33,9% 34,1%
dans les lycées 25,0% 26,0% 21,7%
dans l'enseignement 
supérieur

13,2% 13,4% 12,5%

NSP 5,4% 5,4% 5,7%
Total 1026 777 249

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

FILTRE : sait que la langue est enseignée et a des enfants de moins  de 18 ans au foyer (Q49 mod 1 ET FENFT18)
Q51. Dans le cadre de sa scolarité, une personne habitant dans votr e foyer suit-elle des cours de « la langue acceptée »?
(Enq : Assisté – une seule réponse)

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Oui 10,2% 9,9% 7,0% 22,0% 8,1%
Non, pas de cours  en " 
la langue acceptée "

78,4% 78,6% 80,1% 66,7% 89,7%

Non, pas scolarisé 10,0% 10,0% 11,9% 10,2% 2,2%
NSP 1,4% 1,5% 1,0% 1,2% -
Total 1284 1020 121 109 34

FILTRE : sait que la langue est enseignée et a des enfants de moins  de 18 ans au foyer (Q49 mod 1 ET FENFT18) + LANGUE ACCEPTEE  = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Oui 9,9% 19,4% 4,0% 7,0% 11,4% 16,9% 14,6% 10,6% 4,3% 5,0%
Non, pas de cours  en " 
la langue acceptée "

78,6% 62,8% 90,4% 76,8% 72,9% 67,2% 68,7% 77,6% 89,9% 88,8%

Non, pas scolarisé 10,0% 14,4% 5,2% 16,2% 13,6% 13,1% 15,0% 9,3% 5,7% 5,0%
NSP 1,5% 3,5% 0,4% - 2,1% 2,9% 1,7% 2,5% 0,2% 1,2%
Total 1020 166 188 150 133 383 480 240 124 176

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Oui 9,9% 7,0% 10,9% 11,9% 10,3% 14,1% 7,0%
Non, pas de cours  en " 
la langue acceptée "

78,6% 79,4% 77,9% 79,6% 70,3% 70,3% 84,4%

Non, pas scolarisé 10,0% 10,9% 10,6% 6,6% 19,4% 13,5% 7,5%
NSP 1,5% 2,7% 0,6% 1,9% - 2,1% 1,1%
Total 1020 181 580 236 23 484 536
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : sait que la langue est enseignée et a des enfants de moins  de 18 ans au foyer (Q49 mod 1 ET FENFT18)
Q51. Dans le cadre de sa scolarité, une personne habitant dans votr e foyer suit-elle des cours de « la langue acceptée »?
(Enq : Assisté – une seule réponse)
FILTRE : sait que la langue est enseignée et a des enfants de moins  de 18 ans au foyer (Q49 mod 1 ET FENFT18) + LANGUE ACCEPTEE  = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Oui 9,9% 9,1% 10,6% 18,7% 20,8% 8,9% 5,7% 13,9% 7,2% 10,9% 8,9%
Non, pas de cours  en " 
la langue acceptée "

78,6% 77,9% 79,3% 81,3% 66,7% 82,9% 78,7% 74,0% 79,4% 80,5% 82,2%

Non, pas scolarisé 10,0% 10,9% 9,2% - 12,5% 7,6% 14,5% 9,6% 12,9% 3,7% 6,9%
NSP 1,5% 2,1% 0,9% - - 0,6% 1,1% 2,5% 0,6% 4,9% 2,1%
Total 1020 427 593 21 58 103 243 255 102 23 215

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Oui 16,9% 16,2% 19,4%
Non, pas de cours  en " 
la langue acceptée "

67,2% 67,8% 64,9%

Non, pas scolarisé 13,1% 14,2% 8,6%
NSP 2,9% 1,8% 7,1%
Total 383 305 78
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SEXE PCS

Page 194 sur 220



Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

A TOUS
Q52. Etes-vous favorable à l’apprentissage de « la langue accept ée »  à l’école, en plus des langues étrangères ?  
(Enq : Assisté – une seule réponse)

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Oui 71,3% 71,8% 69,4% 74,3% 65,7%
Non 26,0% 25,5% 27,3% 23,1% 32,9%
NSP 2,7% 2,7% 3,3% 2,6% 1,4%
Total 6002 4401 943 404 254

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Oui 71,8% 84,0% 66,1% 71,5% 76,1% 75,3% 77,2% 71,2% 67,9% 67,9%
Non 25,5% 13,9% 31,0% 24,9% 21,4% 22,7% 19,5% 25,6% 30,6% 29,6%
NSP 2,7% 2,1% 2,8% 3,6% 2,5% 2,1% 3,2% 3,2% 1,5% 2,5%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Oui 71,8% 71,7% 75,2% 74,2% 66,6% 79,7% 66,5%
Non 25,5% 26,7% 23,4% 23,0% 28,6% 17,8% 30,7%
NSP 2,7% 1,6% 1,4% 2,8% 4,8% 2,6% 2,8%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q52. Etes-vous favorable à l’apprentissage de « la langue accept ée »  à l’école, en plus des langues étrangères ?  
(Enq : Assisté – une seule réponse)
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Oui 71,8% 71,4% 72,1% 78,1% 70,3% 70,7% 76,2% 72,7% 74,9% 67,0% 71,9%
Non 25,5% 26,1% 25,0% 13,3% 27,1% 27,0% 22,3% 25,5% 23,3% 28,1% 26,2%
NSP 2,7% 2,4% 2,9% 8,5% 2,5% 2,3% 1,5% 1,8% 1,8% 4,8% 1,9%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Oui 71,8% 72,2% 71,1%
Non 25,5% 24,5% 27,2%
NSP 2,7% 3,3% 1,7%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Oui 75,3% 77,1% 71,3%
Non 22,7% 20,4% 27,3%
NSP 2,1% 2,4% 1,4%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

FILTRE : les personnes de moins de 18 ans au foyer favorables à l’ apprentissage de l’occitan (FENT18) ET (Q52 mod 1)

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Optionnel 82,8% 83,2% 81,1% 70,2% 94,2%
Bilingue 14,7% 14,5% 16,6% 22,2% 4,4%

Pas d'enfants scolarisés 1,0% 0,8% 1,8% 2,9% -

NSP 1,5% 1,5% 0,4% 4,7% 1,4%
Total 1513 1175 176 107 55

FILTRE : les personnes de moins de 18 ans au foyer favorables à l’ apprentissage de l’occitan (FENT18) ET (Q52 mod 1) + LANGUE AC CEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Optionnel 83,2% 81,5% 88,7% 82,0% 78,9% 74,5% 82,8% 85,0% 83,8% 81,6%
Bilingue 14,5% 15,5% 8,9% 16,4% 20,2% 23,2% 15,3% 12,8% 15,0% 14,2%

Pas d'enfants scolarisés 0,8% 1,1% 1,1% 0,6% - 0,4% 0,4% 0,3% 1,1% 1,8%

NSP 1,5% 2,0% 1,4% 1,1% 0,8% 1,9% 1,5% 1,8% 0,2% 2,5%
Total 1175 207 207 211 157 393 564 265 153 193

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Optionnel 83,2% 81,2% 86,1% 78,2% 88,7% 83,3% 83,2%
Bilingue 14,5% 16,1% 12,3% 17,9% 11,3% 15,2% 14,0%

Pas d'enfants scolarisés 0,8% 1,9% - 1,1% - 0,2% 1,2%

NSP 1,5% 0,8% 1,6% 2,8% - 1,3% 1,6%
Total 1175 227 681 242 25 530 645

Q53. Cet enseignement de « la langue acceptée »  peut se faire  à différents niveaux : de façon optionnelle à raison de quelques heures  par semaine ou de façon 
bilingue, avec autant de cours en « la langue acceptée »  qu’en franç ais. Laquelle des ces deux propositions préféreriez-vous pour vos enfants  ?  

AGE
CONNAISSANCE DE LA 
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : les personnes de moins de 18 ans au foyer favorables à l’ apprentissage de l’occitan (FENT18) ET (Q52 mod 1) + LANGUE AC CEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Optionnel 83,2% 82,9% 83,5% 79,4% 88,5% 86,5% 83,0% 86,5% 80,0% 84,6% 81,6%
Bilingue 14,5% 14,6% 14,3% 20,6% 11,5% 13,5% 14,4% 12,6% 16,0% 11,6% 15,4%

Pas d'enfants scolarisés 0,8% 0,5% 1,0% - - - 0,4% - 1,0% - 1,7%

NSP 1,5% 1,9% 1,1% - - - 2,1% 1,0% 2,9% 3,8% 1,3%
Total 1175 488 687 26 66 98 230 303 150 28 274

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Optionnel 74,5% 77,4% 67,4%
Bilingue 23,2% 20,4% 30,0%

Pas d'enfants scolarisés 0,4% 0,6% -

NSP 1,9% 1,6% 2,6%
Total 393 281 112

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTENTES EN MATIERE DE VALORISATION, TRANSMISSION E T DIFFUSION DE LA LANGUE OCCITANE

FILTRE : les personnes de moins de 18 ans au foyer favorables à l’ apprentissage de l’occitan (FENT18) ET (Q52 mod 1) avec des enf ants scolarisés
Q54. A quel moment dans la scolarité cet apprentissage doit-il c ommencer selon vous ?
(Enq : Assisté – une seule réponse) 

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

à la maternelle 41,7% 41,2% 38,6% 66,8% 35,6%
à l'école primaire 41,2% 41,2% 44,1% 29,7% 45,0%
au collège 13,4% 14,2% 12,7% 0,6% 12,4%
au lycée 1,9% 1,6% 3,3% 0,6% 7,0%
après le BAC 0,5% 0,6% - - -
(ne pas citer) Peu 
importe - à n'importe 
quel moment

0,4% 0,5% - - -

NSP 0,8% 0,7% 1,3% 2,3% -
Total 1503 1170 174 104 55

FILTRE : les personnes de moins de 18 ans au foyer favorables à l’ apprentissage de l’occitan (FENT18) ET (Q52 mod 1) avec des enf ants scolarisés + LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
à la maternelle 41,2% 45,3% 33,0% 40,9% 36,8% 59,8% 45,3% 45,8% 37,6% 31,4%
à l'école primaire 41,2% 40,4% 48,2% 38,8% 43,4% 25,6% 40,4% 39,1% 43,3% 43,3%
au collège 14,2% 11,6% 16,0% 17,1% 14,1% 10,3% 10,8% 13,8% 15,1% 20,8%
au lycée 1,6% 1,7% 1,4% 1,8% 2,4% 1,6% 1,3% 0,3% 3,0% 2,3%
après le BAC 0,6% 0,6% 0,9% - 0,8% - 0,2% 0,5% - 2,1%
(ne pas citer) Peu 
importe - à n'importe 
quel moment

0,5% - - 0,4% 1,7% 1,5% 0,9% 0,2% 0,2% -

NSP 0,7% 0,3% 0,5% 1,0% 0,9% 1,3% 1,1% 0,4% 0,7% 0,2%
Total 1170 206 205 210 157 392 563 264 152 191
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

FILTRE : les personnes de moins de 18 ans au foyer favorables à l’ apprentissage de l’occitan (FENT18) ET (Q52 mod 1) avec des enf ants scolarisés + LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

à la maternelle 41,2% 29,0% 44,5% 53,3% 59,3% 46,6% 37,8%
à l'école primaire 41,2% 41,0% 43,6% 35,0% 36,7% 37,5% 43,6%
au collège 14,2% 25,7% 8,8% 9,8% - 13,2% 14,9%
au lycée 1,6% 2,9% 1,2% 0,4% - 0,7% 2,2%
après le BAC 0,6% 0,2% 0,8% 0,8% - 0,3% 0,7%
(ne pas citer) Peu 
importe - à n'importe 
quel moment

0,5% 0,6% 0,4% 0,4% - 0,9% 0,2%

NSP 0,7% 0,6% 0,8% 0,2% 4,0% 0,8% 0,6%
Total 1170 223 681 241 25 529 641

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

à la maternelle 41,2% 42,8% 39,8% 68,5% 47,3% 52,4% 46,4% 43,2% 44,3% 53,5% 30,4%
à l'école primaire 41,2% 37,8% 44,4% 20,6% 45,9% 37,4% 45,0% 40,6% 45,4% 43,6% 38,3%
au collège 14,2% 16,4% 12,2% 10,9% 6,8% 7,6% 5,8% 12,4% 7,5% - 26,7%
au lycée 1,6% 0,8% 2,3% - - 1,0% 0,6% 2,4% 0,3% - 2,9%
après le BAC 0,6% 0,6% 0,6% - - - - 0,7% 1,6% - 0,5%
(ne pas citer) Peu 
importe - à n'importe 
quel moment

0,5% 0,6% 0,3% - - 0,5% 0,3% 0,2% 0,8% - 0,6%

NSP 0,7% 1,1% 0,4% - - 1,0% 1,9% 0,5% - 2,9% 0,6%
Total 1170 486 684 26 66 98 229 303 149 28 271

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

à la maternelle 59,8% 53,5% 75,3%
à l'école primaire 25,6% 28,8% 17,6%
au collège 10,3% 12,1% 6,0%
au lycée 1,6% 2,0% 0,6%
(ne pas citer) Peu 
importe - à n'importe 
quel moment

1,5% 2,0% -

NSP 1,3% 1,6% 0,6%
Total 392 280 112
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTACHEMENT ET INTERET POUR LE DEVELOPPEMENT DE L'O CCITAN

A TOUS
Q55. Diriez-vous que vous êtes attaché à « la langue acceptée »  ?
(Enq : assisté – une seule réponse)

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Oui tout à fait 17,4% 14,9% 22,9% 35,0% 28,3%
Oui plutôt, 29,8% 29,0% 37,0% 27,9% 20,2%
ST OUI 47,2% 43,9% 59,9% 62,9% 48,5%
Non plutôt pas 24,5% 25,5% 21,1% 17,1% 24,2%
Non pas du tout 27,2% 29,3% 17,8% 19,4% 26,9%
ST NON 51,7% 54,8% 38,9% 36,5% 51,1%
(ne pas citer) Nsp 1,2% 1,2% 1,2% 0,6% 0,5%
Total 6002 4401 943 404 254

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Oui tout à fait 17,4% 28,6% 9,2% 31,0% 15,6% 20,1% 25,0% 16,8% 13,8% 7,8%
Oui plutôt, 29,8% 42,9% 24,0% 24,8% 37,7% 31,7% 34,4% 28,1% 27,8% 25,5%
ST OUI 47,2% 71,5% 33,2% 55,8% 53,3% 51,8% 59,4% 44,9% 41,6% 33,3%
Non plutôt pas 24,5% 15,5% 28,7% 21,7% 22,9% 24,5% 21,6% 25,7% 22,5% 30,0%
Non pas du tout 27,2% 10,9% 37,0% 21,1% 23,2% 22,8% 17,6% 27,5% 35,2% 36,2%
ST NON 51,7% 26,4% 65,7% 42,8% 46,1% 47,3% 39,2% 53,2% 57,7% 66,2%
(ne pas citer) Nsp 1,2% 2,1% 1,0% 1,4% 0,6% 0,9% 1,3% 1,8% 0,6% 0,6%
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Oui tout à fait 14,9% 26,1% 8,2% 26,5% 16,4% 15,6% 23,0% 13,9% 12,1% 6,6%
Oui plutôt, 29,0% 42,3% 23,2% 25,2% 36,8% 32,5% 34,2% 28,4% 26,9% 24,1%
ST OUI 43,9% 68,4% 31,4% 51,7% 53,2% 48,1% 57,2% 42,3% 39,0% 30,7%
Non plutôt pas 25,5% 16,4% 28,2% 24,2% 23,4% 27,8% 23,2% 26,6% 22,8% 30,3%
Non pas du tout 29,3% 13,0% 39,3% 23,0% 22,6% 23,2% 18,2% 29,1% 37,8% 38,3%
ST NON 54,8% 29,4% 67,5% 47,2% 46,0% 51,0% 41,4% 55,7% 60,6% 68,6%
(ne pas citer) Nsp 1,2% 2,2% 1,1% 1,2% 0,8% 0,9% 1,4% 2,1% 0,5% 0,6%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
Q55. Diriez-vous que vous êtes attaché à « la langue acceptée »  ?
(Enq : assisté – une seule réponse)
Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Oui tout à fait 14,9% 6,5% 10,7% 19,4% 22,7% 30,6% 4,4%
Oui plutôt, 29,0% 20,8% 31,6% 30,6% 32,8% 41,2% 20,9%
ST OUI 43,9% 27,3% 42,3% 50,0% 55,5% 71,8% 25,3%
Non plutôt pas 25,5% 31,3% 30,1% 23,8% 17,3% 16,8% 31,3%
Non pas du tout 29,3% 40,8% 26,7% 25,0% 25,1% 10,4% 42,0%
ST NON 54,8% 72,1% 56,8% 48,8% 42,4% 27,2% 73,3%
(ne pas citer) Nsp 1,2% 0,6% 0,9% 1,2% 2,2% 1,0% 1,4%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Oui tout à fait 14,9% 16,1% 13,8% 38,4% 14,3% 16,9% 15,4% 12,7% 14,6% 21,2% 8,0%
Oui plutôt, 29,0% 29,6% 28,5% 21,6% 30,6% 32,6% 29,2% 32,2% 27,9% 34,6% 21,4%
ST OUI 43,9% 45,7% 42,3% 60,0% 44,9% 49,5% 44,6% 44,9% 42,5% 55,8% 29,4%
Non plutôt pas 25,5% 25,1% 25,9% 19,9% 27,4% 23,0% 27,0% 26,5% 27,0% 18,6% 30,7%
Non pas du tout 29,3% 28,1% 30,5% 18,2% 27,4% 26,7% 27,8% 27,6% 29,4% 23,6% 38,5%
ST NON 54,8% 53,2% 56,4% 38,1% 54,8% 49,7% 54,8% 54,1% 56,4% 42,2% 69,2%
(ne pas citer) Nsp 1,2% 1,1% 1,4% 1,9% 0,2% 0,7% 0,5% 0,9% 1,0% 2,0% 1,3%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Oui tout à fait 14,9% 18,0% 10,0%
Oui plutôt, 29,0% 30,7% 26,5%
ST OUI 43,9% 48,7% 36,5%
Non plutôt pas 25,5% 22,9% 29,5%
Non pas du tout 29,3% 27,0% 32,9%
ST NON 54,8% 49,9% 62,4%
(ne pas citer) Nsp 1,2% 1,4% 1,0%
Total 4401 2825 1576

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Oui tout à fait 15,6% 18,8% 8,8%
Oui plutôt, 32,5% 34,0% 29,5%
ST OUI 48,1% 52,8% 38,3%
Non plutôt pas 27,8% 27,6% 28,1%
Non pas du tout 23,2% 18,8% 32,5%
ST NON 51,0% 46,4% 60,6%
(ne pas citer) Nsp 0,9% 0,9% 1,0%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

ATTACHEMENT ET INTERET POUR LE DEVELOPPEMENT DE L'O CCITAN

A TOUS
Q56. Enfin, parmi les 4 phrases suivantes, laquelle correspond le  mieux à ce que vous pensez ?
(Enq : assisté – une seule réponse)

Total Occitan Patois Béarnais
Autres 

dénominations

Je souhaiterais que " la 
langue acceptée " 
retrouve une place 
importante dans la vie de 
tous les jours.

16,4% 15,6% 18,7% 21,9% 17,1%

Je trouve intéressant de 
maintenir " la langue 
acceptée ", mais ce n'est 
pas une priorité selon 
moi

71,7% 72,4% 67,9% 71,2% 71,7%

Si " la langue acceptée " 
venait à disparaître, cela 
ne me gênerait pas 
vraiment.

10,0% 9,9% 11,7% 5,7% 9,7%

Je suis contre le 
développement de " la 
langue acceptée "

1,0% 1,0% 1,0% 0,8% 1,0%

NSP 0,9% 1,0% 0,6% 0,4% 0,5%
Total 6002 4401 943 404 254

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Je souhaiterais que " la 
langue acceptée " 
retrouve une place 
importante dans la vie de 
tous les jours.

16,4% 27,7% 9,4% 22,0% 18,4% 19,2% 22,5% 16,2% 12,7% 9,0%

Je trouve intéressant de 
maintenir " la langue 
acceptée ", mais ce n'est 
pas une priorité selon 
moi

71,7% 65,9% 75,1% 67,8% 68,8% 72,4% 68,2% 70,7% 73,4% 77,5%

Si " la langue acceptée " 
venait à disparaître, cela 
ne me gênerait pas 
vraiment.

10,0% 5,1% 13,1% 8,3% 11,2% 6,8% 7,4% 11,1% 12,4% 11,2%

Je suis contre le 
développement de " la 
langue acceptée "

1,0% 0,5% 1,1% 1,3% 1,2% 1,0% 0,7% 1,1% 1,0% 1,5%

NSP 0,9% 0,9% 1,3% 0,7% 0,4% 0,6% 1,3% 0,9% 0,5% 0,8%
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Je souhaiterais que " la 
langue acceptée " 
retrouve une place 
importante dans la vie de 
tous les jours.

15,6% 27,3% 9,0% 20,7% 19,2% 18,8% 23,1% 15,3% 11,6% 8,4%

Je trouve intéressant de 
maintenir " la langue 
acceptée ", mais ce n'est 
pas une priorité selon 
moi

72,4% 67,0% 75,4% 68,5% 69,4% 72,9% 67,8% 72,8% 74,4% 76,8%

Si " la langue acceptée " 
venait à disparaître, cela 
ne me gênerait pas 
vraiment.

9,9% 4,5% 13,0% 9,1% 9,5% 6,6% 6,8% 9,8% 12,8% 12,1%

Je suis contre le 
développement de " la 
langue acceptée "

1,0% 0,2% 1,1% 1,2% 1,4% 0,9% 0,6% 1,3% 0,6% 1,7%

NSP 1,0% 1,0% 1,4% 0,5% 0,5% 0,8% 1,6% 0,9% 0,5% 0,9%
Total 4401 731 834 739 689 1408 1706 1172 761 762

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Je souhaiterais que " la 
langue acceptée " 
retrouve une place 
importante dans la vie de 
tous les jours.

15,6% 9,6% 14,1% 18,7% 19,8% 24,0% 10,0%

Je trouve intéressant de 
maintenir " la langue 
acceptée ", mais ce n'est 
pas une priorité selon 
moi

72,4% 75,3% 78,0% 72,0% 64,7% 70,1% 73,9%

Si " la langue acceptée " 
venait à disparaître, cela 
ne me gênerait pas 
vraiment.

9,9% 13,7% 7,3% 7,7% 11,0% 5,0% 13,2%

Je suis contre le 
développement de " la 
langue acceptée "

1,0% 0,7% 0,5% 0,4% 2,3% 0,4% 1,4%

NSP 1,0% 0,6% 0,1% 1,2% 2,2% 0,6% 1,4%
Total 4401 600 1194 1139 1468 2102 2299
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Je souhaiterais que " la 
langue acceptée " 
retrouve une place 
importante dans la vie de 
tous les jours.

15,6% 17,8% 13,6% 39,6% 15,6% 12,4% 10,1% 16,4% 20,0% 19,6% 10,3%

Je trouve intéressant de 
maintenir " la langue 
acceptée ", mais ce n'est 
pas une priorité selon 
moi

72,4% 69,4% 75,2% 51,4% 73,6% 80,8% 81,2% 73,0% 65,2% 67,6% 75,8%

Si " la langue acceptée " 
venait à disparaître, cela 
ne me gênerait pas 
vraiment.

9,9% 11,0% 8,9% 3,0% 9,5% 5,8% 7,4% 9,0% 13,4% 9,1% 12,2%

Je suis contre le 
développement de " la 
langue acceptée "

1,0% 0,7% 1,3% - 0,4% 1,1% 0,9% 1,2% 0,2% 2,0% 0,6%

NSP 1,0% 1,1% 1,0% 6,1% 0,9% - 0,3% 0,5% 1,1% 1,7% 1,0%
Total 4401 1841 2560 88 162 303 599 874 416 1185 774

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Je souhaiterais que " la 
langue acceptée " 
retrouve une place 
importante dans la vie de 
tous les jours.

15,6% 17,6% 12,5%

Je trouve intéressant de 
maintenir " la langue 
acceptée ", mais ce n'est 
pas une priorité selon 
moi

72,4% 69,7% 76,6%

Si " la langue acceptée " 
venait à disparaître, cela 
ne me gênerait pas 
vraiment.

9,9% 9,8% 10,1%

Je suis contre le 
développement de " la 
langue acceptée "

1,0% 1,5% 0,3%

NSP 1,0% 1,4% 0,5%
Total 4401 2825 1576

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Filtre : A TOUS dont LANGUE ACCEPTEE = Occitan

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Je souhaiterais que " la 
langue acceptée " 
retrouve une place 
importante dans la vie de 
tous les jours.

18,8% 19,6% 17,2%

Je trouve intéressant de 
maintenir " la langue 
acceptée ", mais ce n'est 
pas une priorité selon 
moi

72,9% 73,1% 72,6%

Si " la langue acceptée " 
venait à disparaître, cela 
ne me gênerait pas 
vraiment.

6,6% 5,9% 7,9%

Je suis contre le 
développement de " la 
langue acceptée "

0,9% 0,8% 1,1%

NSP 0,8% 0,5% 1,2%
Total 1408 937 471

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

RECUEIL DE COORDONNEES

Filtre : Ont quelques notions au moins en langue occitane
QCOORD. Accepteriez-vous de communiquer vos coordonnées pour être éventue llement recontacté ?

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Oui 9,1% 7,2% 13,6% 12,3% 1,3% 6,1% 12,0% 9,7% 3,0% 4,3%
Non 90,9% 92,8% 86,4% 87,7% 98,7% 93,9% 88,0% 90,3% 97,0% 95,7%
Total 3082 779 310 558 416 1019 1527 788 428 339

Soit 242 personnes ayant accepté d'être éventuellem ent recontactées

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Oui 9,1% 2,3% 7,9% 11,4% 10,7%
Non 90,9% 97,7% 92,1% 88,6% 89,3%
Total 3082 217 675 832 1358

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Oui 9,1% 11,6% 6,7% 18,6% 6,3% 9,1% 8,1% 7,6% 8,9% 11,8% 4,7%
Non 90,9% 88,4% 93,3% 81,4% 93,7% 90,9% 91,9% 92,4% 91,1% 88,2% 95,3%
Total 3082 1328 1754 111 115 157 340 614 281 1084 380

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Oui 9,1% 9,5% 8,3%
Non 90,9% 90,5% 91,7%
Total 3082 2212 870

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Oui 6,1% 6,9% 3,2%
Non 93,9% 93,1% 96,8%
Total 1019 806 213

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE

SEXE PCS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

RESSENTI ENQUETEURS

A TOUS
QR1. Vous avez administré le questionnaire en ...

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Occitan  en totalité 2,8% 7,0% 0,8% 4,0% 3,8% 3,1% 5,0% 3,0% 1,5% 0,1%
Occitan  en partie 1,9% 2,4% 1,4% 4,3% 2,1% 1,1% 2,8% 2,3% 1,0% 0,7%
En français 95,2% 90,6% 97,8% 91,7% 94,0% 95,9% 92,2% 94,7% 97,5% 99,2%
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

Occitan  en totalité 2,8% 0,2% 0,7% 3,0% 6,6% 6,5% -
Occitan  en partie 1,9% 0,2% 1,2% 2,6% 3,3% 4,3% -
En français 95,2% 99,6% 98,2% 94,3% 90,2% 89,2% 100,0%
Total 6002 736 1559 1539 2168 3082 2920

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Occitan  en totalité 2,8% 3,4% 2,4% 10,7% 0,8% 1,0% 1,4% 1,5% 1,8% 6,4% 1,2%
Occitan  en partie 1,9% 2,0% 1,8% 3,4% 1,9% 1,4% 0,7% 2,4% 2,0% 3,3% 0,5%
En français 95,2% 94,6% 95,8% 85,8% 97,4% 97,7% 98,0% 96,1% 96,2% 90,3% 98,3%
Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Occitan  en totalité 2,8% 3,9% 1,1%
Occitan  en partie 1,9% 2,5% 0,9%
En français 95,2% 93,6% 97,9%
Total 6002 3964 2038

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Occitan  en totalité 3,1% 3,9% 1,1%
Occitan  en partie 1,1% 1,2% 0,8%
En français 95,9% 94,9% 98,0%
Total 2002 1354 648

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS

SEXE PCS

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

AGE
CONNAISSANCE DE LA 

LANGUE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

RESSENTI ENQUETEURS

FILTRE : L'enquêteur a administré le questionnaire en occitan en parti e
QR1.A quelle question êtes vous passé en français ?

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Répondants 134 29 15 43 22 25 71 40 17 6
Minimum 17,00 17,00 17,00 17,00 17,00 19,00 17,00 17,00 17,00 17,00
Maximum 56,00 46,00 45,00 56,00 56,00 56,00 56,00 56,00 56,00 46,00
Moyenne 36,07 28,00 29,25 40,15 39,64 37,74 33,55 37,18 38,32 19,44
Ecart-type 11,09 10,84 11,00 8,71 8,87 10,43 11,32 9,86 10,80 5,87
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

RESSENTI ENQUETEURS

A TOUS
QR2. L'enquêté a répondu …

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
En occitan en totalité 2,2% 6,2% 0,6% 3,3% 2,1% 2,5% 4,1% 2,3% 1,0% 0,1%
En occitan en partie : il a 
commencé en occitan 
mais est revenu au 
français au cours du 
questionnaire

1,2% 2,1% 0,7% 2,7% 0,8% 0,9% 2,0% 1,3% 0,5% -

En français en totalité 96,6% 91,7% 98,8% 94,0% 97,2% 96,6% 93,9% 96,4% 98,4% 99,9%
Total 6002 1000 1000 1000 1000 2002 2501 1546 964 991

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Quelques 
notions au 

moins
Aucune notion

En occitan en totalité 2,2% 0,2% 0,5% 1,9% 5,5% 5,1% -
En occitan en partie : il a 
commencé en occitan 
mais est revenu au 
français au cours du 
questionnaire

1,2% 0,1% 0,5% 1,4% 2,4% 2,7% -

En français en totalité 96,6% 99,7% 99,0% 96,7% 92,1% 92,3% 100,0%
Total 6002 736 1559 1539 2168 3082 2920

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

En occitan en totalité 2,2% 2,9% 1,6% 9,1% 0,5% 0,6% 1,0% 0,9% 1,3% 5,6% 0,6%
En occitan en partie : il a 
commencé en occitan 
mais est revenu au 
français au cours du 
questionnaire

1,2% 1,2% 1,2% 2,4% 0,6% 0,3% 0,3% 1,3% 1,1% 2,3% 0,6%

En français en totalité 96,6% 95,9% 97,2% 88,5% 99,0% 99,2% 98,8% 97,8% 97,6% 92,1% 98,8%
Total 6002 2495 3507 149 218 373 747 1178 566 1756 1015
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

A TOUS
QR2. L'enquêté a répondu …

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

En occitan en totalité 2,2% 3,0% 0,9%
En occitan en partie : il a 
commencé en occitan 
mais est revenu au 
français au cours du 
questionnaire

1,2% 1,5% 0,6%

En français en totalité 96,6% 95,4% 98,5%
Total 6002 3964 2038

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

En occitan en totalité 2,5% 3,3% 0,9%
En occitan en partie : il a 
commencé en occitan 
mais est revenu au 
français au cours du 
questionnaire

0,9% 1,2% 0,2%

En français en totalité 96,6% 95,5% 98,9%
Total 2002 1354 648

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

RESSENTI ENQUETEURS

FILTRE : L'enquêté a répondu au questionnaire en occitan en partie
QR2.A quelle question s'est-il arrêté ?

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Répondants 87 24 7 27 8 21 51 26 9 1
Minimum 17,00 17,00 18,00 26,00 17,00 20,00 17,00 17,00 17,00 46,00
Maximum 56,00 41,00 43,00 53,00 56,00 52,00 56,00 53,00 53,00 46,00
Moyenne 34,57 22,10 35,29 41,00 36,91 38,81 33,57 34,34 35,29 46,00
Ecart-type 11,60 7,45 9,52 7,08 12,44 9,05 11,07 11,60 12,31 -
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

RESSENTI ENQUETEURS

Filtre : SI QR2 mod 1 ou 2
QR3. L'enquêté, utilisait-il le français et l'occitan ?

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
OUI, il avait tendance à 
mélanger le français et 
l'occitan dans une même 
phrase

20,1% 24,1% 26,5% 17,4% 29,2% 4,2% 19,2% 21,5% 23,6% -

OUI, il utilisait le français 
et l'occitan en alternance 
(il a répondu à certaines 
questions en français et 
d'autres en Occitan)

29,7% 15,5% 46,3% 34,5% 40,1% 32,0% 28,1% 31,8% 36,9% -

Non, il n'a utilisé que 
l'occitan durant tout 
l'entretien

50,3% 60,4% 27,3% 48,0% 30,7% 63,8% 52,7% 46,7% 39,5% 100,0%

Total 278 99 12 62 31 74 178 70 27 3

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
OUI, il avait tendance à 
mélanger le français et 
l'occitan dans une même 
phrase

20,1% 100,0% 34,7% 25,8% 14,7%

OUI, il utilisait le français 
et l'occitan en alternance 
(il a répondu à certaines 
questions en français et 
d'autres en Occitan)

29,7% - 25,2% 37,6% 28,3%

Non, il n'a utilisé que 
l'occitan durant tout 
l'entretien

50,3% - 40,1% 36,5% 57,0%

Total 278 2 17 66 193
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence, pratiques et per ceptions de la langue occitane"

Filtre : SI QR2 mod 1 ou 2
QR3. L'enquêté, utilisait-il le français et l'occitan ?

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

OUI, il avait tendance à 
mélanger le français et 
l'occitan dans une même 
phrase

20,1% 17,5% 23,5% 11,0% - 44,0% 16,0% 34,2% 42,6% 13,9% 28,8%

OUI, il utilisait le français 
et l'occitan en alternance 
(il a répondu à certaines 
questions en français et 
d'autres en Occitan)

29,7% 25,2% 35,6% 15,6% 52,9% 10,5% 19,5% 47,0% 23,3% 29,5% 33,1%

Non, il n'a utilisé que 
l'occitan durant tout 
l'entretien

50,3% 57,3% 40,8% 73,4% 47,1% 45,5% 64,5% 18,8% 34,1% 56,6% 38,1%

Total 278 143 135 23 4 6 16 33 16 163 17

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

OUI, il avait tendance à 
mélanger le français et 
l'occitan dans une même 
phrase

20,1% 15,4% 44,5%

OUI, il utilisait le français 
et l'occitan en alternance 
(il a répondu à certaines 
questions en français et 
d'autres en Occitan)

29,7% 31,6% 19,7%

Non, il n'a utilisé que 
l'occitan durant tout 
l'entretien

50,3% 53,0% 35,8%

Total 278 239 39

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

OUI, il avait tendance à 
mélanger le français et 
l'occitan dans une même 
phrase

4,2% 4,7% -

OUI, il utilisait le français 
et l'occitan en alternance 
(il a répondu à certaines 
questions en français et 
d'autres en Occitan)

32,0% 30,0% 50,0%

Non, il n'a utilisé que 
l'occitan durant tout 
l'entretien

63,8% 65,3% 50,0%

Total 74 67 7

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

RESSENTI ENQUETEURS

FILTRE : SI questionnaire administré au moins en pa rtie en OCCITAN (QR1 mod 1 ou 2)
QR4.1 Parmi les niveaux suivants, quel est celui qu i illustre selon vous le mieux le niveau de compéte nce de l'interviewé dans la langue administrée : 
 1. En compréhension

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Ne comprend que peu 
de mots. N'a pas pu 
poser toutes les 
questions en occitan

8,2% 1,5% 26,6% 4,7% 5,0% 4,5% 6,5% 5,8% - 82,9%

Comprend la majorité 
des questions, à 
condition de parler 
lentement et de souvent 
répéter.

19,9% 9,8% 19,3% 33,6% 23,2% 17,8% 18,7% 22,3% 26,7% -

Comprend toutes les 
questions, mais fait 
parfois répéter

30,0% 28,3% 27,8% 41,1% 20,4% 29,7% 29,7% 33,4% 32,3% -

Comprend parfaitement 
toutes les questions, 
sans hésitation

41,9% 60,4% 26,3% 20,6% 51,4% 48,0% 45,1% 38,5% 41,1% 17,1%

Total 376 113 22 86 63 92 226 98 43 9

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Ne comprend que peu 
de mots. N'a pas pu 
poser toutes les 
questions en occitan

8,2% - 10,3% 10,6% 7,0%

Comprend la majorité 
des questions, à 
condition de parler 
lentement et de souvent 
répéter.

19,9% 28,2% 23,1% 24,9% 17,0%

Comprend toutes les 
questions, mais fait 
parfois répéter

30,0% - 52,6% 27,1% 28,6%

Comprend parfaitement 
toutes les questions, 
sans hésitation

41,9% 71,8% 14,0% 37,5% 47,5%

Total 376 3 30 104 239
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

FILTRE : SI questionnaire administré au moins en pa rtie en OCCITAN (QR1 mod 1 ou 2)
QR4.1 Parmi les niveaux suivants, quel est celui qu i illustre selon vous le mieux le niveau de compéte nce de l'interviewé dans la langue administrée : 
 1. En compréhension

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Ne comprend que peu 
de mots. N'a pas pu 
poser toutes les 
questions en occitan

8,2% 9,2% 6,9% - - 25,7% 3,0% 23,9% 10,1% 5,9% -

Comprend la majorité 
des questions, à 
condition de parler 
lentement et de souvent 
répéter.

19,9% 17,0% 23,3% 18,8% 31,5% 15,6% 13,3% 21,7% 23,3% 18,7% 23,2%

Comprend toutes les 
questions, mais fait 
parfois répéter

30,0% 28,1% 32,2% 30,2% 60,6% 14,8% 31,6% 31,6% 24,5% 30,0% 29,8%

Comprend parfaitement 
toutes les questions, 
sans hésitation

41,9% 45,7% 37,6% 51,0% 8,0% 44,0% 52,0% 22,9% 42,0% 45,4% 47,0%

Total 376 177 199 28 7 13 26 53 25 199 25

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Ne comprend que peu 
de mots. N'a pas pu 
poser toutes les 
questions en occitan

8,2% 6,8% 15,1%

Comprend la majorité 
des questions, à 
condition de parler 
lentement et de souvent 
répéter.

19,9% 20,1% 18,8%

Comprend toutes les 
questions, mais fait 
parfois répéter

30,0% 30,2% 29,0%

Comprend parfaitement 
toutes les questions, 
sans hésitation

41,9% 42,9% 37,1%

Total 376 324 52

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Ne comprend que peu 
de mots. N'a pas pu 
poser toutes les 
questions en occitan

4,5% 2,2% 17,6%

Comprend la majorité 
des questions, à 
condition de parler 
lentement et de souvent 
répéter.

17,8% 17,6% 18,7%

Comprend toutes les 
questions, mais fait 
parfois répéter

29,7% 30,7% 23,8%

Comprend parfaitement 
toutes les questions, 
sans hésitation

48,0% 49,4% 39,9%

Total 92 79 13

ZONE BEARNAISE OU 
MIXTE

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

RESSENTI ENQUETEURS

FILTRE : si enquêté a répondu au moins en partie en  OCCITAN (QR2 mod 1 ou 2)        
QR4.2 Parmi les niveaux suivants, quel est celui qu i illustre selon vous le mieux le niveau de compéte nce de l'interviewé dans la langue administrée : 
2. En expression orale (facilité à s'exprimer)

Total Dordogne Gironde Landes Lot-et-Garonne
Pyrénées 

Atlantiques
Moins de 2 000 

hab.
De 2 000 hab. à 

10 000 hab.
De 10 000 à 30 

000 hab.
30 000 hab. et 

plus
Vocabulaire très 
restreint. N'a pas pu 
répondre à l'ensemble 
des questions en 
Occitan.

13,0% 11,0% 27,8% 13,7% 14,1% 2,2% 15,2% 8,0% 13,3% -

S'exprime avec 
beaucoup d'hésitation, et 
commet de nombreuses 
erreurs de grammaires. 
Mais arrive globalement 
à se faire comprendre.

23,6% 21,2% 17,3% 30,0% 36,2% 20,0% 21,2% 29,8% 24,3% -

S'exprime clairement 
sans trop chercher ses 
mots. Discours simple et 
cohérent avec quelques 
erreurs de grammaire.

26,0% 17,9% 37,0% 29,2% 18,8% 32,4% 24,9% 28,4% 26,3% 31,1%

S'exprime avec 
beaucoup de 
spontanéité et d'aisance. 
Vocabulaire large et 
précis. Pas ou très peu 
d'erreurs de grammaire.

37,3% 49,9% 17,9% 27,2% 30,9% 45,4% 38,6% 33,9% 36,1% 68,9%

Total 278 99 12 62 31 74 178 70 27 3

Total 15-29 ans 30-44 ans 45-59 ans 60 ans et plus
Vocabulaire très 
restreint. N'a pas pu 
répondre à l'ensemble 
des questions en 
Occitan.

13,0% - 45,5% 13,4% 9,9%

S'exprime avec 
beaucoup d'hésitation, et 
commet de nombreuses 
erreurs de grammaires. 
Mais arrive globalement 
à se faire comprendre.

23,6% 100,0% 20,7% 27,5% 20,8%

S'exprime clairement 
sans trop chercher ses 
mots. Discours simple et 
cohérent avec quelques 
erreurs de grammaire.

26,0% - 23,5% 36,5% 23,5%

S'exprime avec 
beaucoup de 
spontanéité et d'aisance. 
Vocabulaire large et 
précis. Pas ou très peu 
d'erreurs de grammaire.

37,3% - 10,3% 22,7% 45,9%

Total 278 2 17 66 193
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

FILTRE : si enquêté a répondu au moins en partie en  OCCITAN (QR2 mod 1 ou 2)        
QR4.2 Parmi les niveaux suivants, quel est celui qu i illustre selon vous le mieux le niveau de compéte nce de l'interviewé dans la langue administrée : 
2. En expression orale (facilité à s'exprimer)

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

Total Homme Femme
Agric., 

exploitants

Artisans, 
cçants, chefs 

d'ent.

Cadres, prof. 
Intellect. Sup.

Professions 
interm.

Employés Ouvriers Retraités
Autres sans 
activité prof.

Vocabulaire très 
restreint. N'a pas pu 
répondre à l'ensemble 
des questions en 
Occitan.

13,0% 9,6% 17,7% 12,5% 25,3% - - 37,3% 20,6% 8,1% 15,5%

S'exprime avec 
beaucoup d'hésitation, et 
commet de nombreuses 
erreurs de grammaires. 
Mais arrive globalement 
à se faire comprendre.

23,6% 19,8% 28,7% 14,1% 27,6% 44,0% 35,2% 33,5% 23,3% 21,8% 23,7%

S'exprime clairement 
sans trop chercher ses 
mots. Discours simple et 
cohérent avec quelques 
erreurs de grammaire.

26,0% 30,3% 20,3% 16,4% 26,6% - 35,3% 16,4% 37,3% 25,6% 36,1%

S'exprime avec 
beaucoup de 
spontanéité et d'aisance. 
Vocabulaire large et 
précis. Pas ou très peu 
d'erreurs de grammaire.

37,3% 40,3% 33,4% 57,0% 20,5% 56,0% 29,5% 12,8% 18,7% 44,5% 24,7%

Total 278 143 135 23 4 6 16 33 16 163 17

Total
Pas d'enfants 
de 18 ans ou 

moins

Enfant(s) de 18 
ans ou moins

Vocabulaire très 
restreint. N'a pas pu 
répondre à l'ensemble 
des questions en 
Occitan.

13,0% 11,6% 20,3%

S'exprime avec 
beaucoup d'hésitation, et 
commet de nombreuses 
erreurs de grammaires. 
Mais arrive globalement 
à se faire comprendre.

23,6% 23,1% 26,5%

S'exprime clairement 
sans trop chercher ses 
mots. Discours simple et 
cohérent avec quelques 
erreurs de grammaire.

26,0% 23,6% 38,4%

S'exprime avec 
beaucoup de 
spontanéité et d'aisance. 
Vocabulaire large et 
précis. Pas ou très peu 
d'erreurs de grammaire.

37,3% 41,7% 14,7%

Total 278 239 39

ENFANTS DE MOINS DE 
18 ANS
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Résultats de l'enquête sociolinguistique "Présence,  pratiques et perceptions de la langue occitane"

FILTRE : si enquêté a répondu au moins en partie en  OCCITAN (QR2 mod 1 ou 2)        
QR4.2 Parmi les niveaux suivants, quel est celui qu i illustre selon vous le mieux le niveau de compéte nce de l'interviewé dans la langue administrée : 
2. En expression orale (facilité à s'exprimer)

DEPARTEMENT TAILLE DE LA COMMUNE

Pyrénées 
Atlantiques

Zone 
béarnaise

Zone mixte

Vocabulaire très 
restreint. N'a pas pu 
répondre à l'ensemble 
des questions en 
Occitan.

2,2% 2,4% -

S'exprime avec 
beaucoup d'hésitation, et 
commet de nombreuses 
erreurs de grammaires. 
Mais arrive globalement 
à se faire comprendre.

20,0% 19,7% 22,6%

S'exprime clairement 
sans trop chercher ses 
mots. Discours simple et 
cohérent avec quelques 
erreurs de grammaire.

32,4% 31,9% 37,4%

S'exprime avec 
beaucoup de 
spontanéité et d'aisance. 
Vocabulaire large et 
précis. Pas ou très peu 
d'erreur de grammaire.

45,4% 46,0% 40,0%

Total 74 67 7
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